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1. 

Die "Abrogans"-Handschrift der Stiftsbiblio-

thek St. Gallen : das älteste deutsche Buch / im

Facs. hrsg. und beschrieben von Bernhard Bi-

schoff ... Mit Transkription d. Glossars und d. al-

thochdt. Anh. von Stefan Sonderegger. - St. Gal-

len : Zollikofer

Bandangaben:

[Faks.-Bd.]. - [1977]. - 326 S. ; 20 cm (¬Die¬ "Abrogans"-

Handschrift der Stiftsbibliothek St. Gallen) Ex.-Nr. 101

Schlagworte: Sankt Gallen / Stiftsbibliothek / Cod. 911 ;

Faksimile.

[Kommentarbd.]. - 1977. - 308 S. ; 20 cm (¬Die¬ "Abro-

gans"-Handschrift der Stiftsbibliothek St. Gallen) Schlag-

worte: Sankt Gallen / Stiftsbibliothek / Cod. 911

I. PHLL D - 1000

2. 

Das ältere Gebetbuch Maximilians I. / Einf.

Wolfgang Hilger. - Vollst. Faks.-Ausg. im Orig.-

Format d. Codex Vindobonensis 1907 d. Öster-

reich. Nationalbibl. - Graz/Austria : Akad. Dr.- und

Verl.-Anst., 1973. - 58 S., 88 Bl. : Ill. ; 24 cm (Co-

dices selecti ; 39) Literaturverz. S. 55-58. - Leder-

einbd. - ISBN 3-201-00828-1 Schlagworte: Ma-

ximilian <Römisch-deutsches Reich, Kaiser, I.> /

Älteres Gebetbuch

II. LIT S - 1019

3. Aesopus: Der Ulmer Aesop von 1476/77 :

Aesops Leben und Fabeln sowie Fabeln und

Schwänke anderer Herkunft / hrsg. und ins Dt.

übers. von Heinrich Steinhöwel. - Ludwigsburg :

Ed. Libri illustri Einheitssacht.: Vita et fabulae <dt.,

frühneuhochdt.> In Schuber. - Schlagworte:

Aesopus: Fabulae / Übersetzung / Frühneuhoch-

deutsch ; Faksimile

Bandangaben:

Kommentar / von Peter Amelung. - 1995. - 84 S. : Ill. ; 32

cm (Aesopus: ¬Der¬ Ulmer Aesop von 1476/77 ; Komm.)

ISBN 3-927506-03-6 Schlagworte: Steinhöwel, Heinrich:

Esopus

[Faksimileband]. - Faks.-Ausg. - 1992. - [ca. 350] Bl. : Ill. ;

32 cm (Aesopus: ¬Der¬ Ulmer Aesop von 1476/77 ; Faks.)

Ex.-Nr. XL/80 röm. numerierten Ex. (880 Ex. insgesamt). -

Ledereinbd. mit Goldpräg. auf d. Rücken und Blindpressung

auf d. Buchdeckeln ISBN 3-927506-00-1 Schlagworte:

Aesopus

III. PHLL L - 1000

4. Akathistos : (Himno Marial griego). - Ed. Facsimil

del códice R.I.19 de la Biblioteca de San Lorenzo

el Real de El Escorial - Madrid : Ed. Internac. de

Libros Antiguos (Codices artisticos ; 4) Einheits-

II. LIT G - 1001
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sacht.: Akathistos hymnos tes theotoka ISBN 84-

85197-21-6 Schlagworte: Akathistos /

Handschrift / ElEscorial ; Griechenland ;

Marienverehrung ; Geschichte 500 - 599 ; Quelle

Bandangaben:

Andrés Martínez, Gregorio de: El Himno Akathistos :

primera parte del MS. ESC. R.1.19 ; análisis histórico-crítico

del códice y transcripción y versión española de su texto /

Gregorio de Andrés Martínez. - Madrid : Edilan, 1981. - 113

S. ; 26 cm (Akathistos ; Kom.) ISBN 84-85197-23-2

Schlagworte: Akathistos / Handschrift / ElEscorial

[Faksimile]. - 1981. - 32 Bl. : zahlr. Ill. ; 26 cm (Akathistos ;

Faks.) Faks. Nr. 1010/2000 ISBN 84-85197-22-4

5. Alkuin-Briefe : und andere Traktate ; im Auftrage

des Salzburger Erzbischofs Arn um 799 zu einem

Sammelband vereinigt ; Codex Vindobonensis

795 der Österreichischen Nationalbibliothek / Einf.

Franz Unterkircher. - Faks.-Ausg. - Graz/Austria :

Akad. Dr.- und Verl.-Anst., 1969. - 41 S., 205 Bl. ;

28 cm (Codices selecti ; 20) Literaturverz. S. 39-

41. - Halbledereinbd. - Schlagworte: Alkuin ;

Werkauswahl ; Faksimile

23 s 76

6. Altägyptischer Jenseitsführer : Papyrus Berlin

3127 ; mit Bemerkungen zur Totenliteratur der

Ägypter / hrsg. von Siegfried Morenz. - 4. Aufl. -

Leipzig : Ed. Leipzig, 1979. - 1 Faks. (Rolle), Be-

gleittext (15 Bl., lose) ; 29 cm In Röhre. - Schlag-

worte: Berliner Papyrus 3127 ; Ägypten <Alter-

tum> ; Jenseits ; Quelle ; Ägypten <Altertum> ;

Tod ; Quelle ; Jenseitsführer

III. RW AE - 1000

7. Ambraser Heldenbuch : vollständige Faksimile-

Ausgabe im Originalformat des Codex Vindobo-

nensis, Series Nova 2663 der Österreichischen

Nationalbibliothek / Kommentar Franz Unterkir-

cher. - Graz : Akad. Dr.- und Verl.-Anst., 1973. -

V, 238 Bl. ; 53 cm (Codices selecti ; 43) ISBN 3-

201-00859-1

V. PHLL D – 1000

8. Amman, Jost: Im Frauwenzimmer wirt vermeldt

von allerley schönen Kleidungen unnd Trachten

der Weiber hohes und niders Stands wie man fast

an allen Orten geschmückt unnd gezieret ist : Als

Teutsche, Welsche, Französische, Engelländi-

sche, Niderländische, Böhemische, Ungerische

und alle anstossende Länder ; Durchauß mit

neuwen Figuren gezieret dergleichen nie ist auß-

I. HIST K - 1001
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gangen / Jetzund erst durch den weitberühmbten

Jost Amman wonhafft zu Nürnberg gerissen.

Sampt einer kurzen Beschreibung durch den wol-

gelehrsen Thrasibulum Torrentinum Mutiflarien-

sem allen erhliebenden Frauwen und Jungfrau-

wen zu ehren in Rheimen verfaßt. - Faks.-Dr. der

Ausg. Franckfurt am Mayn in Verlegung Sigmund

Feyrabends 1586 - Leipzig : Insel-Verl., 1972. -

[ca. 120] Bl. : zahlr. Ill. ; 21 cm - In Schuber. -

Rückent.: Amman, Jost: Das Frauentrachtenbuch.

- Schlagworte: Frühe Neuzeit ; Frau ; Deutsch-

land <Römisch-Deutsches Reich> ; Tracht ; Bild-

sammlung

9. Amman, Jost: Kunst- und Lehrbüchlein / Jost

Amman. - Faks.[-Ausg.] - Stuttgart : Müller und

Schindler Erschienen: Faks.-Bd. und Textbd. in

Schuber. - Schlagworte: Amman, Jost: Kunst-

und Lehrbüchlein

Bandangaben:

[Textbd.] / Einl. von Ruth Mettler. - 1971. - 31 S. ; 17 cm

(Amman, Jost: Kunst- und Lehrbüchlein

[Faks.-Bd.]. Kunnst- und Lehrbüchlein für die anfahenden

Jungen .... - [Faks. der Ausg.] Franckfurt am Main 1580 [in

e. Aufl. von 1000 Ex.] - [1971]. - [154] S. : nur Ill. ; 17 cm

(Amman, Jost: Kunst- und Lehrbüchlein) Faks. Nr. 259/1000

I. HIST K - 1000

10. Der Antichrist und Die Fünfzehn Zeichen vor

dem Jüngsten Gericht . - Hamburg : Wittig . - In

Schuber ISBN 3-8048-4168-6 ; ISBN 90-6064-

341-0 Schlagworte: Antichrist ; Bildende Kunst ;

Inkunabel

Bandangaben:

Faksimile der ersten typographischen Ausgabe : Inkunabel

der Stadt- und Universitätsbibliothek Frankfurt am Main Inc.

fol. 116. - 1979. - 40 S. ; Ill. ; 30 cm (¬Der¬ Antichrist und

Die Fünfzehn Zeichen vor dem Jüngsten Gericht) Faks. Nr.

32/1000 Schlagworte: Antichrist ; Bildsammlung

Kommentarband zum Faksimile der ersten typographischen

Ausgabe eines unbekannten Straßburger Druckers, um

1480 / mit Beitr. von Karin Boveland .... - 1979. - 159 S. ; Ill.

; 30 cm (¬Der¬ Antichrist und Die Fünfzehn Zeichen vor

dem Jüngsten Gericht) Literaturverz. S. 156 - 159. -

Schlagworte: Antichrist-Bildertext / Inkunabel <1480>

III. DOGM - 1000

11. Der Antichrist und die 15 Zeichen : Faksimile-

Ausgabe des einzigen erhaltenen chiroxylogra-

phischen Blockbuches / hrsg. von H. Th. Musper.

- München : Prestel . - In Schuber

Bandangaben:

III. DOGM - 1001
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Faksimile[band]. - 1970. - [20] Bl. : überw. Ill. ; 30 cm (¬Der¬

Antichrist und die 15 Zeichen) Faks. Nr. 283/650 Schlag-

worte: Antichrist

Kommentarband. - 1970. - 63 S. : Ill. ; 30 cm + English

summary (8 S.) (¬Der¬ Antichrist und die 15 Zeichen) Lite-

raturangaben Schlagworte: Bausch, Johann Lorenz / Bi-

bliothek / Antichrist-Bildertext

12. ¬Das¬ Antiphonar von St. Peter : vollständige

Faksimile-Ausgabe im Originalformat des Codex

Vindobonensis series nova 2700 der Österreichi-

schen Nationalbibliothek. - Graz/Austria : Akad.

Dr.- u. Verl.-Anst. (Codices selecti ; 21/21)

Schlagworte: Wien / Österreichische Nationalbi-

bliothek / Cod. Vindobonensis ser. nova 2700

Bandangaben:

[Faksimileband]. - Vollst. Faks.-Ausg. des Codex Vindobo-

nensis Series Nova 2700 der Österreichischen Nationalbi-

bliothek - [1974]. - 845 S. : Ill. ; 46 cm (¬Das¬ Antiphonar

von St. Peter) (Codices selecti ; 21) ISBN 3-201-00736-6

Kommentarband. Kodikologische und liturgiegeschichtliche

Einleitung / Franz Unterkircher. Kunstgeschichtliche Analyse

/ Otto Demus. - 1974. - 304 S. : 62 Ill. ; 28 cm (¬Das¬ Anti-

phonar von St. Peter) (Codices selecti ; 21*) Bibliogr. S.

297-304 ISBN 3-201-00909-1

IV. LIT A - 1000

13. Apocalipsis 1313 / Colin Chadelve; José Antonio

Caneda Goyanes. - Madrid : M. Moleiro 84400190

ISBN 978-84-96400-21-4 Schlagworte: Johan-

nes-Apokalypse ; Französische Buchmalerei ;

Paris / Bibliothèque Nationale de France / Ms. fr.

13096

Bandangaben:

L' Apocalypse 1313 = The Apocalyps of 1313 / Marianne

Besseyre, conservateur ; Marie-Thérèse Gousset, ingénieur

de recherche. - Barcelona : M. Moleiro, [2008]. - 291 S. :

zahlr. Ill. ; 34 cm (Apocalipsis <franz.> ; Kom.) Text engl. u.

franz. ISBN 978-84-96400-20-7 Schlagworte: Paris / Bi-

bliothèque Nationale de France / Ms. fr. 13096

[Faksimile]. - 2006. - 166 gez. Bl. : zahlr. Ill. ; 24 cm (Apoca-

lipsis <franz.> ; Faks..) in Schuber. - Ex. 957/987

[Dokumentation]. - 2006. - 7 S. ; 26 cm + 5 Bl., 1 Doppelbl.

Faksimile (Apocalipsis <franz.> ; Dok.) in Mappe

III. BIB NE - 1012

14. Apokalypse - Ms Douce 180 . - Vollst. Faks.-

Ausg. im Orig.-Format der Hs. Ms Douce 180 aus

d. Besitz der Bodleian Library - Oxford -

Graz/Austria : Akad. Dr.- und Verl.-Anst. [u.a.]

(Codices selecti ; 72/72) Rückent.: Apokalypse

Oxford Douce 180. - Schlagworte: Douce-

Apokalypse

III. BIB NE - 1008
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Bandangaben:

[Faksimileband]. - Faks.-Dr. - [1983]. - Getr. Zählung : Ill. ;

32 cm (Apokalypse - Ms Douce 180 ; Faks.) (Codices se-

lecti ; 72) In Schuber. - Ledereinband. - Ex.-Nr. 470/4000

ISBN 3-201-01182-7

Kommentar / Peter Klein. - 1983. - VI, 240, [41] S. : Ill. ; 33

cm (Apokalypse - Ms Douce 180 ; Komm.) (Codices selecti ;

72*) Literaturverz. S. 231-236 ISBN 3-201-01165-7

15. Apokalypse : eine Holzschnittfolge der Samm-

lung Este / Analyse von Sergio Samek Ludovici.

Lat. Text der krit. Oxforder Ausg. von J. Words-

worth .... - Parma : Ricci [u.a.], 1974. - 193 S. :

zahlr. Ill. ; 36 cm Text dt.-lat. - Ex.-Nr. 619/1000. -

Schlagworte: Este <Familie> / Sammlung / Apo-

kalypse

23 s 64

16. Apocalipsis de París : Bibliothèque Nationale de

France, Ms. Fr. Français 403 / [dir. ed. Alberto

Sánchez Nieto ...]. - Madrid : Millennium Liber in

Kassette ISBN 978-84-937787-4-3 Schlagworte:

Paris / Bibliothèque Nationale de France / Ms. Fr.

Français 403

Bandangaben:

[Facsímil]. - 2013. - Bl. A - B, 45 Bl. : zahlr. Ill. ; 34 cm (Apo-

calipsis de París ; Faks.) Exemplar 221/550 ISBN 978-84-

937787-5-0

[Libro estudio] / Elisa Ruiz García. - 2013. - 138 S. : zahlr.

Ill., graph. Darst. ; 33 cm (Apocalipsis de París ; Kom.) ISBN

978-84-937787-6-7

III. BIB NE - 1014

17. Aratus <Solensis>; Germanicus <Caesar>:

Aratea : Ms. Voss. Lat. Q. 79, Bibliotheek der Ri-

jksuniversiteit Leiden. - Faks.-Ed., in einer einma-

ligen Aufl., weltweit auf 980 arab. numerierte Ex.

limitiert - Luzern : Faks.-Verl. Einheitssacht.:

Phaenomena <lat.> Erschienen: Faks.-Bd. und

Kommentar in Schuber. - ISBN 3-85672-027-8

Schlagworte: Leidener Aratea

Bandangaben:

Faksimileband. - 1987. - 99 Bl. : Ill. ; 24 cm (Aratus <Solen-

sis>: Aratea ; Faks.) Faks. Nr. XI/80 der röm. numierierten

Ex. - Ledereinbd. Schlagworte: Sternbild ; Beispielsamm-

lung

Kommentar zum Aratus des Germanicus / Bernhard Bi-

schoff .... - 1989. - 206 S. : Ill. ; 24 cm (Aratus <Solensis>:

Aratea ; Kom.) Halbledereinbd. Schlagworte: Leidener Ara-

tea

II. NAT A - 1002

18. Ars moriendi : das ist Die Kunst des heilsamen

Sterbens ; das deutschsprachige Blockbuch der

I. HIST K - 1002
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Donaueschinger Hofbibliothek. - Rotthalmünster

[u.a.] : Tenschert (Antiquariat Heribert Tenschert

<Rotthalmünster>: Katalog ; 33) In Schuber.

Bandangaben:

[Faksimileband]. - Faks.-Dr., Büttenausg. - [1995]. - 14 Bl. :

Ill. ; 14 cm (Ars moriendi ; Faks.) Faks.-Nr. 28/50 der Büt-

tenausg.

[Kommentarband] / mit e. Einl. von Nigel F. Palmer. [Text,

Gestaltung, Layout: Heribert Tenschert]. - 1995. - 84 S. ; 14

cm (Ars moriendi ; Komm.) Schlagworte: Donaueschingen /

Fürstlich-Fürstenbergische Hofbibliothek / Ars moriendi

19. Ars moriendi : Holztafeldruck von c. 1470 / [Einl.

Otto Clemen. Der Text ... stammt aus Gerson's

Opusculum tripartitum von c. 1408. ...]. - Faks.-Dr.

- Zwickau S. : Ullmann, 1910. - [33] S. : Ill. ; 30 cm

(Zwickauer Facsimiledrucke ; 3) Schlagworte:

Ars moriendi ; Holzschnitt ; Bildsammlung

23 s 94

20. Atlas de Diego Homen 1561 / [presentacion por

José Luis Morales Hernández]. - [Faks.-Dr.], 1.

Ed. - Madrid : Patronato del Mar, 1975. - 24, [36]

S. : Kt. ; 47 cm . - Zum Impressum eingeklebt: Der

Atlas des Diego Homen von 1561 : ein Meister-

werk der Kartographie ; erste Veröffentlichung der

7 Seekarten von 1561 (Museo Naval - Madrid). -

In Schuber ISBN 84-400-9393-4 Schlagworte:

Homen, Diego: Atlas ; Faksimile

V. NAT G - 1001

21. Atlas des Großen Kurfürsten : aus der Deut-

schen Staatsbibliothek Berlin = Atlas of the Great

Elector. - einmalige, verkleinerte Faks.-Ausg. -

Stuttgart [u.a.] : Belser

Bandangaben:

[Faksimile]. - 1971. - XXXVIII Bl. : überw. Ktn. ; 82 cm (Atlas

des Großen Kurfürsten ; Faks.) Faks. Nr. 591/750. - Leder-

einbd. mit Messingbuckeln, -wappen u. - schließen Schlag-

worte: Weltkarte ; 1664 ; Bildsammlung

Kommentar zum Atlas des Großen Kurfürsten = Commenta-

ry on the Atlas of the Great Elector / von Egon Klemp. -

1971. - 293 S. : Ill., Ktn. ; 33 cm (Atlas des Großen Kurfür-

sten ; Kom.) enth. außerd. die Legenden der Ktn.

V. NAT G - 1005

22. ¬Die¬ Augsburger Passion von 1480 . - Neudr.

d. Ausg. Augsburg 1480 - Potsdam : Kiepenheu-

er, 1923. - 29 Bl. : zahlr. Abb. ; 23 cm (¬Das¬ alte

Bilderbuch ; 2) Halbpgtbd. mit Kopfgoldschnitt u.

handkol. Abb. - Faks. Nr. 63/150. - Schlagworte:

Augsburger Passion <1480>

II. LIT G - 1000

23. "Bärenhaut" : liber fundatorum Zwetlensis Mona- V. KG O - 1000
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sterii. - vollst. Faks.-Ausg. im Originalformat der

Handschr. 2/1 des Stiftsarchivs Zwettl - Graz :

Akademische Druck- und Verlagsanstalt (Codices

selecti ; 73) in Kass. - ISBN 3-201-01165-7

Schlagworte: Zwettler Bärenhaut

Bandangaben:

Kommentar / Joachim Rössl. - 1981. - 138 S. : graph.

Darst., Ill. ; 28 cm ("Bärenhaut" ; Kom.) Literaturverz. S. 132

- 138

Faksimile. - 1981. - [198 Bl.] : Ill. ; 50 cm ("Bärenhaut" ;

Faks.) Faks. Nr. XX/L. - Ledereinbd. mit Repl. aller orgina-

len Eck- u. Mittelbeschl.

24. Baldner, Leonhard: Vogel-, Fisch- und Thierbuch

: Handschrift Ms. 2° phys. et hist. nat. 3 der Mur-

hardschen Bibliothek der Stadt Kassel und Lan-

desbibliothek / Leonhard Baldner. - Stuttgart :

Müller und Schindler im Schuber - Schlagworte:

Zoologie ; Bildsammlung

Bandangaben:

Einführung / von Robert Lauterborn. - Nachdr. aus d. Ausg.

1903 - 1973. - LXIII S. ; 20 x 33 cm (Baldner, Leonhard:

Vogel-, Fisch- und Thierbuch ; Einf.)

Kommentar / [Robert Lauterborn, ... ]. - Nachdr. aus d.

Ausg. 1903 - 1974. - 40 S. ; 20 x 33 cm (Baldner, Leonhard:

Vogel-, Fisch- und Thierbuch ; Kom.)

Recht Natürliche Beschreibung vnd Abmahlung der Wasser

Vögel, Fischen, Vierfüesigen Thier, Insecten, vnd Gewürm,

so bey Straßburg in den Wassern gefunden werden, die ich

selber geschoßen vnd die Fisch gefangen, auch alles in

meiner handt gehabt ; [Vogel-, Fisch- und Thierbuch] /

Leonhardt Baldner. - Faks. d. Ausg. 1666 - 1973. - 130 Bl. :

zahlr. Ill. ; 20 x 33 cm (Baldner, Leonhard: Vogel-, Fisch-

und Thierbuch ; Faks., 1)

Daß FischBuch, darinn Fünff= vnd Viertzigerley gattung

Fisch vnd Krebs so nach ihrer art vnd eygenschafft beschr

ieben, zufinden. - Faks. d. Ausg. 1666 - 1974. - Bl. 140 -

271 : zahlr. Ill. ; 20 x 33 cm (Baldner, Leonhard: Vogel-,

Fisch- und Thierbuch ; Faks., 2)

II. NAT Z - 1000

25. Die Bamberger Apokalypse : [Handschrift Msc.

Bibl. 140 der Staatsbibliothek Bamberg]. - Luzern

: Faksimile-Verl. in Acrylglas-Kass. ISBN 3-

85672-076-6 Schlagworte: Bamberger Apoka-

lypse

Bandangaben:

Kommentar zur Faksimile-Ausgabe der Handschrift Msc.

Bibl. 140 der Staatsbibliothek Bamberg / Hrsg. von Gude

Suckale-Redlefsen u. Bernhard Schemmel. Mit Beitr. von

Renate Baumgärtel-Fleischmann .... - 2001. - 219 S. : Ill.,

graph. Darst., Kt. ; 31 cm (¬Die¬ Bamberger Apokalypse ;

III. BIB NE - 1010
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Kom.) ISBN 3-85672-077-4

[Faksimile]. - 2001. - 212 S., 7 Miniaturen, 103 Prachtinitia-

len ; 31 cm (¬Die¬ Bamberger Apokalypse ; Faks.) Faks.

Nr. 332/980

Die geheime Offenbarun der Reichenau : [Dokumentati-

onsmappe]. - Luzern : Faksimile-Verl., 2001. - 15 S. : zahlr.

Ill. ; 38 cm + 3 Bl. Faksimile (¬Die¬ Bamberger Apokalypse ;

Dok.) in Mappe

26. Die Bamberger Apokalypse : neunundfünfzig

Farbtafeln ; [die Miniaturen der Apokalypse und

des Evangelistars in der Staatlichen Bibliothek

Bamberg Bibl. 140 (A II 42)] / hrsg. von Alois

Fauser. - [Wiesbaden] : Insel-Verlag, 1958. - 59

Taf., 41 S. ; 44 cm, 2° Faks. Nr. VIII/500. - Im

Schuber -

IV. BIB NE - 1001

27. Der Bamberger Psalter : Msc. Bibl. 48 der

Staatsbibliothek Bamberg ; Teilfaksimile / kunst-

geschichtlicher Kommentar: Edith Rothe. Histo-

risch- hagiologische Untersuchung: Gerd Zim-

mermann. - Wiesbaden : Reichert, 1973. - 189 S.

: zahlr. Ill. ; 29 cm Faks. 189/550. - Im Schuber. -

ISBN 3-920153-09-X Schlagworte: Bamberger

Psalter

23 s 49

28. Das Barberini-Stundenbuch für Rouen : Cod.

Barb. lat. 487 ; ein Meisterwerk französischer

Buchkunst um 1510. - Stuttgart [u.a.] : Belser

(Codices e Vaticanis selecti ; 81) (Belser Faksi-

mile-Editionen aus der Biblioteca Apostolica Vati-

cana) Faks.-Bd. u.d.T.: Stundenbuch für Rouen. -

Erschienen: Faks.-Bd. und Kommentarbd. in

Schuber. - Schlagworte: Rom / Vatikanische Bi-

bliothek / Cod. Barb. lat. 487

Bandangaben:

Stundenbuch für Rouen : ein Meisterwerk der Zeit um 1500

; Codex Barberinianus Latinus 487. - 1994. - [7] S. ; 35 x 28

cm + 1 Faks-Bl. (¬Das¬ Barberini-Stundenbuch für Rouen ;

[3]) Schlagworte: Flucht nach Ägypten / Künstlerisches Mo-

tiv / Rouen / Stundenbuch

Faksimileband : entspricht der originalgetreuen Wiedergabe

der Handschrift Barb. lat. 487 ; entstanden um 1500. -

Vollst. Faks.-Ausg. - 1994. - 106 Bl. : Ill. ; 22 cm (¬Das¬

Barberini-Stundenbuch für Rouen ; [1]) Faks. Nr.11/1280. -

Im Schuber

Kommentarband / von Eberhard König. - 1994. - 128 S. : Ill.

; ; 22 cm (¬Das¬ Barberini-Stundenbuch für Rouen ; Kom.)

II. LIT S - 1009

29. The Barcelona Haggadah : (MS British Library

Additional 14761). - London : Facs. Editions Ein-

II. RW JU - 1000
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heitssacht.: Haggada sel Pesah in Schuber. -

ISBN 0-948223-08-1 Schlagworte: London / Bri-

tish Library / Ms. Add. 14761

Bandangaben:

[Commentary] / ed. by Jeremy Schonfield. With transl. of

poems and Targunim by Raphael Loewe .... - 1992. - 175 S.

: Ill. ; 27 cm (¬The¬ Barcelona Haggadah ; Kom.) Bibliogr.

S. 171 - 175 ISBN 0-948223-07-33

[Haggada] . - [1992]. - 161 Bl. : Ill. ; 27 cm (¬The¬ Barce-

lona Haggadah ; Faks.) Faks. Nr. 187/500 ISBN 0-948223-

06-5

30. Les Basses Danses de Marguerite d'Autriche =

Das Tanzbüchlein der Margarethe von Österreich.

- vollst. Faks.-Ausg. im Orig.-Format d. Hand-

schrift Ms 9085 aus dem Besitz der Bibliothèque

Royale Albert Ier, Bruxelles - Graz : Akad. Druck-

u. Verl.-Anst. (Codices selecti / A: Abt. A: Bilder-

handschriften ; 87) (Musica manuscripta ; 5) In

Kass. - ISBN 3-201-01383-8

Bandangaben:

Kommentarband / mit Beitr. von Claudine Lemaire .... -

1988. - 76 S. ; 18 cm (¬Les¬ Basses Danses de Marguerite

d'Autriche ; Kom.) Schlagworte: Margarete <von Öster-

reich, 1480 - 1530> / Liederbuch <1516>

[Faksimile]. - 1988. - 56 S. : überw. Noten ; 13 cm (¬Les¬

Basses Danses de Marguerite d'Autriche ; Faks.) Faks. Nr.

196/500

I. MUS - 1001

31. Baumgarten, Konrad: Die große Legende der

heiligen Frau Sankt Hedwig, geborene Fürstin von

Meranien und Herzogin in Polen und Schlesien /

Text und Bilddeutung von Joseph Gottschalk. -

Faks. nach d. Orig.-Ausg. von Konrad Baumgar-

ten, Breslau, 1504 - Wiesbaden : Pressler In

Pappschuber. - Rückent.: Legende der heiligen

Hedwig. - Schlagworte: Hedwigslegende ;

Textgeschichte ; 1504

Bandangaben:

Textband. - 1963. - 30 S. ; 30 cm (Baumgarten, Konrad:

¬Die¬ große Legende der heiligen Frau Sankt Hedwig, ge-

borene Fürstin von Meranien und Herzogin in Polen und

Schlesien ; 2) Schlagworte: Die große Legende der heili-

gen Frau Sankt Hedwig / Inkunabel / Erlangen

Faksimileband. - Faks.-Dr. - 1963. - [232] S. : Ill. ; 30 cm

(Baumgarten, Konrad: ¬Die¬ große Legende der heiligen

Frau Sankt Hedwig, geborene Fürstin von Meranien und

Herzogin in Polen und Schlesien ; 1) Schlagworte: Hed-

wigslegende

II. KG H - 1001
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32. Das Beatty Rosarium : eine Handschrift mit Mi-

niaturen von Simon Bening. - Vollst. Faks.-Ausg.

im Orig.-Format d. Codex MS Western 99 aus d.

Besitz d. Chester Beatty Library, Dublin / hrsg.

von James Marrow - Graz : Akad. Dr.- u. Verl.-

Anst. (Codices selecti ; 82/82) Nebent.: Rosarium

MS Western 99 aus dem Besitz der Chester Be-

atty Library, Dublin. - . - In Schuber ISBN 3-201-

01289-0 Schlagworte: Beatty Rosarium

Bandangaben:

[Commentarium] = Kommentarband / von Judith Testa. -

1986. - 229, 38 S. : Ill. ; 19 cm (¬Das¬ Beatty Rosarium)

(Codices selecti ; 82*)

[Facsimile]. - Vollst. Faks.-Ausg. im Orig.-Format d. Codex

MS Western 99 aus d. Besitz d. Chester Beatty Library,

Dublin - 1986. - 48 Bl. : zahlr. Ill. ; 13 cm (¬Das¬ Beatty

Rosarium) (Codices selecti ; 82) Ex.-Nr. 49/2350

II. LIT S - 1011

33. Beatus <Liébanensis>: Beati in apocalipsin libri

duodecim : Codex Gerundensis A. D. 975 / Beato

de Liébana. - Madrid : EDILAN (Artistic codices /

B: Series B ; 1) Einheitssacht.: In Apocalypsin

Codex Gerundensis Erschienen: Textbd. und

Taf.-Bd. - ISBN 84-85197-03-8 Schlagworte:

Beatus <von Liébana>: In apocalypsin commen-

tarius / Handschrift / Gerona

Bandangaben:

Companion Volume to the Facsimile Edition of the Codex

Gerundensis / Commentaries on the opus of Beato de Lié-

bana, particularly the Gerona codex: by José Camón Aznar

.... - 1975. - 645 S. ; 25 cm (Beatus <von Liébana>: Beati in

apocalipsin libri duodecim ; Kom.) Text lat. - engl. ISBN 84-

85197-06-2

Commentario al apocalipsis. - Edición facsímil de Codice de

Gerona - 1975. - 284 Bl. : Ill. ; 41 cm (Beatus <von Lié-

bana>: Beati in apocalipsin libri duodecim ; Faks.) Faks. Nr.

988/3000 ISBN 84-85197-04-6

IV. BIB NK - 1005

34. Beatus <Liébanensis>: Beato de la Bibilioteca

Corsiniana. - Burgos : Siloé In Schuber (27 cm)

ISBN 978-84-935459-8-7 Schlagworte: Johan-

nes-Apokalypse ; Kommentar ; Johannes-

Apokalypse ; Mozarabischer Stil ; Buchmalerei

Bandangaben:

Beatus <Liébanensis>: Beato de la Bibilioteca Corsiniana ;

faks.. - 2010. - 171 Bl. (i.e. [342] S.) : Ill. ; 18 cm (Beatus

<Liébanensis>: Beato de la Bibilioteca Corsiniana ; faks.)

II. BIB NK - 1000

35. Beatus <Liébanensis>: Beato de Liébana :

Códice de Girona. - Barcelona : M. Moleiro Ein-

IV. BIB NK - 1005
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heitssacht.: Commentarius in Apocalypsin. -  2

Bde., in Schuber ISBN 84-88526-86-5 Schlag-

worte: Beatus <von Liébana>: In apocalypsin

commentarius / Handschrift / Gerona

Bandangaben:

Roura, Gabriel; Miranda García-Tejedor, Carlos: Beato de

Liébana : códice de Girona / Gabriel Roura i Güibas, Carlos

Miranda García-Tejedor. - Barcelona : M. Moleiro, [2004]. -

333 S. : Ill. ; 34 cm + Verlagsprosp. (6 Bl.) ; 30 cm (Beatus

<von Liébana>: Beato de Liébana ; Kom.) Engl. translat. -

EST d. komment. Werkes: Beatus <von Liébana>: In apo-

calypsin commentarius. - Bibliogr. S. 313 - 327 ISBN 84-

88526-85-7 Schlagworte: Beatus <von Liébana>: In apo-

calypsin commentarius / Handschrift / Gerona ; Kommentar

[Faksimile]. - [2004]. - [283] Bl. : Ill. ; 47 cm (Beatus <von

Liébana>: Beato de Liébana ; Faks.) Faks Nr, 64/987 ISBN

84-88526-83-0

36. Beatus <Liébanensis>: Beato de Liébana :

codice de Manchester. - Valencia (Espana) :

Patrimonio Ed. Einheitssacht.: Commentarius in

Apocalypsin Nebent.: Der Rylands-Beatus in

Manchester ISBN 84-95061-08-2 Schlagworte:

Beatus <von Liébana>: In apocalypsin

commentarius / Handschrift / Manchester / John

Rylands University Library

Bandangaben:

Beato de Liébana : la ilustración de los manuscritos de

Beato y el códice de Manchester / Peter K. Klein. [Crea-

ción,...: José Aspas Romano ...]. - 2002. - 322 S. : Ill. ; 34

cm (Beatus <von Liébana>: Beato de Liébana ; Kom.) Text

span. u. engl. ISBN 84-95061-07-4

[Faksimile]. - 2001. - 502 S. : 120 Ill. ; 47 cm (Beatus <von

Liébana>: Beato de Liébana) Faks. Nr. 99/999. - Lede-

reinbd. mit Schließen

Beatus <von Liébana>: Beato de Liébana ; Dok.. - 2001. -

Fol. 197 (Beatus <von Liébana>: Beato de Liébana ; Dok.)

Schlagworte: Beatus <von Liébana>: In apocalypsin

commentarius / Handschrift / Manchester / John Rylands

University Library

IV. BIB NK - 1002

37. Beatus <Liébanensis>: ¬Él¬ Beato de la Univer-

sidad de Valladolid : original conservado en la

Biblioteca de Santa Cruz de la Universidad de

Valladolid. - Madrid : Testimonio Compañía Ed.

(Colección Scriptorium ; 16) Einheitssacht.: In

apocalypsin commentarius ISBN 84-88829-79-5

Schlagworte: Beatus de Valcavado

Bandangaben:

Facsímil. - 2000. - 230, [1] Bl. : Ill. ; 35 cm (Beatus <Liéba-

nensis>: ¬Él¬ Beato de la Universidad de Valladolid ; Faks.)

III. BIB NK - 1011
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Ledereinbd. mit Schließen ISBN 84-88829-77-9

Libro des estudios / José Antonio Fernández Flórez .... -

2002. - 278 S. : Ill. ; 32 cm (Beatus <Liébanensis>: ¬Él¬

Beato de la Universidad de Valladolid ; Kom.) ISBN 84-

88829-78-7

38. Beatus <Liébanensis> : Códice del Monasterio

de Santo Domingo de Silos : conserva en la Bri-

tish Library de Londres bajo la referencia "Add.

Ms 11695". - [realizada bajo la dirección de Ma-

nuel Moleiro Rodriguez ; directoria editorial Móni-

ca Miró] ; [Ed. única e irrepetible, numerada ... y

limitada a 987 ejemplares] - Barcelona : Moleiro

ISBN 84-88526-76-6(falsch) ; ISBN 84-88256-77-

6(falsch) [falsch] Schlagworte: Beato de Silos ;

Handschrift

Bandangaben:

Vivancos Gómez, Miguel C.: Beato de Liébana : códice del

Monasterio de Santo Domingo de Silos. - Barcelona : M.

Moleiro Editor, 2001. - [2, 12] Bl. : überw. Ill. ; 43 cm (Beatus

<Liébanensis>: In Apocalypsin commentarius ; Dok.)

Schlagworte: Beato de Silos

[Faksimile]. - 2001. - 279 Bl. : Ill. ; 40 cm (Beatus

<Liébanensis>: In Apocalypsin commentarius ; Faks.) in

Schuber ISBN 84-88526-75-X

Beato de Liébana : codice del Monasterio de Santo

Domingo de Silos / Miguel C. Vivancos ; Ángela Franco. -

[2003]. - 235 S., [1] Bl. : Ill. ; 36 cm (Beatus <Liébanensis>:

In Apocalypsin commentarius ; Kom.) ISBN 84-88526-77-6

IV. BIB NK - 1008

39. Beatus <Liébanensis>: Códice de Navarra /

Beato de Liébana. - Madrid : Millenium Ed. Ein-

heitssacht.: In apocalypsin commentarius ISBN

978-84-935114-0-1 Schlagworte: Beatus von Na-

varra

Bandangaben:

Beato de Navarra : (ms. nouv. acq. lat. 1366 de la Bibliothè-

que Nationale de France) / Elisa Ruiz García ; Soledad de

Silva y Verástegui. - Madrid : Millenium Liber, 2007. - 168 S.

: Ill. ; 34 cm (Beatus <Liébanensis>: Códice de Navarra ;

Libro estudio) ISBN 978-84-935114-2-5 Schlagworte: Bea-

tus von Navarra ; Kommentar

[Faksimile]. - 2007. - 157 Bl. : Ill. ; 35 cm (Beatus <Liéba-

nensis>: Códice de Navarra ; Faks.) Faksimile Nr. 524/995

ISBN 978-84-935114-1-8

[Faksimile]. - 2007. – 155 ungebundene Bl. : Ill. ; 35 cm

(Beatus <Liébanensis>: Códice de Navarra ; Faks.) Faksi-

mile ISBN 978-84-935114-1-8

III. BIB NK - 1008

40. Beatus <Liébanensis>: Beato de Liébana :

Códice de San Mamede de Lorvao. - Valencia :

III. BIB NK - 1003
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Patrimonio Ediciones, 2003. - [220] Bl. : Ill. ; 36

cm Liegend, in Kassette - Nebent.: Códice de San

Mamede de Lorvao. - Ex. 178/999 ISBN 84-

95061-13-9 Schlagworte: Beatus <von Liébana>:

In apocalypsin commentarius / Handschrift / Lor-

vão

Bandangaben:

Klein, Peter K.: Beato de Liébana : la ilustración de los

manoscritos de Beato y el Apocalípsis de Lorvão / Peter K.

Klein. - Valencia : Patrimonio Ediciones, 2004. - 253 S. : Ill. ;

34 cm (Beatus <Liébanensis>: Beato de Liébana ; Kom.)

Text span. u. engl. - Nebent.: The Beatus Codex from Lor-

vao. - Bibliogr. S. 249 - 253 ISBN 84-95061-19-8 Schlag-

worte: Lorvão-Beatus

Beatus <Liébanensis>: Beato de Liébana ; Faks.. - 2003. -

[220] Bl. : Ill. ; 36 cm (Beatus <Liébanensis>: Beato de Lié-

bana ; Faks.) Ex. 178/999 ISBN 84-95061-13-9

Beatus <Liébanensis>: Beato de Liébana ; Dok.. - [2001

ca.]. - [6, 3 Bl.] : überw. Ill. ; 35 cm +  3 Bl. Teilfaks. (Beatus

<Liébanensis>: Beato de Liébana ; Dok.) in Mappe -

Schlagworte: Evangelistendarstellung ; Lorvão-Beatus //

Apokalyptische Reiter ; Lorvão-Beatus

41. Beatus <Liébanensis>: Beato de Liébana : co-

dice del Monasterio Cisterciense de San Andrés

de Arroyo. - Madrid : Moleiro Einheitssacht.:

Commentarius in Apocalypsin ISBN 84-88526-42-

3 Schlagworte: Beatus <von Liébana>: In apo-

calypsin commentarius / Handschrift / San Andrés

de Arroyo

Bandangaben:

[Kommentar] / Equipo editorial: Mónica Miró ; Cristina

Ortuno. - 1998. - 385 S. : zahlr. Ill. ; 38 cm + 1 Verlagspro-

pekt (6 Bl.) ; 30 cm (Beatus <von Liébana>: Beato de

Liébana ; Kom.) Bibliogr. S. 375 - 395 ISBN 84-88526-41-5

[Faksimile]. - 1998. - 334 S. : 69 Ill. ; 46 cm (Beatus <von

Liébana>: Beato de Liébana ; Faks.) Faks. Nr. 781/987. - In

Kass. ISBN 84-88526-40-7

V. BIB NK - 1000

42. Beatus <Liébanensis>: Beatus-Apokalypse der

Pierpont Morgan Library : ein Hauptwerk der spa-

nischen Buchmalerei des 10. Jahrhunderts / Einf.

und Kommentar: John Williams. Kodikolog. Be-

schreibung: Barbara A. Shailor. - Stuttgart [u.a.] :

Belser, 1991. - 248 : zahlr. Ill. ; 34 cm Einheits-

sacht.: A spanish apocalypse <dt.> ISBN 3-7630-

1213-3 Schlagworte: Beatus <von Liébana>: In

apocalypsin commentarius / Handschrift / New

York <NY>

III. BIB NK - 1006

43. 

Beatus <Liébanensis> : [Escorial-Beatus] :

III. BIB NK - 1000
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Beato de Liebana. - Ed. facs. - Madrid :

Testimonio Compañía Ed. (Colección Scriptorium

; 6) ISBN 84-86290-92-9 Schlagworte: Escorial-

Beatus

Bandangaben:

[Faksimile]. - 1994. - 152 S. : 52 Miniaturen ; 35 cm (Beatus

<Liébanensis>: Escorial-Beatus ; Faks.) Faks. Nr. 26/980. -

Ledereinbd. mit Schließen, im Schuber. - Sammlung Prof.

Dr. Johannes Rathofer ISBN 84-86290-90-2 Schlagworte:

Escorial-Beatus

Beatus <Liébanensis>: Beato de Liebana : introduccion y

traduccion / de José Antonio Fernandez Florez. Transcrip-

cion de Marta Herrero de la Fuente y José Antonio Fernan-

dez Florez. - [Madrid] [u.a.] : Testimonio, 1995. - 867 S. ; 23

cm (Beatus <Liébanensis>: Escorial-Beatus ; Kom) Text

latein. - span. ISBN 84-88829-11-6 Schlagworte: Escorial-

Beatus

44. Beatus <Liébanensis>: Codex urgellensis / Be-

atus de Liebana. - Madrid : Testimonio (Colección

Scriptorium ; 9) Einheitssacht.: Commentarius in

Apocalypsin Schlagworte: Beatus <von Liéba-

na>: In apocalypsin commentarius / Handschrift /

Seo de Urgel

Bandangaben:

Klein, Peter K.: Beatus de Liébana Codex Urgellensis :

Kommentarband zur Faksimileausgabe. - Madrid : Testimo-

nio, 2001. - 226 S. : Ill. ; 32 cm (Beatus <von Liébana>:

Codex urgellensis ; Kom.) Literaturang. ISBN 84-88829-96-

5

[Faksimile]. - 1998. - 331 Bl. : Ill. ; 42 cm (Beatus <von

Liébana>: Codex urgellensis ; Faks.) Faks. Nr. 323/980. -

Ledereinbd. mit Schließen ISBN 84-88829-46-9

[Faksimile]. - 1998. - 331 Bl. : Ill. ; 42 cm (Beatus <von

Liébana>: Codex urgellensis ; Faks.) Faks. Nr. 442/980. -

Ledereinbd. mit Schließen ISBN 84-88829-46-9

IV. BIB NK – 1003a

45. Beatus <Liébanensis>: Códice de Fernando I y

Doña Sancha : [Facundus-Apokalypse] ; Bibliote-

ca Nacional, Vitr. 14-2 / Beato de Liébana. - Ma-

drid : Moleiro Einheitssacht.: Commentarius in

Apocalypsin Schlagworte: Beatus <von Liéba-

na>: In apocalypsin commentarius / Handschrift /

Madrid / Vitr. 14-2

Bandangaben:

El Beato de Liébana : Codice de Fernando I y Doña Sancha

/ [Introducción hisórica Manuel Sanchez Mariana. La Ilu-

stración del Beato Fernando y Sancha Joaquin Yarza Lua-

ces]. - 1994. - 242 S. ; 25 cm (Beatus <von Liébana>:

Códice de Fernando I y Doña Sancha ; Komm.) ISBN 84-

88526-02-4

III. BIB NK - 1001
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[Faksimile]. - 1994. - 316 Bl. : Ill. ; 39 cm (Beatus <von

Liébana>: Códice de Fernando I y Doña Sancha ; Faks.)

Faks. Nr. 382/777. - Ledereinbd. mit dreiseit. Schließen

46. Beatus <Liébanensis>: Códice de Ginebra : [Bi-

bliothèque de Genève, Ms. lat. 357] / Hrsg.: Juan

José Garcia Gil. - Burgos : Siloé Arte y Bibliofilia

Nebentitel: Beato de Ginebra ISBN 978-84-

938560-4-5 Schlagworte: Beatus <von Liébana>:

In apocalypsin commentarius / Handschrift / Genf

/ Bibliothèque de Genève / Ms. lat. 357

Bandangaben:

[Faksimile]. - 2012. - Bl. 149 - 245 : Ill. ; 28 cm (Beatus <von

Liébana>: Códice de Ginebra ; Faks.) Faks. Nr. 167/898. -

In Kass., liegende Aufbewahrung

III. BIB NK - 1007

47. Beatus <Liébanensis>: Fragmentos de Beatos. -

Madrid : Testimonio (Colección scriptorium ; 32)

EST d. komm. Werkes: Beatus <von Liébana>: In

apocalypsin commentarius. -  Faksimilefragmente

lat., Komm.-Bd. span. - 37 cm, in Schuber ISBN

978-84-95767-84-4 Schlagworte: Beatus-

Apokalypse ; Fragment

Bandangaben:

Facsímiles. - 2009. - [16] Bl. : überw. Ill. ; 36 cm +  16 Bl.

Faksimile (Fragmentos de Beatos ; Faks.) (Colección

Scriptorium ; 32) Faks. Nr. 207/980 ISBN 978-84-95767-83-

7

Suárez González, Ana I.; Williams, John: Fragmentos de

Beatos : estudios / por Ana Suárez González ; John Wil-

liams. - Madrid : Colección Scriptorium, 2009. - 116 S., [5]

Bl. : Ill. ; 32 cm (Fragmentos de Beatos ; Kom.) (Colección

Scriptorium ; 32) ISBN 978-84-95767-82-0

III. BIB NE - 1016

48. Beatus <Liébanensis>: [In apocalypsin

commentarius] : Beato "Emilianense" de la

Biblioteca Nacional Madrid : manuscrito Vit. 14-1,

Biblioteca Nacional Principios del siglo X / [Beatus

Liebanensis]. - Burgos : Ed. Siloé ( /Forts.: 2007 -

2011 ) Nebent.: Beatus in apocalypsin

Schlagworte: Beatus <von Liébana>: In

apocalypsin commentarius / Handschrift / Madrid /

Vitr. 14-1

Bandangaben:

Der Beatus "Aemilianensis" der Biblioteca Nacional in Ma-

drid, 10. Jahhundert : das Original wird verwahrt in der Spa-

nischen Nationalbibliothek, "Codex Vitr. 14-1" ; Studien /

Hrsg.: Juan José Garcia Gil, Pablo Molinero Hernando

[Verf. d. Beiträge: Joaquín González Echegaray; Peter K.

Klein ]. - Burgos : Siloé Arte y Bibliofilia, 2011 [i.e. 2012]. -

209 S. : Ill. ; 31 cm (Beatus <von Liébana>: In apocalypsin

IV. BIB NK - 1006
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commentarius ; Kom.) Einheitssacht.: Beato "Emilianense"

de la Biblioteca Nacional, siglo X. Alemán <dt.> Literatur-

verz. S. 195-205 ISBN 978-84-938560-2-1 Schlagworte:

Beatus <von Liébana>: In apocalypsin commentarius /

Handschrift / Madrid / Vitr. 14-1

[Faksimile]. - 2007. - 144 Bl. : Ill. ; 42 cm (Beatus <von

Liébana>: In apocalypsin commentarius ; Faks.) in Kass.

ISBN 978-84-934894-2-7

49. Beatus <Liébanensis>: In apocalypsin com-

mentarius : Códice del monasterio de San Pedro

de Cardeña / [estudios, Manuel Sánchez Mariana,

Elisa Ruiz García... (et al.)]. - Barcelona : Moleiro

ISBN 84-88526-66-0 Schlagworte: San Pedro de

Cardeña Beatus

Bandangaben:

[Kommentar]. - 2001. - 363 S. : Ill. ; 34 cm (Beatus <von

Liébana>: In apocalypsin commentarius ; Kom.) Text span.

u. engl. ISBN 84-88526-65-2

[Faksimile]. - 2001. - [ca. 150 Bl.] : Ill. ; 53 cm + 1 Bl. Faks.

(Beatus <von Liébana>: In apocalypsin commentarius ;

Faks.) in Schuber, liegend ISBN 84-88526-64-4

V. BIB NK - 1002

50. Beatus <Liébanensis>: [In apocalypsin com-

mentarius] : Super Apocalipsim : [MS M. 429,

Pierpont Morgan Library, New York] / Beatus

[Liebanensis]. - Valencia [u.a.] : Scriptorium Ed.

ISBN 84-89472-26-2 Schlagworte: Beatus <von

Liébana>: In apocalypsin commentarius / Hand-

schrift / New York <NY> / Pierpont Morgan Library

/ Ms. M

Bandangaben:

Estudio del Manuscrito del Beato de Las Huelgas M.429 /

William M. Voelkle .... - 2004. - 427 S. : Ill. ; 31 cm (Beatus

<von Liébana>: In apocalypsin commentarius ; Kom. 1)

Literaturang. - Text teilw. lat., engl. span. ISBN 84-89472-

25-4 Schlagworte: Beatus <von Liébana>: In apocalypsin

commentarius / Handschrift / New York <NY> / Pierpont

Morgan Library / Ms. M 429

Klein, Peter K.: Der Beatus-Kodex aus Las Huelgas : New

York Pierpont Morgan Library MS M 429 ; Kommentar ;

kodikologische Einführung und Beschreibung der Illustration

/ Peter K. Klein. - Münster : Verl. Bibliotheca Rara, 2006. -

168 S. ; 31 cm (Beatus <von Liébana>: In apocalypsin

commentarius ; Kom. 2) Bibliogr. S. 157 - 168

Schlagworte: Beatus <von Liébana>: In apocalypsin

commentarius / Handschrift / New York <NY> / Pierpont

Morgan Library / Ms. M 429 ; Kommentar

[Faksimile]. - 2004. - 184 Bl. : zahlr. Ill. ; 40 x 54 cm (Beatus

<von Liébana>: In apocalypsin commentarius ; Faks.)

Exempl. 207/666. - In Schuber, liegende Aufbewahrung

ISBN 84-89472-24-6

V. BIB NK - 1001
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Dokumentation. - 2002. - 1 Bl. Kom. ; 55 cm + 3 Bl. Faks.,

Einführung (Leerdruck) (Beatus <von Liébana>: In apoca-

lypsin commentarius ; Dok.) Schlagworte: Majestas Domini

; Künstlerisches Motiv ; Buchmalerei ; Spanien ; Geschichte

1200 - 1300 ; Markus <Evangelist> ; Künstlerisches Motiv ;

Buchmalerei ; Spanien ; Geschichte 1200 - 1300 ; Johan-

nes-Apokalypse 5 ; Künstlerisches Motiv ; Buchmalerei ;

Spanien ; Geschichte 1200 - 1300

51. Beatus <Liébanensis >: El manuscrito Beatus

MS M. 644 / Beato de Liébana. - Valencia :

Scriptorium Ed. Einheitssacht.: Commentarius in

Apocalypsin Erschienen: Kommentarbd. und 2

Faks-Bde. Nebentitel: Morgan-Beatus ISBN 84-

89472-17-3 Schlagworte: Beatus <von Liébana>:

In apocalypsin commentarius / Handschrift / New

York <NY>

Bandangaben:

Estudio del Manuscrito del apocalipsis de San Juan Beato

de Liébana de San Miguel de Escalada / Umberto Eco .... -

2000. - 644 S. ; 38 cm (Beatus <von Liébana>: ¬El¬ manu-

scrito Beatus MS M. 644 ; Kom.) ISBN 84-89472-16-5

[Tomo primo]. - 2000. - 149 Bl. : Ill. ; 40 cm (Beatus <von

Liébana>: ¬El¬ manuscrito Beatus MS M. 644 ; Bd. 1) in

Schuber ISBN 84-89472-14-9

[Tomo segundo]. - 2001. - Bl. 150 - 300 : Ill. ; 40 cm (Beatus

<von Liébana>: ¬El¬ manuscrito Beatus MS M. 644 ; Bd. 2)

in Schuber. - Faks. Nr. 64/490 ISBN 84-89472-15-7

III. BIB NK - 1002

52. Beatus < Liébanensis>: Sancti Beati a Liebana

in Apocalypsin Codex Gerundensis = El Apocalip-

sis de Gerona. - Oltun [u.a.] : Graf Einheitssacht.:

In Apocalypsin Codex Gerundensis Erschienen:

Textbd. und Taf.-Bd. - Schlagworte: Beatus <von

Liébana>: In apocalypsin commentarius / Hand-

schrift / Gerona

Bandangaben:

Sancti Beati a Liebana in Apocalypsin Codex Gerundensis

prolegomena / totius codicis similitudinem prelo expressam

prolegominis auxerunt Jaime Marqués Casanovas, Cesar E.

Dubler, Wilhelm Neuss. - 1962. - 88 S. : Ill., graph. Darst. ;

44 cm (Beatus <von Liébana>: Sancti Beati a Liebana in

Apocalypsin Codex Gerundensis ; Kom.)

Totius codicis similitudo prelo expressa. - 1962. - 284 Bl. :

Ill. ; 44 cm (Beatus <von Liébana>: Sancti Beati a Liebana

in Apocalypsin Codex Gerundensis ; Faks.) Faks. Nr.

506/680

IV. BIB NK - 1000

53. Die Belles Heures des Jean Duc de Berry in

The Cloisters New York / [Einf. und Bilderl. von

Millard Meiss ... zu den Wiedergaben nach der

Handschrift des Metropolitan Museum of Art New

23 s 66
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York]. - München : Prestel, 1974. - 264 S. : zahlr.

Ill. ; 25 cm . - Ex.-Nr. 196/300 (der Vorzugsausg.

in Ganzleder). - In Schuber Schlagworte: Jean

<Berry, Herzog, II.> / Les belles heures ;

Buchmalerei ; Beispielsammlung

54. Benedictus <de Nursia>: Regula Benedicti : de

codice 914 in bibiotheca monasterii S. Galli ser-

vato [fol.1r-86v(85v) = pp. 1-172; saec.IX] quam

simillime expressa / addita descriptione et paginis

et versibus congruente (Germain Morin ...)

necnon praef. palaeographica Bernhard Bischoff

auctore, edita a Benedikt Probst. - St. Ottilien :

EOS-Verl., 1983. - Getr. Zählung Einheitssacht.:

Regula monachorum ISBN 3-88096-171-9

Schlagworte: Sankt Gallen / Stiftsbibliothek /

Cod. 914

23 u 1 * 3 g 371

55. Benincasa, Andrea: Seekarte des Andrea

Benincasa : (Borgiano VIII) ; 1508 / [Kommentar:]

Arthur Dürst. - Zürich : Belser, 1984. - 1 Kt. ;

99x64 cm + Begleithft. (21 S) (Codices e Vatica-

nis selecti) Schlagworte: Rom / Vatikanische Bi-

bliothek / Borgiano VIII

V. NAT G - 1008a

56. Bening, Simon: Flämischer Kalender : Clm

23638 ; Bayerische Staatsbibliothek, München =

Flemish calendar / Simon Bening. [Die Hrsg. die-

ser Faks.-Ed. steht unter d. Patronat von: ... Fran-

cois Avril ...]. - Luzern : Faks.-Verl. In Plexiglas-

schuber. - ISBN 3-85672-030-8

Bandangaben:

Kommentar[band] / Kommentar: Thomas Kren ; Johannes

Rathofer. - 1988. - 482 S. : Ill. ; 15 cm (Bening, Simon: Flä-

mischer Kalender ; Komm.) Text in dt., engl. und franz. -

Samteinband Schlagworte: Bening, Simon: Flämischer

Kalender

[Faksimileband]. - Faks.-Ausg. - 1987. - 30 Bl. : Ill. ; 15 cm

(Bening, Simon: Flämischer Kalender ; Faks.) Ex.-Nr.

XI/LXXX (weitere 980 Ex. sind arab. numeriert). - Samtein-

band mit Beschlägen und Schließen aus massivem Ster-

lingsilber Schlagworte: Kalendarium

I. LIT R - 1000

57. Das Berthold-Sakramentar : Ms. M.710 der

Pierpont Morgan Library in New York. - Graz :

Akad. Druck- u. Verl.-Anst. (Codices selecti / A:

Abt. A: Bilderhandschriften ; 100) In Kass. - ISBN

3-201-01633-0 Schlagworte: Berthold <von

Weingarten> / Sakramentar

Bandangaben:

III. LIT R - 1001
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Interimskommentar / nach Hanns Swarzenski. - 1995. - 47

S. ; 30 cm (¬Das¬ Berthold-Sakramentar ; Kom.) Anstrei-

chungen im Text

Kommentar / hrsg. von Felix Heinzer und Hans Ulrich Ru-

dolf. - 1999. - 286 S. : zahlr. Ill. ; 34 cm (¬Das¬ Berthold-

Sakramentar ; Kom.) ISBN 3-201-01717-5

Vollständige Faksimile-Ausgabe im Originalformat des Bert-

hold-Sakramentars. - 1995. - 330 S. : 128 Illum. ; 30 cm

(¬Das¬ Berthold-Sakramentar ; Faks.) Faks. Nr. 49/280

Rudolf, Hans Ulrich: Das Berthold-Sakramentar : Deutsch-

lands schönstes Buch : New York, Pierpont Morgan Library,

Ms. M. 710 / [Hans Rudolf Ulrich]. - Graz, Austria : Akad.

Druck- u. Verlagsanst., 1999. - 1 Doppelbl. : Ill. ; 34 cm + 1

Bl. Faks. (¬Das¬ Berthold-Sakramentar ; Dok.) ISBN 3-201-

01620-9 Schlagworte: Drei Könige / Künstlerisches Motiv ;

Berthold <von Weingarten> / Sakramentar / Fol. 19v ;

Buchmalerei

58. Besler, Basilius; Aymonin, Gérard G.: Der

Garten von Eichstätt : das große Herbarium des

Basilius Besler von 1613 / mit botan. Erl. von

Gérard G. Aymonin. - [Nachdr. d. Farbtaf. nach e.

handkolorierten Ex. d. Erstausg.] - München :

Schirmer/Mosel, 1988. - 367, [138] S. : überwie-

gend Ill. ; 39 cm Einheitssacht.: Hortus Eystetten-

sis Erl.-Texte aus d. Franz. übers. - . - Exempl.:

849/2500. - In Schatulle ISBN 3-88814-285-7

Schlagworte: Botanik ; 1613 ; Bildsammlung

23 r 7

59. Das Bestiarium aus Peterborough : MS 53 (fol.

189-210v) The Parker Library, College of Corpus

Christi and the Blessed Virgin Mary, Cambridge =

The Peterborough bestiary. - Luzern : Faksimile-

Verl. in Kass. Schlagworte: Bestiarium aus Pe-

terborough

Bandangaben:

Kommentar zur Faksimile-Edition, Teil I / Einführung: Lucy

Freeman Sandler .... - 2003. - 181 S. : Ill. ; 36 cm (¬Das¬

Bestiarium aus Peterborough ; Kom. 1) Transkr. engl. u. dt.

ISBN 3-85672-090-1

Kommentar zur Faksimile-Edition, Teil 2 / Lucy Freeman

Sandler .... - 2003. - 165 S. : Ill. ; 30 cm (¬Das¬ Bestiarium

aus Peterborough ; Kom. 2) Transkr. engl. u. dt. ISBN 3-

85672-090-1

[Faksimile]. - 2003. - [23 Bl.] : Ill. ; 36 cm (¬Das¬ Bestiarium

aus Peterborough ; Faks.) Faks. Nr. 110/1480 ISBN 3-

85672-089-8

[Dokumentationsmappe]. - 2002. - [12 S.] : zahlr. Ill. ; 40 cm

+ 2 +2 Bl. Faks. (¬Das¬ Bestiarium aus Peterborough ;

Dok.) in Mappe

III. NAT Z - 1002

60. Bestiarium : Ms. Ashmole 1511 ; vollständige III. NAT Z - 1001
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Faksimile-Ausg. im Originalformat der Handschrift

; aus dem Besitz der Bodleian Library, Oxford. -

Graz : Akad. Dr.- u. Verl.-Anst. (Codices selecti ;

76) Schlagworte: Oxford / Bodleian Library /

Bestiarium / Ms. Ashmole 1511

Bandangaben:

[Faksimileband]. - Vollst. Faks.-Ausg. - 1982. - 105 Bl. :

zahlr. Ill. ; 29 cm (Bestiarium ; Faks.) Ausg. mit handaufge-

legtem Foliengold. - Ledereinband. - Ex.-Nr. III/C. - In Schu-

ber ISBN 3-201-01218-1

61. Betz, Gerd: Antiphonar Papst Clemens VII. aus

der Sixtinischen Kapelle : Handschrift auf Perga-

ment, entstanden in Rom, 1532 - 1534 / [Gerd

Betz]. - Zürich : Belser, 1988. - [1] Bl. ; 60 cm + 1

Faks.-Bl. (Belser Faksimile-Editionen aus der Bi-

blioteca Apostolica Vaticana) Schlagworte: Rom

/ Vatikanische Bibliothek / Cap. Sist. 4

V. LIT A - 1000

62. Betz, Gerd: Evangeliar Kaiser Heinrichs II. aus

Monte Cassino : Handschrift auf Pergament, ent-

standen in Regensburg um 1022 ; Cod. Ottob. lat

74 ; [Sonderausgabe zur Ausstellung Regensbur-

ger Buchmalerei 1987]. - Zürich : Belser, 1987. - 1

Bl. + Beil. ; 35 cm (Belser Faksimile-Editionen aus

der Biblioteca Apostolica Vaticana) Best.-Nr. 5850

ISBN 3-7630-5850-8 Schlagworte: Heinrich

<Römisch-Deutsches Reich, Kaiser, II.> ;

Buchmalerei ; Heinrich <Römisch-Deutsches

Reich, Kaiser, II.> / Evangeliar

III. BIB NE - 1001/4

63. Betz, Gerd: Evangelist Lukas : aus dem Evange-

liar Kaiser Heinrichs II. aus Monte Cassino ; ent-

standen in Regensburg um 1022 ; Cod. Ottob. lat.

74. - Zürich : Belser, 1989. - 1 Bl. + Beil. ; 35 cm

(Belser Faksimile-Editionen aus der Biblioteca

Apostolica Vaticana) Best.-Nr. 5852 ISBN 3-7630-

5852-4 Schlagworte: Lukas <Evangelist> ;

Buchmalerei ; Heinrich <Römisch-Deutsches

Reich, Kaiser, II.> / Evangeliar

III. BIB NE - 1001/3

64. Betz, Gerd: Evangelist Markus : aus dem Evan-

geliar Kaiser Heinrichs II. aus Monte Cassino ;

entstanden in Regensburg um 1022 ; Cod. Ottob.

lat. 74. - Zürich : Belser, 1989. - 1 Bl. + Beil. ; 35

cm (Belser Faksimile-Editionen aus der Biblioteca

Apostolica Vaticana) Bestell-Nr.: 5851 ISBN 3-

7630-5851-6 Schlagworte: Markus <Evangelist>

; Buchmalerei ; Heinrich <Römisch-Deutsches

Reich, Kaiser, II.> / Evangeliar

III. BIB NE - 1001/2
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65. Betz, Gerd: Evangelist Matthäus : aus dem

Evangeliar Kaiser Heinrichs II. aus Monte Cassino

; entstanden in Regensburg um 1022 ; Cod. Ot-

tob. lat. 74. - Zürich : Belser, 1989. - 1 Bl. + Beil. ;

35 cm (Belser Faksimile-Editionen aus der Bi-

blioteca Apostolica Vaticana) Best.-Nr. 5853 ISBN

3-7630-5853-2 Schlagworte: Matthäus <Evange-

list> ; Buchmalerei ; Heinrich <Römisch-

Deutsches Reich, Kaiser, II.> / Evangeliar

III. BIB NE - 1001/1

66. Betz, Gerd: Franz von Assisi : Stigmatisation -

Vogelpredigt ; aus einem italienischen Breviarium

des 14. Jahrhunderts ; Archivio San Pietro B 87. -

Zürich : Belser, 1989. - 1 Bl. + Beil. ; 40 cm

(Belser Faksimile-Editionen aus der Biblioteca

Apostolica Vaticana) Schlagworte: Franz <von

Assisi> / Stigmatisation ; Buchmalerei ; Rom / Va-

tikanische Bibliothek / Archivio San Pietro B 87 ;

Franz <von Assisi> / Vogelpredigt ; Buchmalerei ;

Rom / Vatikanische Bibliothek / Archivio San Pie-

tro B 87

IV. LIT S - 1000

67. Betz, Gerd: König David vor der Bundeslade :

aus der Handschrift Pal. lat 39, fol. 44 / [Gerd

Betz]. - Zürich : Belser, 1991. - 2 Bl. ; 40 cm

(Belser Faksimile-Editionen aus der Biblioteca

Apostolica Vaticana) Best.-Nr. 5843 ISBN 3-7630-

5843-5 Schlagworte: David <Israel, König> ;

Bundeslade ; Künstlerisches Motiv ; Heidelberger

Psalter vom Heiligenberg ; Buchmalerei

III. LIT P - 1009

68. Betz, Gerd: Psalter des Kaisers Alexios I. Kom-

nenos aus Konstantinopel : Handschrift auf Per-

gament, entstanden in Konstantinopel um 1095 ;

Cod. Barb. grec. 372. - Zürich : Belser, 1988. - 1

Bl. + Beil. ; 35 cm (Belser Faksimile-Editionen aus

der Biblioteca Apostolica Vaticana) Schlagworte:

Alexios <Byzantinisches Reich, Kaiser, I.> ;

Buchmalerei ; Barberini, Francesco / Psalter /

Handschrift / Rom / Vatikanische Bibliothek

III. LIT P - 1002

69. Bibel des Leo Patricius : Altes Testament ; Reg.

gr. 1 B [der Biblioteca Apostolica Vaticana] ; ent-

standen im 10. Jahrhundert in Konstantinopel. -

Zürich : Belser (Codices e Vaticanis selecti ; 75)

Schlagworte: Rom / Vatikanische Bibliothek /

Cod. Reg. Gr. 1B ; Faksimile

Bandangaben:

Dufrenne, Suzy; Canart, Paul: Die Bibel des Leo Patricius :

Codex Reginensis Graecus 1 B / Einf. von Suzy Dufrenne

IV. BIB AE - 1000a



- Seite 23 –

- 

Nr. Bibliograph. Beschreibung Signatur

- 

und Paul Canart. - Zürich : Belser, 1988. - 71 S. ; 25 cm

(Bibel des Leo Patricius ; Komm.)

Faksimileband. - 1988. - überw. Ill. ; 42 cm (Bibel des Leo

Patricius ; Faks.) Nr. 150/980

Faksimileband. - 1988. - überw. Ill. ; 42 cm (Bibel des Leo

Patricius ; Faks.) Ledereinbd. mit Schließen. - , Nr. 53/980

Die Bibel des Patricius Leo : Altes Testament ; Reg. gr. I B,

Byzanz, 1. Hälfte des 10. Jahrhunderts ; [Dokumentation]. -

Zürich : Belser, 1988. - [1] Faks.-Bl. : nur Ill. ; 41 cm + 1

Begleith. (14 S. : Ill. ; 28 cm) (Bibel des Leo Patricius ; Dok.)

(Belser Faksimile-Editionen aus der Biblioteca Apostolica

Vaticana) In Kass.

70. Die Bibel Ludwigs des Heiligen . - Vollst. Faks.-

Ausg. im Originalformat von Ms M. 240 der Pier-

pont Morgan Library, New York, Vorzugsausg. -

Graz/Austria : Akad. Dr.- und Verl.-Anst. (Codices

selecti ; 102/102*) Goldpartien mit Echtgoldaufl. -

ISBN 3-201-01648-9 Schlagworte: Johannes-

Apokalypse ; Ludwig <Frankreich, König, IX.> /

Bible moralisée

Bandangaben:

Kommentar / von Hans-Walter Stork. - 1995. - 100 S. : Ill. ;

40 cm (¬Die¬ Bibel Ludwigs des Heiligen) Literaturverz. S.

92 - 100

[Faksimileband]. - Vollst. Faks.-Ausg. im Originalformat von

Ms M. 240 der Pierpont Morgan Library, New York, Vor-

zugsausg. - 1995. - [9] Bl. : überw. Ill. ; 38 cm (¬Die¬ Bibel

Ludwigs des Heiligen) Goldpartien mit Echtgoldaufl. - Ex.-

Nr. XLIX/CCL. - In Kass.

IV. BIB - 1003

71. Die Bibel von Moutier-Grandval / [hrsg. vom

Ver. Schweiz. Lithographiebesitzer anl. seines

75jährigen Bestehens. Textteil Johannes Duft ...].

- Bern : Ver. Schweiz. Lithographiebesitzer, 1971.

- 207 S., [42 Bl. Taf.] : zahlr. Ill. ; 58 cm Faks. Nr.

M/1020. - in Kass. - Schlagworte: Bibel von

Moutier-Grandval

V. BIB - 1002

72. Bible moralisée : Faksimile-Ausg. im Original-

format d. Codex Vindobonensis 2554 d. Österr.

Nationalbibliothek. - Graz : Akad. Dr.- u. Verl.-

Anst. (Codices selecti ; 40) ISBN 3-201-00833-8

Schlagworte: Wien / Österreichische Nationalbi-

bliothek / Bible moralisée / Cod. Vindobonensis

2554

Bandangaben:

Haussherr, Reiner: Commentarium / Reiner Haussherr. -

1973. - X, 72 S. : graph. Darst. ; 36 cm (Bible moralisée ;

Kom.) Text franz. und dt.

Faksimile-Ausgabe. - 1973. - I, 58 + 1 Bl. : überw. Ill. ; 36

III. BIB - 1006
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cm (Bible moralisée ; Faks.)

73. Biblia de San Luis : Catedral Primada de Toledo

/ Al cuidado de Ramón Gonzálvez Ruiz. - Barce-

lona : M. Moleiro Faks. Nr. 506/987. - Nebent.:

Die Bibel des Heiligen Ludwig. - Weiterer Nebent.:

Bible of Saint Louis ISBN 84-88526-59-8

Schlagworte: Ludwig <Frankreich, König, IX.> ;

Bibel / Handschrift ; Faksimile

Bandangaben:

Textos. - 2002. - 507 S. : Ill. ; 34 cm (Biblia de San Luis ;

Kom. 1) Enth. die Transkription der lat. und altfranz. Texte

und deren span. Übers. ISBN 84-88526-56-3

Commentary volume / Coordinator Ramón Gonzálvez Ruiz.

- 2004. - 491 S. : Ill. ; 34 cm (Biblia de San Luis ; Kom. 2)

ISBN 84-88526-91-1

Biblia de San Luis ; Faks. 1. - 2001. - 192 Bl. : durchgeh. Ill.

; 44 cm (Biblia de San Luis ; Faks. 1) Ledereinbd. mit

Schließen, in Kass. ISBN 84-88526-58-X

Biblia de San Luis ; Faks. 2. - 2002. - 224 Bl. : durchgeh. Ill.

; 44 cm (Biblia de San Luis ; Faks. 2) Ledereinbd. mit

Schließen, in Kass. ISBN 84-88526-58-X

Biblia de San Luis ; Faks. 3. - 2000. - 190, 8 Bl. : durchgeh.

Ill. ; 44 cm (Biblia de San Luis ; Faks. 3) Ledereinbd. mit

Schließen, in Kass. ISBN 84-88526-58-X

[Dokumentation] / Ramón Gonzálvez Ruiz. - 1998. - [8] Bl. :

Ill. ; 42 cm + 1 Bl. Faks. (Biblia de San Luis ; Dok.) Exempl.

1 mit Faks.-Bl. zum Gleichnis der klugen und törichten

Jungfrauen und dem Gleichnis von den anvertrauten Ta-

lenten. - Exempl. 2 mit Faks.-Bl. zum Barmherzigen Sama-

riter und zur Blindenheilung Schlagworte: Kluge und tö-

richte Jungfrauen ; Buchmalerei ; Anvertrautes Geld /

Gleichnis ; Buchmalerei ; Barmherziger Samariter ;

Buchmalerei ; Blindenheilung ; Buchmalerei

IV. BIB - 1006

74. Biblia de Tours : también llamado Pentateuco de

Tours o de Ashburnham. - Valencia : Patrimonio

Ediciones ISBN 84-95061-14-7 Schlagworte:

Ashburnham-Pentateuch

Bandangaben:

Narqîs, Besal'el: El Pentateuco Ashburnham : la illustración

de códices en la antigüedad tardía ; introducción al facsímil

/ de Bezalel Narkiss. - Valencia : Patrimonio Ediciones,

2007. - 718 S. : zahlr. Ill. ; 34 cm (Biblia de Tours ; Kom.)

Text span, engl., dt. ISBN 84-95061-55-4 Schlagworte:

Ashburnham-Pentateuch

[Faksimile]. - 2003. - 142 Bl. : Ill. ; 40 cm (Biblia de Tours ;

Faks.) Faks. Nr. 137/999. - In Schuber Nebent.: Pentateu-

cus antiquissim picturis literis uncial. saec. V

IV. BIB - 1007

75. Biblia pauperum - Apocalypsis : die Weimarer

Handschrift / [mit Beitr. von Rainer Behrends ...]. -

V. BIB NE - 1001
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[Faks.-Dr.], einmalige limitierte Weltaufl., 1000

arab. numerierte Ex. - Leipzig : Ed. Leipzig, 1977.

- 22 Bl., S. 49 - 90 : Ill. ; 50 cm Ex.-Nr. 315/1000. -

In Schuber. - Kommentar dt. (S. 49 - 71) und engl.

(S. 73-90). - ISBN 3-458-05058-2 Schlagworte:

Weimar / Zentralbibliothek der Deutschen Klassik

/ Fol. Max. 4 ; Johannes-Apokalypse / Handschrift

; Armenbibel

76. Biblia pauperum : Kings MS 5 British Library,

London. - Luzern : Faksimile-Verl. Nebentitel: Die

"Goldene Bilderbibel" - The Golden Bible Picture

"Book" - ISBN 3-85672-038-3 Schlagworte: Lon-

don / British Library / Kings MS 5

Bandangaben:

Kommentar / commentary by Janet Blackhouse ; James H.

Marrow ; Gerhard Schmidt. - 1994. - 276 S. : Ill. ; 20x39 cm

(Biblia pauperum) Kommentar engl., dt. und franz. ISBN 3-

85672-038-3

[Faksimileband]. - 1993. - [36] Bl. : überw. Ill. ; 20 x 39 cm +

1 Doppelbl. Faks. (bl. 22 + 25) (Biblia pauperum) Exempl.

Nr. 59

II. BIB - 1000

77. Die Biblia Pauperum : im Codex Palatinus Lati-

nus 871 der Biblioteca Apostolica Vaticana sowie

ihre bebilderten Zusätze ; entstanden im zweiten

Viertel des 15. Jahrhunderts. - Stuttgart : Belser

Verl. (Codices e Vaticanis selecti ; 51) (Belser

Faksimile-Editionen aus der Biblioteca Apostolica

Vaticana) Schlagworte: Rom / Vatikanische Bi-

bliothek / Cod. Pal. lat. 871 ; Armenbibel

Bandangaben:

El Codex Palatinus Latinus 871 de la Biblioteca Apostolica

Vaticana y la edicion facsimil de la Biblia Pauperum : con-

tenidada en dicho codice con sus illustraciones comple-

mentarias ; Volumen de Commentario / al Karl-August

Wirth. - Madrid : Encuentro Ed., 1983. - 106 S. : Ill. ; 37 cm

(¬Die¬ Biblia Pauperum ; Komm.) Schlagworte: Rom /

Vatikanische Bibliothek / Cod. Pal. lat. 871 ; Armenbibel

[Wissenschaftlicher Begleitband] / mit e. kodikolog. Be-

schreibung d. Handschrift, Mitteilungen über ihre Ge-

schichte, d. Transkr. d. Texte, sowie Erl. vers. von Karl-

August Wirth. - 1982. - 106 S. : 37 cm (¬Die¬ Biblia Pau-

perum ; Komm.) Schlagworte: Rom / Vatikanische Biblio-

thek / Cod. Pal. lat. 871

Faksimileband. - 1982. - ungez. Bl. : überw. Ill. ; 37 cm

(¬Die¬ Biblia Pauperum ; Faks.) EST: Biblia <dt., neu-

hochdt.-latein.> EST: Biblia <dt., neuhochdt.-latein.>

III. BIB – 1000b

78. [Biblia <dt.>] : Vorauer Volksbibel. - vollst.

Faks.-Ausg. im Originalformat d. Cod. 273 aus d.

IV. BIB - 1005
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Besitz d. Stiftsbibliothek Vorau - Graz : Akadem.

Dr.- u. Verlagsanst. (Codices selecti ; 90)

Schlagworte: Vorauer Volksbibel

Bandangaben:

Interimskommentar : Alttestamentlicher Teil 1: Die fünf Bü-

cher Mose / von Ferdinand Hutz. - 1991. - 36 S. ; 44 cm

(Biblia <dt.> ; Kom., AT, 1) ISBN 3-201-01541-5

Interimskommentar : Alttestamentlicher Teil 2: Die Bücher

der Geschichte des Volkes Gottes / von Ferdinand Hutz. -

1992. - 35 S. ; 44 cm (Biblia <dt.> ; Kom., AT, 2) ISBN 3-

201-01562-8

Interimskommentar : Alttestamentlicher Teil 3 / von Ferdi-

nand Hutz. - 1993. - 36 S. ; 44 cm (Biblia <dt.> ; Kom., AT,

3) ISBN 3-201-01582-2

Interimskommentar : Neutestamentlicher Teil / von Ferdi-

nand Hutz. - 1989. - 34 S. ; 44 cm (Biblia <dt.> ; Kom., NT)

ISBN 3-201-01462-1

Faksmilie : alttestamentlicher Teil ; T. 1 ; (Fol. 1r - 123r). -

1990. - 123 S. ; 44 cm (Biblia <dt.> ; Faks., AT, 1) Faks. Nr.

49/480 ISBN 3-201-01470-2

Faksmilie : alttestamentlicher Teil ; T. 2 ; (Fol. 123r - 232v). -

1991. - S. 123 - 232 ; 44 cm (Biblia <dt.> ; Faks., AT, 2)

Faks. Nr. 49/480 ISBN 3-201-01471-0

Faksmilie : alttestamentlicher Teil ; T. 3 ; (Fol. 232r - 355v). -

1993. - S. 232 - 355 ; 44 cm (Biblia <dt.> ; Faks., AT, 3)

Faks. Nr. 49/480 ISBN 3-201-01471-0

Faksmilie : neutestamentlicher Teil ; (Fol. 355v - 458v). -

1989. - S. 355 - 458 ; 44 cm (Biblia <dt.> ; Faks., NT) Faks.

Nr. 49/480 ISBN 3-201-01462-1

79. Biblia moralizada de Nápoles : Bibliothèque Na-

tionale de France, Paris; Signatur: Fr.9561 = Bible

moralisée aus Neapel. - Barcelona : Moleiro Ne-

bentitel: Bible en figures avec explications. -

Weiterer Nebent.: Bible moralisée of Naples

Faks.-Bd. (Text franz.) und Kommentar-Bände in

span. und engl. - Teilausg. ISBN 978-84-96400-

55-9

Bandangaben:

Biblia <franz.> ; Dok.. - 2008. - Fol. 47 v ; 24 cm + 2 Ver-

lagsprospekte (Biblia <franz.> ; Dok.) Schlagworte: Auffin-

dung des Moses ; Künstlerisches Motiv ; Buchmalerei ; In-

karnation ; Paris / Bibliothèque Nationale de France / Ms Fr.

9561

Biblia <franz.> ; Dok.. - 2008. - Fol. 132 v, Fol. 133 v ; 24 cm

(Biblia <franz.> ; Dok.) Schlagworte: Maria ; Josef <von

Nazareth> ; Bethlehem ; Ankunft ; Buchmalerei ; Paris /

Bibliothèque Nationale de France / Ms Fr. 9561 ; Jesus

Christus / Geburt / Künstlerisches Motiv ; Buchmalerei ;

Paris / Bibliothèque Nationale de France / Ms Fr. 9561

III. BIB - 1008
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80. [Biblia <lat.>] : Johannes Gutenbergs zwei-

undvierzigzeilige Bibel : Faksimile-Ausgabe

nach dem Exemplar der Staatsbibliothek Preußi-

scher Kulturbesitz Berlin. - München : Idion-Verl.

Faks. Expl. XLV/LX. - 2 Faks.-Bde mit Spezialein-

band des Erfurter "Meisters mit dem Lautenspieler

und dem Knoten", Erfurt 1460, heute in d. Hess.

Landesbibl. in Fulda, (handgefertigt: Ammering). -

Schlagworte: Gutenberg-Bibel

Bandangaben:

Kommentarband : mit einem Faksimile der Tabula Rubri-

carum nach dem Exemplar der Bayerischen Staatsbiblio-

thek / mit Beiträgen von Severin Corsten ... Hrsg. von Wie-

land Schmidt .... - 1979. - 200 S. : Ill. ; 46 cm (Biblia <lat.>)

Schlagworte: Gutenberg-Bibel / Berlin / Staatsbibliothek /

Inc. 1511

[Faksimile]. - 1977. - S. 326 - 641 : Ill. ; 46 cm (Biblia <lat.>)

[Faksimile]. - 1977. - 324 S. : Ill. ; 46 cm (Biblia <lat.>)

IV. BIB - 1002

81. 

[Biblia <lat.>] : Johannes Gutenbergs zwei-

undvierzigzeilige Bibel : Faksimile-Ausgabe

nach dem Exemplar der Staatsbibliothek Preußi-

scher Kulturbesitz Berlin. - München : Idion-Verl.

Faks. Expl. VII/LX. - Schlagworte: Gutenberg-

Bibel

Bandangaben:

Kommentarband : mit einem Faksimile der Tabula Rubri-

carum nach dem Exemplar der Bayerischen Staatsbiblio-

thek München / mit Beiträgen von Severin Corsten ... Hrsg.

von Wieland Schmidt .... - 1979. - 200 S. : Ill. ; 44 cm + Beil.:

Gutenberg-Bibel - Handbuch zur B42 / Eberhard König,

Sig.: IV. BIB - 1001 (Beil. (Biblia <lat.>) Schlagworte: Gu-

tenberg-Bibel / Berlin / Staatsbibliothek / Inc. 1511

Faksimile]. - 1978. - [ungez. Bl.] ; 45 cm (Biblia <lat.> ; 1) in

Schuber

[Faksimile]. - 1978. - [ungez. Bl.] ; 44 cm (Biblia <lat.> ; 2) in

Schuber

[Faksimile]. - 1978. - [ungez. Bl.] ; 45 cm (Biblia <lat.> ; 3) in

Schuber

[Faksimile]. - 1978. - [ungez. Bl.] ; 45 cm (Biblia <lat.> ; 4) in

Schuber

IV. BIB - 1001

82. [Biblia <lat.>] Die Pamplona-Bibel : die Bilder-

bibel des Königs Sancho el Fuerte (1153 -

1234) von Navarra ; Universitätsbibliothek Augs-

burg, Sammlung Oettingen-Wallerstein, Cod.

I.2.41

 

̊5 . - [Faks.-Ausg.] - Simbach am Inn [u.a.] :

Müller und Schindler [u. a .] Coron exclusiv. - In

Kassette, 38 cm Schlagworte: Augsburg / Uni-

III. BIB - 1009
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versitätsbibliothek / Bilderbibel / Cod. I.2.4.15

Bandangaben:

Kommentarband zum Faksimile : Begleitband zur Coron-

Exklusiv-Ausgabe / Gabriele Bartz .... - 2005. - X, 336 S. :

Ill., graph. Darst. ; 25 cm (Biblia <lat.> ; Kom.) Coron exklu-

siv Literaturverz. S. 317 - 318 ISBN 978-3-87560-801-4 ;

ISBN 3-87560-801-1

[Faksimile]. - 2005. - 272 Bl. : überw. Ill. ; 25 cm (Biblia

<lat.> ; Faks.) Exempl. 291/995, liegende Aufbewahrung

83. [Biblia <lat.>] : Die Bibel von Borso d'Este /

hrsg. von Giovanni Treccani Degli Alfieri. Mit Do-

kumenten u. e. kunstgesch. Abhandl. von Adolfo

Venturi. - Würzburg : Ed. Georg Popp Faks. Nr.

39/250. Eind. mit Wappenschild, versilbert u. ver-

goldet. - ISBN 3-88155-014-3 Schlagworte: Bor-

so <Modena, Herzog> / Bibel

Bandangaben:

Biblia <lat.> ; 1. - 1977. - [2 Bl.], 311 Fol. : zahlr. Ill. ; 42 cm

(Biblia <lat.> ; 1) ISBN 3-88155-015-1

Biblia <lat.> ; 2. - 1977. - 292 Fol., 76 S. : zahlr. Ill. ; 42 cm

(Biblia <lat.> ; 2) ISBN 3-88155-017-8

IV. BIB - 1004

84. Die Blätter im Louvre und das verlorene Turi-

ner Gebetbuch : RF 2022-2025 Département des

arts graphiques Musée du Louvre, Paris und

Handschrift K.IV.29 Biblioteca Nazionale Univer-

sitaria, Torino. - Luzern : Faksimile-Verl. Parallelt.:

Les feuillets du Louvre et les heures de Turin dis-

parues. - In Kass. - ISBN 3-85672-050-2 Schlag-

worte: Paris / Louvre / Département des Arts

Graphiques / RF 2022 - 2025 ; Turin / Nationalbi-

bliothek / Ms K.IV.29

Bandangaben:

Kommentar / mit Beitr. von Eberhard König .... - 1994. - 206

S. : Ill. ; 30 cm (¬Die¬ Blätter im Louvre und das verlorene

Turiner Gebetbuch) Parallelt.: Commentaire. - Literaturverz.

S. 59-60

Das verlorene Turiner Gebetbuch = Les heures de Turin

disparues. - 1994. - [44] S. : Ill. ; 30 cm (¬Die¬ Blätter im

Louvre und das verlorene Turiner Gebetbuch)

Die Blätter im Louvre = Les feuillets du Louvre. - [Faks.-Dr.]

- 1994. - 4 Faks.-Bl. in Passepartouts [mit Begleittexten]

(¬Die¬ Blätter im Louvre und das verlorene Turiner Gebet-

buch) Ex.-Nr. 338/980. - In Mappe

III. Lit S - 1004

85. Das Blumen-Stundenbuch : Clm 23637 Bayeri-

sche Staatsbibliothek München = Le livre d'heu-

res aux fleurs / Simon Bening. - Luzern : Faksi-

mile-Verl. In Acrylschuber. - ISBN 3-85672-035-9

I. LIT S - 1001
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Schlagworte: Bening, Simon: Blumen-

Stundenbuch

Bandangaben:

Kommentar / Bodo Brinkmann ; Eberhard König. - 1991. -

430 S. : Ill. ; 18 cm (¬Das¬ Blumen-Stundenbuch)

[Faksimileband]. - [Faks.-Dr.] - 1991. - 219 Bl. : zahlr. Ill. ; 18

cm (¬Das¬ Blumen-Stundenbuch) Faks. Ex.-Nr. 11/290

86. Boccaccio, Giovanni: El "Decamerón" de

Boccaccio : códice palatino latino, 1989. - Sevilla

la Nueva (Madrid) : Egeria / Città del Vaticano

Biblioteca : Biblioteca Apostólica Vaticana

(Codices e Vaticanis selecti / series maior: Series

maior ; 93) Im Schuber ISBN 88-210-08037-

0(falsch) ; ISBN 84-88065-14-0 Schlagworte:

Boccaccio, Giovanni / Il decamerone / Handschrift

/ Rom / Vatikanische Bibliothek

Bandangaben:

El Decamerón de Boccaccio Códice Palatino latino 1989 :

Biblioteca Apostólica Vaticana ; [Estudios y commentarios] /

Dirección editorial: Pilar Ruiz. - Publicación exclusiva -

2006. - 114 S. ; 31 cm (Boccaccio, Giovanni: ¬El¬

"Decamerón" de Boccaccio ; Kom.) im Schuber ISBN 88-

210-0802-9 ; ISBN 84-88065-16-7

Boccaccio, Giovanni: Decamerón / Giovanni Boccaccio. -

Madrid : S.A. de Promoción y Ediciones, 2006. - 352 S. Ill. ;

31 cm (Boccaccio, Giovanni: ¬El¬ "Decamerón" de

Boccaccio ; Übers.) Im Schuber ISBN 84-407-1651-6

[Faksimile]. - 2006. - 327 Bl. : Ill. ; 32 cm (Boccaccio,

Giovanni: ¬El¬ "Decamerón" de Boccaccio ; Faks.) Faks.

Nr. 497/2900 ISBN 88-210-0801-0 ; ISBN 84-88065-15-9

III. PHLL L - 1002

87. Boner, Ulrich: Der Edelstein : Faksimile der er-

sten Druckausgabe Bamberg 1461 ; 16. I Eth. 2°

der Herzog August Bibliothek Wolfenbüttel / Ulrich

Boner. - Stuttgart : Müller und Schindler . - In

Schuber Schlagworte: Boner, Ulrich: Der Edel-

stein / Wolfenbüttel / Herzog- August Bibliothek

Bandangaben:

[Kommentarband] / Einl. von Doris Fouquet. - 1972. - 71 S. ;

30 cm (Boner, Ulrich: ¬Der¬ Edelstein ; Kom.) Literaturverz.

S. 39-41. - Halbledereinband

[Faksimile-Band]. - Faks. der Ausg. Bamberg 1461 - [1972].

- 176 S. : zahlr. Ill. ; 30 cm (Boner, Ulrich: ¬Der¬ Edelstein ;

Faks.) Faks. Nr.161/950. - Ledereinband

II. PHLL D - 1003

88. The Book of Kells : Ms 58 Trinity College Library

Dublin / members of the Editorial Committee: J. J.

G. Alexander. - einmal. Aufl. - Luzern : Faksimile-

Verl. Einheitssacht.: Evangelia <lat.> in Kass. -

III. BIB NE - 1003
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ISBN 3-85672-031-6 Schlagworte: Book of Kells

Bandangaben:

Kommentar / hrsg. von Anton von Euw .... - 1990. - 407 S. :

Ill. ; 35 cm (¬The¬ Book of Kells ; Kom.) In Schuber. - Hal-

bledereinbd.

Commentary / ed. by Peter Fox. - 1990. - 383 S. : Ill. ; 35 cm

(¬The¬ Book of Kells ; Komm.)

Faksimile. - 1990. - [680 S. : 678 farb. Faks.] ; 36 cm

(¬The¬ Book of Kells ; [Faks.]) Nr. 284/1480, liegende Auf-

bewahrung

[Dokumentation]. - 1990. - 15 S. : Ill. ; 45 cm + 3 Bl. Fak-

simile (¬The¬ Book of Kells ; [Dok.]) in Mappe

89. The Book of Kells : reproductions from the

manuscript in Trinity College Dublin / with a study

of the manuscript by Francoise Henry. - London :

Thames and Hudson, 1974. - 226 S. : überwieg-

end Ill. ; 36 cm im Schuber. - ISBN 0-500-23213-

X Schlagworte: Book of Kells

23 s 63

90. Botenbuch der Bruderschaft St. Christoph auf

dem Arlberg : Tiroler Handschrift ; Codex Figdor

/ Tiroler Landesarchiv. Wiss. Bearb.: Eduard

Widmoser .... - Sonderausg. in 100 numerierten

Ex. - Innsbruck [u.a.] : Südtirol-Verl., [ca. 1976]. -

123 S., 54 Bl. : Ill. ; 25 cm . - Ex.-Nr. 75/100. - Le-

dereinband. - In Kass. ISBN 3-87803-001-0

Schlagworte: Innsbruck / Tiroler Landesarchiv /

Codex Figdor

II. HIST R - 1001

91. [Brandan] : Sankt Brandans Seefahrt. - Faks.-Dr.

nach d. Orig.-Ausg. Augsburg, Sorg, um 1476 -

Wiesbaden : Pressler, 1969. - [22] Bl. : Ill. ; 26 cm

(Herzog Ernst. Sankt Brandans Seefahrt. Hans

Schiltbergers Reisebuch ; 2) Nebent.: Hie hebt

sich an sand Brandons Buch was er wunders er-

faren hat Schlagworte: Brendan <von Clonfert> ;

Brandans Meerfahrt / Inkunabel / Mainz ; Faksi-

mile Originaltitel: Hie hebt sich an sand Brandons

Buch was er wunders erfaren hat

II. PHLL D - 1008

(2

92. Brant, Sebastian: Das Narrenschiff : mit einem

Anhang enthaltend die Holzschnitte der folgenden

Originalausgaben und solche der Locherschen

Übersetzung / Sebastian Brant. Nachw. von Franz

Schultz. - Faks. der Erstausg. von 1494 - Straß-

burg : Trübner, 1913. - 314, LV S. : Ill. ; 23 cm

(Gesellschaft für Elsässische Literatur: Jahresga-

ben der Gesellschaft für Elsässische Literatur ; 1)

. - Wildledereinband Schlagworte: Brant, Seba-

II. PHLL D - 1001
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stian / Das Narrenschiff

93. Brant, Sebastian: Das neue Narrenschiff / Seba-

stian Brant. Hrsg. von Loek Geeraedts. - [Nachdr.

d. Ausg.] Straßburg 1494 - Dortmund : Edition

XV.-XVI. Jh., 1981. - 40, [218] S. : Ill. ; 25 cm

(Deutsche Wiegendrucke) Einheitssacht.: Das

Narrenschiff Bibliogr. u. Literaturverz. S. 37 - 40. -

In Faktur. - ISBN 3-8216-1110-3 Schlagworte:

Brant, Sebastian / Das Narrenschiff ; Brant, Se-

bastian / Das Narrenschiff ; Textgeschichte

23 u 105

94. Breviarium Grimani : Faksimileausgabe der Mi-

niaturen und Kommentar / hrsg. von Andreas

Grote. - Berlin : Mann, 1973. - 105 S., 110 Bl. ;

zahlr. Ill. ; 29 cm ISBN 3-7861-5012-5 Schlag-

worte: Breviarium Grimani

23 t 126

95. Buch der Beispiele der alten Weisen / [Bidpai.

Die vorliegende dt. Ausg. geht auf d. mittellat.

Text d. Johannes von Capua zurück]. - Faks.-Dr.

der Ausg. Ulm 1483 - Unterschneidheim : Uhl,

1970. - [394] S. : zahlr. Ill. ; 28 cm Einheitssacht.:

Kalila wa-Dimna <dt.> . - Auf d. Buchrücken

Bidpai fälschl. als Verf. genannt. - Nebent.: Die

Fabeln des Bidpai. - Leineneinband. - In Fraktur

ISBN 3-921503-02-7

II. PHLL D - 1002

96. Das Buch von Lindisfarne : Cotton MS Nero D.

iv der British Library, London = The Lindisfarne

Gospels. - Luzern : Faksimile-Verl. ISBN 3-85672-

085-5 Schlagworte: Lindisfarne Gospels ; Fak-

simile

Bandangaben:

Brown, Michelle P.: Kommentarband I / von Michelle P.

Brown. - 2002. - 333 S. : Ill. ; 25 cm (Evangelia <lat.> ; Kom.

1) Text engl.- dt. - Bibliogr. S. 159-174. - In Schuber ISBN 3-

85672-086-3

Brown, Michelle P.: Spirituelle Welten : Cotton MS NeroD.iv

der British Library, London / von Michelle P. Brown .... -

2003. - 647 S. : Ill. ; 25 cm (Evangelia <lat.> ; Kom. 2) In

Schuber ISBN 3-85672-086-3

Das Buch von Lindisfarne : leuchtende Farben keltischer

Kunst. - [2002 ca.]. - 1 Videokass. (Evangelia <lat.> ; Video)

Laufzeit: 35 Min, VHS/PAL Schlagworte: Lindisfarne

Gospels ; Videokassette

[Faksimile]. - 2002. - 259 Bl. : Ill. ; 36 cm (Evangelia <lat.> ;

Faks.) Faks. Nr. 304/980. - In Schuber

III. LIT E - 1011

97. Bugenhagen, Johannes: Historia Des lydendes

unde upstandige unses Heren Jesu Christi uth

I. BIB NE - 1003
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den veer Euangelisten : Niederdeutsche Passi-

onsharmonie / Johannes Bugenhagen. [Hrsg. und

mit e. Nachw. vers. von Norbert Buske]. - Faks.-

Dr. nach der Barther Ausg. von 1586, 1. Aufl. -

Berlin : Evang. Haupt-Bibelges., 1985. - 275 S. :

Ill. ; 16 cm

98. Buschhausen, Heide; Buschhausen, Helmut:

Das Evangeliar Codex 697 der Mechitharisten-

Congregation zu Wien : eine armenische Pracht-

handschrift der Jahrtausendwende und ihre

spätantiken Vorbilder / Heide und Helmut Busch-

hausen. - Einmalige limitierte Aufl. - Berlin : Uni-

on-Verl., 1981. - 63 S. : zahlr. Ill. ; 47 cm Text d.

Zusammenfass. in engl., franz., ital. - In Schuber.

- Halbpergamenteinbd. - Ex.-Nr. 94/1000

Schlagworte: Wien / Mechitaristenkloster / Bi-

bliothek / Evangeliar / Armenisch ; Buchmalerei

IV. LIT E - 1008

99. Canticum Canticorum : Societatis in honorem

Marées pictoris conditae opus tricesimum quar-

tum / Societatis Marées. - editio archetypum anni

circiter millesimi quadrigentesimi sexagesimi

quinti imitans - Hollandia : Ganymed, 1922. - [22]

S. : überw. Ill. ; 29 cm Hunc exemplari est nume-

rus 15/220 (LXXX; C) ; ; Beilage: Kopie des Neo-

vulgata-Textes des Hohenliedes, bei dem diejeni-

gen Verse unterstrichen und nummeriert sind, die

bebildert wurden. Schlagworte: Hoheslied ; La-

tein

II. BIB AE - 1000

100. Capitulare de villis : Cod. Guelf. 254 Helmst. der

Herzog-August-Bibliothek Wolfenbüttel. - Stuttgart

: Müller und Schindler (Dokumente zur deutschen

Geschichte in Faksimiles / 1: Reihe 1, Mittelalter ;

1) In Schuber.

Bandangaben:

[Textband] / hrsg. und eingel. von Carlrichard Brühl. - 1971.

- 63 S. ; 32 cm (Capitulare de villis ; Komm.) Literaturverz.

S. 9-14 Schlagworte: Capitulare de Villis

[Faksimileband]. - [1971]. - [16] Bl. ; 32 cm (Capitulare de

villis ; Faks.) Wildledereinband

III. JUS SQ - 1000

101. Capitulario del siglo XVI de Felipe II : cuyo

original se encuentra en la Biblioteca del Palacio

Real de Madrid / Cesar Olmos Pieri, editor

impresor .... - Madrid : Testimonio, 1995. - 161 Bl.

: zahlr. Ill. ; 36 cm Nr. 213/980. - ISBN 84-88829-

15-9 Schlagworte: Madrid / Biblioteca del Palacio

Real / Capitulario del siglo XVI de Felipe II ;

III. LIT S - 1008
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Faksimile ; Stundengebet

102. Carmina Burana : [Faksimile-Ausgabe der Hand-

schrift der Carmina Burana und der Fragmenta

Burana (Clm. 4660 und 4660a) der Bayerischen

Staatsbibliothek in München] / [hrsg. von Bern-

hard Bischoff]. - [2. Aufl.] - München : Prestel . - In

Schuber ISBN 3-7913-0316-3 Schlagworte:

Carmina Burana ; Kommentar ; München / Baye-

rische Staatsbibliothek / Clm 4660/a

Bandangaben:

Bischoff, Bernhard: Carmina Burana : Einführung zur Fak-

simile-Ausgabe der Benediktbeurer Liederhandschrift /

Bernhard Bischoff. - München : Prestel, 1970. - 39 S. ; 26

cm (Carmina Burana ; Kom.) Text dt. und engl.

[Faksimile-Band]. - Faks.-Ausg. - 1970. - 112, 7 Bl. : Ill. ; 26

cm (Carmina Burana ; Faks.) Ex. Nr. 703/601-900 Schlag-

worte: Vagantendichtung ; Beispielsammlung

II. MUS - 1001

103. Catechismus oder christlicher Vnderricht wie

der in Kirchen vnd Schulen der Churfürstli-

chen Pfaltz getrieben wirdt : [in dt. u. lat. Spra-

che] / [Nachwort Walter Henss]. - Vollfaks.-Ausg.

des Heidelberger Katechismus von 1563 - Mün-

chen : Idion, 1979. - 96, 56, 12 S. ; 16 cm Ein-

heitssacht.: Heidelberger Katechismus Faks. Nr.

5/750. - In Kass. - Schlagworte: Reformierte Kir-

chen ; Glaubenslehre ; Quelle ; 1563 ; Faksimile

II. FUND AR - 1000

104. 

Cato in latein und deutsch / übers. und mit

Kommentaren vers. von Werner Grebe. - Faks.-

Ausg. des Volksbuches von 1498 gedr. in Köln

Johann Landen unter sechzehn Häusern - Köln :

Bibliophilen-Ges., 1982. - 123 S. ; 20 cm (Alte

Kölner Volksbücher um 1500 ; 4) Einheitssacht.:

Disticha Catonis Nebent.: Catho in latijn und tzo

duytsche. - Cato ist angebl. Verf. - Rückent.: Cato

in latein und deutsch von 1498. - . - Literaturverz.

S. 112-118. - Faks. Nr.502/ 800. - ISBN 3-87909-

122-6 Schlagworte: Disticha Catonis ; Disticha

Catonis / Trier / Stadtbibliothek

23 w 45

105. Cavallo, Guglielmo; D'Aniello, Antonia:

L'exultet di Salerno / Guglielmo Cavallo ; Antonia

D'Aniello. - Roma : Ist. Poligrafico e Zecca dello

Stato, 1993. - 69 S. : Ill. ; 96 cm + 20 Bl. Faks.

Faks. Nr. 344/1000. - In Mappe. - Schlagworte:

Salerno / Museo Diocesano / Exsultet-Rolle

V. LIT M - 1000

106. [Chronica de Gestis Hungarorum] : Bilderchro-

nik : Chronica de Gestis Hungarorum ; Wiener

III. HIST R - 1004
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Bilderchronik = Chronicon pictum. - Handau/Main

: Dausien Schlagworte: Ungarn ; Bildchronik ;

Chronica de Gestis Hungarorum / Budapest / Na-

tionalbiblbiothek

Bandangaben:

Kommentarband / aus d. Ungar. übertr. von Ferenc

Gottschlig .... - 1968. - 215 S. : Ill. ; 34 cm (Chronica de

Gestis Hungarorum ; Bd. 2)

Faksimiledruck [nach dem Original in der Széchényi Natio-

nalbibliothek, Budapest (Clmae 404)]. - 1968. - 74 Bl. :

zahlr. Ill. ; 34 cm (Chronica de Gestis Hungarorum ; Bd. 1)

107. The Cloisters Apocalypse : an early fourteenth-

century manuscript in facsimile. - New York : Met-

ropolitan Museum of Art In Schuber. - ISBN 0-

87099-110-8 Schlagworte: Cloisters Apokalypse

Bandangaben:

Commentaries on an early fourteenth-century manuscript /

by Florens Deuchler ; Jeffrey M. Hoffeld ; Helmut Nickel. -

1971. - 104 S. : Ill. ; 32 cm (¬The¬ Cloisters Apocalypse ; 2)

[Faksimile]. - [Faks.-Dr.] - 1971. - 38 Bl. : zahlr. Ill. ; 32 cm

(¬The¬ Cloisters Apocalypse ; 1)

III. BIB NE - 1007

108. [Der Codex aureus Escorialensis] : [Evangelia

<lat.>] : Sancta quatuor Evangelia litteris aureis

scripta : liber vitae nuncupatur : Vollfaksimile der

Prachthandschrift Cod. Vitr. 17 der Real Bibliote-

ca de San Lorenzo El Escorial ; entstanden in

Echternach 1045/46 = Das goldene Evangelien-

buch Kaiser Heinrichs III. / jussu Regis Henrici

Conradi Imperatoris filij. [Cesar Olmos Pieri, ed.

Patrimonio Nacional]. - [Ed. facs. cuyo orig. se

encuentra en la Biblioteca del Real Monasterio de

El Escorial] - Madrid : Testimonio / Münster : Verl.

Bibliotheca Rara (Colección Scriptorium ; [5]) AST

und dt. Titelzusatz dem Begleitbl. entnommen

ISBN 84-88829-06-X ; ISBN 3-928518-13-5

Schlagworte: Heinrich <Römisch-Deutsches

Reich, Kaiser, III.> / Evangeliar

Bandangaben:

Das salische Kaiser-Evangeliar : der Kommentar / hrsg. von

Johannes Rathofer. Mit e. Geleitwort von Bischof Anton

Schlembach. - Münster [u.a.] : Verl. Bibliotheca Rara [u.a.]

(¬Der¬ Codex aureus Escorialensis) Geschenk von Pfarrer

Hermann Mathes, Dannstadt Schlagworte: Heinrich <Rö-

misch-Deutsches Reich, Kaiser, III.> / Evangeliar ; Antholo-

gie

[Faksimile]. - 1995. - 170 Bl. : Ill. ; 50 cm (¬Der¬ Codex

aureus Escorialensis ; Faks.) in Holzkass. - Faks. Nr.

41/980, liegende Aufbewahrung. - Geschenk von Pfarrer

V. LIT E - 1000a
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Hermann Mathes, Dannstadt

[Faksimile]. - 1995. - 170 Bl. : Ill. ; 50 cm (¬Der¬ Codex

aureus Escorialensis ; Faks.) ungebunden, in Kass. - Faks.

Nr. 85/980, liegende Aufbewahrung

109. Codex Aureus Gnesnensis : [Faksimileausgabe

... nach dem unter der Signatur MS 1A in der Ka-

pitularbibliothek in Gniezno befindlichen Original

...]. - Erstausg. - Varsoviae : Arkady . - In Kass.

ISBN 83-213-3427-X Schlagworte: Codex au-

reus Gnesnensis

Bandangaben:

[Kommentarband]. - 1988. - [18] S. ; 35 cm (Codex Aureus

Gnesnensis ; Komm.) Texteinf. engl. und dt. ISBN 83-213-

3231-5

[Faksimileband]. - Faks.-Dr. - 1986. - 106 Bl. : Ill. ; 35 cm

(Codex Aureus Gnesnensis ; Faks.) Ledereinband. - Nr.

635/1000 in Leder geb. Ex.

III. LIT E - 1004

110. [Codex benedictus] Lektionar zu den Festen der

Heiligen Benediktus, Maurus und Scholastika :

Vat. lat. 1202 ; Handschrift aus Montecassino

entstanden unter Abt Desiderius (1058-1086). -

Zürich [u.a.] : Belser (Codices e Vaticanis selecti ;

50) im Schuber. - Schlagworte: Benedikt <von

Nursia> ; Leben ; Ikonographie ; Codex Benedic-

tus ; Faksimile ; Montecassino ; Lektionar ; Fak-

simile

Bandangaben:

[Kommentar]. - 1981. - 93 S. ; 40 cm (Codex Benedictus ;

Kom.)

[Faksimile]. - vollst. Faksimileausg. - 1981. - CCLXII Bl. : Ill.

; 40 cm (Codex Benedictus ; Faks.) Faks. Nr. 37/600. - Le-

dereinbd. mit Holzdeckeln u. Schließen

[Dokumentation]. - 1981. - 14 S. ; 42 cm + 1 Bl. + Doppelbl.

Faks. (Codex Benedictus ; Dok.)

IV. LIT E - 1004

111. Codex Borgia : Bibliotheca Apostolica Vaticana ;

(Messicano Riserva 28). - Vollst. Faks.-Ausg. des

Codex im Orig.-Format - Graz-Austria : Akad. Dr.-

u. Verl.-Anst. (Codices selecti ; 58/58) In Kass.

mit Lederrücken. - ISBN 3-201-00964-4

Bandangaben:

Kommentar / Karl Anton Nowotny. - 1976. - 50 S. : Ill. ; 28

cm (Codex Borgia ; Komm.) (Codices selecti ; 58*)

[Facsimile]. - [Faks.-Dr.] - [1976]. - 1 Leporello (76 S.) ;

28x28 cm (gefaltet) (Codex Borgia ; Faks.) (Codices selecti ;

58)

III. NAT A - 1000
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112. Codex Caesareus Upsaliensis : an Echternach

gospel-book of the eleventh century. - Stockholm :

Almqvist & Wiksell . - Im Schuber Schlagworte:

Codex Caesareus Upsaliensis

Bandangaben:

Nordenfalk, Carl: [Kommentar] / Carl Nodernfolk. - 1971. -

165 Bl. : Ill. ; 40 cm (Codex Caesareus Upsaliensis ; Kom.)

[Faksimile]. - 1971. - 157 Bl. : Ill. ; 40 cm (Codex Caesareus

Upsaliensis ; Faks.) Perg.-einband

IV. LIT E - 1003

113. Codex Dresdensis : Sächsische Landesbiblio-

thek Dresden (Mscr. Dresd. R 310). - Vollst.

Faks.-Ausg. des Codex im Orig.-Format -

Graz/Austria : Akad. Dr.- und Verl.-Anst. (Codices

selecti ; 54) In Kass. - ISBN 3-201-00960-1

Schlagworte: Codex Dresdensis

Bandangaben:

Kommentar. - 1975. - 93, [49] S. : Ill. ; 26x26 cm (Codex

Dresdensis ; Komm.) Enth.: Deckert, Helmut: Zur Ge-

schichte der Dresdner Maya-Handschrift ; Anders, Ferdi-

nand: Die Dresdner Maya- Handschrift: kodikologische Be-

schreibung

[Faksimile]. - [1975]. - 2 Leporellos (S. 1-45, S. 46-74) : Ill. ;

10x25 cm (gefaltet) (Codex Dresdensis ; Faks.)

II. NAT A - 1000

114. Codex Egberti : Teilfaksimile-Ausgabe des Ms.

24 der Stadtbibliothek Trier / [hrsg. von Gunther

Franz]. - Wiesbaden : Reichert Rückent.: Codex

Egberti der Stadtbibliothek Trier. - In Schuber. -

ISBN 3-88226-167-6 Schlagworte: Egbertkodex

Bandangaben:

Textband / von Gunther Franz und Franz J. Ronig. - 1983. -

147 S. : Ill. ; 28 cm (Codex Egberti ; Komm.) Literaturverz.

S. 145-147

Tafelband. - 1983. - [92] S. : zahlr. Ill. ; 28 cm (Codex Eg-

berti ; Faks.)

II. LIT E - 1000

115. Codex Epistolaris Carolinus : Österreichische

Nationalbibliothek Codex 449 / Einl. und Be-

schreibung Franz Unterkircher. - Faks.-Dr. -

Graz/Austria : Akad. Dr.- und Verl.-Anst., 1962. -

XXVII S., 98 Bl. ; 37 cm (Codices selecti ; 3) Lite-

raturverz. S. XXVI-XXVII. - Halbledereinbd. -

Schlagworte: Codex Epistolaris Carolinus

23 r 24

116. Codex Fejérváry-Mayer : 12014 M City of Liver-

pool Museums. - Graz-Austria : Akad. Dr.- und

Verl.-Anst. (Codices selecti ; 26) In Kass.

Bandangaben:

II. NAT A - 1001
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[Kommentarband] / introduction C. A. Burland. - 1971. - 47

S. : Ill. ; 23 cm (Codex Fejérváry-Mayer ; Komm.) Literatur-

verz. S. 39-42 Schlagworte: Codex Fejérváry-Mayer

[Faksimileband]. - [Faks.-Dr.] - [1971]. - 1 Leporello ([48] S.)

; 18 x 17 cm (gef.) (Codex Fejérváry-Mayer ; Faks.)

Schlagworte: Azteken ; Astrologie ; Quelle

117. Codex Germanicus : Cod. Germ. 3 der Univer-

sitätsbibliothek Budapest. - Budapest : Helikon-

Verl. - 29 cm in Kass.

Bandangaben:

Knapp, Éva: A Codex Germanicus = Der Codex Germani-

cus / Éva Knapp. - Budapest : Helikon-Verl., 1993. - 144 S. :

Ill. ; 13 cm (Codex Germanicus ; Komm.) Text ungar.-dt. - In

Kass. ISBN 963-208-205-2 Schlagworte: Codex Germani-

cus

[Faksimilebd.]. - 1993. - [222] S. : Ill. ; 13 cm (Codex Ger-

manicus) Limit. Ausg. Nr. 598 ISBN 963-208-204-4

[Faksimilebd.]. - 1993. - [222] S. : Ill. ; 13 cm (Codex Ger-

manicus) Limit. Ausg. Nr. 701 ISBN 963-208-204-4

II. LIT S - 1005a

118. Le Codex Guta-Sintram : manuscrit 37 de la Bi-

bliothèque du Grand Séminaire de Strasbourg /

publié par Béatrice Weis .... - Lucerne : Ed. Fac-

Similés [u.a.] ISBN 3-85672-023-5 Schlagworte:

Codex Guta-Sintram

Bandangaben:

[Kommentarband]. - 1983. - 240 S. : Ill., Kt., Noten ; 37 cm

(¬Le¬ Codex Guta-Sintram ; Komm.) Halbledereinbd.

[Faksimileband]. - [Faks.-Dr.] - 1982. - 282 S. : Ill. ; 37 cm

(¬Le¬ Codex Guta-Sintram ; Faks.) Ledereinbd. - Ex.-Nr.

10/980

III. KG O - 1000

119. Codex Maimuni : the illuminated pages of the

Kaufmann Mishneh Torah = Moses Maimonides'

Code of law / [ed.: Alexander Scheiber]. - [Buda-

pest] : Corvina, 1984. - 171 S. : Ill. ; 48 cm Ein-

heitssacht.: Misnê tôra <engl.> ISBN 3-924186-

93-6 Schlagworte: Maimonides, Moses ; Misnê

tôra / Handschrift / Budapest / Ungarische Aka-

demie der Wissenschaften / Bibliothek

23 r 14

120. Codex Manesse : die große Heidelberger Lieder-

handschrift. - Frankfurt am Main : Insel-Verlag In

Kass. - Schlagworte: Manessische Handschrift

Bandangaben:

Kommentar zum Faksimile des Codex Palatinus Germani-

cus 848 der Universitätsbibliothek Heidelberg / hrsg. von

Walter Koschorrek.... - 1981. - 194 S. : Ill., Noten ; 31 cm

(Codex Manesse ; [2])

IV. PHLL D - 1000
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Vollständiges Faksimile des Codex Palatinus Germanicus

848 der Universitätsbibliothek Heidelberg. - 1981. - 852 S. :

zahlr. Ill. ; 40 cm (Codex Manesse ; [1]) Faks. Nr. 207/750. -

Manesseeinbd. der Zentralbibl. Zürich: Lederinbd. mit

Schließen und Buckeln

121. Codex Millenarius / Kommentar Willibrord Neu-

müller .... - Vollst. Faks.-Ausg. im Orig.-Format

des Codex Cremifanensis Cim. 1 des Benedikti-

nerstifts Kremsmünster - Graz-Austria : Akad. Dr.-

und Verl.-Anst., 1974. - 39 S., 6 Taf., 348 Bl. : Ill. ;

36 cm (Codices selecti ; 45) Einheitssacht.: Evan-

gelia <lat.> ISBN 3-201-00902-4 Schlagworte:

Codex Millenarius

23 s 86

122. 

Codex Purpureus Rossanensis : Museo

dell'Arcivescovado - Rossano Calabro. - Roma :

Salerno Editrice [u.a.] (Codices mirabiles ; 1)

(Codices selecti ; 81/81) Schlagworte: Codex

Rossanensis

Bandangaben:

Commentarium / a cura di/by Guglielmo Cavallo .... - 1987. -

XIV, 213 S. : Ill. ; 32 cm (Codex Purpureus Rossanensis ;

Komm.) (Codices selecti ; 81*) In Schuber. -

Halbledereinbd. ISBN 88-85026-92-3 ; ISBN 3-201-01400-1

Facsimile. - Vollst. Faks.-Ausg. im Orig.-Format der Hs. -

1985. - 376 S., [1] Bl. : Ill. ; 33 cm (Codex Purpureus

Rossanensis ; Faks.) (Codices selecti ; 81) In Schuber. -

Halbledereinbd., Einbanddeckel aus Holz. - Ex.-Nr. 49/750

ISBN 88-85026-69-9 ; ISBN 3-201-01273-4

[Dokumentation]. - 1985. - 1 Leporello, 1 Heft (4 Bl.) : Ill. ; 34

cm + 1 Doppelbl. Faks. (Fol. 9 - 243) (Codex Purpureus

Rossanensis ; Dok.) (Codices selecti ; 81*) In Mappe

III. LIT E - 1005

123. Codex Tro-Cortesianus : (Codex Madrid) Museo

de América Madrid. - Graz [u.a.] : Akad. Dr.- u.

Verl.-Anst. (Codices selecti ; 8 : C, Handschriften

fremder Kulturen) Kommentarbd., 2 Faksimile, 1

Beil. in Schuber

Bandangaben:

[Faksimile]. - 1967. - 2 Faks.-Leporellos (Codex Tro-

Cortesianus) Schlagworte: Maya ; Horoskop ; Quelle ;

Maya ; Magie ; Quelle Introduction and summary / F. An-

ders. - 1967. - 54 S. : Ill. ; 26 cm + 1 Beil. (Codex Tro-

Cortesianus) Schlagworte: Codex Tro-Cortesianus

II. NAT A - 1003

124. Codex Vindobonensis Mexic. 1 . - Faksimi-

leausg. d. mexikan. Bilderhandschr. d. Nationalbi-

bliothek in Wien - Wien : Verl. f. Nord-u. Südame-

rika Kunstanst. Jaffé Kommentarbd. u. Faks. in

Kassette. - Schlagworte: Wien / Österreichische

Nationalbibliothek / Cod. Vindobonensis Mexic. 1 ;

II. NAT A - 1004
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Faksimile

Bandangaben:

[Kommentar] / eingel. durch Walter Lehmann .... - 1929. - 42

S. : Ill. ; 22 cm (Codex Vindobonensis Mexic. 1) Faksimi-

leausgabe. - 1929. - 1 Leporello : überw. Ill. ; 22 cm (Codex

Vindobonensis Mexic. 1)

125. Codex Vysehradensis : 1085 / [ed. Jirí Masín]. -

Faks. vyd - Pragae : Pragopress (Editio Cimelia

Bohemica ; 13) Kommentarbd. u. Faks.-Bd. in

Kassette.

Bandangaben:

Kommentar / Verf.: Jirí Masín. - 1970. - 63 S. ; 43 cm

(Codex Vysehradensis) Kommentar in tschech., engl.,

franz., dt. u. russ. Sprache Schlagworte: Codex Vysehra-

densis

Faksimile. - 1970. - 108 Bl. : zahlr. Ill. ; 43 cm (Codex Vy-

sehradensis) Faks. Nr. 75/780 mit Brokateinband, liegende

Aufbewahrung Schlagworte: Evangelistar

IV. LIT E - 1006

126. Codex 121 Einsiedeln : Graduale und Sequen-

zen Notkers von St. Gallen. - Weinheim : VCH,

Acta humaniora Im Schuber. - ISBN 3-527-17654-

3 Schlagworte: Einsiedeln / Klosterbibliothek /

Cod. 121

Bandangaben:

Kommentar zum Faksimile / hrsg. von Odo Lang. Mit Beitr.

von Gunilla Björkvall .... - 1991. - XIX, 483 S. : Ill., Noten ;

25 cm (Codex 121 Einsiedeln ; Komm.) Leineneinbd.

Faksimileband. - Faks.-Dr. - 1991. - 600 S. ; 17 cm (Codex

121 Einsiedeln ; Faks.) Leineneinbd.

II. LIT GR - 1001

127. Codice de Metz : tratado de computo y

astronomia ; original conservado en la Biblioteca

Nacional de Madrid / esta obra ha sido ed. por

Biblioteca Nacional .... - Madrid : Testimonio

Compania Ed. (Colección Scriptorium ; 2) In

Schuber. - Geschenk des Hrsg. César Olmos an

den Bischof von Speyer, Dr. Anton Schlembach

ISBN 84-86290-72-4 Schlagworte: Mathematik ;

Lehrbuch ; Astronomie ; Lehrbuch

Bandangaben:

Sanchez Mariana, Manuel: Estudio critico / de Manuel San-

chez Mariana. - 1993. - 52 S. ; 24 cm (Codice de Metz ;

Kom.) Faks. Nr. LI. - Ledereinbd. mit Buckeln Schlagworte:

Madrid / Nationalbibliothek / Ms. 3307

[Faksimile]. - 1993. - 80 Bl. : Ill. ; 32 cm (Codice de Metz ;

Faks.) Faks. Nr. LI. - Ledereinbd. mit Buckeln

III. NAT A - 1003

128. Colombo, Cristoforo: Der Kolumbusbrief : Fanal I. NAT G - 1000



- Seite 40 –

- 

Nr. Bibliograph. Beschreibung Signatur

- 

einer neuen Zeit ; 1493 gedruckt zu Basel von

Michael Furter für Johann Bergmann von Olpe /

Dt. Übers. von Leo Schelbert. - Faks.-Ausg. - Die-

tikon/Zürich : Verl. Biblioph. Dr. Stocker, 1976. -

56 S. : Ill. ; 18 cm + 1 Doppelbl. Einheitssacht.:

Epistola de insulis nuper inventis <latein.-dt.>

Faks. Nr. 375/490. - ISBN 3-85577-132-4

Schlagworte: Colombo, Cristoforo: De insulis

inuentis ; Kolumbus, Christoph ; Amerika ; Reise-

bericht

129. Comes Romanus Wirziburgensis / Einf. Hans

Thurn. - Facsimileausg. d. Codex M. p. th. f. 62 d.

Univ.- Bibliothek Würzburg - Graz : Akad. Dr.- u.

Ver.-Anst., 1968. - 34, [32] Faks.-S. ; 36 cm (Co-

dices selecti ; 17) ISBN 3-201-00746-3 Schlag-

worte: Comes Romanus Wirziburgensis

23 r 27

130. Die Cronica van der hilliger Stat Coellen . -

Faks.-Nachdr. d. Ausg. Colonia, Koelhoff, 1499 -

Köln : Steimel, 1972. - [12], CCCL Bl. : Ill. ; 31 cm

Ex.-Nr. 438/500. - In Schuber. - Schlagworte:

Köln ; Anfänge - 1499 ; Chronik

III. HIST R - 1006

131. Les croniques [chroniques] de Jherusalem

abregies : [die Chronik des Kreuzfahrer-

Königreiches Jerusalem ; Wien, Österreichische

Nationalbibliothek, Codex 2533]. - farb. Vollfaks.

nach dem Orig. (Signatur 1533) der Österreichi-

schen Nationalbibliothek in Wien - München : Idi-

on-Verl., 1980. - 18 Bl. : Ill. ; 57 cm Pergamen-

teinbd., Faks. Nr. XI/LV. - Im Schuber. - ISBN 3-

201-00859-1 Schlagworte: Wien / Österreichi-

sche Nationalbibliothek / Cod. 2533

V. KG R - 1000

132. Das Croy-Gebetbuch : Codex 1858 der Österrei-

chischen Nationalbibliothek in Wien = Les heures

de Croy : Codex 1858 de la Bibliothèque natio-

nale autrichienne de Vienne. - Luzern : Faks.-

Verl. ISBN 3-85672-042-1 Schlagworte: Croy-

Gebetbuch

Bandangaben:

Kommentar = Commentaire / von Otto Mazal und Dagmar

Thoss. [Übers. ins Franz.: Nicole Viaud]. - 1993. - 316 S. Ill.

; 21 cm (¬Das¬ Croy-Gebetbuch ; Kom.) Literaturverz. S.

143-144, 311-312. - In Acrylglas-Kass.

Faksimileband. - 1993. - 179 Bl. . zahlr. Ill. ; 21 cm (¬Das¬

Croy-Gebetbuch ; Faks.) Faks. Nr. 177/980. - Ledereinbd.

mit Schmuckschließen aus vergold. Sterlingsilber. - In

Acrylglas-Kass.

II. LIT S - 1015
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133. Dante <Alighieri>; Botticelli, Sandro: Dantes

Divina commedia : Codex Reg. Lat. 1896 ; Codex

Hamilton 201 (Cim. 33) / mit den Ill. von Sandro

Botticelli. - Zürich : Belser (Codices e Vaticanis

selecti ; 54) Einheitssacht.: La Divina commedia

<dt.> Umschlagt.: La Comedia di Dante Alighieri ;

manoscritto su pergamena deil anno 1400 al 1460

con disegni originali fatti da Sandro Botticelli od

altro di quel tempo della SF UOI a Fiorentin. -

Schlagworte: Dante <Alighieri>: Divina

Commedia / Handschrift / Rom / Vatikanische

Bibliothek

Bandangaben:

Kommentar / von Peter Dreyer. - 1986. - 183 S. : Ill. ; 25 cm

(Dante <Alighieri>: Dantes Divina commedia ; [Kom.])

 Faksimileband : originalgetreue Wiedergabe der Blätter aus

dem Codex Reg. Lat. 1896 [in der Biblioteca Apostolica

Vaticana] sowie aus dem Codex Hamilton 201 (Cim. 33) [ im

Kupferstichkabinett der Staatlichen Museen Preußischer

Kulturbesitz Berlin und dem Kupferstichkabinett der Staatli-

chen Museen zu Berlin (DDR)] : entstanden Ende des 15.

Jahrhunderts.. - 1986. - ca. 100. Bl. : zahlr. Ill. ; 49 cm

(Dante <Alighieri>: Dantes Divina commedia ; [Faks.]) Faks.

Nr. 24/500

IV. PHLL L - 1000

134. Daraus man alle Heimligkeit deß weiblichen

geschlechts erkennen kan : dessgleichen von

ihrer Geburt, sampt mancherley artzney der

Kreuter, auch von tugendt der edlen Gestein und

der Thier, mit sampt einem bewehrten Regiment

für das böse ding / Albertus Magnus. [Nachw.:

Peter Amelung]. - Jetzund aber auffs new gebes-

sert und mit schönen Figuren gezieret, derglei-

chen vor nie außgangen, [Faks.-Dr. der Ausg.]

Franckfurt am Mayn 1581, Erg. Neuaufl., 3. Tsd. -

[Frankfurt (Main)] : Goverts im S.-Fischer-Verl.,

1977. - 151 S. : Ill. ; 20 cm Albertus Magnus ist

angebl. Verf. - ISBN 3-7740-0473-0 Schlagwor-

te: Frauenkrankheit ; Ratgeber

23 w 41

135. Der Darmstädter Hitda-Codex : Bilder und Zier-

seiten aus der Handschrift 1640 der Hessischen

Landes- und Hochschulbibliothek ; [die Repro-

duktionen der achtundfünfzig Miniaturen, Text-

und Schrifttafeln wurden nach dem Original her-

gestellt] / mit Erl. von Peter Bloch und einem

Vorw. von Erich Zimmermann. - Berlin : Propylä-

en-Verl., 1968. - 111 S. : Ill. ; 41 cm (Propyläen-

Faksimile) In Schuber. - Faks. Nr. 320/450. -

Halbledereinbd. - Schlagworte: Darmstädter Hit-

IV. LIT E - 1007
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da-Codex ; Evangeliar

136. Der Darmstädter Hitda-Codex : Bilder und Zier-

seiten aus der Handschrift 1640 der Hessischen

Landes- und Hochschulbibliothek ; [die Repro-

duktionen der achtundfünfzig Miniaturen, Text-

und Schrifttafeln wurden nach dem Original her-

gestellt] / mit Erl. von Peter Bloch und einem

Vorw. von Erich Zimmermann. - Berlin : Propylä-

en-Verl., 1968. - 111 S. : Ill. ; 41 cm (Propyläen-

Faksimile) In Schuber. - Faks. Nr. VII/450. -

Halbledereinbd. - Geschenk von Pfarrer Hermann

Mathes, Dannstadt Schlagworte: Darmstädter

Hitda-Codex

IV. LIT E - 1007a

137. Die Darmstädter Pessah-Haggadah : Codex

orientalis 8 der Hessischen Landes- und Hoch-

schulbibliothek Darmstadt. - Berlin : Propylaën-

Verl. (Propylaën-Faksimile) Einheitssacht.: Hag-

gada sel Pesah Nebent.: Passover Haggadah

Schlagworte: Darmstadt / Hessische Landes-

und Hochschulbibliothek / Codex orientalis 8

Bandangaben:

Kommentar-Band = Companion Volume / erl. u. mit Anm.

versehen von Joseph Gutmann .... - 1972. - 129 S. : Ill. ; 36

cm (¬Die¬ Darmstädter Pessah-Haggadah ; Kom.)

[Faksimile]. - 1972. - 58 Bl. : Ill. ; 36 cm (¬Die¬ Darmstädter

Pessah-Haggadah ; Faks.) Faks. Nr. 239. - Ledereinbd. mit

Schließen u. Buckeln

III. RW JU - 1003

138. De Sphaera : (á. X. 2. 14 = Lat. 209) der Bibliote-

ca Estense, Modena. - Luzern : Faks.-Verl. [u.a.]

In Kassette. - ISBN 3-85672-058-7(Prüfziffer

falsch)

Bandangaben:

Kommentar zur Handschrift De Sphaera (á. X. 2. 14 = Lat

209) der Biblioteca Estense, Modena / Ernesto Milano. Mit

Beitr. von Leandro Ventura ... Übers. aus d. Italien. ins Dt.

von Monika Kübler. - 1995. - 116 S. ; 25 cm (De Sphaera)

Schlagworte: De Sphera

Faksimile. - 1995 (De Sphaera) Faks. Nr. 235/980 Schlag-

worte: Astrologie

II. NAT A - 1006

139. Decembrio, Pier C.: Das Tierbuch des Petrus

Candidus : Cod. Urb. Lat. 276 / geschrieben

1460, ausgemalt im 16. Jahrhundert. - Zürich :

Belser. - in Kassette (Codices e Vaticanis selecti ;

60) Einheitssacht.: De animantium naturis

Schlagworte: Bestiarium

Bandangaben:

III. NAT Z - 1000a
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Eine Einführung / von Canthia M. Pyle. Die Übers. aus d.

Engl. besorgte für Teil I Theo Honref .... - 1984. - 213 S. :

zahlr. Ill. ; 27 cm (Decembrio, Pier C.: ¬Das¬ Tierbuch des

Petrus Candidus ; Komm.) Schlagworte: Decembrio, Pier

C.: De natura avium et animalium

[Faksimileband]. - 1984. - 232 S. : zahlr. Ill. ; 27 cm (De-

cembrio, Pier C.: ¬Das¬ Tierbuch des Petrus Candidus ;

Faks.) . - Ledereinbd., Faks. Nr. 116/2400 Schlagworte:

Zoologie ; Geschichte 1401 - 1500 ; Bildsammlung

[Faksimileband]. - 1984. - 232 S. : zahlr. Ill. ; 27 cm (De-

cembrio, Pier C.: ¬Das¬ Tierbuch des Petrus Candidus ;

Faks.) Faks. Nr. 942/2400 Schlagworte: Zoologie ; Ge-

schichte 1401 - 1500 ; Bildsammlung

[Dokumentation]. - 1984. - 2 Faks.-Faltbl. (fol. 50/51,

138/139) : Ill. ; 27 cm + 1 Begleith. (19 S. : Ill. ; 34 cm) (De-

cembrio, Pier C.: ¬Das¬ Tierbuch des Petrus Candidus ;

Dok.)

140. Deutsche Bilderbibel aus dem späten Mittelal-

ter : Handschrift 334 der Universitätsbibliothek

Freiburg i. Br. und M. 719-720 der Pierpont Mor-

gan Library New York / hrsg. von Josef Hermann

Beckmann .... - Konstanz, Bodensee : Thorbecke

Parallelt.: Picture bible of the late middle ages

Schlagworte: New York <NY> / Pierpont Morgan

Library / M. 719 - 720 ; Freiburger Bilderbibel

Bandangaben:

Einführung. - 1960. - 31 S. : Ill. ; 31 cm + 2 Bl. (Deutsche

Bilderbibel aus dem späten Mittelalter ; Komm.)

[Faksimileband]. - Faks.-Dr. - 1960. - X, 46 Bl. : überw. Ill. ;

31 cm (Deutsche Bilderbibel aus dem späten Mittelalter ;

Faks.)

5 a 251

141. Deutsche Bilderbibel aus dem späten Mittelal-

ter : Handschrift 334 der Universitätsbibliothek

Freiburg i. Br. und M. 719-720 der Pierpont Mor-

gan Library New York / hrsg. von Josef Hermann

Beckmann .... - Konstanz, Bodensee : Thorbecke

Parallelt.: Picture bible of the late middle ages. - .

- In Schuber Schlagworte: New York <NY> /

Pierpont Morgan Library / M. 719 - 720 ; Freibur-

ger Bilderbibel

Bandangaben:

Einführung. - 1960. - 31 S. : Ill. ; 31 cm + 1 Faltbl. ([4] S.)

(Deutsche Bilderbibel aus dem späten Mittelalter ; Komm.)

[Faksimileband]. - Faks.-Dr. - 1960. - X, 46 Bl. : überw. Ill. ;

31 cm (Deutsche Bilderbibel aus dem späten Mittelalter ;

Faks.)

III. BIB - 1005

142. Die deutschen Gedichte der Vorauer Hand-

schrift : <Kodex 276 - 2. Teil> / unter Mitw. von

23 s 90
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Karl Konrad Polheim. - Faks.-Ausg. d. Chorher-

renstiftes Vorau - Graz : Akadem. Dr.- u. Verl.-

Anst., 1958. - XXII, 183 S. ; 35 cm Schlagworte:

Vorauer Handschrift / Lyrik / Anthologie

143. Dioscorides, Pedanius: Dioscurides

Neapolitanus : Biblioteca Nazionale di Napoli

Codex ex Vindobensis Graecus 1. - Roma :

Salerno Ed. [u.a.] (Codices mirabiles ; 2) (Codices

selecti ; 88)

Bandangaben:

Berendes, Julius: Des Pedanios Dioskurides aus Anazarbos

Arzneimittellehre in fünf Büchern : ein Interimskommnetar

zur Faksimile-Ausgabe des Dioskurides Neapolitanus

(Codices Selecti Vol. LXXXVIII) / übers. u. mit Erkl. vers.

von J. Berendes. - Unveränd. Neudr. d. Ausg. Stuttgart,

1902 - Graz : Akadem. Dr.- u. Verl.-Anst., 1988. - VIII, 572

S. ; 22 cm (Dioscorides, Pedanius: Dioscurides Neapolita-

nus) Schlagworte: Dioskurides, Pedanios: De materia me-

dica

Commentarium / a cura di Carlo Bertelli .... - 1992. - 133 S. :

Ill. ; 32 cm (Dioscorides, Pedanius: Dioscurides

Neapolitanus) Text in italien. u. engl. ISBN 88-8402-080-8

Schlagworte: Dioscurides Neapolitanus

 Faksimile. - 1992. - 172 Bl. : Ill. ; 32 cm (Dioscorides,

Pedanius: Dioscurides Neapolitanus) Exemplar 49/480

ISBN 88-8402-012-3 Schlagworte: Pharmakologie ;

Lehrbuch ; Kräuterbuch

III. NAT M - 1001

144. Dioscorides, Pedanius: Dioscurides : Codex

Vindobonensis med. gr. 1 der Österreichischen

Nationalbibliothek. - Graz : Akadem. Dr.- u. Verl.-

Anst. (Codices selecti ; 12)

Bandangaben:

Kommentarband zu der Faksimileausgabe / Hans Gerstin-

ger. - 1970. - IX, 94 S. : Ill. ; 40 cm (Dioscorides, Pedanius:

Dioscurides) Schlagworte: Wiener Dioskurides

Faksimile. - 1970. - 491 Bl. : zahlr. Ill. ; 40 cm (Dioscorides,

Pedanius: Dioscurides) Schlagworte: Pharmakologie ;

Lehrbuch ; Kräuterbuch

IV. NAT M - 1001

145. Dioscorides, Pedanius: Kräuterbuch deß uralten

und in aller Welt berühmtesten griechischen Scri-

benten Pedacii Dioscoridis Anazarbaei : von al-

lerley wolriechenden Kräutern, Gewürtzen, köstli-

chen Oelen, Salben, bäumen, Hartzen, ... ; in sie-

ben sonderbare Bücher underschieden / erstl.

durch Ioannem Danzium von Ast verteutscht, num

nehr aber von Petro Uffenbach .. aufs newe uber-

sehen, verb. ... mit deß ... Hieronymi Braun-

schweig zweyen Büchern, als der Kunst zu destil-

23 s 79
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lieren ... vermehrt. - Repr. d. Ausg. Frankfurt am

Main, 1610 - Grünwald bei München : Kölbl, 1964.

- [10], 616, [33] S. : Ill. ; 28 cm Einheitssacht.: De

materia medica <dt.> Enth.: De destillatis aquis,

das ist Von allerley destillierten Wassern ... / von

Hieronymo Braunschweig. - Schlagworte: Heil-

pflanze ; Lehrbuch ; Pharmakologie ; Lehrbuch

146. Donaueschinger Gebetbuch : Hs. 335 d. F. F.

Hofbibliothek Donaueschingen. - Stuttgart : Müller

& Schindler, [ca. 1977]. - 1 Bl. Faks. ; 28,5 x 30

cm (Meisterwerke der Buchmalerei aus zehn

Jahrhunderten / 1: 1. Serie ; 3) In Mappe. - Ill. mit

23karätiger Handvergold. Schlagworte: Flucht

nach Ägypten ; Künstlerisches Motiv ; Donaue-

schinger Gebetbuch

II. LIT S - 1026

147. Donizo <Canusinus>: Vita der Mathilde von Ca-

nossa : Codex Vaticanus Latinus 4922 ; [entstan-

den 1115] / [Donizo <Canusinus>]. - Zürich :

Belser. - 24 cm (Belser Faksimile-Editionen aus

der Biblioteca Apostolica Vaticana) in Kassette. -

Schlagworte: Mathilde <Tuszien, Markgräfin> ;

Biographie

Bandangaben:

Eine Einführung / Die Transskr. des lat. Texts wurde von

Carlo Golinelli vorgenommen; die Übertr. ins Dt. besorgte

Axel Janeck. - 1984. - 221 S. ; 23 cm (Donizo <Canusinus>:

Vita der Mathilde von Canossa ; Kommentarbd.) Text lat.-dt.

Schlagworte: Donizo <von Canossa> / Vita Mathildis

[Faksimileband]. - 1984. - 90 Bl. : Ill. ; 23 cm (Donizo <Ca-

nusinus>: Vita der Mathilde von Canossa ; Faks.) Faks. Nr.

916/2000

[Faksimileband]. - 1984. - 90 Bl. : Ill. ; 23 cm (Donizo <Ca-

nusinus>: Vita der Mathilde von Canossa ; Faks.) Faks. Nr.

153/2000. - Ledereinbd.

II. KG P - 1001a

148. Heinrich IV. und Mathilde von Tuszien in Ca-

nossa : Miniatur aus Donizos Vita der Mathilde

von Canossa ; Codex Vat. lat. 4922, fol. 49. - Zü-

rich : Belser, 1990. - 1 Faks.-Bl. (fol. 49) ; 21 cm +

1 Begleitbl. / Heide Stamm ; 35 cm (Donizo <Ca-

nusinus>: Vita der Mathilde von Canossa ; [Dok.])

(Belser Faksimile-Editionen aus der Biblioteca

Apostolica Vaticana)

III. KG P - 1000

149. Dresdner Sachsenspiegel : Deutschlands be-

deutendstes Rechtsbuch ; Vollständige Faksimile-

Ausgabe im Originalformat des Dresdner Sach-

senspiegels : Mscr. Dresd. M 32 der Sächsischen

Landesbibliothek, Staats- und Universitätsbiblio-

III. JUS SQ - 1005
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thek Dresden / [Eike von Repgow]. - Faks.-Ausg. -

Graz : Akad. Dr.- und Verl.-Anst. (Codices selecti

; 107) ISBN 3-201-01773-6 Schlagworte: Dresd-

ner Sachsenspiegel

Bandangaben:

Textband / hrsg. von Heiner Lück. - 2006. - 405 S. : Ill.,

graph. Darst. ; 37 cm (Dresdner Sachsenspiegel ; Texte)

ISBN 3-201-01856-2 ; ISBN 978-3-201-01856-2

Aufsätze und Untersuchungen / im Auftrag ... hrsg. von

Heiner Lück. - 2011. - 254 S. : Ill. ; 37 cm (Dresdner Sach-

senspiegel ; Kom.) ISBN 978-3-201-01938-5

Die Dresdner Bilderhandschrift des Sachsenspiegels ; Inte-

rimskommentar / hrsg. von Heiner Lück. - 2002. - 77 S. : Ill.,

graph. Darst. ; 30 cm (Dresdner Sachsenspiegel ; Int.) ISBN

3-201-01786-8

Vollständige Faksimileausgabe im Originalformat des

Dresdner Sachsenspiegels. - 2002. - 92 Bl. : zahlr. Ill. ; 35

cm (Dresdner Sachsenspiegel ; Faks.) Faks Nr. 80/580. -

Halbleder-/Buch-EInbd. mit Schließen, in Holzschuber

150. Der Dresdner Sachsenspiegel : Deutschlands

bedeutendstes Rechtsbuch. - Graz/Austria : Akad.

Dr.- u. Verl.-Anst., [ca. 2002]. - [12] S. : zahlr. Ill.,

Kt. ; 40 cm + Fol. 43 (1 Faks.-Bl. + 1 Kommen-

tarfaltbl.), Fol. 57 (1 Faks.-Bl. + 1 Kommentar-

faltbl.) (Dresdner Sachsenspiegel ; [Dok.]) Doku-

mentationsmappe Schlagworte: Dresdner Sach-

senspiegel / Fol. 43 ; Dresdner Sachsenspiegel /

Fol. 57 ; Dresdner Sachsenspiegel ; Faksimile

26 a 54

151. Drogo <Metensis>: Drogo-Sakramentar : Ma-

nuscrit Latin 9428 Bibliotèque Nationale, Paris. -

Vollst. Faks.-Ausg. im Orig.-Format des Ms. Lat.

9428 - Graz-Austria : Akad. Dr.- und Verl.-Anst.

(Codices selecti ; 49/49*)

Bandangaben:

Kommentar / Wilhelm Koehler. Hrsg. von Florentine Müthe-

rich. - 1974. - 31 S. : Ill. ; 27 cm (Drogo <Metensis>: Drogo-

Sakramentar ; Komm.) (Codices selecti ; 49*) Kommentar

ist Ausz. aus: Koehler, Wilhelm: Karolingische Miniaturen,

Vol. 3, T. 2, Berlin, 1960. - Literaturverz. S. 29-[32] ISBN 3-

201-00835-4 Schlagworte: Drogo-Sakramentar

[Faksimileband]. - Faks.-Dr. - 1974. - 130 Bl. ; Ill. ; 27 cm

(Drogo <Metensis>: Drogo-Sakramentar ; Faks.) (Codices

selecti ; 49) pergamentartiger Einbd. ISBN 3-201-00903-2

Schlagworte: Sakramentar

II. LIT R - 1004

152. Dürer, Albrecht: Die Apokalypse / Albrecht Dü-

rer. - Faks. der dt. Urausg. von 1498 "Die heimlich

Offenbarung Johannis" / hrsg. von Ludwig Grote -

München : Prestel, 1970. - 11, [32] S. : zahlr. Ill. ;

IV. BIB NE - 1002a
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50 cm Einheitssacht. des ill. Werkes: Apocalypsis

<dt.>. - In Mappe. - (1. Ex.) ISBN 3-7913-0332-5

Schlagworte: Dürer, Albrecht: Apokalypse

153. Dürer, Albrecht: Sämtliche Holzschnitte / Al-

brecht Dürer. - 1. Aufl. - München : Ed. Tomus

ISBN 3-430-16489-3

Bandangaben:

Mende, Matthias: Albrecht Dürer : zum Leben ; zum Holz-

schnittwerk ; chronologisches Verzeichnis der Holzschnitte ;

Hinweise zum aktuellen Schrifttum ; Zeittafel ; Konkordanz ;

Beilage zur Kassette "Albrecht Dürer. Sämtliche Holz-

schnitte" / Matthias Mende. - München : Ed. Tomus, 1976. -

63 S. ; 32 cm (Dürer, Albrecht: Sämtliche Holzschnitte) In

Kassette zus. mit d. Faks. d. Holzschnitte ISBN 3-430-

16489-3 Schlagworte: Dürer, Albrecht

[Faksimile]. - 1976. - [255] Faks.-Bl. ; 50 cm (Dürer, Al-

brecht: Sämtliche Holzschnitte) Schlagworte: Holzschnitt ;

Beispielsammlung

V. KUN M - 1000

154. Echternacher Sakramentar und Antiphonar . -

Vollst. Faks.-Ausg. im Orig.-Format d. Hs. 1946

aus d. Besitz d. Hessischen Landes- und Hoch-

schulbibliothek Darmstadt - Graz/Austria : Akad.

Dr.- und Verl.-Anst (Codices selecti ; 74/74) In

Schuber. - ISBN 3-201-01166-5 Schlagworte:

Darmstadt / Hessische Landes- und Hochschulbi-

bliothek / Hs. 1946

Bandangaben:

Kommentar / Kurt Hans Staub ; Paul Ulveling ; Franz Unter-

kircher. - 1982. - VII, 234 S. ; 26 cm (Echternacher Sakra-

mentar und Antiphonar ; Komm.) (Codices selecti ; 74*)

Literaturangaben

[Faksimileband]. - [Faks.-Dr.] - 1982. - 277 Bl. : Ill. ; 26 cm

(Echternacher Sakramentar und Antiphonar ; Faks.) (Co-

dices selecti ; 74) Ledereinband. - Ex.-Nr. 57/500

II. LIT R - 1002

155. Der Egbert-Codex : das Leben Jesu ; ein Höhe-

punkt der Buchmalerei vor 1000 Jahren ; Hand-

schrift 24 der Stadtbibliothek Trier / hrsg. von

Gunther Franz. Mit Beitr. von Sif Dagmar Dorn-

heim .... - Luzern : Faks-verl. Erschienen: Faksi-

milebd., Kommentarbd. u. Dokumentationsmap-

pe. - In Kass. Schlagworte: Egbertkodex

Bandangaben:

Kommentarband / Hrsg. von Gunther Franz. Mit Beiträge

von Sif Dagmar Dornheim .... - 2005. - 248 S. : Ill. ; 29 cm

(¬Der¬ Egbert-Codex ; Kom.) ISBN 3-85672-099-5

Originalgetreue Nachbildung der Bilderhandschrift, die unter

der Signatur Ms. 24 in der Stadtbibliothek Trier aufbewahrt

wird. - 2005. - [168] Bl. : Ill. ; 35 cm (¬Der¬ Egbert-Codex ;

III. LIT E - 1014
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Faks.) Exempl. 622/980, liegende Aufbewahrung ISBN 3-

85672-098-7

156. 

Egenolf <von Staufenberg>: Die Geschichte

vom Ritter Peter / Egenolf von Staufenberg. -

Faks. d. Inkunabel 317 d. Fürstl. Fürstenberg.

Hofbibliothek Donaueschingen - Stuttgart : Müller

u. Schindler Einheitssacht.: Peter von Staufen-

berg Faks.-Bd. u. Einl.-Bd. in Schuber.

Bandangaben:

[Kommentar]. - 1975. - 36 S. : Ill. ; 28 cm (Egenolf <von

Staufenberg>: ¬Die¬ Geschichte vom Ritter Peter) Schlag-

worte: Donaueschingen / Fürstlich-Fürstenbergische Hofbi-

bliothek / Inkunabel 317

Faksimile-Ausgabe. - 1975. - 15 Bl. : Ill. ; 28 cm (Egenolf

<von Staufenberg>: ¬Die¬ Geschichte vom Ritter Peter)

Faks. Nr. 375/1000.

II. PHLL D - 1005

157. Das Eichstätter Stundenbuch : die lateinische

Handschrift 428 der Bibliothek des Bischöflichen

Seminars Eichstätt / Kommentar von Hermann

Hauke. - Eichstätt : Lehmair und Zinser, 1977. -

133 S. : Ill. ; 16 cm ISBN 3-7940-7044-5 Schlag-

worte: Eichstätter Stundenbuch

22 f 230 * 23 w 43

158. Eike <von Repgow>: Die Heidelberger Bilder-

handschrift des Sachsenspiegels / [Eike von Rep-

gow]. - Frankfurt am Main : Insel-Verl. Einheits-

sacht.: Sachsenspiegel Text mittelhochdt. und

neuhochdt. - In Schuber. - Schlagworte: Mittel-

alter ; Rechtsbuch ; Rechtsbuch ; Geschichte 500

- 1500

Bandangaben:

Kommentar / Walter Koschorreck. - 1970. - XI, 169 S. ; 31

cm (Eike <von Repgow>: ¬Die¬ Heidelberger Bilderhand-

schrift des Sachsenspiegels ; Komm.) Halbpergamenteinbd.

- Literaturverz. S. XI Schlagworte: Heidelberger Sachsen-

spiegel

[Faksimileband]. - Faks.-Dr. - 1970. - 30 Bl. : zahlr. Ill. ; 31

cm (Eike <von Repgow>: ¬Die¬ Heidelberger Bilderhand-

schrift des Sachsenspiegels ; Faks.) Halbpergament. - Ge-

samtexemplarzahl: 900, davon 100 in Ganzpergament geb.

III. JUS SQ - 1002

159. Eike <von Repgow>: Der Oldenburger Sachsen-

spiegel : Codex picturatus Oldenburgensis CIM I

410 der Landesbibliothek Oldenburg. - Graz :

Akadem. Dr.- Verl.-Anst (Codices selecti ; 101)

Bandangaben:

Kommentarband / hrsg. von Ruth Schmidt-Wiegand. - 1996.

- 324 S. : Ill. ; 34 cm (Eike <von Repgow>: ¬Der¬ Oldenbur-

ger Sachsenspiegel) ISBN 3-201-01663-2 Schlagworte:

III. JUS SQ - 1001
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Oldenburger Sachsenspiegel

Textband / hrsg. von Ruth Schmidt-Wiegand. - 1995. - 351

S. ; 34 cm (Eike <von Repgow>: ¬Der¬ Oldenburger Sach-

senspiegel) ISBN 3-201-01623-3 Schlagworte: Deutsch-

land <Römisch-Deutsches Reich> ; Objektives Recht ;

Quelle

Vollständige Faksimile-Ausgabe. - 1995. - 135 Bl. : zahlr. Ill.

; 34 cm (Eike <von Repgow>: ¬Der¬ Oldenburger Sachsen-

spiegel) Ex. 49/480 ISBN 3-201-01623-3 Schlagworte:

Deutschland <Römisch-Deutsches Reich> ; Objektives

Recht ; Quelle

160. Eike <von Repgow>: Sachsenspiegel : die Wol-

fenbütteler Bilderhandschrift ; Cod. Guelf. 3.1

Aug. 2° / Eike von Repgow. Hrsg. von Ruth

Schmidt-Wiegand. - Berlin : Akademie-Verl. ISBN

3-05-003309-6 Schlagworte: Sachsen <Volks-

gruppe> ; Rechtsbuch

Bandangaben:

Die Wolfenbütteler Bilderhandschrift des Sachsenspiegels :

Aufsätze und Untersuchungen ; Kommentarband zur Fak-

simile-Ausgabe / hrsg. von Ruth Schmidt-Wiegand. - Son-

derausg. - Berlin : Akad.-Verl., 1993. - 413 S. : Ill. ; 28 cm

(Eike <von Repgow>: Sachsenspiegel ; Kom.) ISBN 3-05-

002359-7 Schlagworte: Wolfenbütteler Sachsenspiegel ;

Anthologie

Textband. - Sonderausg. - 1998. - VI, 396 S. ; 41 cm (Eike

<von Repgow>: Sachsenspiegel ; Textbd.)

Textband. - 1993. - 397 S. ; 41 cm (Eike <von Repgow>:

Sachsenspiegel ; Textbd.) ISBN 3-05-002358-9

Faksimileband. - Sonderausg. - 1998. - LXXXVI Bl. : zahlr.

Ill. ; 41 cm (Eike <von Repgow>: Sachsenspiegel ; Faks.)

Faksimileband. - 1993. - LXXXVI Bl. : zahlr. Ill. ; 41 cm (Eike

<von Repgow>: Sachsenspiegel ; Faks.) ISBN 3-05-

002358-9

IV. JUS SS – 1000

26 a 147

161. Eike <von Repgow>: Sachsenspiegel : die Wol-

fenbütteler Bilderhandschrift

COD.GUELF.3.1.AUG.20 / Eike von Repgow.

Hrsg. von Ruth Schmidt-Wiegand. - Graz : Akad.

Druck- u. Verlagsanst. (Codices selecti ; 111) Ne-

bentitel: Wolfenbütteler Sachsenspiegel Die Orig.-

Ausg. dieser Ausg. erschien 1993 u.d.T.: Eike

<von Repgow>: Sachsenspiegel. - Dokumentation

u.d.T.: Der Wolfenbütteler Sachsenspiegel ISBN

3-201-01874-0 ; ISBN 978-3-201-01874-6

Schlagworte: Wolfenbütteler Sachsenspiegel

Bandangaben:

Dokumentation. - 2006. - 3 Bl. : Ill. ; 37 cm + 1 Bl. Faks. (Fol

9v: Prolog) & Verlagsprosp. (Eike <von Repgow>: Sachsen-

IV. JUS SS - 1000a
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spiegel ; Dok.)

162. Einhardus: Vita Karoli Magni : Faksimileausgabe

im Originalformat der Vita Karoli Magni aus Codex

Vindobonensis 529 (Folio 1 - 13) der Österreichi-

schen Nationalbibliothek / Einhardus. Commenta-

rium Wolfgang Milde ; Thomas Wurzel. -

Graz/Austria : Akad. Dr. und Verl.-Anst., 1991. -

90, [26] S. ; 24 cm ISBN 3-201-01533-4 Schlag-

worte: Karl <Römisch-Deutsches Reich, Kaiser,

I.> ; Biographie

II. HIST W - 1003

163. [Evangelia <lat.>] : Evangeliarium Heinrici Leonis

= Das Evangeliar Heinrich des Löwen. - Frankfurt

am Main : Insel-Verl. Schlagworte: Heinrich

<Sachsen, Herzog, III.> / Evangeliar

Bandangaben:

Kommentar zum Faksimile / hrsg. von Dietrich Kötzsche. -

1989. - 335 S. : Ill. ; 36 cm + Taf. d. Eigentümer (Doppelbl.)

(Evangelia <lat.> ; Kom.) im Schuber ISBN 3-458-16045-0

Schlagworte: Heinrich <Sachsen, Herzog, III.> / Evangeliar

; Faksimile

Autorisiertes vollständiges Faksimile des Codex Guelf. 105

Noviss. 2ø der Herzog August Bibliothek, Wolfenbüttel und

zugleich CLM 30055 der Bayerischen Staatsbibliothek,

München. - 1988. - 452 S. : Ill. ; 36 cm (Evangelia <lat.> ;

Faks.) Ledereinbd. mit Schließen, in Kass. - Faks. Nr.

hc/950, liegende Aufbewahrung

Dokumentation zur autorisierten Faksimileausgabe / Die

Autoren: Hermann J. Abs ; Josef Fleckenstein ; Dietrich

Kötzsche. - 1985. - 33 S. : Ill. ; 38 cm + 2 Bl. Faks. (Evange-

lia <lat.> ; Dok.) im Schuber ISBN 3-458-14501-X Schlag-

worte: Heinrich <Sachsen, Herzog, III.> / Evangeliar

III. BIB NE - 1004

164. [Evangelia <lat.>] : Das Goslarer Evangeliar. -

Graz : Akad. Druck- u. Verlagsanst. (Codices se-

lecti ; 92) Schlagworte: Goslar / Evangeliar

Bandangaben:

Vollständige Faksimile-Ausgabe im Originalformat des

Goslarer Evangeliars aus dem Stadtarchiv Goslar. - 1990. -

[258] S. : Ill. ; 35 cm (Evangelia <lat.> ; Faks.) Faks. Nr.

49/300. - Im Schuber, liegende Aufbewahrung ISBN 3-201-

01526-1

Das Goslarer Evangeliar : vollständige Faksimile- Ausgabe

im Originalformat der Handschrift B 4387 aus dem Besitz

des Stadtarchivs Goslar ; Kommentar / mit Beitr. von Re-

nate Kroos .... - 1991. - 118 S. : Ill. ; 36 cm (Evangelia <lat.>

; Komm.) ISBN 3-201-01543-1

[Dokumentation]. - 1990. - 3 Doppelbl. Faks., [11] S. ; 36 cm

(Evangelia <lat.> ; Dok.) ISBN 978-3-201-00061-1

III. LIT E - 1001

165. Das Evangeliar des II. Vatikanischen Konzils : IV. LIT E - 1000a



- Seite 51 –

- 

Nr. Bibliograph. Beschreibung Signatur

- 

Urb. lat. 10. - Zürich : Belser (Belser Faksimile-

Editionen aus der Biblioteca Apostolica Vaticana)

Schlagworte: Federigo <Urbino, Herzog> /

Evangeliar

Bandangaben:

[Faksimile]. - [1989]. - 1 Leporello (4 S.) : überw. Ill. ; 44 cm

(¬Das¬ Evangeliar des II. Vatikanischen Konzils) Enth. nur

die Miniaturen der vier Evangelisten nebst den Textanfän-

gen der Evangelien.

Einf.-H. u.d.T.: Das Evangeliar Urbinas Latinus 10 Das

Evangeliar Urbinas Latinus 10 :  die 4 Evangelisten ; Ferra-

ra/Urbino, um 1474. - 1989. - 41 S. : Ill. (¬Das¬ Evangeliar

des II. Vatikanischen Konzils) Schlagworte: Evangelist ;

Buchmalerei

166. Das Evangeliar Ottos III. : CLM 4453 der Bayeri-

schen Staatsbibliothek München. - Frankfurt a.M.

[u.a.] : Fischer [u.a.] Einheitssacht.: Evangelia

<lat.> ISBN 3-10-757801-0 Schlagworte: Otto

<Römisch-Deutsches Reich, Kaiser, III.> / Evan-

geliar / München / Bayerische Staatsbibliothek

Bandangaben:

Begleitband der Faksimile-Ausgabe ; Transskription, Über-

setzung der Evangelien / mit Beitr. von Fridolin Dreßler .... -

1978. - 178, 226 S. : Ill ; 35 cm (¬Das¬ Evangeliar Ottos III.

; Kom.) im Schuber. - Nebent.: Texte zum CLM 4453

Faksimile. - 1977. - 276 Bl. : Ill. ; 36 cm (¬Das¬ Evangeliar

Ottos III. ; Faks.) im Schuber

III. BIB NE - 1005a

167. Das Evangelistar aus S[ank]t Peter : eine spä-

tromanische Bilderhandschrift der Badischen

Landesbibliothek Karlsruhe ; Vollfaksimile- Aus-

gabe / hrsg. von Franz Anselm Schmitt. Kunstge-

schichtl. Bearb. von Ellen Judith Beer. - 2., textlich

verb. u. erw. Voll-Faks.-Ausg. - Basel : Feuer-

mann-Verlag, 1971. - [13] Bl. Faks., 85 S. ; 34 cm

+ 6 Bl. Faks. Einheitssacht.: Evangelistar <lat.>

Schlagworte: Sankt Peter <Breisgau-

Hochschwarzwald> / Klosterbibliothek / Evangeli-

star

III. LIT E – 1000a

168. Evangelistar Kaiser Heinrich III. : Faksimile-

Ausgabe des Codex Ms. b. 21 der Universitätsbi-

bliothek Bremen / [Hrsg. und fachl. Betreuung:

Gerhard Knoll]. - Wiesbaden : Reichert Einheits-

sacht.: Evangelia <lat.> Erschienen: Faks.-Bd.

(1981) und Kommentarbd. (1993).

Bandangaben:

Kommentarband. - 1993. - 332 S. : Ill. ; 21 cm (Evangelistar

Kaiser Heinrich III. ; Kom.) ISBN 3-88226-589-2 Schlag-

II. LIT E - 1001a
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worte: Heinrich <Römisch-Deutsches Reich, Kaiser, III.> /

Evangelistar

[Faksimileband]. - [Faks.-Dr.] - 1981. - 127 Bl. : Ill. ; 22 cm

(Evangelistar Kaiser Heinrich III. ; Faks.) Faks. Nr. 3/550. -

In Schuber ISBN 3-88226-115-3

[Faksimileband]. - [Faks.-Dr.] - 1981. - 127 Bl. : Ill. ; 22 cm +

1 Faks.-Bl. (fol. 11) (Evangelistar Kaiser Heinrich III. ; Faks.)

Faks. Nr. 234/550 ISBN 3-88226-115-3

169. Die Exultetrolle : Codex Barberini Latinus 592. -

Zürich : Belser (Belser Faksimile-Editionen aus

der Biblioteca Apostolica Vaticana ; 76) Schlag-

worte: Exsultet ; Illuminierte Handschrift

Bandangaben:

Einführung / von Guglielmo Cavallo. Wissenschaftliches

Resümee / von Lucinia Speciale. - 1988. - 45 S. : Ill. ; 25 cm

(¬Die¬ Exultetrolle ; Komm.) in Kass. Schlagworte: Bar-

berini, Francesco / Exsultet / Buchrolle

[Faksimile]. - 1988. - [5] Bl. (¬Die¬ Exultetrolle ; [2]) in Kass.

- , Faks. Nr. 51/980

[Faksimile]. - 1988. - [5] Bl. (¬Die¬ Exultetrolle ; [2]) in Kass.

- Faks. Nr. 448/980

[Faksimile]. - 1988. - [5] Bl. (¬Die¬ Exultetrolle ; [2]) in Kass.

- Faks. Nr. 462/980

III. LIT M - 1000a

170. 

Exultet-Rolle : vollständige Faks.-Ausg. in Origi-

nalgrösse des Codex Vaticanus Latinus 9820 der

Biblioteca Apostolica Vaticana. - Graz : Akad. Dr.-

u. Verl.-Anstalt (Codices selecti ; 47) (Codices e

Vaticanis selecti ; 35) ISBN 3-201-00882-6

Schlagworte: Rom / Vatikanische Bibliothek /

Exsultetrolle / Cod. Vat. lat. 9820 ; Exsultet ;

Buchmalerei

Bandangaben:

Kodikologische und liturgiegeschichtliche Einführung / Her-

bert Douteil. Ikonographische und kunsthistorische Einfüh-

rung / Felix Vongrey. - 1975. - 126, [32] S. : Ill. ; 28 cm

(Exultet-Rolle ; Kom.)

[Interimskommentar]. - 1980 ca.. - ungez. Bl. ; 23 cm (Exul-

tet-Rolle ; Int.)

[Faksimile]. - 1975. - 1 Buchrolle ; 708 x 27 cm (Exultet-

Rolle ; Faks.) in Kass.

III. LIT M - 1002

171. Eyck, Jan van: Das Turin-Mailänder Stunden-

buch = Les heures de Turin-Milan / [mit Miniatu-

ren von Jan van Eyck]. - Luzern : Faks.-Verl. in

Acrylglas-Kass. - ISBN 3-85672-048-0 Schlag-

worte: Jean <Berry, Herzog, II.> / Les très belles

heures de Nôtre Dame / Turin / Museo Civico

d'Arte Antica e Palazzo Madama

III. LIT S - 1006/1
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Bandangaben:

Kommentar = Commentary = Commentaire / Anne H. van

Buren ; James H. Marrow ; Silvana Pettenati. [Übers. ins

Dt.: Bodo Brinkmann]. - 1996. - 703 S. : Ill. ; 29 cm (Eyck,

Jan ¬van¬: ¬Das¬ Turin-Mailänder Stundenbuch ; Kom.)

Text dt., engl. franz.

Faksimileband. - 1994. - 126 gez. Bl., [6] Bl. : zahlr. Ill. ; 30

cm (Eyck, Jan ¬van¬: ¬Das¬ Turin-Mailänder Stundenbuch

; Faks.) Faks. Nr. 338/980

Ein Meisterwerk und sein Mythos. - 1996. - 10 Bl. : Ill. ; 40

cm + 2 Bl. Faks. (Eyck, Jan ¬van¬: ¬Das¬ Turin-Mailänder

Stundenbuch ; Dok.) in Mappe Schlagworte: Maria / Ver-

kündigung ; Buchmalerei ; Turin-Mailänder Gebetbuch ;

Gethsemane-Erzählung ; Buchmalerei ; Turin-Mailänder

Gebetbuch

172. Eyn Warhafftig erschröcklich Histori von der

Bewrischen vffruhr so sich durch Martin Lu-

thers leer inn Teutscher nation Anno M.D.XXV.

erhebt vnd leyder noch nit gar erloschen ist / [

Günter Scholz]. - [Faks. d Ausg. 1515] Einm., li-

mit. Aufl. - Ludwigsburg : Ed. Libri Illustri, 1990. -

46 S. : Ill. ; 21 cm Faks. Nr. 86/660, 279/660 und

626/660 ISBN 3-927506-02-8 Schlagworte: Bay-

ern ; Bauernkrieg <1525> ; Quelle ; Bayern ; Re-

formation ; Quelle

II. HIST R - 1000b

173. Feliciano, Felice: Alphabetum Romanum : Vat.

lat. 6852 / Felice Feliciano. - Faks.-Ausg. - Zürich

: Belser (Codices e Vaticanis selecti ; 70) Ganzle-

der-Ausg. - Schlagworte: Feliciano, Felice / Al-

phabetum Romanum / Handschrift / Rom / Vati-

kanische Bibliothek

Bandangaben:

[Kommentar]. - 1985. - 68 S. ; 20 cm (Feliciano, Felice: Al-

phabetum Romanum ; [2]) im Schuber

Willberg, Hans Peter: Re-Produktion und Produktion : An-

merkungen zur heutigen Situation von Schrift und Buch am

Beispiel der Studien des Felice Feliciano ; [Hans Weitpert

zum 15. August 1985] / von Hans Peter Wilberg. - Stuttgart

[u.a.] : Belser, 1985. - 28 S. ; 20 cm (Feliciano, Felice: Al-

phabetum Romanum)

[Faksimileband]. - 1985. - 17 Bl. : überw. Ill. ; 20 cm (Feli-

ciano, Felice: Alphabetum Romanum ; [1]) Faks. Nr. 42/200

I. KUN K - 1000a

174. Ferguut : a facsimile of the only extant Middle

Dutch manuscript (Leiden, University Library, Ms.

Letterkunde 191) / ed. by M. J. M. de Haan. -

Faks.-Dr. - Leiden : New Rhine Publ., 1974. - 16

S., 33 Bl. ; 30 cm Rücken- und Umschlagt.: Fer-

guut and Galiene. - Schlagworte: Ferguut

23 s 100
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175. Das Fest-Epistolar Friedrichs des Weisen :

Handschrift Ms. El. F.2 aus dem Bestand der Uni-

versitätsbibliothek Jena / Hrsg. von Rainer Beh-

rends .... - Gütersloh : Prisma (Edition Opera Ae-

terna) Schlagworte: Friedrich <Sachsen, Kur-

fürst, III.> / Fest-Epistolar

Bandangaben:

Kommentare / von Irmgard Kratzsch und Rainer Behrends. -

1983. - 100 S. : [16 Bl.] Ill. ; 36 cm (¬Das¬ Fest-Epistolar

Friedrichs des Weisen ; Kom.) in Kass. ISBN 3-570-04455-6

[Faksimile]. - [Faks.-Ausg.], einmalige limit. Weltaufl. - 1983.

- 38 Bl. : Ill. ; 38 cm + Echtheits-Zertif. (¬Das¬ Fest-Epistolar

Friedrichs des Weisen ; Faks.) Faks. Nr. 75/800. - In Kass.,

liegende Aufbewahrung - Prunkeinbd. in Samt mit Medail-

lons (Evangelisten), Wappen, Beschlägen, Schließen und

Einbd.-Miniatur hinter Altglas ISBN 3-570-04456-6(falsch)

[Faksimile]. - [Faks.-Ausg.], einmalige limit. Weltaufl. - 1983.

- 38 Bl. : Ill. ; 38 cm + Echtheits-Zertif. (¬Das¬ Fest-Epistolar

Friedrichs des Weisen ; Faks.) Faks. Nr. 675/800

IV. LIT E – 1002a

176. Festtagsevangelistar mit Kanontafeln : "con-

cordance degli evangelisti - armonie evangeliche"

; Codex F. II. 1. aus dem Besitz der Biblioteca

Civica Queriniana in Brescia / Eusebio. - Vollst.

Faks.-Ausg. im Orig.-Format der Hs. - Graz :

Akad. Dr.- und Verl.-Anst. (Studien zur Biblio-

theksgeschichte ; 6) Einheitssacht. des beigef.

Werkes: Canones. - Erschienen: Faks. und

Komm. im Schuber. - ISBN 3-201-01544-X

Schlagworte: Eusebius <Caesariensis>: Cano-

nes evangeliorum / Handschrift / Brescia

Bandangaben:

Commentary / Satoko I. Parker. Dt. Einf.: Wolfgang Milde

und Margret Sterneck. - 1992. - 131 S. : zahlr. Ill. ; 36 cm

(Festtagsevangelistar mit Kanontafeln ; Kom.)

[Faksimile]. - Vollst. Faks.-Ausg. im Orig.-Format der Hs. -

1991. - 42 Bl. : zahlr. Ill. ; 36 cm (Festtagsevangelistar mit

Kanontafeln ; Faks.)

III. LIT E - 1002

177. Flämischer Kalender : [Kodex Cod. Lat. 396 der

Széchényi- Nationalbibliothek in Budapest]. - Bi-

blioph. Sonderausg. - Budapest : Corvina Kiadó

Originaltitel: Flamand kalendárium. - ISBN 963-

13-2114-2 Schlagworte: Budapest / Nationalbi-

bliothek / Kalender / Handschrift

Bandangaben:

Aufsatz über den Kodex Cod. Lat. 396 der Széchényi- Na-

tionalbibliothek in Budapest / von Elisabeth Soltész. Aus d,

Ungar. übertr. von Géza Engel. - 1983. - 51 S. ; 21 cm

(Flämischer Kalender ; Kom.) Literaturang. - im Schuber

II. LIT R - 1001
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ISBN 963-13-2113-4

Flamand Kalendárium. - Faks.-Ausg. - 1983. - 13 Bl. : Ill. ;

21 cm (Flämischer Kalender ; Faks.) Faks. Nr. 1269/2800. -

im Schuber ISBN 963-13-2112-6

178. A fragment of the gospel of St. John = Un

fragment de l'évangile selon St. Jean. - Giza :

Papyrus Institute, o. J.. - 1 Doppelbl. mit 2 Papy-

rusfaks. ; 24 cm Text in engl., franz., dt., ital. -

Schlagworte: Johannesevangelium 18,31b-33a ;

Fragment ; Johannesevangelium 18,33-38 ;

Fragment

II. BIB NE - 1002

179. Franz <von Retz> : [Defensorium immaculatae

virginitatis Mariae] : Defensorium inviolatae virgi-

nitatis Mariae : Bayerische Staatsbibliothek Mün-

chen, Xyl. 34 / [Begleitw.: Kurt Pfister]. - Vollst.

Faks.-Ausg. d. Ausg. Nördlingen, 1470 - Leipzig :

Insel-Verl., 1925. - [6 lose] Bl., 9 Faks.-Bl. ; 33 cm

Faks. Nr. 474/500. - In Mappe. - Schlagworte:

Franz <von Retz>: Defensorium immaculatae vir-

ginitatis Mariae / München ; Faksimile

III. DOGM - 1002

180. Friedrich <Römisch-Deutsches Reich, Kaiser,

II.>: Das Falkenbuch Kaiser Friedrichs II. : nach

der Prachthandschrift in der Vatikanischen Bi-

bliothek / Einführung und Erläuterungen von Carl

Arnold Willemsen. - 7. Aufl. - Dortmund : Haren-

berg, 1991. - 303 S. : überw. Ill. ; 18 cm (¬Die¬

bibliophilen Taschenbücher ; 152) ISBN 3-88379-

152-0 Schlagworte: Rom / Vatikanische Biblio-

thek / Cod. Pal. Lat. 1071

23 w 22

181. Fries, Lorenz: Chronik der Bischöfe von Würz-

burg / Lorenz Fries. [Einl. und Bildkommentar:

Otto Meyer. Bildbeschreibung: Heinrich Pleticha].

- 1. Aufl. - Würzburg : Ed. Popp, 1981. - [12] lose

Bl. : Ill. + Begleith. (24 S. : Ill.) ; 40 cm Ausz. - Re-

prod. von 12 S. der Hs. Würzburg 1546 in einer

limitierten Aufl. von 990 Ex. - Faks. Nr. 409/ 990. -

in Kassette, - ISBN 3-88155-048-8 Schlagworte:

Bischof / Würzburg <Diözese> ; Geschichte 742 -

1495 ; Chronik

III. KG R - 1000

182. Fuchs, Leonhart: New Kreüterbuch / durch

Leonhart Fuchsen. - Repr. d. Ausg. Basel, 1543 -

Dietikon-Zürich : Graf, 1985. - CCXLVI Cap. :

zahlr. Ill. ; 38 cm Faks. Nr. 89/490. - Leder-Einbd.

mit Schließen, in Kass. - ISBN 3-85951-136-X

Schlagworte: Kräuterbuch ; 1543

IV. NAT B - 1000
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183. Gaston <Foix, Comte, III.>: Le livre de la chasse

= Das Buch von der Jagd / Gaston Phoebus. -

Vollst. Faks.-Ausg. im Orig.-Format des Manuscrit

Francais 616 der Bibliothèque Nationale, Paris -

Graz-Austria : Akad. Dr.- und Verl.-Anst. (Codices

selecti ; 53/53*) In Schuber. - ISBN 3-201-00932-

6

Bandangaben:

Commentarium / Kommentar Marcel Thomas ... Transkrip-

tion Robert Bossuat .... - 1976. - VIII, 58 S. ; 36 cm (Gaston

<Foix, Comte, III.>: ¬Le¬ livre de la chasse ; Komm.) (Codi-

ces selecti ; 53*) Schlagworte: Gaston <Foix, Graf, III.>: Le

livre de la chasse / Handschrift / Paris

Faksimile[band]. - Faks.-Dr. - 1976. - 138 Bl. : Ill. ; 36 cm

(Gaston <Foix, Comte, III.>: ¬Le¬ livre de la chasse ; Faks.)

(Codices selecti ; 53) Wildledereinbd.

III. HIST K - 1000

184. Das Gebetbuch des Michelino da Besozzo im

Besitz der Pierpont Morgan Library New York /

[eingeleitet von Colin Eisler. Erl. von Patricia Cor-

bett ...]. - Faks.-Dr. - München : Prestel, 1981. -

29 S., 93 Bl., S. 149-152 : Ill. ; 19 cm In Schuber.

- Samteinbd. mit Goldpräg. - Schlagworte: Mi-

chelino <da Besozzo> / Gebetbuch ; 1400 ; Fak-

simile ; Buchmalerei ; Italien ; 1400

I. LIT S - 1004

185. Das Gebetbuch Jakobs IV. von Schottland und

seiner Gemahlin Margaret Tudor : vollständige

Faksimile-Ausgabe im Originalformat des Codex

1897 der Österreichischen Nationalbibliothek

Wien. - Graz-Austria : Akad. Dr.- und Verl.-Anst.

(Codices selecti ; 85) . - In Kass. ISBN 3-201-

01354-4 Schlagworte: Jakob <Schottland, König,

IV.> / Gebetbuch

Bandangaben:

Kommentarband / von Franz Unterkircher. Mit e. Beitr. in

engl. Sprache von James Wilkie. - 1987. - 78 S. ; 21 cm

(¬Das¬ Gebetbuch Jakobs IV. von Schottland und seiner

Gemahlin Margaret Tudor ; Kom.)

[Faksimileband]. - Vollst. Faks.-Ausg. - 1987. - 245 Bl. :

zahlr. Ill. ; 22 cm (¬Das¬ Gebetbuch Jakobs IV. von Schott-

land und seiner Gemahlin Margaret Tudor ; Faks.) Ex.-Nr.

140/700. - Samteinband

II. LIT S - 1017

186. Das Gebetbuch Kaiser Maximilians : der

Münchner Teil mit den Randzeichnungen von Al-

brecht Dürer und Lucas Cranach d. Ae. / Einf. von

Hinrich Sieveking. - Rekonstr. Wiedergabe - Mün-

chen : Prestel, 1987. - XXXVI S., 62 Bl. : Ill. ; 33

cm Text d. Gebete lat., Einf. dt. - . - Im Schuber

23 s 36
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ISBN 3-7913-0823-8 Schlagworte: Maximilian

<Römisch-Deutsches Reich, Kaiser, I.> / Gebet-

buch / München / Bayerische Staatsbibliothek

187. Das Gebetbuch Kurfürst Maximilians I. von

Bayern : Bayerische Staatsbibliothek München,

Clm 23640. - Vollst. Faks. Ausg. - Frankfurt a.M. :

Fischer [u.a.] Coron-Exklusiv Ausg. 12. In Kass. -

ISBN 3-10-757815-0 Schlagworte: Maximilian

<Bayern, Kurfürst, I.> / Gebetbuch

Bandangaben:

Kommentarband / mit Beitr. von Rupert Hacker .... - 1986. -

255 S. : zahlr. Ill. ; 22 cm (¬Das¬ Gebetbuch Kurfürst Maxi-

milians I. von Bayern ; Kom.)

Officium Beatae Mariae Virginis. Officium defunctorum.

Psalmi graduales et poenitentiales. - Vollst. Faks. Ausg. -

o.J.. - Bl. 1 - 132 : zahlr. Ill. ; 15 cm (¬Das¬ Gebetbuch

Kurfürst Maximilians I. von Bayern ; [1]) Faks. Nr. 39/980. -

Mit silbernem Prunkeinbd., Nürnberg, 1574, vom Gold-

schmied Hans Lencker; massives Silber mit Email- Tief-

schnitteinlagen, Rücken vergoldet, Messing- Buckel

Schlagworte: Offizium / Maria ; Bußpsalmen ; Totenoffizi-

um

III. LIT S - 1009

188. Das Gebetbuch Lorenzos de' Medici 1485 :

Handschrift Clm 23639 der Bayerischen Staatsbi-

bliothek München. - Lachen am Zürichsee : Coron

Verl. [u.a.] Originalt.: Libellus precatorius. -

Schlagworte: Medici, Lorenzo de / Gebetbuch /

München / Bayerische Staatsbibliothek

Bandangaben:

Kommentar / mit Beitr. von Erwin Arnold .... - 1991. - 402 S.

: zahlr. Ill. ; 18 cm (¬Das¬ Gebetbuch Lorenzos de' Medici

1485 ; Kom.) im Schuber

[Faksimile] Libellus precatorius. - 1991. - 229 Bl. : zahlr. Ill..

- 1991. - 229 Bl. : zahlr. Ill. ; 18 cm (¬Das¬ Gebetbuch Lo-

renzos de' Medici 1485 ; Faks.) Faks. Nr. 137/300. - Coron-

Exklusiv-Ausg. mit Faks. des Florentiner Prunkeinbandes

und d. Original- Bibliotheksschubers

II. LIT S - 1008

189. Geburt Christi : Weihnachtsmotiv ; Choralis Liber

pro Monialibus O.S. Clarae, Oberitalien, um 1500

/ G. B.. - Zürich : Belser, 1990. - 2 Bl: ; 50 cm

(Belser Faksimile-Editionen aus der Biblioteca

Apostolica Vaticana) Schlagworte: Jesus Chri-

stus / Geburt ; Rom / Vatikanische Bibliothek /

Cod. Ross. 605 ; Buchmalerei

V. LIT GR - 1000

190. Gehema, Janusz Abraham: Grausame medicini-

sche Mord=Mittel : Aderlasse, Schröpfen, Purgi-

ren, Clistiren, Juleppen und Ohnmacht-machende

Hertzstärckungen wodurch unbedachtsame Ge-

8 h 123
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neß- und Heilmeister (nicht rechtschaffene Practi-

ci) so viel tausend unschuldige Menschen jäm-

merlich vom Leben zum Tode helffen / stellet al-

len vernüfftigen Leuten gewissenhafftig für Augen

Janus Abrahamus à Gehema. - Faks.-Dr. nach

dem Original Brehmen, 1688 - Lindau : Antiqua-

Verl., 1980. - 114 S. ; 16 cm (Wat dem einen sin

Uhl ... ; 1) ISBN 3-88210-062-1 Schlagworte:

Ärztliche Behandlung ; Geschichte 1600 - 1700 ;

Quelle

191. Gent, Pieter van: El Catecismo en pictogramas. -

Madrid : Testimonio, 1992. - 83 S. : nur Ill. ; 9 cm

Faks. Nr. CXVIII. - In Kass. mit:Cortés

Castellanos, Justino: Catecismo de Fray Pedro de

Gante. - Erschienen: Faks.-Bd. und Kommentar. -

Geschenk des Hrsg. César Olmos an den Bischof

von Speyer, Dr. Anton Schlembach

III. KAT K - 1000

192. Gesner, Conrad : [Historia plantarum] : Conradi

Gesneri Historia plantarum / hrsg. von Heinrich

Zoller .... - Faks.-Ausg. - Dietikon-Zürich : Urs-

Graf-Verl. Schlagworte: Gesner, Conrad: Historia

Plantarum

Bandangaben:

Enthaltend siebenundzwanzig Aquarelle aus dem botani-

schen Nachlass von Conrad Gessner (1516-1565) in der

Universitätsbibliothek Erlangen. - 1972. - 106 S. : zahlr. Ill. ;

47 cm (Gesner, Conrad: Historia plantarum ; 1) Halbperga-

menteinbd. - Ex.-Nr. 58/550 ISBN 3-85951-111-4

Enthaltend dreiundzwanzig Aquarelle aus dem botanischen

Nachlaß von Conrad Gessner (1516-1565) in der Universi-

tätsbibliothek Erlangen. - 1972. - 96 S. : zahlr. Ill. ; 47 cm

(Gesner, Conrad: Historia plantarum ; 2) Halbpergamen-

teinbd. - Ex.-Nr. 559/590 ISBN 3-85951-117-3

Enthaltend vierundzwanzig Aquarelle aus dem botanischen

Nachlaß von Conrad Gessner (1516-1565) in der Universi-

tätsbibliothek Erlangen. - 1974. - 101 S. : zahlr. Ill. ; 47 cm

(Gesner, Conrad: Historia plantarum ; 3) Halbpergamen-

teinbd. - Ex.-Nr. 559/590 ISBN 3-85951-118-1

Enthaltend dreiundzwanzig Aquarelle aus dem botanischen

Nachlaß von Conrad Gessner (1516-1565) in der Universi-

tätsbibliothek Erlangen. - 1976. - 108 S. : zahlr. Ill. ; 47 cm

(Gesner, Conrad: Historia plantarum ; 4) Halbpergamen-

teinbd. - Ex.-Nr. 444/490 ISBN 3-85951-122-6 (Prüfziffer

falsch !)

Enthaltend dreiundzwanzig Aquarelle aus dem botanischen

Nachlaß von Conrad Gessner (1516-1565) in der Universi-

tätsbibliothek Erlangen. - 1978. - 112 S. : zahlr. Ill. ; 47 cm

(Gesner, Conrad: Historia plantarum ; 5) Halbpergamen-

teinbd. - Ex.-Nr. 317/490 ISBN 3-85951-123-8

IV. NAT B - 1001
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Enthaltend zweiundzwanzig Aquarelle aus dem botanischen

Nachlaß von Conrad Gessner (1516-1565) in der Universi-

tätsbibliothek Erlangen. - 1979. - 117 S. : zahlr. Ill. ; 47 cm

(Gesner, Conrad: Historia plantarum ; 6) Halbpergamen-

teinbd. - Ex.-Nr. 427/490 ISBN 3-85951-124-6

Enthaltend zweiundzwanzig Aquarelle aus dem botanischen

Nachlaß von Conrad Gessner (1516-1565) in der Universi-

tätsbibliothek Erlangen. - 1979. - 113 S. : zahlr. Ill. ; 47 cm

(Gesner, Conrad: Historia plantarum ; 7) Halbpergamen-

teinbd. - Ex.-Nr. 318/490 ISBN 3-85951-133-5

Enthaltend dreiundzwanzig Aquarelle aus dem botanischen

Nachlaß von Conrad Gessner (1516-1565) in der Universi-

tätsbibliothek Erlangen mit Register der Folgen I-VIII. -

1980. - 117 S. : zahlr. Ill. ; 47 cm (Gesner, Conrad: Historia

plantarum ; 8) Halbpergamenteinbd. - Ex.-Nr. 318/490 ISBN

3-85951-134-3

193. The Getty Apocalypse . - London : The Folio So-

ciety in Kass. Schlagworte: Johannes-

Apokalypse / Handschrift / J. Paul Getty Museum

/ Los Angeles <Calif.> / Ms. Ludwig III 1

Bandangaben:

Commentary / Nigel J. Morgan. - 2011. - 136 S. : Ill. ; 33 cm

(The Getty Apocalypse ; Komm.) Bibliogr. S. 128 - 134

[Faksimile]. - 2011. - 42 gez. S. : zahlr. Ill. ; 33 cm (The

Getty Apocalypse ; Faks.) Faks. Nr. 347/1000

III. BIB NE - 1013

194. Glockendon, Albrecht: Kalendar von 1526 : Ms.

germ. oct. 9 der Staatsbibliothek Preußischer

Kulturbesitz Berlin. - Stuttgart : Müller und

Schindler In Kass. - Halbledereinbd.

Bandangaben:

Textband / [Einf.: Hermann Degering ; Frauke Steenbock]. -

Unveränd. Nachdr. d. Einf. zur Faks.-Ausg.: Albrecht Glok-

kendons Prachkalender zum Jahr 1526, hrsg. von Hermann

Degering, Bielefeld und Leipzig, 1926 - 1977. - 68 S. : Ill. ;

15 cm (Glockendon, Albrecht: Kalendar von 1526 ; Komm.)

Halbledereinbd. Schlagworte: Glockendon, Albrecht / Ka-

lendar

Faksimile[band]. - Faks.-Dr. - [1977]. - 16 Bl. : Ill. ; 15 cm

(Glockendon, Albrecht: Kalendar von 1526 ; Faks.) Leder-

einbd. mit Goldpräg. - Handvergoldung d. Miniaturen und d.

Textes mit Echtgold Schlagworte: Kalender

I. NAT A - 1001

195. Das Glockendon-Gebetbuch . - Luzern [u.a.] :

Faksimile-Verl. [u.a.] In Plexiglaskass. - ISBN 3-

85672-063-4 Schlagworte: Albrecht <Mainz,

Erzbischof, II.> / Gebetbuch / Modena / Biblioteca

Estense / Ms. Est. 136

Bandangaben:

[Kommentar] : Biblioteca Estense Universitaria, a. [alpha] U.

6. 7 / Regina Cermann ; Ernesto Milano ; Ulrich Merkl ;

II. LIT S - 1003a
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Eberhard König. - 1998. - 200 S. : zahlr. Ill. ; 23 cm (¬Das¬

Glockendon-Gebetbuch ; Kom.) Bibliogr. S. 191 - 200. - In

Plexiglaskass. ISBN 3-85672-063-4 Schlagworte: Albrecht

<Mainz, Erzbischof, II.> / Gebetbuch / Modena / Biblioteca

Estense / Ms. Est. 136

[Faksimile] : originalgetreue Nachbildung der Bilderhand-

schrift ... in der Biblioteca Estense Universitaria in Modena. -

1998. - 256 S., 42 Abb., 62 Prunkinitialen ; 23 cm (¬Das¬

Glockendon-Gebetbuch ; Faks.) Faks. Nr. 188/420. - In

Plexiglaskass. Schlagworte: Albrecht <Mainz, Erzbischof,

II.> / Gebetbuch / Modena / Biblioteca Estense / Ms. Est.

136

196. Goethe, Johann Wolfgang von: Elegie von Ma-

rienbad : Faksimile einer Urschrift ; September

1823 / Johann Wolfgang Goethe. - Einmalige limi-

tierte Aufl. - Frankfurt am Main : Insel-Verl. In

Kass.

Bandangaben:

[Kommentarband] / hrsg. von Christoph Michel .... - 1983. -

155 S. : Ill. ; 27 cm (Goethe, Johann Wolfgang ¬von¬: Ele-

gie von Marienbad ; Komm.) Calender für das Jahr 1822 ...

Schlagworte: Goethe, Johann W. von: Elegie / Urschrift ;

Faksimile

[Faksimileband]. - Faks.-Dr. von Goethe's Schreib-Calender

1822 - 1983. - [76] S. ; 16 cm (Goethe, Johann Wolfgang

¬von¬: Elegie von Marienbad ; Faks.) Titelbl. Kalender:

Grosherz. Weimarischer Schreib- Calender für das Jahr

1822 ... - Ex.-Nr. 309/900 arab. numerierten Ex. Schlag-

worte: Elegie ; Beispielsammlung

II. PHLL D - 1009

197. Goethe, Johann Wolfgang von: Labores juveni-

les / Johann Wolfgang von Goethe. - Stuttgart :

Müller und Schindler - In Schuber.

Bandangaben:

[Kommentarheft] / Einf. von Clemens Köttelwesch. - 1982. -

16 S. ; 23 cm (Goethe, Johann Wolfgang ¬von¬: Labores

juveniles ; Komm.) Literaturverz. S. 16 Schlagworte: Goe-

the, Johann W. von: Labores juveniles

[Faksimileband]. - Faks.-Dr. - [1982]. - 85 Bl. ; 23 cm (Goe-

the, Johann Wolfgang ¬von¬: Labores juveniles ; Faks.)

II. PHLL D - 1010

198. Das Goldene Buch von Pfäfers : vollständige

Faksimile-Ausgabe im Originalformat des Liber

Aureus, Codex Fabariensis 2 aus dem Stiftsarchiv

Pfäfers (im Stiftsarchiv St. Gallen). - Graz : Akad.

Druck- und Verlagsanst. (Codices selecti ; 94) In

Kass. - ISBN 3-201-01588-1 Schlagworte: Liber

aureus von Päfers

Bandangaben:

Das Goldene Buch von Pfäfers : Kommentar / von Anton

von Euw ... Hrsg. von Werner Vogler. - Graz : Akad. Druck-

III. LIT E - 1006
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und Verlagsanst., 1993. - 219 S. : Ill. ; 32 cm (¬Das¬ Gol-

dene Buch von Pfäfers ; Kom.) (Studia Fabariensia ; 2)

[Faksimile]. - 1993. - 52 Bl. : Ill. ; 31 cm (¬Das¬ Goldene

Buch von Pfäfers ; Faks.) Faks. Nr. VII/50. - Luxusausg., in

Samt gebunden, mit Reprod. d. vergold. Silberbeschläge

des Originaleinbandes

199. Die goldene Bulle : König Wenzels Handschrift ;

vollständige Faksimile- Ausgabe im Originalformat

des Codex Vindobondensis 338 der Österreichi-

schen Nationalbibliothek. - Graz : Akad. Dr.- u.

Verl.-Anst. (Codices selecti ; 60) Im Schuber. -

ISBN 3-201-01064-2 Schlagworte: Wenzel

<Römisch-Deutsches Reich, König> / Goldene

Bulle / 1356 / Handschrift

Bandangaben:

Kommentar / Armin Wolf. - 1977. - 53 S., [7 Bl.] : Ill. ; 44 cm

+ 1 Faks.-Bl. (¬Die¬ goldene Bulle ; Kom.) Bibliogr. S. 48 -

53

Aurea bulla. - 1977. - 160 S. : zahlr. Ill. ; 44 cm (¬Die¬ gol-

dene Bulle ; Faks.)

IV. JUS SQ - 1000

200. Das Goldene Evangelienbuch von Echternach

: Codex aureus Epternacensis Hs 15642 aus dem

Germanischen Nationalmuseum Nürnberg. -

Frankfurt am Main [u.a.] : S. Fischer [u.a.]  ISBN

3-10-757808-8 Schlagworte: Codex aureus Ep-

ternacensis

Bandangaben:

Kommentarband / von Rainer Kahsnitz. Mit e. Beitr. von

Elisabeth Rücker. - 1982. - 261 S. : 174 Ill. ; 46 cm (¬Das¬

Goldene Evangelienbuch von Echternach ; Kom.) Bibliogr.

S. 254 - 261

[Faksimileband]. - Faks.-Ed. - 135 Bl. : zahlr. Ill. ; 48 cm

(¬Das¬ Goldene Evangelienbuch von Echternach ; Faks.)

Faks. Nr. 294/850. - In Kass., liegende Aufbewahrung

IV. LIT E - 1005a

201. Das Goldene Evangelienbuch von Echternach

: Codex aureus Epternacensis Hs 15642 aus dem

Germanischen Nationalmuseum Nürnberg. -

Frankfurt am Main : S. Fischer [u.a.] Coron-

Exklusiv-Ausg. mit Prunkeinbd. C 25. - ISBN 3-

10-757808-8 Schlagworte: Codex aureus Epter-

nacensis

Bandangaben:

Kommentarband / von Rainer Kahsnitz. Mit e. Beitr. von

Elisabeth Rücker. - 1982. - 261 S. : 174 Ill. ; 46 cm (¬Das¬

Goldene Evangelienbuch von Echternach ; Kom.) Bibliogr.

S. 254 - 261

[Faksimileband]. - Faks.-Ed. - [1982]. - 135 Bl. : zahlr. Ill. ;

IV. LIT E - 1005
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48 cm (¬Das¬ Goldene Evangelienbuch von Echternach ;

Faks.) Faks. Nr. 25/250, liegende Aufbewahrung

[Evangelia <lat.>] : [Prunkeinband]. - Faks.-Ed. (¬Das¬ Gol-

dene Evangelienbuch von Echternach ; Prunkeinbd.) Buch-

deckel 984/85

202. Das goldene Hildesheimer Kalendarium :

Codex Guelf. 13 Aug. 2° der Herzog-August-

Bibliothek in Wolfenbüttel. - Stuttgart : Müller &

Schindler Bestell-Nr. 41029 ISBN 3-87560-029-0

Schlagworte: Hildesheimer Kalendarium

Bandangaben:

[Kommentar zum Faksimile der Handschrift Cod. Guelf. 13.

Aug. 2°] / Helmar Härtel ; Harald Wolter-von dem Knese-

beck ; Werner Hohl. - Stuttgart : Müller & Schindler, 2003. -

75 S. : Ill., graph. Darst., Kt. ; 31 cm (¬Das¬ goldene Hil-

desheimer Kalendarium ; Kom.) Literaturang.

Faksimile der Handschrift Cod. Guelf. 13 Aug. 2° der Her-

zog-August-Bibliothek Wolfenbüttel. - Limit. Faks.-Ed. -

2003. - [ 8] Bl. : überw. Ill. ; 32 cm (¬Das¬ goldene Hildes-

heimer Kalendarium ; Faks.) Faks. Nr. 26/980

III. LIT R - 1004

203. Der Goldene Psalter : "Dagulf-Psalter". -

Graz/Austria : Akad. Dr.- und Verl.-Anst. (Codices

selecti ; 59) ISBN 3-201-01138-X Schlagworte:

Goldener Psalter

Bandangaben:

Kommentar / Kurt Holter. - 1980. - 99, [8] S. : Ill. ; 21 cm

(¬Der¬ Goldene Psalter) (Codices selecti ; 59*) Literatur-

verz. S. 94 - [100]

Faksimile-[Band]. - Vollst. Faks.-Ausg. im Orig.-Format von

Codex Vindobonensis 1861 ... aus d. Besitz der Österreichi-

schen Nationalbibliothek - 1980. - 158 Bl. : Ill. ; 21 cm

(¬Der¬ Goldene Psalter) (Codices selecti ; 59) Ex.-Nr.

49/700

II. LIT P - 1000

204. Gotische Bilderbibel : Faksimile der Handschrift

Cod. Ser. n. 2661, fol. 1-22 der Österreichischen

Nationalbibliothek Wien. - Stuttgart : Müller und

Schindler In Kass. - ISBN 3-87560-016-9

Bandangaben:

[Textband] / Einf. von Michaela Krieger. - 1988. - 78 S. : Ill. ;

20 cm (Gotische Bilderbibel ; Komm.) Schlagworte: Wien /

Österreichische Nationalbibliothek / Cod. Vindobonensis

ser. nov. 2611

[Faksimileband]. - 1988. - 22 Bl. : überw. Ill. ; 20 cm (Goti-

sche Bilderbibel ; Faks.) Faks. Nr. 67/850. - Ledereinbd.

II. BIB - 1001

205. Gottfried <von Straßburg>: Tristan und Isolde /

Gottfried von Strassburg. Mit d. Forts. Ulrichs von

Türheim. - Faksimile-Ausgabe des Cgm 51 der

II. PHLL D - 1004
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Bayerischen Staatsbibliothek München - Stuttgart

: Müller u. Schindler Einheitssacht.: Tristan . -

Faks.-Bd. u. Textbd. in Schuber

Bandangaben:

Textband / mit Beitr. von Ulrich Montag u. Paul Gichtel. -

1979. - 144 S. ; 25 cm (Gottfried <von Straßburg>: Tristan

und Isolde) Schlagworte: Gottfried <von Straßburg>: Tri-

stan und Isolde / Handschrift / München / Bayerische

Staatsbibliothek

Faksimile-Ausgabe. - 1979. - 109 Bl. : Ill. ; 25 cm (Gottfried

<von Straßburg>: Tristan und Isolde) Faks. Nr. 30/950

206. Das Graduale von St. Katharinental : um 1312

(Sign. LM 26117 ... im Schweizer. Landesmuse-

um) / für die Ausgabe verantwortlich Johannes

Duft [u.a. ]. - Luzern : Faksimile Verlag  - Ein-

heitssacht.: Graduale Romanum <1312>

Schlagworte: Graduale von Sankt Katharinenthal

Bandangaben:

Kommentar zur Faksimile-Ausgabe des Graduale von Sankt

Katharinental / Hrsg. von der vom Schweizer. Landesmuse-

um, der Gottfried-Keller-Stiftung und dem Kanton Thurgau

gebildeten Editionskommission. Mit e. Einf. von Alfred A.

Schmid .... - 1983. - IX, 347 S. : Ill., graph. Darst. u. Noten ;

31 cm (¬Das¬ Graduale von St. Katharinental ; Kom.) ISBN

3-85672-011-1 Schlagworte: Graduale von Sankt Katha-

rinenthal ; Kommentar

[Faksimile]. - 1980. - 314 Bl. : zahlr. Ill., überw. Noten ; 51

cm (¬Das¬ Graduale von St. Katharinental ; Faks.) Faks.

Nr. 594/950 Schlagworte: Graduale von Sankt Katharin-

enthal

[Dokumentation]. - 1980. - 6 Bl. & 1 Bl. Faks. (Fol. 10/11) ;

49 cm (¬Das¬ Graduale von St. Katharinental ; Dok.) in

Mappe Schlagworte: Graduale von Sankt Katharinenthal /

Fol. 21r ; Graduale von Sankt Katharinenthal / Fol. 263r

IV. LIT GR – 1002a

207. Das Graduale von St. Katharinental : um 1312

(LM 26117) / für die Ausgabe verantwortlich Jo-

hannes Duft [u.a. ]. - Luzern : Faksimile Verlag

Schlagworte: Graduale von Sankt Katharinenthal

Bandangaben:

[Dokumentation]. - 1980. - 2 Bl. Faks. (Fol. 21r u. Fol. 263r),

1 Begleitbl., 1 Begleith. (9 S.) ; 51 cm (¬Das¬ Graduale von

St. Katharinental ; Dok.) in Mappe Schlagworte: Graduale

von Sankt Katharinenthal / Fol. 21r ; Graduale von Sankt

Katharinenthal / Fol. 263r

[Faksimile]. - 1980. - 2 Bl. Faks. (Bl. 3 u. 314) : Ill. ; 50 cm

(¬Das¬ Graduale von St. Katharinental) Ledereinbd. mit

Buckeln u. Schließen. - Schlagworte: Graduale von Sankt

Katharinenthal / Fol. 3v

IV. LIT GR - 1002



- Seite 64 –

- 

Nr. Bibliograph. Beschreibung Signatur

- 

208. Die große Heidelberger "Manessische" Lie-

derhandschrift / in Abb. hrsg. von Ulrich Müller. -

Göppingen : Kümmerle, 1971. - ungez. S. : Ill. ; 30

cm (Litterae ; 1) ISBN 3-87452-089-7 Schlagwor-

te: Manessische Handschrift ; Nachdruck

23 t 84

209. Die güldin bulle und küniglich reformacion :

Straßburg 1485 ; der erste illustrierte Druck des

Kaiserlichen Rechtsbuches Karls IV aus dem Jah-

re 1356 / mit e. Einl. von Armin Wolf. - Faks.-Dr. -

Frankfurt am Main : Sauer & Auvermann, 1968. -

30 S., XXVII Bl. ; 32 cm (Mittelalterliche Gesetz-

bücher Europäischer Länder in Faksimiledrucken

; 1) Rückentit.: Die Goldene Bulle. - Schlagworte:

Goldene Bulle <1356> ; Faksimile

23 s 41

210. Guillaume <de Lorris>; Jean <de Meun>: Der

Rosenroman des Berthaud d'Achy : entstanden

Ende des 13. Jahrhunderts ; Codex urbinatus lati-

nus 376 / [Guillaume de Lorris ; Jean de Meun]. -

Zürich : Belser (Codices e Vaticanis selecti ; 71)

(Belser Faksimile-Editionen aus der Biblioteca

Apostolica Vaticana) Einheitssacht.: Roman de la

rose In Kass. - Schlagworte: Guillaume <de Lor-

ris> / Roman de la rose / Handschrift / Rom / Vati-

kanische Bibliothek

Bandangaben:

[Kommentarband zur Faksimileausgabe des Cod. urb. lat.

376] / von Eberhard König. - 1987. - 193 S. : Ill. ; 25 cm

(Guillaume <de Lorris>: ¬Der¬ Rosenroman des Berthaud

d'Achy ; Kom.)

Faksimileband. - 1987. - 130 Bl. : Ill. ; 34 cm (Guillaume <de

Lorris>: ¬Der¬ Rosenroman des Berthaud d'Achy ; Faks.)

Faks. Nr. 107/600. - Ledereinbd. mit Schließen

III. PHLL F - 1000

211. Guillaume <de Lorris>; Jean <de Meun>: Der

Rosenroman für François I. : New York, Pierpont

Morgan Library, M. 948 / [Guillaume de Lorris ;

Jean de Meun]. - Graz/Austria : Akad. Dr.- u.

Verl.-Anst. (Codices selecti ; 97) Einheitssacht.:

Roman de la rose In Schuber. - ISBN 3-201-

01607-1 Schlagworte: Guillaume <de Lorris> /

Roman de la rose / Handschrift New York <NY> /

Pierpont Morgan Libary ; Jean <Meung> / Roman

de la rose / Handschrift New York <NY> / Pier-

pont Morgan Library

Bandangaben:

Kommentar / Margareta Friesen. - 1993. - 170, [16] S. : Ill. ;

28 cm (Guillaume <de Lorris>: ¬Der¬ Rosenroman für

II. PHLL F - 1000
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François I. ; Kom.) Literaturverz. S. 152-162

Faksimile. - Vollst. Faks.-Ausg. - 1993. - 212 Bl. : Ill. ; 28 cm

(Guillaume <de Lorris>: ¬Der¬ Rosenroman für François I. ;

Faks.) Faks. Ex.-Nr. 49/480. - Samteinband

212. Hackaert, Jan: Die Schweizer Ansichten : 1653 -

1656 ; Zeichnungen eines niederländischen Ma-

lers als frühe Bilddokumente der Alpenlandschaft

/ Jan Hackaert. Hrsg. von der Zentralbibl. Zürich

und dem Schweizer. Inst. für Kunstwiss.. - Dieti-

kon-Zürich : Verl. Biblioph. Drucke, 1981. - 97 S.

zahlr. Ill. ; 34 cm + 43 Bl. Graph. (57 cm) Faks.

Nr. 275/490. - In Kass. - ISBN 3-85577-145-6

Schlagworte: Schweiz ; Vedute ; Malerei ; Ge-

schichte 1653 - 1656 ; Bildsammlung

V. NAT G - 1004

213. Hájek z Hájku, Tadeás: Dialexis de novae et pri-

us incognitae stellae inusitatae magnitudinis &

splendidissimi luminis apparitione, & de eiusdem

stellae vero loco constituendo / per Thaddaeum

Hagecium ab Hayck. - [Nachdr. d. Ausg. Franco-

furtum a.M., 1574] - Praga : Pragopress, 1967. -

176, 39 S. : Ill. ; 18 cm (Editio Cimelia Bohemica ;

1) Schlagworte: Sternsystem

23 w 34

214. 

Hamilton-Bibel - das neue Jerusalem : Neapel,

um 1350, Staatliche Museen Preußischer Kultur-

besitz Berlin, Kupferstichkabinett, 78 E 3, fol.

464v. - Stuttgart : Müller u. Schindler, [o.J.]. - 1 Bl.

; 51 cm (Meisterwerke der Buchmalerei aus zehn

Jahrhunderten) Titel auf Einbd. Schlagworte:

Johannes-Apokalypse 21,1 - 22,5 ; Künstlerisches

Motiv ; Hamilton-Bibel

IV. BIB NE - 1004

215. Hans <Meister>: Maister Hannsen des von Wir-

tenberg koch : [Cod. A. N. V. 12 der UB Basel

(108 Bll.)] / [Transkription, Übers., Glossar und

kulturhist. Komment. von Trude Ehlert im Auftr.

von Tupperware]. - [Faks.-Dr. der Ausg. 1460] -

Frankfurt : Tupperware : Donauwörth : Auer,

1996. - 349 S. ; 22 cm Zitiert als: Kochbuch des

Meister Hans. - ISBN 3-403-02861-5 Schlagwor-

te: Kochbuch ; Basel / Universitätsbibliothek /

Cod. A. N. V. 12

23 v 29 * 11 i 92

216. Hartmann <von Aue>: Iwein : Handschrift B /

Hartmann von Aue. - Fotomechan. Nachdr. in

Orig.-Größe - Köln [u.a.] : Böhlau, 1964. - XV S.,

159 Bl. ; 16 cm (Deutsche Texte in Handschriften

; 2) Schlagworte: Hartmann <von Aue>: Iwein /

Handschrift B ; Faksimile

23 w 35
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217. Der Hedwigs-Codex von 1353 : Sammlung Lud-

wig / hrsg. von Wolfgang Braunfels. - Berlin :

Mann In Schuber. - . - Ex.-Nr. 164/850 ISBN 3-

7861-5013-3

Bandangaben:

Texte und Kommentare / mit Beitr. von Wolfgang Braunfels

.... - 1972. - 231 S. : Ill. ; 37 cm (¬Der¬ Hedwigs-Codex von

1353 ; 2) Literaturverz. S. 231-[432] Schlagworte: Hed-

wigs-Codex

Faksimile der vollständigen Handschrift. - Faks.-Dr. - 1972. -

204 Bl. : Ill. ; 37 cm (¬Der¬ Hedwigs-Codex von 1353 ; 1)

Schlagworte: Hedwig <Schlesien, Herzogin>

III. KG H - 1001

218. Das Heidelberger Schicksalsbuch : das 'Astro-

labium planum' deutsch aus CPG 832 der Univer-

sitätsbibliothek Heidelberg. - Frankfurt am Main :

Insel-Verl. In Kass. - Schlagworte: Astrolabium

planum

Bandangaben:

Kommentar / von Bernhard D. Haage. - 1981. - 119 S. ; 37

cm (¬Das¬ Heidelberger Schicksalsbuch ; Kom.)

Faksimile des 'Astrolabium planum' in frühneuhochdeut-

scher Übertragung aus dem dem 15. Jahrhundert : Codex

Palatinus Germanicus 832, Bl. 36 - 83 der Universitätsbi-

bliothek Heidelberg. - 1981. - 58 Bl. : Ill. ; 37 cm (¬Das¬

Heidelberger Schicksalsbuch ; Faks.) Faks. Nr. 159/750

III. NAT A - 1002

219. Heidelberger Stundenbuch : Handschrift auf

Pergament, Ende 14. Jahrhundert ; Fol. 36 und

Fol. 37 ; Cod. Pal. lat. 537 ; [600 Jahre Universität

Heidelberg ; 1386 - 1986 ; Sonderausgabe zum

Jubiläum]. - Zürich : Belser, 1986. - 8 S. ; 30 cm +

2 Faks.-Bl. (Epochen der Buchmalerei / 2: Serie

2, Gotik) (Belser Faksimile-Editionen aus der Bi-

blioteca Apostolica Vaticana) in Kass. Schlag-

worte: Schöpfung ; Rom / Vatikanische Bibliothek

/ Cod. Pal. Lat. 537 ; Erschaffung Evas ; Rom /

Vatikanische Bibliothek / Cod. Pal. Lat. 537 ;

Sündenfall ; Rom / Vatikanische Bibliothek / Cod.

Pal. Lat. 537 ; Märtyrer ; Rom / Vatikanische Bi-

bliothek / Cod. Pal. Lat. 537

III. LIT S - 1001

220. Heiligenleben : Legendarium der ungarischen

Anjou ; entstanden Mitte 14. Jahrhundert ; Codex

Vat. lat. 8541. - Stuttgart : Belser. - in Kassette ;

32 cm (Codices e Vaticanis selecti ; 78) (Belser

Faksimile-Editionen aus der Biblioteca Apostolica

Vaticana) Nebentitel: Heiligenleben "Ungarisches

Legendarium". - In Kass.

III. LIT R - 1000
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Bandangaben:

Kommentarband zur Faksimileausgabe Cod. Vat. lat. 8541

der Biblioteca Apostolica Vaticana / Giovanni Morello. -

1990. - 164 S. ; 25 cm (Heiligenleben ; Kom.) Schlagworte:

Heiligenleben / Beispielsammlung ; Rom / Vatikanische

Bibliothek / Cod. Vat. Lat. 8541 ; Faksimile

Faksimileband. - 1990. - ungez. Bl. : überw. Ill. ; 30 cm (Hei-

ligenleben ; Faks.) Faks. Nr. 112/400 Schlagworte: Heili-

genleben ; Geschichte 1301 - 1400 ; Beispielsammlung

Heiligenleben : Legendarium der ungarischen Anjou ; Vat.

Lat. 8541 ; entstanden Mitte 14. Jahrhundert. - 1989. - [2

Bl.] ; 25 cm + Begleitheft (13 S.) (Heiligenleben ; Dok.)

Schlagworte: Rom / Vatikanische Bibliothek / Cod. Vat. Lat.

8541 ; Dokumentation

221. Heinrich IV. und Mathilde von Tuszien in Ca-

nossa : Miniatur aus Donizos Vita der Mathilde

von Canossa ; Codex Vat. lat. 4922, fol. 49. - Zü-

rich : Belser, 1990. - 1 Faks.-Bl. (fol. 49) ; 21 cm +

1 Begleitbl. / Heide Stamm ; 35 cm (Donizo <Ca-

nusinus>: Vita der Mathilde von Canossa ; [Dok.])

(Belser Faksimile-Editionen aus der Biblioteca

Apostolica Vaticana)

III. KG P - 1000

222. Heinrich <von Veldeke>: Eneas-Roman / Hein-

rich von Veldeke. - Vollfaks. des Ms. germ. fol.

282 der Staatsbibliothek zu Berlin Preußischer

Kulturbesitz - Wiesbaden : Reichert In Schuber. -

ISBN 3-88226-545-0

Bandangaben:

[Kommentarband] / Einf. und kodikologische Beschreibung

von Nikolaus Henkel. Kunsthistorischer Kommentar von

Andreas Fingernagel. - 1992. - VII, 169 S. : Ill. ; 29 cm

(Heinrich <von Veldeke>: Eneas-Roman ; Komm.) Literatur-

verz. S. 167-169. - Halbledereinbd. Schlagworte: Heinrich

<von Veldecke>: Eneide / Handschrift / Berlin

Faksimile[band]. - Faks.-Dr. - 1992. - 74 Bl. : Ill. ; 29 cm

(Heinrich <von Veldeke>: Eneas-Roman ; Faks.) Ex.-Nr.

5/440. - Ledereinbd. Schlagworte: Aeneas ; Belletristische

Darstellung

II. PHLL D - 1006

223. Die Heiratsurkunde der Kaiserin Theophanu :

972 April 14. - Stuttgart : Müller & Schindler

Schlagworte: Theophanu <Römisches-

deutsches Reich, Kaiserin> / Heiratsurkunde ;

Faksimile

Bandangaben:

Kommentar, Transskription und Übersetzung / von Dieter

Matthes. - 1980. - 23 S. ; 33 cm (¬Die¬ Heiratsurkunde der

Kaiserin Theophanu ; Kom.)

Faks.-Ausg. nach d. Orig. im Niedersächs. Staatsarchiv in

III. JUS SQ - 1003



- Seite 68 –

- 

Nr. Bibliograph. Beschreibung Signatur

- 

Wolfenbüttel (6 Urk 11). - [1980]. - [1] Bl. : Ill. (¬Die¬ Hei-

ratsurkunde der Kaiserin Theophanu ; Faks.) Im Rahmen

224. Henricus <Sacrista>: Das Hainricus-

Sakramentar : Vollständige Faksimile-Ausgabe im

Originalformat des Hainricus-Sacrista-

Sakramentars Ms M. 711 der Pierpont Morgan

Library in New York. - Graz : Akad. Dr.- und Verl.-

Anst., 2005. - 148 Bl. : Ill., Notenbeisp. ; 30 cm

(Codices selecti ; 110) In Holzkassette. - Ex.

111/280. - Dokumentation u.d.T.: Hainricus-

Sacrista-Sakramentar. - Erstkommentar u.d.T.:

Das Hainricus-Sakramentar. - Kommentar u.d.T.:

Das Hainricus-Missale Nebent.: Das Hainricus-

Missale. - Hainricus-Sacrista-Missale. - Hainricus-

Sacrista-Sakramentar ISBN 3-201-01847-3

III. LIT R - 1005

225. Herradis <Landsbergensis>: Hortus deliciarum /

Herrad von Landsberg. Hrsg. von Otto Gillen. -

Leder-Exklusiv-Ausg. - Neustadt/Weinstr. : Pfälz.

Verl.-Anst., 1979. - 168 S. : zahlr. Ill. ; 32 cm Ex.-

Nr. 38/100 der Leder-Exklusiv-Ausg. - In Schuber.

- Schlagworte: Herrad <von Landsberg>: Hortus

deliciarum

23 s 93

226. Herzog Ernst . - Faks.-Dr. nach d. Orig.-Ausg.

Augsburg, Sorg, um 1476 - Wiesbaden : Pressler,

1969. - [55] Bl. : Ill. ; 26 cm (Herzog Ernst. Sankt

Brandans Seefahrt. Hans Schiltbergers Reise-

buch ; 1) Nebent.: Hienach volgt ain hüpsche lie-

pliche historie ains edeln fürsten herczog Ernst

von bairn und von österich. - Schlagworte: Her-

zog Ernst <Volksbuch> / Inkunabel / Mainz ; Fak-

simile

II. PHLL D - 1008

227. Heures de Bruxelles : Ms. 11060-61 Biblio-

thèque Royale Albert Ier Bruxelles = Das Brüsse-

ler Stundenbuch. - Luzern : Faks.-Verl. Um-

schlagtitel: Livre d'Heures de Jean Duc de Berry. -

In Kass. - ISBN 3-85672-059-6 Schlagworte:

Jean <Berry, Herzog, II.>: Heures de Bruxelles

Bandangaben:

Kommentar = Commentaire / Bernard Bousmanne ; Pierrre

Cockshaw ; Gerhard Schmdt. Mit e. Beitrag von Ann Peck-

stadt, Lieve Watteeuw. - 1996. - 292 S. : Ill. ; 29 cm (Heures

de Bruxelles ; Kom.) Bibliogr. S. 289 - [293]. - In Kass.

Faksimileband. - 1996. - 274 S. : zahlr. Ill. ; 29 cm (Heures

de Bruxelles ; Faks.) Faks. Nr. 319/980. - Ledereinbd. mit

Goldschnitt

[Dokumentation] : p. 164: Gefangennahme Christi. - 1996. -

1 Doppelbl. : Ill. ; 29 cm (Heures de Bruxelles ; Dok.)

III. LIT S - 1003
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Schlagworte: Jesus Christus / Gefangennahme ; Buchma-

lerei

[Dokumentation] : p. 98: Darbringung im Tempel. - 1996. - 1

Doppelbl. : Ill. ; 29 cm (Heures de Bruxelles ; Dok.)

Schlagworte: Darstellung Jesu im Tempel / Künstlerisches

Motiv ; Buchmalerei

[Dokumentation] : p. 106: Die Flucht nach Ägypten. - 1996. -

1 Doppelbl. : Ill. ; 29 cm (Heures de Bruxelles ; Dok.)

Schlagworte: Flucht nach Ägypten ; Buchmalerei

228. Hildegard-Gebetbuch . - Faks.-Ausg. d. Codex

Latinus Monacensis 935 der Bayerischen Staats-

bibliothek - Wiesbaden : Reichert Einheitssacht.:

Liber precatorius

Bandangaben:

Kommentarband. - 1987. - IX, 359 S. : Ill. ; 25 cm (Hilde-

gard-Gebetbuch ; Komm.) Halbledereinbd. ISBN 3-88226-

376-8 Schlagworte: Hildegard <von Bingen>: Gebetbuch

[Faksimileband]. - Faks.-Dr. - 1982. - 72 Bl. : zahlr. Ill. ; 18

cm (Hildegard-Gebetbuch ; Faks.) Ledereinbd. - Impressum

eingeklebt ISBN 3-88226-116-1

II. LIT S - 1022

229. 

Historiae Romanorum : Codex 151 in scrin. der

Staats- und Universitätsbibliothek Hamburg. -

Frankfurt am Main : Propyläen-Verl. (Propyläen-

Faksimile) . - In Schuber ISBN 3-549-05303-7

Schlagworte: Hamburg / Staats- und Universi-

tätsbibliothek Carl von Ossietzky / Cod. 151 in

scrin

Bandangaben:

Kommentarband / beschrieben und mit Anm. vers. von Tilo

Brandis ... [Red.: Wolfram Mitte]. - 1974. - 236 S. : Ill. ; 15

cm (Historiae Romanorum ; Kom.)

Faksimile-[Band]. - [Faks.-Dr.] - 1974. - 125 Bl. : Ill. ; 15 cm

(Historiae Romanorum ; Faks.) Faks. Ex.-Nr. 57/250

I. HIST R - 1000

230. Hölderlin, Friedrich: Patmos : dem Landgrafen

von Homburg überreichte Handschrift / Hölderlin.

Mit einem Nachw. von Werner Kirchner. - Tübin-

gen : Mohr, 1949. - [6] Bl. Faks. : 14 S. ; 40 cm

(Hölderlin-Gesellschaft: Schriften der Friedrich-

Hölderlin-Gesellschaft ; 1)

III. PHLL D - 1004

231. Hofämterspiel / [hrsg. von Ernst Rudolf Ragg]. -

Faks.-Ausg., limitierte Aufl. - München : Heimeran

(Berühmte Kartenspiele) In Kass. - Ex.-Nr.

H0631/1000. - ISBN 3-7765-0210-X

Bandangaben:

[Kommentarband]. - 1976. - 137 S. : Ill., Kt. ; 20x14 cm

(Hofämterspiel ; Komm.) Text dt. und engl. Schlagworte:

II. HIST K - 1004



- Seite 70 –

- 

Nr. Bibliograph. Beschreibung Signatur

- 

Hofämterspiel

[Spielkarten]. - Faks.-Dr. - [1976]. - [48] Bl. : nur Ill. ; 10x14

cm (Hofämterspiel ; Faks.) Schlagworte: Kartenspiel

232. Hogenberg, Franz; Hogenberg, Abraham: Ge-

schichtsblätter / Franz Hogenberg ; Abraham

Hoegenberg. Hrsg. u. eingel. von Fritz Hellwig. -

Nördlingen : Uhl, 1983. - 523 S. : überw. Ill. ; 27

cm Schlagworte: Europa ; Geschichte 1530 -

1631 ; Bildsammlung

23 s 96

233. Hohenleiter, Wolfgang: Das Tiroler Fischerei-

buch Maximilians I. : Codex Vindobonensis 7962 ;

[in zwei Teilen] / verf. und geschrieben im Jahre

1504 von Wolfgang Hohenleiter. Mit Bildern von

Jörg Kölderer. Eingel., transkribiert und übers.

von Franz Unterkircher. - Graz [u.a.] : Verl. Styria

(Illuminierte Handschriften in Faksimile) Ex.-Nr.

176/600. - In Schuber.

Bandangaben:

Text (Einleitung, Transkription und Übersetzung). - 1967. -

151 S. : Ill. ; 35 cm (Hohenleiter, Wolfgang: ¬Das¬ Tiroler

Fischereibuch Maximilians I. ; 1) Halbpergament Schlag-

worte: Tiroler Fischereibuch

Faksimile. - Faks.-Dr. - [1967]. - 56 Bl. : Ill. ; 35 cm (Hohen-

leiter, Wolfgang: ¬Das¬ Tiroler Fischereibuch Maximilians I.

; 2) Halbpergament Schlagworte: Tirol ; Fischerei ; Görz

<Provinz> ; Fischerei

III. HIST K - 1006

234. The Holkham Bible : [reproduced from British

Library Additional MS 47682]. - London : Folio

Society - Nebent.: The Holkham Bible picture

book - Faks. anglo-normann., Komm. engl. - Er-

schienen: Faks.-Bd. u. Kommentar-Bd. Schlag-

worte: Holkham Bible

Bandangaben:

[Faksimile]. - 2007. - 42 Bl. : überw. Ill. ; 30 cm (The Holk-

ham Bible ; Faks.) Ganzgoldschnitt, in Buchkassette - Faks.

1220/1750

Commentary. - 2007. - 162 S., [4] Bl. : Ill. ; 26 cm (The

Holkham Bible ; Kom.) in Buchkassette. - Literaturverz. S.

[159] - 162

III. BIB - 1010

235. Hospodine, pomiluj ny : nejstarsí ceská ducho-

vní písen ; canticum Bohemiae antiquissimum. -

Pragae : Pragopress, 1969. - 30 S. ; 30 cm + 4 Bl.

Faks. (Editio Ccimelia bohemica ; 7) Text

tschech., engl., franz., dt. u. russ. - Literaturang. -

Schlagworte: Hospodine pomiluj ny

III. MUS - 1001
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236. Hrabanus <Maurus>: De rerum naturis : Cod.

Casin. 132, Archivio dell'Abbazia di

Montecassino. - Pavone Canavese (Turino) :

Priuli & Verlucca Nebentitel.: De universo. -

Schlagworte: Hrabanus <Maurus>: De rerum

naturis / Handschrift / Montecassino

Bandangaben:

Commentari a cura di Guglielmo Cavallo. Contributi di G.

Cavallo .... - Turin : Priuli & Verlucca, 1994. - 215 S. : Ill. ; 34

cm (Hrabanus <Maurus>: De rerum naturis ; Kom.) im

Schuber Schlagworte: Hrabanus <Maurus>: De rerum

naturis / Handschrift / Montecassino

Cavallo, Guglielmo: The "De Rerum Naturis" by Rabanus

Maurus : Cod. Casin. 132 / Archives of Monte Cassino Ab-

bey / Guglielmo Cavallo. Engl. tansl. and adation by John

Iliffe. - Turin : Priuli & Verlucca, 1994. - 47 S. : Ill. ; 24 cm

(Hrabanus <Maurus>: De rerum naturis ; Kom.) im Schuber

Schlagworte: Hrabanus <Maurus>: De rerum naturis /

Handschrift / Montecassino

[Faksimile]. - 1994. - [ungez. Bl.] : Ill. ; 54 cm (Hrabanus

<Maurus>: De rerum naturis ; Faks.) Faks. Nr. 87. - Halble-

dereinbd. mit Holzbl., im Schuber

V. HIST K - 1001

237. Hrabanus <Maurus>: Liber de laudibus sanctae

crucis : vollständige Faksimile Ausgabe im Origi-

nalformat des Codex Vindobonensis 652 der

Österreichischen Nationalbibliothek / Hrabanus

[Magnentius] Maurus. - Faksimile-Ausg. - Graz :

Akad.-Druck-u.-Verlagsanst. (Codices selecti ; 33)

Im Schuber. - ISBN 3-201-00784-6

Bandangaben:

[Kommentar] : kodikologische und kunsthistorische Einfüh-

rung / Kurt Holter. - 1973. - 32 S. : Ill., graph. Darst. ; 43 cm

(Hrabanus <Maurus>: Liber de laudibus sanctae crucis ;

Komm.) Schlagworte: Hrabanus <Maurus>: De laudibus

sanctae crucis / Handschrift / Wien

Vollständige Faksimile-Ausgabe des Codex Vindobonensis

652 der Österreichischen Nationalbibliothek, Wien. - 1972. -

47 Bl. : Ill. ; 44 cm (Hrabanus <Maurus>: Liber de laudibus

sanctae crucis ; Faks.)

IV. LIT G - 1000

238. Ein hüpsch Spyl : gehalten zu Ury in der Eydge-

noschafft ; von dem frommen vnd ersten Eydge-

nossen, Wilhelm Thell genannt. / [Kommentar

zum Altdorfer Tellspiel von 1512 von Karl Iten]. -

Repr. d. Ausg. Zürich, Fries, um 1540/44 - Dieti-

kon/Zürich : Verl. Biblioph. Dr., 1978. - [23 Bl.], 77

S. : Ill. ; 16 cm Faks. Nr. 325/475. - Literaturang. -

ISBN 3-85577-136-7 Schlagworte: Tell, Wilhelm

; Altdorf <Uri> / Tellspiele

I. PHLL D - 1001
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239. Hugo <von Montfort>: Gedichte und Lieder :

Faksimile des Codex Palatinus Germanicus 329

der Universitätsbibliothek Heidelberg / Hugo von

Montfort. [Illuminiert von Heinrich Aurhaym]. -

Vorzugsausg. in Pergament/Halbpergament geb.

- Wiesbaden : Reichert (Facsimilia Heidelbergen-

sia ; 5) In Schuber

Bandangaben:

Einführung / mit Beitr. von Franz Viktor Spechtler ... Die

Texte der Hs. in vollst. Übers. von Franz Viktor Spechtler. -

1988. - 147 S. : Ill. ; 34 cm (Hugo <von Montfort>: Gedichte

und Lieder ; Komm.) Literaturverz. S. 146-147 ISBN 3-

88226-377-6

Faksimile[band]. - Faks.-Dr. - 1989. - 54 Bl. : Ill. ; 34 cm

(Hugo <von Montfort>: Gedichte und Lieder ; Faks.) Perga-

menteinbd. - Ex.-Nr. 17/660 (hiervon 50 Ex. als Vorzugs-

ausg. in Pergmanet/Halbpergament geb.) ISBN 3-88226-

378-4

III. MUS - 1000

240. 

Die Hystori oder Legend von den Heilligen

Dryen Koeningen : mit einem Verzeichnis der

Drucke des Servatius Kruffter in Köln / [Ins Neu-

hochdt. übertr. und eingel. von Elisabeth Chri-

stern. Verz. der Kruffter-Dr. mit Einl. von Rudolf

Juchhoff]. - Faks.-Ausg. e. Pilgerbuches von 1520

- Köln : Bibliophilen-Ges., 1964. - 83 S. : Ill. ; 19

cm (Alte Kölner Volksbücher um 1500 ; 1)

Schlagworte: Drei Könige

23 w 42

241. Ibn Saih Ramadan, Mahmud: Rosenkranz der

Weltgeschichte : vollständige Wiedergabe im Ori-

ginalformat von Codex Vindobonensis A. F. 50 =

Subhat Al-Ahbar. - Graz : Akad. Verl.-Anst. ISBN

3-201-01174-6 Schlagworte: Wien / Österreichi-

sche Nationalbibliothek / Cod. Vind. A. F. 50

Bandangaben:

Kommentar / Kurt Holter. - 1981. - 8 S. ; 31 cm (Ibn Saih

Ramadan, Mahmud: Rosenkranz der Weltgeschichte ;

Kom.)

[Faksimile]. - 1981. - 17 Bl. : Ill. ; 31 cm + 1 Bl. Dokumenta-

tion (Ibn Saih Ramadan, Mahmud: Rosenkranz der Weltge-

schichte ; Faks.)

III. HIST W - 1002

242. Ibn-Butlan, al-Muhtar Ibn-al-Hasan: Tacuinum

Sanitatis : vollständige Faksimileausgabe im

Originalformat des Codex 2396 der österreichis-

chen Nationalbibliothek. - Graz : Akad. Druck- u.

Verl.-Anst. (Codices selecti / A: Abt. A: Bilder-

handschriften ; 78) Einheitssacht.: Taqwim as-

sihha <lat.> [Nebent.:] Enchiridion virtutum vege-

tabilium, animalium, mineralium rerumque omni-

II. NAT M - 1001
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um explicans naturam, iuvamentum, nocumentum

remotionemque nocumentorum eorum. - Im

Schuber - ISBN 3-201-01258-0 Schlagworte:

Ibn-Butlan, al-Muhtar Ibn-al-Hasan / Taqwim as-

sihha / Handschrift / Wien / Cod. 2396

Bandangaben:

Kommentar / Joachim Rössl ; Heinrich Konrad. - 1984. - 184

S: ; 27 cm (Ibn-Butlan, al-Muhtar Ibn-al-Hasan: Tacuinum

Sanitatis ; Kom.)

Faksimile. - 1984. - 82 S. Faks., 294 Miniaturen ; 28 cm

(Ibn-Butlan, al-Muhtar Ibn-al-Hasan: Tacuinum Sanitatis ;

Faks.) Faks. Nr. 49/1975

243. Ipsiroglu, Mazhar S.: Siyah Qualem : voll-

ständige Faksimile-Ausgabe der Blätter des

Meisters Mehmed Siyah Qalem aus dem Besitz

des Topkapi Sarayi Müzesi, Istanbul und der

Freer Gallery of Art, Washington / Mazhar S. Ipsi-

roglu. - Graz : Akadem. Dr.- u. Verlagsanst.,

1976. - 47 S., 74 Bl. : zahlr. Ill. ; 39 cm Schlag-

worte: Mehmed <Siyah Qalam> ; Zeichnung ;

Bildsammlung

23 r 12

244. Isidorus <Hispalensis> : [Codex biblicus Legio-

nensis] : Biblia visigótico-mozárabe / de San Isi-

doro de León. - Leon (España) [u.a.] : Real Cole-

giata de San Isidoro [u.a.] Nebent.: Die Bibel von

960 in León ISBN 84-7497-003-2 ; ISBN 3-

928518-50-X Schlagworte: Codex biblicus Le-

gionensis

Bandangaben:

Twenty studies / Real Colegiata de San Isidoro .... - 1999. -

339 S. : Ill., Kt. ; 41 cm (Isidorus <Hispalensis>: Codex bibli-

cus Legionensis ; Kom.) Einheitssacht.: Veinte estudios

<engl.> Literaturang. ISBN 84-7497-010-5 Schlagworte:

Codex biblicus Legionensis ; Anthologie

The most fascinating mozarabic bible codex : facsimile edi-

tion of the Codex Biblicus Legionensis, the visigothic-

mozarabic bible of St. Isidor's in Leon (960 A. D.). - Leon

(España) : Ed. Isidoriana, [2001]. - VHS, Laufzeit 17 Min. ;

21 cm (Isidorus <Hispalensis>: Codex biblicus Legionensis ;

Video) ISBN 84-7497-007-5 Schlagworte: Codex biblicus

Legionensis ; Videokassette Sign.: 8 d 424

[Faksimile]. - 2001. - 1034 S., 168 Miniaturen ; 50 cm (Isido-

rus <Hispalensis>: Codex biblicus Legionensis ; Faks.)

Faks. Nr. 84/600. - Ledereinbd. mit Schließen, in Holzkass.,

liegende Aufbewahrung

El más fascinante Códice bíblico-mozárabe : Edición facsi-

milar del Codex Biblicus Legionensis ; Biblia visigótico-

mozárabe de San Isidoro de León (año 960). - 2001. - 14

S., Ill. ; 51 cm + 2 Bl. Faks. (Isidorus <Hispalensis>: Codex

V. BIB  - 1005
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biblicus Legionensis ; Dok.)

245. Jacobus <Coccinobaphus>: Das Marienhomiliar

des Mönchs Jakobos von Kokkinobaphos : Codex

Vaticanus Graecus 1162. - Vollst. Faks.-Ausg. -

Zürich : Belser (Codices e Vaticanis selecti ; 79)

(Belser Faksimile-Editionen aus der Biblioteca

Apostolica Vaticana) Faks-Bd. u.d.T.: Marien-

Homilien. - In Kass. - Schlagworte: Rom / Vati-

kanische Bibliothek / Cod. Vat. Graec. 1162

Bandangaben:

[Einführungsband] / Irmgard Hutter und Paul Canart. - 1991.

- 89 S. : Ill. ; 25 cm (Jacobus <Coccinobaphus>: ¬Das¬

Marienhomiliar des Mönchs Jakobos von Kokkinobaphos ;

Kom.)

Marienhomilien : Vat. graec. 1162 ; 1. Hälfte 12. Jahrhun-

dert. - Vollst. Faks.-Ausg. - 1991. - 194 Bl. : zahlr. Ill. ; 34 cm

(Jacobus <Coccinobaphus>: ¬Das¬ Marienhomiliar des

Mönchs Jakobos von Kokkinobaphos ; Faks.) Einheits-

sacht.: Jacobi monaci sermones in dies festos beatae Ma-

riae Virginis Faks. Nr. 24/300

III. HOM M - 1000

246. Jacobus <de Cessoles>: Das Schachbuch des

Jacobus de Cessolis : Codex Palatinus Latinus

961 ; [entstanden 1458]. - Zürich : Belser. - 23 cm

(Codices e Vaticanis selecti ; 74) (Belser Fak-

simile-Editionen aus der Biblioteca Apostolica

Vaticana) Einheitssacht.: Solatium ludi scacorum

Bandangaben:

Faksimileband. - 1988. - 69 Bl. : Ill. ; 22 cm (Jacobus <de

Cessoles>: ¬Das¬ Schachbuch des Jacobus de Cessolis ;

Faks.) Faks. Nr. 476/2980

Faksimileband. - 1988. - 69 Bl. : Ill. ; 22 cm (Jacobus <de

Cessoles>: ¬Das¬ Schachbuch des Jacobus de Cessolis ;

Faks.) Faks. Nr. 135/2980, Ledereinbd.

Kommentarband zur Faksimileausgabe Cod. Pal. Lat. 961. -

1988. - 141 S. : Ill. ; 22 cm  (Jacobus <de Cessoles>: ¬Das¬

Schachbuch des Jacobus de Cessolis : Codex Palatinus

Latinus 961; Kommentarbd.)

[Dokumentation]. - 1973. - 1 Doppelbl. ; 34 cm + 1 Bl. Faks.

 (Losbuch in deutschen Reimpaaren : Codex Vindobonensis

Series Nova 2652 der Österreichischen Nationalbibliothek. -

Vollst. Faksimile-Ausg. im Originalformat ; Dok.)

II. HIST K – 1000a

247. Die Jenaer Liederhandschrift / in. Abb. hrsg.

von Helmut Tervooren .... - [Faks.-Dr.] - Göppin-

gen : Kümmerle, 1972. - 136 Bl., 11 S. ; 30 cm +

Mit e. Anh.: Die Basler und Wolfenbüttler Frag-

mente ([20] S.) (Litterae ; 10) ISBN 3-87452-139-

7 Schlagworte: Jenaer Liederhandschrift ; Lie-

derhandschrift

23 s 99



- Seite 75 –

- 

Nr. Bibliograph. Beschreibung Signatur

- 

248. Johannes <Apostolus>: Apocalipsis de Valen-

ciennes. - Madrid : Orbis Mediaevalis Einheits-

sacht.: Apocalypsis <lat.> ISBN 978-84-937662-0-

7 Schlagworte: Johannes-Apokalypse / Hand-

schrift ; Buchmalerei ; Faksimile ; Valenciennes /

Bibliothèque Multimédia Valenciennes / Johan-

nes-Apokalypse / Handschrift

Bandangaben:

Apocalipsis Carolingio de Valenciennes (MS. 99) : Libro de

Estudios / Estudio: Peter K. Klein. Dirección cientifica: Gre-

gorio Solera. - Madrid : Orbis Mediaevalis, 2012. - 218 S. :

Ill. ; 32 cm (Johannes <Apostolus>: Apocalipsis de Valen-

ciennes ; Kom.) Coedición: - Bibl!othèque Valenciennes. -

Text in Span. u. Engl. ISBN 978-84-938486-6-8

Johannes <Apostolus>: Apocalipsis de Valenciennes : (Ms.

0099) ; Faks. des Ex. der Bibliothèque Municipale, Valen-

ciennes. - Madrid : Orbis Mediaevalis, 2009. - [40] Bl. : Ill. ;

32 cm (Johannes <Apostolus>: Apocalipsis de Valencien-

nes ; Faks) Einheitssacht.: Apocalypsis <lat.> in Kassette. -

Faks. Nr. 323/995 Nebent.: Liber monasterii Sancta Amandi

in pabula ISBN 978-84-937662-1-4

III. BIB NK - 1005

249. 

Johannes <Apostolus>: [Apocalypsis <franz.,

altfranz.>] Apocalypsis Yates Thompson : (Ms.

10) = Apocalypse Yates Thompson / coéd. British

Library. - [Madrid] : AyN Ed. ISBN 978-84-

936491-4-2

Bandangaben:

[Faksimile]. - 2008. - 40 Bl. : Ill. ; 28 cm (Johannes <Evan-

gelist, Heiliger>: Apocalypsis Yates Thompson ; Faks.) in

Schuber. - Faks. Nr. 375/995 ISBN 978-84-936491-5-9

Libro de estudios = Books of studies. - 2010. - 195 S. : Ill. ;

31 cm (Johannes <Evangelist, Heiliger>: Apocalypsis Yates

Thompson ; Kom.) ISBN 978-84-936491-6-6

III. BIB NK - 1013

250. Johannes <Apostolus> : [Apocalypsis <franz.,

altfranz.>] : Lothringische Apokalypse : das

Manuskript OC. 50 aus dem Bestand der Säch-

sischen Landesbibliothek Dresden. - Leipzig : Ed.

Leipzig Faks.-Bd. und Textbd. in Schuber. -

Schlagworte: Lothringische Apokalypse ; Faksi-

mile

Bandangaben:

Kommentar / [Kunsthist. Unters. d. Handschr. Rainer Beh-

rends ...]. - 1982. - 133, [8] S. ; 26 cm (Johannes <Aposto-

lus>: Apocalypsis <franz., altfranz.>) Schlagworte: Lothrin-

gische Apokalypse

 Faksimile-Ausgabe. - 1982. - 59 Bl. : Ill. ; 26 cm (Johannes

<Apostolus>: Apocalypsis <franz., altfranz.>) Faks. Nr.

549/800

II. BIB NE - 1000
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251. Johannes <Apostolus>: Die Lambeth-

Apokalypse : MS 209 der Lambeth Palace Library

London / [Johannes. Kommentar von Berengau-

dus]. - [Faks.-Ausg.] - Stuttgart : Müller & Schind-

ler Einheitssacht.: Apocalypsis Enth. außerd.: Be-

rengaudus: Expositio super septem visiones libri

Apocalypsis. - Erschienen: Faks.-Bd. u. Textbd. in

Kassette. - Schlagworte: Lambeth-Apokalypse

Bandangaben:

Textband / Einf. u. Bilderl. von Ruth Mettler. Kunsthistor.

Komm. von Nigel Morgan mit Beitr. von .... - [Faks.-Ausg.] -

1990. - 378 S. : zahlr. Ill. ; 30 cm (Johannes <Apostolus>:

¬Die¬ Lambeth-Apokalypse ; Komm.) in Kass.

Faksimile-Band. - [Faks.-Ausg.] - 1990. - 54 Bl. : zahlr. Ill. ;

30 cm (Johannes <Apostolus>: ¬Die¬ Lambeth-Apokalypse

; Faks.) Faks. Nr. 36/250. - Coron-Exklusiv-Ausgabe von

MS 209 der Lambeth Palace Library London mit dem Fak-

simile des Prunkdeckels Inv. no. 651-1889 aus dem Victoria

& Albert Museum London. - In Kass.

[Schmuckdeckel]. - [Faks.-Ausg.] - 1990. - 1 Deckel ; 25 x

33 cm (Johannes <Apostolus>: ¬Die¬ Lambeth-Apokalypse

; Deckel)

III. BIB NE - 1002

252. Johannes <Apostolus>: Die Offenbarung des

Johannes / [hrsg. von d. Evangelischen Kirche in

Deutschland. Übers.: Cornelia Klettke]. - Stuttgart

: Dt. Bibelges., 1993. - 287 S. ; 11 cm Einheits-

sacht.: Apocalypsis <dt.> In Kassette. - ISBN 3-

438-04452-8 Schlagworte: Johannes-

Apokalypse ; Luther-Bibel ; Johannes-Apokalypse

; Buchmalerei ; Mittelalter ; Beispielsammlung

I. BIB NE - 1001a

253. Johannes <Apostolus>: Zerbster Prunkbibel

"Cranachbibel" Die Apokalpyse : [d. Apokalypse

aus d. Zerbster Prunkbibel ("Cranachbibel") nach

d. Übers. von Martin Luther, gedr. im Jahre 1541

von Hans Lufft in Wittenberg ; mit kolor. Holzsch.

vers. durch d. Werkstatt Lucas Cranach d.J.] /

[Johannes]. [Der Begleittext wurde von Johannes

Jahn verf.].. - [Faks.-Dr. der Ausg.] Wittenberg

1541 - Witten [u.a.] : von Cansteinsche Bibelanst.,

1973. - Bl. CCCXCIIII - CCCCX, XVI S. : Ill. ; 41

cm Einheitssacht.: Apocalypsis <dt.> Nach der

Übers. von Martin Luther. Mit kolorierten Holz-

schnitten versehen durch die Werkstatt Lucas

Cranach d.J. - In Schuber. - Ex.-Nr. 178/800. - In

Schuber. - Bl. CCCXCIIII - CCCCX zweiseitig be-

druckt, XVI S. : Ill. (farb.); (dt.). ISBN 3-87122-

500-2 Schlagworte: Zerbster Prunkbibel / Apo-

kalypse

23 r 15
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254. Johannes <Evangelista>: Das Evangelium nach

Johannes / [hrsg. von d. Evangelischen Kirche in

Deutschland. Übers.: Cornelia Klettke]. - Stuttgart

: Dt. Bibelges., 1993. - 281 S. : Ill. ; 11 cm Ein-

heitssacht.: Evangelium <dt.> In Kassette. - ISBN

3-438-04451-X Schlagworte: Johannesevangeli-

um ; Luther-Bibel ; Johannesevangelium ;

Buchmalerei ; Mittelalter ; Beispielsammlung

I. BIB NE - 1000a

255. Johannes <de Turrecremata>: Meditationes :

Faksimile-Ausgabe des Erstdrucks von 1467 nach

dem Exemplar der Stadtbibliothek Nürnberg /

hrsg. von Heinz Zirnbauer. - Wiesbaden : Harras-

sowitz, 1968. - 59, [70] S. ; 33 cm Einheitssacht.:

Meditationes in Salvatoris nostri Jesu Christi vit-

am Faks. u. Komm. in einem Bd.

7 a 180

256. Der jüngere Eberhard-Kalender : eine 1468 für

Graf Eberhard im Bart von Württemberg angefer-

tigte Pergmanthandschrift (heute Württembergi-

sche Landesbibliothek Stuttgart Cod. theol. et

phil. 8° 78). - Süssen/Württemberg : Ed. Deuschle

(Schwäbische Faksimiles) In Kass. - Nebent.: Der

jüngere Kalender des Grafen Eberhard im Bart

Bandangaben:

Einführung / von Wolfgang Irtenkauf. - 1986. - 35 S. ; 19 cm

(¬Der¬ jüngere Eberhard-Kalender ; Komm.) Schlagworte:

Eberhard <Württemberg, Herzog, I.> / Kalender <1474>

[Faksimileband]. - Faks.-Dr. - [1986]. - 30 Bl. ; 13 cm (¬Der¬

jüngere Eberhard-Kalender ; Faks.) In Faks.-

Schutzumschlag Schlagworte: Kalender

I. NAT A - 1000

257. Das jüngere Gebetbuch Karls V. . - Vollst.

Faks.-Ausg. im Orig.-Format des Codex Ser. n.

13.251 der Österr. Nationalbibliothek in Wien -

Graz : Akad. Dr.- und Verl.-Anst., 1994 (Codices

selecti ; 96) . - In Kass. ISBN 3-201-01606-3

Schlagworte: Karl <Römisch-deutsches Reich,

Kaiser, V.> / Jüngeres Gebetbuch

Bandangaben:

Kommentar / von Otto Mazal. - 1994. - 112 S. ; 21 cm

(¬Das¬ jüngere Gebetbuch Karls V. ; Kom.)

Faksimile. - Vollst. Faks.-Ausg. - 1994. - 123 Bl. : Ill. ; 15 cm

(¬Das¬ jüngere Gebetbuch Karls V. ; Faks.) Faks. Nr.

49/980. - Samteinband

II. LIT S - 1018

258. Kaiser Maximilians I. Weisskunig / in Licht-

druck-Faks. nach Frühdr. mit Hilfe der Max-Kade-

Foundation Inc. New York hrsg. ... von H. Th.

III. HIST R - 1010
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Musper .. .. - Stuttgart : Kohlhammer

Bandangaben:

Textband. - 1956. - 481 S. ; 35 cm + Begleith. (16 S.) (Kai-

ser Maximilians I. Weisskunig ; Bd. 1) Schlagworte: Weiß-

kunig

Tafelband. - 1956. - 251 Bl., [28] S. : überw. Ill. ; 35 cm

(Kaiser Maximilians I. Weisskunig ; Bd. 2) Schlagworte:

Maximilian <Römisch-Deutsches Reich, Kaiser, I.> ; Bild-

sammlung

259. Die Kaiserchronik des regul. Chorherrenstiftes

Vorau in der Steiermark : (Hs. 276/1). - Vollst.

Faks.-Ausg. der Steiermärkischen Landesbiblio-

thek, Verl.-Ausg. anläßl. d. Festgabe d. Landes

Steiermark zum Österreichischen Historikertag

Graz, 1953 - Graz : Akad. Dr.- und Verl.-Anst.,

1953. - [6] S., 73 Bl. ; 35 cm Nebent.: Die Kaiser-

chronik des Stiftes Vorau. - Verkleinerung auf et-

wa 3/4 d. Orig.-Größe. - Halbpergamenteinbd. - In

Schuber. - Schlagworte: Vorauer Kaiserchronik ;

Faksimile ; Weltchronik

III. HIST W - 1003

260. Kaniel Megillah = Esther-Rolle. - Vollst. Faksi-

mile-Ausg. im Originalformat aus d. Besitz von

Michael Kaniel - Graz : Akadem. Dr.- u. Ver.-Anst.

Bandangaben:

Kommentar / Michael Kaniel ; Bezalel Narkiss. - 1984. - 25,

[5] S. : Ill. ; 28 cm (Kaniel Megillah) Text in engl. Schlag-

worte: Kaniel-Megilla ; Ester <Buch> / Handschrift ; Faksi-

mile

Faksimile. - 1984. - 1 Textrolle ; 42 cm (Kaniel Megillah) Ex.

Nr. 23/500 Schlagworte: Ester <Buch> / Handschrift / Jeru-

salem ; Faksimile

III. BIB AE - 1001

261. 

Karl <Römisch-Deutsches Reich, Kaiser, V.>:

¬Die¬ Reichsacht gegen Martin Luther : das

Wormser Edikt vom 8. Mai 1521 ; [Edict wider

Martin Luthers Bücher und leere ...] ; Facs. nach

dem Orig.-Plakatdr. in der Lutherbibliothek des

Paulusmuseums in Worms / Hrsg. von Fritz Herr-

mann. - Worms : Paulus-Museum [u. a .], 1922. -

1 Faks.-Bl. (129 cm x 36 cm) ; 37 cm - Originalti-

tel: Der Römischen Kaiserlichen Maiestat [Karl V.]

Edict wider Martin Luthers Bücher und leere ... -

Begleitw. auf d. Umschl. Schlagworte: Luther,

Martin ; Reichsacht ; Quelle

III. KG R - 20

262. Karolingisches Sakramentar : Fragment Codex

Vindobonensis 958 der Österreichischen Natio-

nalbibliothek. - Faks.-Ausg. - Graz : Akademische

Druck- und Verlagsanstalt. - 31 cm (Codices se-

III. LIT R - 1002
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lecti ; 25) In Kass. - Schlagworte: Wien / Öster-

reichische Nationalbibliothek / Cod. Vindobonen-

sis 958

Bandangaben:

Einführung / Franz Unterkircher. - 1971. - 28 S. ; 29 cm

(Karolingisches Sakramentar ; Kom.) Literaturverz. S. 27 -

28

[Faksimile]. - 1971. - 3 Bl. : Ill. ; 30 cm (Karolingisches Sa-

kramentar ; Faks.) Perg.-Einbd.

263. Kartenspiel des Meisters PW = A pack of cards

by Master PW / Einführung von Detlef Hoffmann.

[Translated from the German by Joan Becker]. -

München : Heimeran-Verl., 1974. - 57 S. : Ill. ; 24

cm + 70 runde Kt. in Faks. (Historische Karten-

spiele) Text teilsw. dt., teilw. engl. - Kommentar u.

Kt. in Kassette. - Schlagworte: Kartenspiel

II. HIST K - 1006

264. Klee, Paul: Blätter aus Privatbesitz / Klee. Vorw.

und beschr. Verz. Felix Klee. - Faks.-Ausg. im

Orig.format - Graz : Akad. Dr.- und Verl.anst.,

1988. - 2 Faltbl.[8 S.], 6 Tafeln ; 71 cm (Faksimile

der Moderne ; 6) Faks.-Nr.: 379/1000. - In Kas-

sette. - Schlagworte: Klee, Paul: Flora auf Sand ;

Klee, Paul: Italienische Stadt ; Klee, Paul: Eile

ohne Rücksicht ; Klee, Paul: Gedicht bei Tages-

Grauen ; Klee, Paul: Dieser Stern lehrt beugen ;

Klee, Paul: Gelbes Haus II

V. KUN M - 1001 (6

265. Die Kleine Heidelberger Liederhandschrift  :

Cod. Pal. Germ. 357 der Universitätsbibliothek

Heidelberg. - Wiesbaden : Reichert (Facsimilia

Heidelbergensia ; 2) . - 1558 ISBN 3-920153-10-3

Bandangaben:

[Kommentarband] / Einf. von Walter Blank. - 1972. - 190 S. ;

19 cm (¬Die¬ Kleine Heidelberger Liederhandschrift ;

Komm.) Halbledereinband, in Schuber Schlagworte: Kleine

Heidelberger Liederhandschrift

[Faksimileband]. - Faks.-Ausg. - 1972. - 45 Bl. ; 19 cm

(¬Die¬ Kleine Heidelberger Liederhandschrift ; Faks.) Halb-

ledereinband., in Schuber - Ex.-Nr. 54/830

I. MUS - 1000

266. Klimt, Gustav: Blätter aus Privatbesitz / Gustav

Klimt ; Vorwort und beschreibendes Verzeichnis

Rudolf Leopold. - Faks.-Ausg. im Orig.format -

Graz : Akad. Dr.- und Verl.anst. (Faksimile der

Moderne)

Bandangaben:

Teil 1. - 1985. - 2 Faltb.[8 S.], 6 Tafeln ; 71 cm (Klimt, Gu-

stav: Blätter aus Privatbesitz ; 1) (Faksimile der Moderne ;

V. KUN M - 1001 (2
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2) Faks. Nr. 887/1000. - In Kassette. - Schlagworte: Klimt,

Gustav: Damenbildnis ; Klimt, Gustav: Sich umarmendes

Paar ; Klimt, Gustav: Studie für die "Tänzerin" ("Die Erwar-

tung") ; Klimt, Gustav: Liegendes Liebespaar mit Kind

267. Die Kölner Bibel : 1478/1479. - Hamburg : Wittig

Bandangaben:

Kommentarband zum Faksimile der Kölner Bibel 1478/79 :

Studien zur Entstehung und Illustrierung der ersten nieder-

deutschen Bibel / von Rudolf Kautzsch .... - 1981. - 163 S. :

Ill. ; 40 cm (¬Die¬ Kölner Bibel) ISBN 3-8048-4218-6

Schlagworte: Kölner Bibel <1478/1479> ; Berlin / Staatsbi-

bliothek / Ms. germ. fol. 516 ; Illustration ; Beispielsammlung

Faksimile. - 1979. - [1000 S.] : Ill. (¬Die¬ Kölner Bibel) Ein-

heitssacht.: Biblia <niederdt.> Rückentit.: De Keulse Bijbel. -

Faks. Nr. 170/1200 mit Ledereinband ISBN 3-8048-4181-3

Originaltitel: De Keulse Bijbel

IV. BIB - 1000

268. Kokoschka, Oskar: Blätter aus Privatbesitz / Os-

kar Kokoschka. Vorw. und beschr. Verz. Rupert

Feuchtmüller. - Faks.-Ausg. im Orig.format - Graz

: Akad. Dr.- und Verl.anst., 1989. - 2 Faltbl.[8 S.],

6 Tafeln ; 71 cm (Faksimile der Moderne ; 7)

Faks.-Nr.: 379/1000. - In Kassette. - Schlagwor-

te: Kokoschka, Oskar: Stehendes Mädchen ; Ko-

koschka, Oskar: Die Kostümprobe ; Kokoschka,

Oskar: Schiffe vor Venedig ; Kokoschka, Oskar:

Venedig, Blick nach Giorgio Maggiore ; Ko-

koschka, Oskar: Gitta Wallerstein ; Kokoschka,

Oskar: Mädchenantlitz ; Kokoschka, Oskar: Zu-

rückgebogener weiblicher Akt

V. KUN M - 1001 (7

269. Kopernikus, Nikolaus: Nicolai Copernici Tori-

nensis De revolutionibus orbium coelestium / cum

commentariis manu scriptis Tychonis Brahe. [Ed.:

Zdenek Horsky]. - [Nachdr. d. Ausg. Basel, 1566]

- Pragae : Pragopress, 1971. - [14], 213 Doppels.

: graph. Darst. ; 29 cm + Beih. (19 S.) Schlagwor-

te: Kopernikus, Nikolaus ; Weltbild

23 s 89

270. Die Kreuzritterbibel : Pierpont Morgan Library,

New York, MS M.638 ; Bibliothèque nationale de

France, Paris, Ms. nouv. acq. lat. 2294 ; Jean

Paul Getty Museum, Los Angeles, 83.MA.55 =

The Morgan Crusader Bible. - Luzern [u.a.] :

Faks-Verl. [u.a.] ISBN 3-85672-062-6 Schlagwor-

te: Kreuzritterbibel

Bandangaben:

Vorabdruck des Kommentars ; (Auszug) / Daniel Weiss. -

1998. - 40 S. ; 29 cm (¬Die¬ Kreuzritterbibel ; Einl.)

Kommentar = Commentary = Commentaire / Daniel H.

IV. BIB AE - 1002
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Weiss .... - 1999. - 542 S. ; 29 cm + 1 Doppelbl. Diagramm,

Dok. in Spanisch (¬Die¬ Kreuzritterbibel ; Kom.) ISBN 3-

85672-067-7

[Faksimile]. - 1998. - 46 Bl. : überw. Ill. ; 41 cm (¬Die¬

Kreuzritterbibel ; Faks.) Faks. Nr. 58/980. - Im Plexiglas-

schuber

271. Das Krönungszeremoniale Kaiser Karls V. :

Codex Borgianus Latinus 420 ; [entstanden 1530].

- Zürich : Belser. - in Kassette (Codices e Vatica-

nis selecti ; 77) Schlagworte: Karl <Römisch-

Deutsches Reich, Kaiser, V.> / Krönung / Rituale

Bandangaben:

Historische Einführung / von Bernhard Schimmelpfennig.

Kodikologie / von Giovanni Morello. - 1989. - 57 S. ; 35 cm

(¬Das¬ Krönungszeremoniale Kaiser Karls V. ; Kommen-

tarbd.)

[Faksimileband]. - 1989. - 19 S. ; 35 cm (¬Das¬ Krönungs-

zeremoniale Kaiser Karls V. ; Faks.) Ledereinband mit

Schließen. - Faks. Nr. 71/1980

[Faksimileband]. - 1989. - 19 S. ; 35 cm (¬Das¬ Krönungs-

zeremoniale Kaiser Karls V. ; Faks.) Faks. Nr. 360/1980

III. LIT C – 1000a

272. Krumauer Bildercodex : Österreichische Natio-

nalbibliothek Codex 370. - Faks.-Ausg. - Graz :

Akad. Dr.- u. Verl.-Anst. (Codices selecti ; 13)

Bandangaben:

Textband zu der Facsimile-Ausgabe / Einf. Gerhard

Schmidt. Transkription und dt. Übers. Franz Unterkircher. -

1967. - 135 S. : Ill. ; 38 cm (Krumauer Bildercodex)

Schlagworte: Krumauer Bildercodex

Facsimile-Band. - 1967. - 171 Bl. : überw. Ill. ; 38 cm (Kru-

mauer Bildercodex)

III. KG H - 1000

273. Kubin, Alfred: Blätter aus Privatbesitz / Alfred

Kubin. Vorw. und beschr. Verz. Otto Breicha. -

Faks.-Ausg. im Orig.format - Graz : Akad. Dr.- und

Verl.anst., 1987. - 2 Faltbl.[8 S.], 6 Tafeln ; 71 cm

(Faksimile der Moderne ; 5) Faks.-Nr.: 379/1000. -

In Kassette. - Schlagworte: Kubin, Alfred: Der

Jünger ; Kubin, Alfred: Unser aller Mutter Erde ;

Kubin, Alfred: Alptraum ; Kubin, Alfred: Die Brük-

ke ; Kubin, Alfred: Die Grosse Babylon ; Kubin,

Alfred: Armbrust

V. KUN M - 1001 (5

274. Des Kunckels odder Spinnrockens Evangelia

vom Montag an biss auff Sambstag mitsampt

den Glossen zu Ehren den Frawen beschrie-

ben / hrsg. und übers. von Hans-Joachim Kop-

pitz. - Faks.-Ausg. des Volksbuches von 1537

gedr. in Köln bei Sankt Lupus - Köln : Bibliophilen-

23 w 38
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Ges., 1978. - 153 S. : Ill. ; 20 cm (Alte Kölner

Volksbücher um 1500 ; 3) Einheitssacht.: Les

évangiles des quenouilles <dt.> Aufl. Nr.

649/1200. - ISBN 3-87909-092-0

275. Kyeser, Conrad: Bellifortis. - Düsseldorf : VDI-

Verl. In Schuber. - Mittellat. u. dt.

Bandangaben:

Umschrift, Übersetzung [und Erläuterungen] / von Götz

Quarg. - 1967. - LIV, 107 S. : Ill. ; 33 cm (Kyeser, Conrad:

Bellifortis ; 2) Text lat.-dt. - Halbpergamenteinbd. Schlag-

worte: Kyeser, Konrad: Bellifortis / Handschrift / Göttingen ;

Kyeser, Konrad

[Faksimileband]. - Facsimile-Dr. der Pergament-Hs. Cod

Ms. philos. 63 der Niedersächsischen Staats- und Universi-

tätsbibliothek Göttingen - 1967. - 140 Bl. : Ill. ; 33 cm (Kye-

ser, Conrad: Bellifortis ; 1) Halbpergamenteinbd. Schlag-

worte: Militärtechnik

III. NAT T - 1000

276. Lambertus <de Saint-Omer>: Liber floridus :

codex autographus Bibliothecae Universitatis

Gandavensis ; auspiciis eiusdem universitatis in

commemorationem diei natalis / Editus curante

Alberto Derolez. - Ghent : Story-Scientia, 1968. -

XLVII, 580, 114 S. : zahlr. Ill. ; 41 cm Faks. Nr.

349/675. - Im Schuber, - Schlagworte: Lamber-

tus <von Saint-Omer>: Liber Floridus ; Kosmogo-

nie

IV. HIST K - 1001

277. 

Ein Lehrbuch für Maximilian I. : der Codex Ser.

n. 2617 der Öysterreichischen Nationalbibliothek

in Wien. - Salzburg : Andreas & Andreas Im

Schuber. - Schlagworte: Wien / Österreichische

Nationalbibliothek / Ser. nov. 2617

Bandangaben:

Kommentar zur Faksimileausgabe / von Otto Mazal. - 1981.

- 60 S. ; 31 cm (¬Ein¬ Lehrbuch für Maximilian I. ; Kom.)

Auswahlbibliogr.

[Faksimile]. - 1981. - [21] Bl. : Ill. ; 32 cm (¬Ein¬ Lehrbuch

für Maximilian I. ; Faks.) Faks. Nr. CLXXVII. - Wildleder-

Einbd. mit Messingbeschlägen

III. MISC - 1000

278. Das Lektionar von St. Petersburg . - Vollst.

Faks.-Ausg. im Orig.-Format der Hs. Cod. gr. 21,

gr. 21a der Russischen Nationalbibliothek in St.

Petersburg - Graz : Akadem. Dr.- u. Verl.-Anst.

[u.a.] (Codiceys selecti ; 98) ISBN 3-201-01613-6

Schlagworte: Sankt Petersburg / Russische Na-

tionalbibliothek / Lektionar

Bandangaben:

Kommentar / von Elena M. Schwarz. - 1994. - 42 S. ; 36 cm

III. LIT E - 1003
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(¬Das¬ Lektionar von St. Petersburg)

Faksimile. - 1994. - 15 Bl. : Ill. ; 35 cm (¬Das¬ Lektionar von

St. Petersburg) Faks. Nr. 49/700

279. Lex Alamannorum : das Gesetz der Alemannen.

- Augsburg : Sychwäb. Forschungsgem. (Schwä-

bische Forschungsgemeinschaft: Veröffentlichun-

gen der Schwäbischen Forschungsgemeinschaft

Augsburg / 05 / b: Reihe 5b, Rechtsquellen ; 3)

ISBN 3-922518-80-X

Bandangaben:

Text - Übersetzung - Kommentar zum Faksimile aus der

Wandalgarius-Handschrift Codex Sangallensis 731 / Claus-

dieter Schott. - 2. Aufl. - 1993. - IX, 165 S. : Ill. ; 25 cm + 1

Doppelbl. (Lex Alamannorum) Schlagworte: Lex Alaman-

norum / Handschrift / Sankt Gallen

Codex Sangallensis 731 - Faksimile. - 2. Aufl. - 1993. - [48]

S. : Ill. ; 25 cm (Lex Alamannorum) Schlagworte: Lex Ala-

mannorum ; Quelle

23 u 119

280. Liber Precum : vollständige Faksimile-Ausgabe

der Handschrift MS. LAT. O.v.I. 206 der Russi-

schen Nationalbibliothek in St. Petersburg. - Graz

: ADEVA (Codices selecti ; 108) ISBN 3-201-

01807-4 Schlagworte: Liber precum

Bandangaben:

Kommentar = Commentary. - Margarita G. Logutova ; Ja-

mes H. Marrow - 2003. - 223, [55] S. : Ill. ; 22 cm (Liber

Precum ; Kom.) in Kass. - Text teilw. engl. u. dt.

[Faksimile]. - 2003. - ungez. Bl. : 41 Bl. Ill. ; 14 cm (Liber

Precum ; Faks.) in Kass. - Faks. Nr. 63/580

Dokumentation : ein Kölner Gebetbuch aus dem 15. Jahr-

hundert. - 2003. - 7 S. ; 32 cm + 2 Bl. Faksimile (Liber Pre-

cum ; Dok.) in Mappe Schlagworte: Maria / Verkündigung /

Künstlerisches Motiv ; Buchmalerei ; Einzug in Jerusalem ;

Buchmalerei ; Apostelgeschichte 2,1-13 ; Buchmalerei

II. LIT S - 1027

281. Liber viventium fabariensis : Stiftsarchiv St.

Gallen Fonds Pfäfers Codex 1 / [Hrsg.: Albert

Bruckner ...]. - Basel : Alkuin-Verl. Schlagworte:

Pfäfers / Kloster / Verbrüderungsbuch ; Faksimile

Bandangaben:

Faksimile-Edition. - Faks.-Dr. - 1973. - 178 S. : Ill. ; 33 cm

(Liber viventium fabariensis ; 1) In Schuber. - Ex.-Nr.

109/400. - Pergamenteinbd.

III. KG O - 1001

282. Libro de Horas de Isabel La Catolica : Madrid,

Biblioteca del Palacio Real = Stundenbuch Isabel

la Católica. - Madrid : Testimonio [u.a.] (Colección

Scriptorium ; 1) Erschienen: Faks.-Bd. und Kom-

mentar. - Dt. Einf. zur Bild-Dokumentation u.d.T.:

II. LIT S - 1016
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Binde, Harald: Meister Willem Vrelant und sein

Stundenbuch der Isabel la Católica

Bandangaben:

Estudio critico / de Ana Dominguez Rodriguez. - 1991. - 125

S. : Ill. ; 24 cm (Libro de Horas de Isabel La Catolica ; Kom.

1) Text in Span. ISBN 84-86290-33-3 Schlagworte:

Isabella <Kastilien, Königin, I.> / Stundenbuch

The hours of Isabel la Católica : the facsimile edition ;

commentary / by Gregory T. Clark. - 1997. - 187 S. : Ill. ; 24

cm (Libro de Horas de Isabel La Catolica ; Kom. 2) Text in

Engl. ISBN 84-88829-33-7 Schlagworte: Isabella <Kastili-

en, Königin, I.> / Stundenbuch

[Faksimile]. - [Ausg. A, Dekor-Ausg.] - 1991. - 366 Bl. : 24

Kalenderbild., 72 ganzseit. Miniat. ; 21 cm (Libro de Horas

de Isabel La Catolica ; Faks.) Faks. Nr. 286/980 ISBN 84-

86290-32-5 Schlagworte: Stundenbuch

283. Libro de Horas de Isabel La Catolica : Madrid,

Biblioteca del Palacio Real. - Madrid : Testimonio

[u.a.] (Colección Scriptorium ; 1) In Kass. - Er-

schienen: Faks.-Bd. und Kommentar. - Dt. Einf.

zur Bild-Dokumentation u.d.T.: Binde, Harald:

Meister Willem Vrelant und sein Stundenbuch der

Isabel la Católica - Geschenk des Hrsg. César

Olmos an den Bischof von Speyer, Dr. Anton

Schlembach

Bandangaben:

Estudio critico / de Ana Dominguez Rodriguez. - 1991. - 125

S. : Ill. ; 24 cm (Libro de Horas de Isabel La Catolica ; Kom.)

Text in Span. ISBN 84-86290-33-3 Schlagworte: Isabella

<Kastilien, Königin, I.> / Stundenbuch

[Faksimile]. - 1991. - 366 Bl. : 24 Kalenderbild., 72 ganzseit.

Miniat. ; 21 cm (Libro de Horas de Isabel La Catolica ;

Faks.) Faks. Nr. VIII. - Prunkausg. mit vergoldeten Beschlä-

gen und kastilischem Wappen in Email und Gold ISBN 84-

86290-32-5 Schlagworte: Stundenbuch

II. LIT S - 1016a

284. Die Lieder Reinmars und Walthers von der Vo-

gelweide : aus der Würzburger Handschrift 2°

COD. MS. 731 der Universitätsbibliothek Mün-

chen. - Wiesbaden : Reichert

Bandangaben:

Faksimile / mit einer Einf. von Gisela Kornrumpf. - 1972. -

82 S. ; 38 cm (¬Die¬ Lieder Reinmars und Walthers von der

Vogelweide ; 1) Schlagworte: Würzburger Liederhand-

schrift

23 r 20

285. Le livre du Roy Modus : Fol. 1 bis 105 aus MS.

10218-19 aus dem Besitz der Bibliothèque Royale

Albert Ier, Bruxelles = (Das Jagdbuch des König

Modus). - vollständige Faksimile-Ausgabe im Ori-

III. HIST K - 1004
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ginalformat der Handschrift - Graz [u.a.] : Akad.

Dr.- u. Verl.-Anst. [u.a.] (Codices selecti ; 91) Im

Schuber - ISBN 3-201-01489-3 Schlagworte:

Brüssel / Bibliothèque Royale Albert I. / Le Roy

modus et la Royne Ratio / Handschrift

Bandangaben:

Kodikologische Beschreibung / Dagmar Thoss. Übers. Max

Haehn. - 1989. - 119 S. : Ill. ; 31 cm (¬Le¬ livre du Roy Mo-

dus ; Kom.) Umschlagtitel: Commentarium

[Faksimile]. - 1989. - 105 Bl. : zahlr. Ill. ; 31 cm (¬Le¬ livre

du Roy Modus ; Faks.) Faks. Nr. 49/975

286. Lob des Speyerer Doms : Faksimile der Inkuna-

bel von 1486, Pfälzische Landesbibliothek

Speyer, Inc. 141 = Laudes ecclesiae Spirensis /

Edition, Übers. und Kommentar von Reinhard

Düchting .... - Wiesbaden : Reichert, 1999. - 112,

[38] S. : Ill. ; 25 cm Einheitssacht.: De laudibus et

caeremoniis ecclesiae Spirensis carmen <lat. -

dt.> ISBN 3-89500-101-5 Schlagworte: Wimpfe-

ling, Jakob / Laudes ecclesiae Spirensis

35 b 788 * 17 a 340

287. Locht, Heinrich van de: Des St. [Sankt] Gam-

brinus Trostgaertleyn genannt Pilger-Convent :

warhaftigliche Chronica ; eyn gar ergetzlich Ma-

erleyn / von Heinrich van de Locht. - o.O. : Wil-

helm Rohden, 1925. - 4 Bl. ; 33 cm Text in Frak-

tur.

III. HIST K - 1005

288. Logau, Friedrich von: Erstes Hundert teutscher

Reimen-Sprüch Salomons von Golaw / [... hrsg.

von Karl Diesch, d. auch d. Nachw. schrieb u. d.

Konkordanz bearb.]. - Nachdr. d. Ausg. Breßlau,

1648 - Königsberg : Kanter-Verl., [o.J.]. - [162] S. ;

14 cm Ex. 209/400. - Schlagworte: Gedicht-

sammlung ; Logau, Friedrich / Erstes Hundert

teutscher Reimsprüche Salomons von Golaw

23 w 48

289. Die Londoner Haggada : aus der British Library ;

ein hebräisches Manuskript aus der Mitte des 15.

Jahrhunderts / geschrieben und ill. von Joel Ben

Simeon Feibusch Aschkenasi ; mit einem Kom-

mentar zugeschrieben Eleazar Ben Juda aus

Worms ; [mit Erklärungen zu den Abb. zur Mei-

sterfrage und zur Textfassung von David Gold-

stein. Übertr. ins Dt. Felicitas Heimann]. - Freiburg

im Breisgau : Herder, 1985. - 40, [ca. 100] S. :

zahlr. Ill. ; 39 cm Einheitssacht.: The Ashkenazi

Haggadah <dt.> Faks. Nr. 430/1000. - Im Schu-

ber. - ISBN 3-451-20188-7575 Schlagworte:

III. RW Ju - 1000
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London / British Library / Ms. add. 147629 ; Hag-

gada ; Buchmalerei

290. Das Lorscher Evangeliar : [Vollst. Faksimile d.

Handschrift, hrsg. von Wolfgang Braunfels]. -

München : Prestel Einheitssacht.: Evangelia

<lat.> Im Schuber. - ISBN 3-7913-0110-1

Schlagworte: Lorscher Evangeliar ; Karolingi-

sche Buchmalerei ; Lorsch / Kloster ; Faksimile

Bandangaben:

Einleitung / von Wolfgang Braunfels. - 1967. - 23 S. : Ill. ; 37

cm (¬Das¬ Lorscher Evangeliar ; Einl.)

[Faksimile]. - 1967. - 124 Bl. : Ill. ; 38 cm (¬Das¬ Lorscher

Evangeliar ; Faks.) Faks. Nr. 216/900. - Hpgt., in Kass.

III. LIT E - 1008

291. Das Lorscher Evangeliar : Biblioteca

Documentara Batthyáneum, Alba Iulia, Ms R II I ;

Biblioteca Apostolica Vaticana, Codex Vaticanus

Palatinus Latinus 50. - Luzern : Faksimile-Verl.

(Codices e Vaticanis selecti / series maior: Series

maior ; 44) ISBN 3-85672-066-9

Bandangaben:

Commentarium = Kommentar / Hrsg. von Hermann Sche-

fers. - 2000. - 279 S. : Ill. ; 28 cm (¬Das¬ Lorscher Evange-

liar ; Kom.) In Schuber. - Ersch. in ident. Ausg. u.d.T.: Das

Lorscher Evangeliar / Hrsg. von Hermann Schefers ISBN 3-

85672-078-2 ; ISBN 3-88443-039-4 Schlagworte: Lorscher

Evangeliar

[Faksimile]. - 2000. - 427 S. : 12 Kanontaf., 6 Miniaturen, 7

Prachtinitialen ; 38 cm (¬Das¬ Lorscher Evangeliar ; Faks.)

Faks. Nr. 271/333, liegende Aufbewahrung. - Vorzugsausg.

mit Elfenbeintaf.

[Dokumentation]. - 2000. - getr. Zähl. ; 38 cm + 3 Faks.-Bl.

(¬Das¬ Lorscher Evangeliar ; Dok.) enth.: Das Lorscher

Evangeliar (Sonderdr. d. Geschichtsmagazins "Damals");

Dokumentationsheft; Fol. 7 (p. 13/14), Fol. 29 und p. 35/36

als Faks. - In Mappe

IV. LIT E - 1015

292. Der Lorscher Rotulus : Stadt- und Universitäts-

bibliothek Frankfurt am Main Ms. Barth. 179. -

Vollst. farbige Faksimile-Ausg. des Rotulus im

Originalformat - Graz : Akadem. Dr.- u. Verl.-Anst.

(Codices selecti ; 99) Schlagworte: Lorscher Li-

tanei

Bandangaben:

Interimskommentar. - 1994. - 7 S. ; 30 cm (¬Der¬ Lorscher

Rotulus)

[Faksimile]. - 1994. - 1 Buchrolle in Kassette (¬Der¬ Lor-

scher Rotulus ; Faks.)

II. LIT S - 1023
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293. Losbuch in deutschen Reimpaaren : Codex

Vindobonensis Series Nova 2652 der Österreichi-

schen Nationalbibliothek. - Vollst. Faksimile-Ausg.

im Originalformat - Graz : Akadem. Dr.- u. Verl.-

Anst. (Codices selecti ; 38) ISBN 3-201-00790-0

Bandangaben:

Kommentar / Werner Abraham. - 1973. - 34 S. : Ill. ; 31 cm

+ 1 Faks.-Bl. (Losbuch in deutschen Reimpaaren) Schlag-

worte: Wien / Österreichische Nationalbibliothek / Cod.

Vindobonensis S. N. 2652

[Faksimile]. - 1972. - [24] Bl. : Ill. ; 31 cm (Losbuch in deut-

schen Reimpaaren) Schlagworte: Losorakel

II. HIST K - 1003

294. Loudon, Jane W.: The ladies' flowergarden /

[Jane Loudon]. Margot Schubert. - München :

Battenberg, 1980. - 139 S. : Ill. ; 43 cm Schlag-

worte: Loudon, Jane W. ; Pflanze ; Lithographie ;

Beispielsammlung

IV. NAT B - 1002

295. Lullus, Raimundus: Electorium parvum seu Bre-

viculum : [Vollständiges Faksimile der] Hand-

schrift St. Peter perg. 92 der Badischen Landes-

bibliothek Karlsruhe / Raimundus Lullus. Thomas

Le Myésier. [Hrsg. von Gerhard Römer ...]. -

Wiesbaden : Reichert In Schuber. - ISBN 978-3-

88226-374-9 ; ISBN 978-3-89500-184-0

Bandangaben:

Kommentar zum Faksimile / hrsg. von Gerhard Stamm. Mit

Beitr. von Walburga Büchel .... - 1988. - 139 S. : Ill. ; 38 cm

(Lullus, Raimundus: Electorium parvum seu Breviculum ;

Komm.) Literaturangaben ISBN 3-88226-373-3 Schlagwor-

te: Lullus, Raimundus: Electorium parvum seu breviculum /

Handschrift / Karlsruhe

[Faksimileband]. - Vollst. Faks.-Dr. - 1988. - 45 Bl. : Ill. ; 38

cm (Lullus, Raimundus: Electorium parvum seu Breviculum ;

Faks.) Ex.-Nr. 177/660 ISBN 3-88226-374-1 Schlagworte:

Lullus, Raimundus ; Philosophie

III. PHIS - 1000

296. L'Unique manuscript d'Ibn Al-Bawwab : a la

Chester Beatty Library. - Paris : Club du livre Le-

baud

Bandangaben:

[Kommentar] / par D. S. Rice. Trad. de Jacqueline Bernard.

- 1975. - 121, 77 S. ; 21 cm (L'Unique manuscript d'Ibn Al-

Bawwab) Text in franz., engl. u. arab. Schlagworte: Dublin

/ Chester Beatty Library / Codex Ms. K 16

Faksimile-Ausgabe. - 1975. - [ungez. Bl.] ; 21 cm (L'Unique

manuscript d'Ibn Al-Bawwab) Schlagworte: Glaubenslehre

/ Islam ; Quelle

II. RW Is - 1000
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297. Luther, Martin: Ain Sermon von den Hayltumben

und geziert mit Überfluß : Vom hailigen Creijtz in

den Kirchen / von D. M. Luth. Titelbordüre von

Daniel Hopfer und ... Holzschnitt von Hans Burk-

mair. - einmal. Aufl. von 300 num. Exempl. -

Wiesbaden : Nobis, 1970. - [12] S. : Ill. ; 21 cm

Exempl.: 95/300. Auf Bütten nachgedr. Nachdr.

der Ausg. Wittenberg, 1522. Titelbordüre. 1 Holz-

schnitt. - Schlagworte: Luther, Martin ; Predigt ;

Kreuzauffindung

II. HOM L - 1000

298. Luther, Martin: Ein seer gut vñ nützlichs Bettbü-

chleyn ym 1527. Jar / Martin Luther. Hrsg. und

komment. von Elfriede Starke. - Hamburg : Wittig

. - In Schuber ISBN 3-8048-4271-2

Bandangaben:

Kommentar. - 1983. - 91 S. ; 15 cm (Luther, Martin: ¬Ein¬

seer gut vñ nützlichs Bettbüchleyn ym 1527. Jar ; Kom.)

Literaturverz. S. 87-[92] Schlagworte: Luther, Martin: Seer

gut vñ nützlichs Bettbüchleyn

[Faksimileband]. - Faks.-Dr. der Ausg. 1527 - 1983. - [ca.

200] Bl. : Ill. ; 15 cm (Luther, Martin: ¬Ein¬ seer gut vñ nütz-

lichs Bettbüchleyn ym 1527. Jar ; Faks.) Faks. Nr. 48/50. -

Ledereinbd.

I. LIT S - 1003

299. Das Mainzer Evangeliar : Faksimile-Edition der

Handschrift Ms. 13 der Hofbibliothek Aschaffen-

burg. - Luzern : Faks.-Verl. - in Buchkass.

Schlagworte: Mainzer Evangeliar

Bandangaben:

Kommentar zur Faksimile-Edition der Handschrift Ms.

13 der Hofbibliothek Aschaffenburg / Harald Wolter-von

dem Knesebeck. - 2007. - 194 S. : Ill. ; 29 cm (Das Mainzer

Evangeliar ; Kom.) ISBN 978-3-85672-109-1

[Faksimile]. - 2007. - 99 Bl. : Ill. ; 37 cm (Das Mainzer

Evangeliar ; Faks.) ISBN 978-3-85672-108-4

¬Das¬ Mainzer Evangeliar : strahlende Bilder, Worte in

Gold ; [Dokumentation]. - Luzern : Faksimile-Verl., 2006. - [8

Bl.] : Ill. ; 40 cm +  2 Bl. Faks. (Das Mainzer Evangeliar ;

Dok.) in Schuber Schlagworte: Mainzer Evangeliar ; Do-

kumentation

IV. BIB NE - 1005

300. Der Mainzer Psalter : von 1457. - Dietikon-Zürich

: Stocker Einheitssacht.: Psalmi <dt.> 1457

Bandangaben:

Kommentar zum Faksimiledruck / von Otto Mazal. - 1969. -

90 S. ; 43 cm (¬Der¬ Mainzer Psalter) Schlagworte: Main-

zer Psalter

Faksimiledruck. - 1968. - 175 Bl. ; 43 cm (¬Der¬ Mainzer

Psalter) Ex. Nr. 269/295. - In Kassette Schlagworte: Psal-

IV. LIT P - 1000
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ter

Dokumentation zum Faksimiledruck des Mainzer Psalter

von 1457 von Fust und Schöffer. - [1969]. - 1 Doppelbl. mit

1 eingekl. Faks.-Bl. ; 48 cm (¬Der¬ Mainzer Psalter) Ex. Nr.

172 Schlagworte: Mainzer Psalter

301. Mandel, Gabriele: Das Tarockspiel der Visconti /

Gabriele Mandel. - Würzburg : Popp, 1977. - 30

S. : Ill. ; 22 cm + 78 Faks.-Spielkt. Einheitssacht.: I

tarocchi dei Visconti <dt.> Faks. Nr. 79/400. - In

Kass. - ISBN 3-88155-011-9 Schlagworte:

Visconti <Familie> ; Tarock

II. HIST K - 1002

302. Mandeville, John: Die Reisen des Ritters John

Mandeville : 28 kolorierte Silberstiftzeichnungen

von einem Meister des Internationalen Stils um

1400 im Besitz der British Library London / eingel.

u. erl. von Josef Krása. - München : Prestel-Verl.,

1983. - 134 S. : zahlr. Ill. ; 24 cm . - In Schuber,

und ein Faltblatt mit Kladdentext ISBN 3-7913-

0606-5 Schlagworte: Mandeville, John ; Reise-

bericht ; Buchmalerei ; 1400 ; Faksimile

23 u 111

303. Mapamundi : der katalanische Weltatlas vom

Jahre 1375 / hrsg. u. Komm. von Georges Gros-

jean. - Dietikon-Zürich : Urs-Graf-Verl., 1977. - 95

S. : Ktn. ; 76 cm + 12 Ktn. Faks. Nr. 405/790. -

Ganzleder-Ausg. - ISBN 3-85951-128-9 Schlag-

worte: Katalanischer Weltatlas <1375>

V. NAT G - 1010

304. Il mappamondo Catalano Estense : [facsimile

dell'originale conservato presso la Biblioteca

Estense di Modena] = Die katalanische Estense-

Weltkarte. - Dietikon/Zürich : Graf ISBN 3-85951-

182-3

Bandangaben:

Commentario = Kommentar / Ernesto Milano. Trascrizione

del testo originale Annalisa Battini. - 1995. - 203 S. : Kt. ; 58

cm (¬Il¬ mappamondo Catalano Estense) Expl. Nr. 233

Schlagworte: Katalanische Estense-Weltkarte

[Faksmile]. - [1995]. - 1 Karte ; 113 cm (¬Il¬ mappamondo

Catalano Estense) Schlagworte: Weltkarte

V. Nat G - 1012

305. Mariano <Taccola>: De machinis : the enge-

neering treatise of 1449 ; facsimile of Codex Lati-

nus Monacensis 28800 of the Bayerische Staats-

bibliothek, München ; with additional reproducti-

ons from Codex Latinus 7239 in the Bibliothèque

Nationale, Paris, from Ms 136 in the Spencer

Collection, New York Public Library, from Codex

Latinus 2941 in the Biblioteca Nazionale Marcia-

23 s 84
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na, Venezia. - Wiesbaden : Reichert ISBN 3-

920153-05-7 Schlagworte: Militärtechnik ; Frühe

Neuzeit ; Bildsammlung ; Mariano <Taccola>: De

machinis

Bandangaben:

Introduction, latin texts, descriptions of engines and techni-

cal commentaries / by Gustina Scaglia. - 1971. - 181 S. ; 31

cm (Mariano <Taccola>: De machinis ; Kom.)

Facsimil of Codex Latinus Monacensis 28880 in the

Bayerische Staatsbibliothe, München. - [1971]. - 210 S. :

überw. Ill. ; 31 cm (Mariano <Taccola>: De machinis ; Faks.)

306. Das Markus-Blatt in St. Peter, Schwarzwald :

Faksimile-Edition / erl. von Albert Raffelt. Hrsg.

vom Erzb. Priesterseminar in St. Peter, Schwarz-

wald. - Sankt Peter, Schwarzwald : Erzbischöfl.

Priesterseminar, 1993. - 1 Doppelbl. ; 26 cm + 1

Faksimile-Bl. in Mappe Schlagworte: Markus

<Evangelist> ; Künstlerisches Motiv ; Miniatur ;

Echternacher Schule <Buchmalerei> ; Sankt Pe-

ter <Breisgau-Hochschwarzwald> / Klosterbiblio-

thek

II. LIT E - 1006

307. Martini, Francesco di Giorgio : [Skizzenbuch] :

Das Skizzenbuch des Francesco di Giorgio Marti-

ni : Vat. Urb. lat. 1757 / Francesco di Giorgio Mar-

tini. - Zürich : Belser (Codices e Vaticanis selecti ;

80) Schlagworte: Italien ; Militärtechnik ; Ge-

schichte 1450 - 1500 ; Quelle

Bandangaben:

Einführung / von Luigi Michelini Tocci. - 1989. - 43 S. : Ill. ;

19 cm (Martini, Francesco di Giorgio: Skizzenbuch ; [1]) im

Schuber Schlagworte: Martini, Francesco di Giorgio / Skiz-

zenbuch

[Faksimileband]. - 1989. - 191 S. : überw. Ill. ; 9 cm (Martini,

Francesco di Giorgio: Skizzenbuch ; [2]) im Schuber. - Faks.

Nr. 193/2000

[Faksimileband]. - 1989. - 191 S. : überw. Ill. ; 9 cm (Martini,

Francesco di Giorgio: Skizzenbuch ; Faks.) im Schuber. -

Faks. Nr. 1071/2000

[Faksimileband]. - 1989. - 191 S. : überw. Ill. ; 9 cm (Martini,

Francesco di Giorgio: Skizzenbuch ; Faks.) im Schuber. -

Faks. Nr. 1098/2000

I. NAT T - 1000b

308. The master of Mary of Burgundy : a book of

hours for Engelbert of Nassau ; the Bodleian Li-

brary, Oxford / introd. and legends by J. J. G. Al-

exander. - New York : Braziller, 1970. - [ungez.

S.] : zahlr. Ill. ; 15 cm In Schuber. - ISBN 0-8076-

0578-6 Schlagworte: Engelbert <Nassau-

23 w 46
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Dillenburg, Graf, I.> / Stundenbuch

309. Das Matutinalbuch aus Scheyern . - Wiesbaden

: Reichert ISBN 3-88226-095-5 Schlagworte:

Scheyern / Kloster / Matutinalbuch

Bandangaben:

Einführung in die Geschichte und die Texte der Handschrift /

von Hermann Hauke. Die Miniaturen und Initialen von Re-

nate Kroos. - 1980. - 91 S. : [8 Bl.] Ill. ; 25 cm (¬Das¬ Matu-

tinalbuch aus Scheyern ; Kom.) Literaturang.

Faksimile der Bildseiten aus dem Clm 17401 der Bayeri-

schen Nationalbibliothek. - 1980. - 13 Bl. : überw. Ill. ; 61 cm

(¬Das¬ Matutinalbuch aus Scheyern ; Faks.) in Kass. -

Faks. Nr. 11/100, liegende Aufbewahrung

V. LIT GR - 1001

310. Maximilian <Römisch-Deutsches Reich, Kai-

ser, I.>: Kaiser Maximilians Theuerdank. - Faks.-

Ausg. d. 1. Aufl. Nürnberg 1517 - Plochingen

[u.a.] : Müller u. Schindler Einheitssacht.: Theuer-

dank Erschienen: Faks.-Bd. u. Kommentarbd. in

Schuber. - Faks.-Bd. u.d.T.: Die geuerlicheiten

und einsteils der geschichten des loblichen

streytparen und hochberümbten helds und Ritters

herr Tewrdannckhs.

Bandangaben:

Kommentar / mit Beitr. von Heinz Engels .... - 1968. - 40 S. :

Ill. ; 37 cm (Maximilian <Römisch-Deutsches Reich, Kaiser,

I.>: Kaiser Maximilians Theuerdank ; Kom.) Schlagworte:

Maximilian <Römisch-Deutsches Reich, Kaiser, I.> / Teuer-

dank

Die geuerlicheiten und einsteils der geschichten des lobli-

chen streytparen und hochberümbten helds und Ritters herr

Tewrdannckhs. - Faks.-Ausg. d. 1. Aufl. Nürnberg 1517 -

1968. - [580] S. : zahlr. Ill. (Maximilian <Römisch-Deutsches

Reich, Kaiser, I.>: Kaiser Maximilians Theuerdank ; Faks.-

Bd.) Ledereinbd., in Kass. - Faks. Nr. 123/250 Schlagwor-

te: Maximilian <Römisch-Deutsches Reich, Kaiser, I.> ;

Autobiographie

III. PHLL D - 1002

311. Medicina antiqua : libri quattuor medicinae ; Co-

dex Vindobonensis 93 der Österreichischen Na-

tionalbibliothek. - Graz : Akad. Dr.- und Verl.-Anst.

(Codices selecti ; 27) Im Schuber. - Schlagworte:

Wien / Österreichische Nationalbibliothek / Codex

Vindobonensis 93 ; Altertum ; Medizin ; Buch-

kunst

Bandangaben:

Kommentarband / Charles H. Talbot medico-historical intro-

duction ; Franz Unterkircher kodikologische und ikonogra-

phische Einführung. - 1972. - 78 S. : Ill. ; 28 cm (Medicina

antiqua ; Kom.) Literaturverz. S. 77 - 78. - Text engl. - dt.

Schlagworte: Wien / Österreichische Nationalbibliothek /

II. NAT M - 1003
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Codex Vindobonensis 93

Faksimileausgabe des Codex Vindobonensis 93 der Öster-

reichischen Nationalbibliothek. - 1971. - 161 Bl. : zahlr. Ill. ;

29 cm (Medicina antiqua ; Faks.)

312. Medizinisch-astrologischer Volkskalender . -

München : Hugendubel (Bibliotheca historico-

naturalis antiqua) im Schuber. - ISBN 3-88034-

217-2 Schlagworte: Gotha / Forschungs- und

Landesbibliothek / B 1238

Bandangaben:

Mitscherling, Maria: Einführung, Transskription und Glossar

/ von Maria Mitscherling. - 1983. - 128 S. ; 22 cm (Medizi-

nisch-astrologischer Volkskalender ; Kom.) Literaturang.

Faksimile. - 1983. - 64 Bl. : Ill. ; 22 cm (Medizinisch-

astrologischer Volkskalender ; Faks.)

II. NAT M - 1002

313. Megîllôt Yam-ham-Melah : heteq ze naase me-

ham ham-meqôriyyôt han-nismerôt be Hêkal has-

Sefer, Yerûsalayim ; Faksimile auf Schafsleder-

rollen = The Dead Sea Scrolls. - New York :

Johnson Reprint Schlagworte: Habakkukkom-

mentar ; Qumran

Bandangaben:

Peser Havaqqûq [1QpHab]. - 1979. - 15 x 160 cm (Megîllôt

Yam-ham-Melah ; Faks.) in Kapsel

I. BIB AK - 2

314. Meisterwerke deutscher Buchmalerei des Mit-

telalters = Deutsche Buchmalerei des Mittelal-

ters. - Baden-Baden : Klein, 1955. - 1, 17 Bl. :

überw. Ill. ; 40 cm . - Exempl. Nr.: 742/900. - 1 Bl.

Din A 1 auf Din A 3 gefaltet, 17 Bl. Din A 3 mit

aufgeklebten Bilddrucken, in Mappe

23 r 13

315. El menologio di Basilio II, emperador de

Bizancio : Città del Vaticano, Biblioteca

Apostolica Vaticana, Vat. Gr. 1613. - [Faks.-

Ausg.] - Città del Vaticano : Bibliotheca Apostólica

Vaticana [u.a.] (Codices e Vaticanis selecti / se-

ries maior: Series maior ; ...) (Colección Scripto-

rium ; ...) Einheitssacht.: Menologium Graecum

iussu Basilii imperatoris graece olim editum ISBN

88-210-0789-8 ; ISBN 84-95767-58-9 Schlag-

worte: Basileios <Byzantinisches Reich, Kaiser,

II> / Menologion / Rom / Vatikanische Bibliothek /

Cod. Vat. gr. 1613 ; Byzantinisches Reich ; Heili-

genkalender

Bandangaben:

El Menologio de Basilio II : reproducción integra del

manuscrito Vat. Gr. 1613, conservado en la Biblioteca

III. LIT R - 1006
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Apostólica Vaticana. Libro de estudios. El "Menologio de

Basilio II" - libro de estudios : Città del Vaticano, Biblioteca

Apostólica Vaticana, Vat. Gr. 1613 ; ... con ocasión de la

edición facsímil / dirigido por Francesco d'Aiuto. Ed. esp. a

cargo de Inmaculada Pérez Martín. - Città del Vaticano

[u.a.] : Bibl. Vaticana [u. a .], 2008. - XXXII, 378 S. : Ill. ; 32

cm (¬El¬ menologio di Basilio II, emperador de Bizancio ;

Kom.) (Colección Scriptorium ; 18) ISBN 978-88-210-0789-7

; ISBN 978-960-315-615-4 ; ISBN 978-84-95767-57-

0(falsch) Schlagworte: Basileios <Byzantinisches Reich,

Kaiser, II> / Menologion / Rom / Vatikanische Bibliothek /

Cod. Vat. gr. 1613 ; Faksimile ; Kommentar

[Faksimile]. - 2005. - 434 Bl. : Ill. ; 38 cm (¬El¬ menologio di

Basilio II, emperador de Bizancio ; Faks.) In griech. Schrift. -

Faks.-Nr. 180. - Roter Samteinbd. mit versilberten Beschlä-

gen ISBN 84-95767-56-2 ; ISBN 88-210-0788-X

316. Menzel, Adolph von: Skizzenbuch 1846 : Adolph

Menzel. - Vollfaks. in lim. Aufl. - München : Idion,

1980. - 42 Bl : nur Ill. ; 22 cm Schlagworte: Men-

zel, Adolph ¬von¬ ; Graphik ; Werkauswahl

23 v 35

317. Messen des heiligen Franz von Assisi und der

heiligen Anna : Vat. Lat. 11254. - Zürich [u.a.] :

Belser (Codices e Vaticanis selecti ; 73) Schlag-

worte: Rom / Vatikanische Bibliothek / Cod. Vat.

Lat. 11254 ; Faksimile

Bandangaben:

Kommentar / von Robert Moynihan. - 1987. - 63 Bl. : Ill. ; 15

cm (Messen des heiligen Franz von Assisi und der heiligen

Anna ; [2]) im Schuber

[Faksimileband]. - 1987. - 30 Bl. : Ill. ; 3 cm (Messen des

heiligen Franz von Assisi und der heiligen Anna ; [1]) Faks.

Nr. 219/1000. - In Metallhülse mit Kette

I. LIT M – 1000a

318. Millstätter Genesis und Physiologus-

Handschrift : vollständige Faksimileausgabe der

Sammelhandschrift 6/19 des Geschichtsvereines

für Kärnten im Kärntner Landesarchiv, Klagenfurt.

- Graz : Akadem. Dr.- u. Verl.-Anst. (Codices se-

lecti ; 10)

Bandangaben:

Einführung und kodikologische Beschreibung / von A. Kar-

cher. - 1967. - 52 S., [9 Bl.] : Ill. ; 22 cm (Millstätter Genesis

und Physiologus-Handschrift) Schlagworte: Millstätter

Handschrift  - Taf. 2 wurde herausgeschnitten!

[Faksimileband]. - 1967. - 167 Bl. : Ill. ; 22 cm (Millstätter

Genesis und Physiologus-Handschrift)

II. MISC - 1000

319. Mine sinne di sint mine : Zürcher Liebesbriefe

aus der Zeit des Minnesangs / wissenschaftl. Be-

arb. von Max Schiendorfer. - Zollikon : Kranich-

II. PHLL D - 1012
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Verl., 1988. - 94 S. ; 24 cm + Faks. (16 S., Leder-

einband 7x5 cm) Faks. als Beil. im Band. - Faks.

Nr. 210/250. - ISBN 3-906640-027(Code(falsch)

formal falsch !) Schlagworte: Minnesang ; Lie-

besdichtung ; Quellensammlung ; Zürich / Zen-

tralbibliothek / RP 3 ; Faksimile

320. Die Miniaturen aus dem Stundenbuch der Ka-

tharina von Kleve : mit einer Einleitung und Er-

läuterungen / von John Plummer. - Berlin : Mann,

1966. - 359 S. : überw. Ill. ; 21 cm Einheitssacht.:

The Hours of Catherine of Cleves <dt.> Schlag-

worte: Katharina <von Kleve> ; Stundenbuch

23 w 40

321. Minnesänger : Codex Manesse (Palatinus Ger-

manicus 848) ; eine Auswahl aus der Großen

Heidelberger Liederhandschrift / hrsg. von Peter

Wapnewski. Kunsthistorische Analyse der Minia-

turen von Ewald M. Vetter. - Milano : Ricci, 1982.

- 196 S. Nr. 808 von 3000 Exempl. - in Kassette. -

ISBN 3-295-00294-0 Schlagworte: Manessische

Handschrift

23 r 2

322. Missale Hervoiae Ducis Spalatensis croatico-

glagoliticum : aus dem Topkapi Sarayi Müzesi,

Istanbul. - Graz : Akadem. Dr.- u. Verl.-Anst. (Co-

dices selecti ; 34) ISBN 3-201-00830-3

Bandangaben:

Transcriptio et commentarium / ed. curaverunt Biserka

Grabar .... - 1973. - XIII, 550 S. ; 32 cm (Missale Hervoiae

Ducis Spalatensis croatico-glagoliticum) Einl. in dt. u. engl.

Schlagworte: Missale von Hrvoje

Faksimile-Ausgabe. - 1973. - 246 Bl. : Ill. ; 32 cm (Missale

Hervoiae Ducis Spalatensis croatico-glagoliticum)

III. LIT M - 1001

323. Missale : [OSZK Cod. lat. 221]. - Faks.-Ausg. -

Békéscsaba : Verl. Helikon, 1989. - 37 Bl. : Ill. ; 27

cm Nebent.: Missale des Grafen Asmus von

Wertheim. - In Buchkass. - ISBN 963-207-996-5

Schlagworte: Budapest / Nationalbibliothek /

Cod. lat. 221 Nebentitel: Missale des Grafen As-

mus von Wertheim

II. LIT M - 1000a

324. Mitelli, Giuseppe Maria: Das Tarockspiel aus

Bologna / Giuseppe Maria Mitelli. Text von

Gabriele Mandel. Aquarelliert von Cornelia Pipoli.

- Würzburg : Popp, 1979. - 20 S. ; 22 cm + 61

Spielkarten Nr. 484/999. - In Kass. - IDN: 47 -

ISBN 3-88155-045-3 Schlagworte: Bologna ;

Tarock

II. HIST K - 1005
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325. Mittelalterliches Hausbuch : Bilderhandschrift

des 15. Jahrhunderts mit vollständigem Text und

facsimilierten Abbildungen / mit e. Vorw. von A.

Essenwein. - Frankfurt a. M. : Keller, 1887. - XII,

53, [36] S. : zahlr. Ill. ; 39 cm Schlagworte:

Hausbuchmeister / Hausbuch

23 r 22

326. Mittelhochdeutsche Spruchdichtung : der

Codex Palatinus Germanicus 350 der Universi-

tätsbibliothek Heidelberg. Früher Meistersang. -

Wiesbaden : Reichert (Facsimilia Heidelbergensia

; 3) Halbledereinbd. - ISBN 3-920153-23-5 Kom-

mentar: Früher Meistersang Cod. Pal. Germ. 350

Bandangaben:

Beschreibung der Handschrift und Transkription / von Gün-

ter und Gisela Kochendörfer. - 1974. - XL, 155 S. ; 25 cm

(Mittelhochdeutsche Spruchdichtung ; 3) In Schuber

Schlagworte: Heidelberg / Universitätsbibliothek / Cod.

Palat. Germanicus 350

Einführung und Kommentar / von Walter Blank. - 1974. -

142 S. ; 25 cm (Mittelhochdeutsche Spruchdichtung ; 2) In

Schuber. - Literaturverz. S. 141-142 Schlagworte: Heidel-

berg / Universitätsbibliothek / Cod. Palat. Germanicus 350

[Faksimileband]. - Faks.-Dr., einmalige Aufl. - 1974. - 68 Bl.

; 25 cm (Mittelhochdeutsche Spruchdichtung ; 1) In Schu-

ber. - Ex.-Nr. 2/830 Schlagworte: Spruchdichtung ; Ge-

schichte 1200 - 1300 ; Beispielsammlung

II. PHLL D - 1007

327. Modi orandi Sancti Dominici : die Gebets- und

Andachtsgesten des Heiligen Dominikus ; eine

Bilderhandschrift ; Cod. Ross. 3 (1) ; entstanden

um 1330 in Südfrankreich. - Zürich : Belser (Co-

dices e Vaticanis selecti ; 82) (Belser Faksimile-

Editionen aus der Biblioteca Apostolica Vaticana)

Erschienen: Faks.-Bd. und Kommentarbd. in Kas-

sette. - Schlagworte: Dominikus <Heiliger> ; Ge-

betsgebärde ; Beutelbuch

Bandangaben:

Kommentarband / von Leonard Boyle und Jean-Claude

Schmitt. - 1995. - 96 S. : Ill. ; 17 cm (Modi orandi Sancti

Dominici ; Komm.) Schlagworte: Rom / Vatikanische Bi-

bliothek / Cod. Ross. 3

Faksimileband : [entspricht der originalgetreuen Wiedergabe

der Folios 5r - 15v des Konvoluts der Handschrift Ross. 3 ;

entstanden um 1330 in Südfrankreich]. - Faks.-Dr. - 1995. -

[12] Bl. : Ill. ; 18 cm (Modi orandi Sancti Dominici ; Faks.)

Beutelbuch mit Ledereinbd. - Ex.-Nr. 11/900 Schlagworte:

Dominikus <Heiliger> ; Rubrizistik ; Beutelbuch

II. LIT S - 1021

328. Mosaner Psalter-Fragment . - Vollst. Faks.-

Ausg. im Orig.-Format d. Codex 78 A 6 aus d.

II. LIT P - 1004
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Kupferstichkabinett der Staatlichen Museen

Preußischer Kulturbesitz, Berlin - Graz : Akad.

Dr.- und Verl.-Anst. (Codices selecti ; 50) ISBN 3-

201-00919-9

Bandangaben:

Commentarium / Kommentar Hanns Swarzenski. - 1974. -

26, 5 S. : Ill. ; 26 cm (Mosaner Psalter-Fragment ; Komm.)

(Codices selecti ; 50*) Schlagworte: Mosaner Psalter-

Fragment

Facsimile[band]. - Faks.-Dr. - 1975. - 10 Bl. : überw. Ill. ; 26

cm (Mosaner Psalter-Fragment ; Faks.) (Codices selecti ;

50) Pergamenteinbd. (?) Schlagworte: Psalter

329. Mosto, Alvise da: Cadomostos Beschreibung

von Westafrika : der Druck der deutschen Aus-

gabe von 1508 ; (Newe unbekanthe landte und

ein newe weldte in kurtz verganger zeythe erfun-

den, Buch 1/2) / in Abb. hrsg. von Uta Sadij. -

Stuttgart : Kümmerle, 1980. - [70], XV S. ; 30 cm

(Litterae ; 77) Einheitssacht.: Incomenza el libro

da la prima navigatione per loceano ale terre de

nigri de la Bassa Ethiopia per comandamento dell

Illust <dt.> ISBN 3-87452-495-7 Schlagworte:

Mosto, Alvise da: Incomenza el libro da la prima

navigatione per loceano ale terre de nigri de la

Bassa Ethiopia per comandamento dell Illust /

Übersetzung / Deutsch <1508> ; Westafrika ;

Reisebericht

23 s 92

330. Murer, Jacob : [Weißenauer Chronik des Bau-

ernkrieges von 1525] : Jacob Murers Weißenauer

Chronik des Bauernkrieges von 1525 / hrsg. von

Günther Franz .... - Sigmaringen : Thorbecke In

Schuber. - ISBN 3-7995-6502-7

Bandangaben:

Text und Kommentar. - 1. Aufl. - 1977. - 63 S. : Ill., Kt. ; 33

cm (Murer, Jacob: Weißenauer Chronik des Bauernkrieges

von 1525 ; Komm.) Schlagworte: Murer, Jacob: Wei-

ßenauer Chronik des Bauernkrieges

[Vollst.] Faks.-Ausg. [in der Orig.-Größe] - 1977. - 4, 44 S. :

Ill. ; 33 cm (Murer, Jacob: Weißenauer Chronik des Bauern-

krieges von 1525 ; Faks.) Halbpergamenteinbd. - Ex.-Nr.

145/1000 Schlagworte: Bauernkrieg <1525>

III. HIST R - 1008

331. Nachschabi, Sejaoddin: Tuti-Nama = Tales of a

parrot / [Nachschabi, Sejaoddin]. - vollst. Faksi-

mileausg. im Originalformat d. Handschr. aus d.

Cleveland Museum of Art - Graz : Akadem. Dr.- u.

Verlagsanst. (Codices selecti / A: Abt. A: Bilder-

handschriften ; 55) Einheitssacht.: Tuti-Name

II. KUN M - 1000
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<engl.>

Bandangaben:

Commentarium / Pramod Chandra. - 1976. - XI, 223 S. : Ill. ;

25 cm (Nachschabi, Sejaoddin: Tuti-Nama) ISBN 3-201-

00959-8 Schlagworte: Tuti-Name / Cleveland <Ohio>

Faksimile. - 1976. - 341 Bl. : zahlr. Ill. ; 25 cm (Nachschabi,

Sejaoddin: Tuti-Nama) ISBN 3-201-00958-X

332. Neu-eröffnete Welt-Galleria, worinnen sehr

curios und begnügt unter die Augen kommen

allerley Aufzüg und Kleidungen unterschiedli-

cher Stände und Nationen: Forderist aber ist

darinnen in Kupffer entworffen Die Kayserliche

Hoffstatt in Wien / zsgebracht von Abraham a

Sancta Clara. Von Caspar Luyken in Kupffer ge-

stochen und von Christoph Weigel verfertigt. -

Faks.-Dr. der Ausg. Nürnberg 1703 - Hildesheim

[u.a.] : Olms, 1969. - [105] Bl. : überw. Ill. ; 34 cm

In Schuber. - Schlagworte: Tracht ; 1700 ; Bild-

sammlung

23 s 44

333. 

Der Nibelungen Not : in der Simrockschen Über-

setzung nach dem Versbestande der Hundesha-

genschen Handschrift / bearb. und mit ihren Bil-

dern hrsg. von Hermann Degering. - Berlin :

Volksverband der Bücherfreunde, Wegweiser-

Verl., 1924. - XII, 265 S. : Ill. ; 31 cm Einheits-

sacht.: Das Nibelungenlied Schlagworte: Nibe-

lungenlied

23 s 45

334. Das Nibelungenlied und Die Klage : Handschrift

B (Cod. Sangall. 857) / [zum Geleit: K. Bischoff ...

Johannes Duft]. - Fotomechan. Nachdr. - Köln

[u.a.] : Böhlau, 1962. - XII S., S. 1 - 150, 159 - 163

; 22 cm (Deutsche Texte in Handschriften ; 1)

Faks. in Schwarz-Weiß. - Enth.: Das Nibelungen-

lied [Einheitssacht.: Nibelungenlied]. Die Klage

[Einheitssacht.: Klage]. - Schlagworte: Nibelun-

genlied / Handschrift B ; Klage <Epos>

23 v 30

335. Notitiae regionum urbis Romae et urbis Con-

stantinopolitanae : glossarium latino-theotiscum

; Codex Vindobonensis 162 / Einl. von F. Unter-

kircher. - Amsterdam : North-Holland Publ., 1960.

- XVIII S., 49 Doppels. ; 32 cm (Umbrae codicum

occidentalium ; 2) Literaturangaben. - Schlagwor-

te: Wien / Österreichische Nationalbibliothek /

Cod. Vindobonensis 162 ; Rom ; Stadtbeschrei-

bung ; Konstantinopel ; Stadtbeschreibung

23 s 43
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336. Novus Atlas absolutissimus : das ist generale

Welt-beschreibung mit allerley schönen und

neuen Land-Carten gezieret ; der andere Theil

begreiffet Teutschland. - Vollst. Faks.-Ausg. der

92 Karten nach dem Ex. 2° Mapp 80-2 der Baye-

rischen Staatsbibliothek München, Amsterdam

[1657/70] bei Joannes Jansson - München : Bat-

tenberg, 1977. - getr. Zähl. : überw. Ktn. ; 51 cm

Einbd. Ausg. A in Endi Silk. - ISBN 3-87045-123-8

Schlagworte: Deutschland <Römisch-Deutsches

Reich> ; Atlas

V. NAT G - 1002

337. Offizium der Madonna : [Cod. Vat. lat. 3781] /

[Jean Bourdichon]. - Stuttgart : Belser Verl. (Co-

dices e Vaticanis selecti ; 67) (Belser Faksimile-

Editionen aus der Biblioteca Apostolica Vaticana)

. - Später mit 11-stell. ISBN als Jubiläumsausg.

vertrieben u.d.T.: Stundenbuch des Jean Bourdi-

chon ISBN 978-3-7630-5501-2 Schlagworte:

Bourdichon, Jean / Stundenbuch / Rom / Vatika-

nische Bibliothek / Cod. Vat. lat. 3781

Bandangaben:

König, Eberhard: Das Vatikanische Stundenbuch Jean

Bourdichons : eine Einführung / von Eberhard König. - 1984.

- 136 S. : Ill. ; 22 cm (Offizium der Madonna ; Einf.)

Faksimileband : entstanden Ende des 15. Jahrhunderts. -

1984. - ungez. Bl. : Ill. ; 22 cm (Offizium der Madonna ;

Faks.) Schlagworte: Offizium / Maria

II. LIT S - 1002a

338. Offizium der Madonna : Vat. lat. 10293 ; Flan-

dern, um 1500. - Stuttgart : Belser Verl. (Codices

e Vaticanis selecti ; 72) (Belser Faksimile-

Editionen aus der Biblioteca Apostolica Vaticana)

Bandangaben:

Brinkmann, Bodo: Kommentarband. - 1992. - 194 S. : Ill. ;

21 cm (Offizium der Madonna ; Komm.) in Kassette

Schlagworte: Offizium / Maria / Handschrift / Rom / Vatika-

nische Bibliothek / Cod. Vat. Lat. 10293

Faksimileband. - 1987. - ungez. Bl. : Ill. ; 11 cm (Offizium

der Madonna ; Faksimilebd.) in Kassette. - Faks. Nr.

1184/2000 Schlagworte: Offizium / Maria / Handschrift /

Rom / Vatikanische Bibliothek / Cod. Vat. Lat. 10293

Faksimileband. - 1987. - ungez. Bl. : Ill. ; 11 cm (Offizium

der Madonna ; Faksimilebd.) Prunk-einbd. mit versilberten

Beschlägen und Granat-Buckeln, in Kassette. - Faks. Nr.

120/1000 Schlagworte: Offizium / Maria / Handschrift /

Rom / Vatikanische Bibliothek / Cod. Vat. Lat. 10293

III. LIT S - 1000

II. LIT S - 1001

339. Old Testament miniatures : a medieval picture

book with 283 paintings from the Creation to the

23 r 10
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story of David ; [reproduced from the illuminated

book belonging to the Pierpont Morgan Library,

New York, with additional leaves from the collec-

tions of the Bibliothèque Nationale, Paris, and Dr.

Peter and Irene Ludwig, Aachen] / introd. and

legends by Sydney C. Cockerell. - London : Phai-

don Pr., [ca. 1970]. - 208 S. : zahlr. Ill. ; 42 cm

ISBN 0-7148-1326-5 Schlagworte: Biblische Ge-

schichte ; Künstlerisches Motiv ; Buchmalerei

340. Ortus sanitatis : [de herbis et plantis, de animali-

bus et reptilibus, de avibus et volatilibus, de pisci-

bus et natatilibus, de lapidibus et in terre venis

nascentibus, de urinis et earum specibus ...]. -

Nachdr. der Ausg. [Venetiis] 1511 - Würzburg :

Ed. Popp Einheitssacht.: Hortus sanitatis . - Ex.-

Nr. 290/500. - Die Orig.-Ausg. ... befindet sich in

der Civica Biblioteca di Bergamo. - In Schuber

Schlagworte: Arzneibuch

Bandangaben:

Ortus sanitatis ; 1. - 1978. - [ca. 400] S. : zahlr. Ill. ; 30 cm

(Ortus sanitatis ; 1) ISBN 3-88155-035-6

Ortus sanitatis ; 2. - 1978. - [ca. 400] S. : zahlr. Ill. ; 30 cm

(Ortus sanitatis ; 2) ISBN 3-88155-036-4

III. NAT M - 1000

341. Die Ostarrichi-Urkunde : Faksimile im Original-

format der Urkunde aus dem Besitz des Bayeri-

schen Hauptstaatsarchivs, München, Kaiserselekt

859 / Einl., Transkription und Übers. Adam Wan-

druszka. - Graz : Akad. Dr.- und Verl.-Anst., 1981.

- 22 S. ; 25 cm + 1 Faks.-Bl. (47x57 cm) ISBN 3-

201-01163-0 Schlagworte: München / Bayeri-

sches Hauptstaatsarchiv / Kaiserselekt 859

II. HIST R - 1002

342. Das Osterspiel von Muri : Faksimiledruck der

Fragmente und Rekonstruktion der Perga-

mentrolle. - Basel : Alkuin-Verl., 1967. - 108 S. :

Ill. ; 25 cm + Theaterrolle (in Kapsel) Mittelhochdt.

und neuhochdeutsch. - Schlagworte: Osterspiel

von Muri

23 u 117

343. Oswald von Wolkenstein : Handschrift A /

Kommentar: Francesco Delbono. - Vollst. Faks.-

Ausg. im Orig.-Format d. Codex Vindobonensis

2777 d. Österreich. Nationalbibliothek -

Graz/Austria : Akad. Dr.- und Verl.-Anst., 1977. -

45, [7] S., 61 Bl. : Ill. ; 39 cm (Codices selecti ; 59)

Literaturangaben. - ISBN 3-201-00995-4 Schlag-

worte: Oswald <von Wolkenstein> / Lieder / A

23 r 32
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344. Otfrid <von Weißenburg>: Evangelienharmonie

/ Otfrid von Weissenburg. Einf. Hans Butzmann. -

Vollst. Faks.-Ausg. des Codex Vindobonensis

2687 der Österreichischen Nationalbibliothek -

Graz-Austria : Akad. Dr.- und Verl.-Anst., 1972. -

44 S., I, 194 Doppels., S. IIr ; 32 cm (Codices se-

lecti ; 30) Schlagworte: Evangelienharmonie

III. BIB NE - 1006

345. Pannonhalmi Evangelistarium : kisérîotanul-

mány a budapesti Egyetemi Könyvtár Cod.. lat.

113-as jelzetîu kódexe hasonmás kiadványához /

irta Wehli Tünde. - Hasonmás kiad - [Budapest] :

Helikon, 1996. - 24 B. : Ill. ; 32 cm + 1 Beil. (2 Bl.)

ISBN 963-208-380-6 Schlagworte: Pannonhalmi

Evangelistarium / Budapest / Universitätsbiblio-

thek

III. LIT E - 1010

346. Papyrus ani : BM 10.470. - Vollst. Faksimile-

Ausg. im Originalformat d. Totenbuches aus d.

Besitz d. British Museum - Graz : Akad. Dr.- u.

Verl.-Anst. (Codices selecti ; 62) Faks.-Bd. u.

Kommentarbd. in Kassette. - ISBN 3-201-01048-0

Bandangaben:

Faksimile. - 1979. - 40 Einzelbl. ; 43x81 cm

(Papyrus ani) Ex. Nr. 125/1000 Schlagworte:

Ägypten <Altertum> ; Tod ; Quelle ; Jenseitsführer

; Ägypten <Altertum> ; Jenseits ; Quelle Kom-

mentar / Edmund Dondelinger. - 1978. - 83 S. : Ill.

; 28 cm (Papyrus ani)

V. RW AE - 1000

347. Ein Pariser Stundenbuch . - Faks.-Ausg. d. Pari-

ser Stundenbuches, d. in d. Werkstatt von Gillet

Hardouyn zu Paris gedr. und mit kolorierten

Holzschn. geschmückten Stundenbuches aus d.

Jahr 1510, aufbewahrt unter d. Signatur Ant. 76 in

d. Bibliothek d. Ungar. Akad. d. Wiss. in Budapest

- Budapest : Corvina Kiadó In Schuber. - ISBN

963-13-2401-X Schlagworte: Budapest / Ungari-

sche Akademie der Wissenschaften / Bibliothek /

Ant. 76

Bandangaben:

Einleitung zur Faksimileausgabe / von Csaba Csapodi. -

1988. - 16 S. ; 24 cm (¬Ein¬ Pariser Stundenbuch ; 2) Aus

d. Ungar. übertr. ISBN 963-13-2400-1

[Faksimileband]. - 1988. - [184] S. : Ill. ; 24 cm (¬Ein¬ Pari-

ser Stundenbuch ; 1) ISBN 963-13-2399-4

II. LIT S - 1010

348. Passio Kiliani . Passio Margaretae / Ps. Theo-

timus. - Orationes. - Vollst. Faks.-Ausg. im Orig.-

II. KG H - 1000
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Format d. Codex Ms. I 189 aus d. Besitz d. Nie-

dersächs. Landesbibliothek Hannover - Graz :

Akad. Dr.- und Verl.-Anst. (Codices selecti ; 83) In

Schuber. - ISBN 3-201-01357-9 Schlagworte:

Hannover / Niedersächsische Landesbibliothek /

Ms. I 189

Bandangaben:

Kommentarband / von Cynthia J. Hahn. Einl., Transkription

und Übers. d. Texte von Hans Immel. - Vollst. Faks.-Ausg.

im Orig.-Format d. Codex Ms. I 189 aus d. Besitz d. Nieder-

sächs. Landesbibliothek Hannover - 1988. - IX, 382 S. : Ill. ;

22 cm (Passio Kiliani ; [2]) Literaturverz. S. 273 - 281

[Faksimileband]. - Vollst. Faks.-Ausg. im Orig.-Format d.

Codex Ms. I 189 aus d. Besitz d. Niedersächs.

Landesbibliothek Hannover - 1988. - [ca. 40] Bl. ; 22 cm

(Passio Kiliani ; [1]) Faks Nr. 49/700

349. Pelagius <Ovetensis>: Liber testamentorum ec-

clesiae Ovetensis = Libro de los testamentos /

Pelagius eps. hoc opus fieri iussit. - Barcelona :

Moleiro Original se conserva en la Catedral de

Oviedo bajo la referencia Códices n.1 Schlag-

worte: Oviedo <Diözese> ; Kopialbuch ; Ge-

schichte

Bandangaben:

[Kommentar]. - 1995. - 824 S : Ill. ; 34 cm (Pelagius <Ove-

tensis>: Liber testamentorum ecclesiae Ovetensis ; Kom.)

ISBN 84-88526-07-5

[Faksimile]. - 1995. - 113 Bl. : Ill. ; 34 cm (Pelagius <Ove-

tensis>: Liber testamentorum ecclesiae Ovetensis ; Faks.)

Exempl. 820/987. - Ledereinbd. mit Schließen, in Kass.

ISBN 84-88526-06-7

IV. KG R - 1000

350. Das Perikopenbuch Heinrichs II. : [Faksimile der

Handschrift] CLM 4452 der Bayrischen Staatsbi-

bliothek München. - Frankfurt am Main : Fischer

Schlagworte: Heinrich <Römisch-Deutsches

Reich, Kaiser, II.> / Perikopenbuch

Bandangaben:

Begleitband zur Faksimile-Ausgabe / Hrsg. von Florentine

Mütherich und Karl Dachs. - 1994. - 148 S. : Ill., graph.

Darst. ; 44 cm (¬Das¬ Perikopenbuch Heinrichs II. ; Kom.)

[Faksimile]. - 1994. - 203 Bl. : zahlr. Ill. ; 45 cm (¬Das¬ Peri-

kopenbuch Heinrichs II. ; Faks.) Faks. Nr. 157/500, liegende

Aufbewahrung. - Seideneinbd. Schließen und Metall-

Zierelementen (Agnus Dei, 4 Kardinaltugenden) auf Vorder-

deckel, in Samtbeutel

V. LIT E - 1002a

351. Das Perikopenbuch Heinrichs II. : [Faksimile der

Handschrift] CLM 4452 der Bayrischen Staatsbi-

bliothek München. - Coron-Exklusiv-Ed. - Lachen

V. LIT E - 1002
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am Zürichsee [u.a.] : Coron [u.a.] In Verb. mit ei-

ner Nachbildung der Christusfigur des Basler An-

tependiums im Musée de Cluny, Paris. - In Kass. -

Schlagworte: Heinrich <Römisch-Deutsches

Reich, Kaiser, II.> / Perikopenbuch

Bandangaben:

Begleitband zur Faksimile-Ausgabe / Hrsg. von Florentine

Mütherich und Karl Dachs. - 1994. - 148 S. : Ill., graph.

Darst. ; 44 cm (¬Das¬ Perikopenbuch Heinrichs II. ; Kom.)

Mettler, Ruth: Das Basler Antependium / [Ruth Mettler]. -

[1994]. - 7 S. : Ill. ; 42 cm (¬Das¬ Perikopenbuch Heinrichs

II. ; Begleith.) in Kass.

[Faksimile]. - 1994. - 203 Bl. : zahlr. Ill. ; 45 cm (¬Das¬ Peri-

kopenbuch Heinrichs II. ; Faks.) Faks. Nr. HC, liegende

Aufbewahrung. - Seideneinbd. Schließen und Metall-

Zierelementen (Agnus Dei, 4 Kardinaltugenden) auf Vorder-

deckel

[Dokumentation]. - 1994. - [8] Bl. : zahlr. Ill. ; 45 cm (¬Das¬

Perikopenbuch Heinrichs II. ; Dok.) in Mappe

352. Pessach-Haggada : complete Facsimile Edition

in original size of Codex Orientalis 7 ; Hessische

Landes- und Hochschulbibliothek, Darmstadt =

Haggada sel Pesah. - Graz, Austria : Akad.

Druck- u. Verl.-Anst. (Codices selecti ; 89) Ein-

heitssacht.: Haggada sel pesah <dt.> ISBN 3-

201-01463-X Schlagworte: Darmstadt / Hessi-

sche Landes- und Hochschulbibliothek / Codex

orientalis 7

Bandangaben:

Haxen, Ulf: Commentarium / Ulf Haxen. - 1989. - 42 S. : Ill. ;

35 cm (Pessach-Haggada ; Kom.) Text engl. - Im Schuber

Pessah-Haggadah = Haggada sel Pesah. - Vollst. Faks.-

Ausg. im Originalform. d. Handschr. - 1989. - 25 Bl. : Ill. ; 35

cm (Pessach-Haggada ; Faks.) Faks. Nr. 49/480 - Im Schu-

ber

III. RW JU - 1002

353. Les petites heures du Duc de Berry . - Luzern :

Faks.-Verl. In Acrylglas-Kass. - . - Dokumentation

u.d.T.: Das Stundenbuch Les Petites Heures des

Herzogs von Berry : eine königliche Bilderhand-

schrift ISBN 3-85672-029-4 Schlagworte: Jean

<Berry, Herzog, II.> / ¬Les¬ petites heures

Bandangaben:

Kommentar zu Ms. 18014 der Bibliothèque nationale, Paris /

François Avril ; Louisa Dunlop ; Brunsdon Yapp. - 1989. -

461 S. : Ill., graph. Darst. ; 22 cm (¬Les¬ petites heures du

Duc de Berry ; Kom.) in Acrylglas-Kass.

Faksimileband : dem Original nachgebildet, das sich unter

der Bezeichnung Ms. lat. 18014 in de Bibliothèque Natio-

II. LIT S - 1012
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nale in Paris befindet. - 1989. - 290 Bl. : zahlr. Ill. ; 23 cm

(¬Les¬ petites heures du Duc de Berry ; Faks.) Faks. Nr.

XXXI/80 (980). - Umschlagtitel: Heures de Louis Duc d'An-

jou, Roy de Jerusalem et autres pieces

Das Stundenbuch Les Petites Heures des Herzogs von

Berry : eine königliche Bilderhandschrift. - 1989. - [ungez.

Bl.] : Ill. ; 40 cm + 1 Leporello, 3 Bl. Faksimile (Fol. 42v, 73r

und 195v) mit Erl. (¬Les¬ petites heures du Duc de Berry ;

Dok) in Mappe. - Enth. die Motive: Geburt Jesu, Heilige und

Nothelfer, Taufe durch die Apostel Petrus und Paulus Sign.:

III. LIT S - 1013

354. Petrus <Apostolus>: Beati Petri Apostoli Epi-

stulae : ex papyro Bodmeriana VIII transcriptae /

Beati Petri Apostoli ; [der Kodex Bodmer VIII in

Griechisch, Latein und Deutsch]. - Ausg. für die

dt.-sprachigen Länder - Rom [u.a.] : TREC [u.a.]

Schlagworte: Cologny / Bibliotheca Bodmeriana /

Papyrus 8 ; Petrusbrief <I., II.> ; Neues Testa-

ment / Papyrus ; Faksimile

Bandangaben:

Deutsche Übersetzung. - 1984. - 32 S. ; 18 cm (Petrus

<Apostolus>: Beati Petri Apostoli Epistulae ; Übers.)

[Griechisch-lateinische Übersetzung]. - 1978. - XXVI, 73 S. ;

18 cm (Petrus <Apostolus>: Beati Petri Apostoli Epistulae ;

Transskr.) Einleitungstext in franz. u. dt., Text d. Briefe in

griech. u. latein.

[Faksimile-Ausgabe]. - [1984]. - [18] Bl. ; 18 cm (Petrus

<Apostolus>: Beati Petri Apostoli Epistulae) Faks. 290/950

[Faksimile-Ausgabe]. - [1984]. - [18] Bl. ; 18 cm (Petrus

<Apostolus>: Beati Petri Apostoli Epistulae ; Faks.) Faks.

758/950

I. BIB NE - 1002a

355. Petrus <Pictaviensis>: Genealogía de Cristo /

Equipo editorial Maria Algàs .... - Barcelona :

Moleiro Nebent.: Genealogia Christi ISBN 84-

88526-49-0

Bandangaben:

Genealogia Christi / [Magister Petrus Pictaviensis]. - 2000. -

161 S. : zahlr. Ill. ; 32 cm + Faltkarte (Petrus <Pictaviensis>:

Genealogía de Cristo ; Kom.) Text span., engl. - Bibliogr. S.

151 - 155 ISBN 84-88526-48-2 Schlagworte: Petrus

<Pictaviensis> / Genealogía de Cristo

[Faksimile]. - 2000. - 1 Rolle : zahlr. Ill. ; 20 x 385 cm

(Petrus <Pictaviensis>: Genealogía de Cristo ; Faks.) Faks.

Nr. 203. - In Kass. Schlagworte: Jesus Christus / Genealo-

gie

III. HIST W - 1004

356. Pfettisheim, Conradus: Geschichte Peter Ha-

genbachs und der Burgunderkriege : Inkunabel

265 der F. F. Hofbibliothek Donaueschingen. -

Plochingen : Müller und Schindler Schlagworte:

III. HIST R - 1007
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Burgunderkriege

Bandangaben:

Kommentar / mit Beitr. von Lilli Fischel und Rolf Müller. -

1966. - 24 S. ; 29 cm (Pfettisheim, Conradus: Geschichte

Peter Hagenbachs und der Burgunderkriege ; Kom.) Litera-

turang. Schlagworte: Geschichte Peter Hagenbachs und

der Burgunderkriege

Faksimile-Ausgabe. - 1966. - [19] S. : Ill. ; 29 cm (Pfettis-

heim, Conradus: Geschichte Peter Hagenbachs und der

Burgunderkriege ; Faks.) Faks. Nr. 125/1000

357. Physiologus Bernensis / wiss. Kommentar von

Christoph Steiger .... - Voll-Faks.-Ausg. d. Codex

Bongarsianus 318 der Burgerbibliothek Bern -

Basel : Alkuin-Verl., 1964. - 119 S. : Ill. ; 35 cm +

1 Faks.-Bl. (fol. 12r) Literaturverz. S. 117-119. -

Pergamenteinbd. - Schlagworte: Wolfenbüttel /

Herzog-August-Bibliothek / Cod. Gaudianus Lat.

148 ; Berner Physiologus

23 s 95

358. Picasso, Pablo: Guernica : die Skizzen auf

Papier. Museo del Prado. Cason del buen retiro /

Komm. Marie-Laure Bernadac. - Faks.-Ausg. im

Orig.format - Graz : Akad. Dr.- und Verl.anst.,

1990. - 30 S. : Ill. , 31 Tafeln ; 71 cm Faks.-Nr.:

162/1000. - In Kassette. - Schlagworte: Picasso,

Pablo / Guernica

V. KUN M - 1002

359. Pinder, Ulrich: Speculum Passionis : das ist:

Spiegel deß bitteren Leydens unnd Sterbens Jesu

Christi, sambt dem Text der vier Evangelisten/

und häuffigen Glossen vieler Lehrern/ neben

schönen Figuren auß heiliger Schrifft/ wunderbar-

lichen Betrachtungen und Andächtigen Gebetten:

nicht weniger von den wunderbarlichen Früchten

deß Holzs deß Lebens und sonderbaren Gehaim-

nussen deß allerheiligisten Creuzes Christi / erstl.

in Latein beschr. u. in Truck verf. zu Nürnberg im

Jahr 1507 durch Ulrichen Pinder.. - Neudr. d.

Ausg. Salzburg 1663 - Wiesbaden : Reichert,

1986. - [14], 357, [13], 63 S. : Ill. ; 21 cm Einheits-

sacht.: Speculum passionis domini nostri Ihesu

christi <dt.> ISBN 3-88226-286-9 Schlagworte:

Jesus Christus / Passion

II. LIT S - 1000a

360. Planchenault, René: L'Apocalypse d'Angers /

René Planchenault. - [Paris?] : Caisse Nationale

des Monuments Historiques et des Sites, [ca.

1966]. - 41 S., 84 Bl. : zahlr. Ill. ; 30 x 27 cm . - In

Schuber Schlagworte: Apokalypse von Angers

23 s 65
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361. Polo, Marco: Das Buch der Wunder : Handschrift

Français 2810 der Bibliothèque Nationale de

France, Paris = Le livre des merveilles / Marco

Polo. - Luzern : Faks.-Verl. Einheitssacht.: Il Mi-

lione ISBN 3-85672-051-0 Schlagworte: Polo,

Marco: Il Milione / Handschrift / Paris

Bandangaben:

Kommentar = Commentaire / François Avril .... - 1996. - 506

S. ; 29 cm (Polo, Marco: ¬Das¬ Buch der Wunder) Text dt.

u. franz. Schlagworte: Polo, Marco: Il Milione / Handschrift /

Paris

Faksimili-Ausgabe. - 1995. - 96 Bl. ; 45 cm (Polo, Marco:

¬Das¬ Buch der Wunder) Text franz. - Ex. Nr. 192/980

Schlagworte: Ferner Osten ; Geschichte 1271 - 1295 ;

Reisebericht ; Faksimile

IV. NAT G - 1000

362. Das "Pontifikale Gundekarianum" / hrsg. von

Andreas Bauch .... - Faks.-Ausg. d. Codex B 4 im

Diözesanarchiv Eichstätt - Wiesbaden : Reichert

Einheitssacht.: Liber pontificalis Eichstetensis

ISBN 3-88226-372-5 Schlagworte: Pontifikale

Gundekarianum

Bandangaben:

Kommentarband. - 1987. - 199 S. ; 30 cm (¬Das¬ "Pontifi-

kale Gundekarianum" ; Komm.) Halbledereinbd. - Literatur-

verz. S. 175-189

Faksimileband. - (Teil-)Faks.-Ausg. - 1987. - Bl. 13-20, 22-

27, 29, 32, 35, 37, 38, 41, 44-45, 56-61, 72-77, 85-86 : Ill. ;

47 cm (¬Das¬ "Pontifikale Gundekarianum" ; Faks.) Leder-

einbd. mit Wappen(präg.) und Schutzumschlag. - In Papp-

schuber. - Ex.- Nr. 149/350

IV. LIT C - 1000

363. Der Portolan-Atlas des Battista Agnese von

1546 / hrsg. von Arthur Dürst. - Vollst. Faks.-

Ausg. aus der Russischen Nationalbibliothek

Sankt Petersburg - Graz/Austria : Akad. Dr.- und

Verl.-Anst. [u.a.] Einheitssacht.: Portulan-Atlas In

Kass.

Bandangaben:

Kommentar zur Faksimile-Ausgabe / von Tamara P. Woro-

nowa. - 1993. - 32 S. : Ill., Kt. ; 38 cm (¬Der¬ Portolan-Atlas

des Battista Agnese von 1546 ; Komm.) ISBN 3-201-01599-

7 ; ISBN 3-85637-224-5 Schlagworte: Agnese, Battista /

Portolan / Atlas / Sankt Petersburg

[Faksimileblätter]. - Vollst. Faks.-Studienausg. in Einzelbl. -

1993. - [2] Bl., [20] Faltbl. : nur Kt. ; 37 cm (¬Der¬ Portolan-

Atlas des Battista Agnese von 1546 ; Faks.) ISBN 3-201-

01658-6 ; ISBN 3-9521092-0-7 Schlagworte: Portolan ;

Atlas

III. NAT G - 1002
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364. Powect o Kolikowskoj Bitwe : Tekst i Miniatury

licewogo swoda XVI Weka = The Tale of the Bat-

tle on the Kulikovo Field : included in a sixteenth-

century Russian illuminated Codex / ed. by D.

Likhachov. Texts by D. Likhachov and L. Dmitriev.

- Leningrad : Aurora Art Publ., 1984. - 388 S. :

zahlr. Ill. ; 36 cm Text engl.-russ. - Schlagworte:

Kulikowo Pole / Schlacht ; Illuminierte Handschrift

III. HIST R - 1002

365. Die Propheten alle Deudsch : [die zwölf kleinen

Propheten aus der von D. Martin Luther ver-

deutschten Bibel mit seinen Vorreden, Ausgabe

letzter Hand von 1544/45] / Mart. Lut. [hrsg. im

Gedenkjahr der Reformation 1967 von d. Würt-

tembergischen Bibelanstalt Stuttgart]. - Faks.-

Nachdr. d. Ausg. Wittemberg, 1544 - Stuttgart :

Württ. Bibelanst., 1967. - Bl. I-IIII, CXXIIII-CLV :

Ill. ; 37 cm Schlagworte: Zwölfprophetenbuch

23 r 31

366. 

Psalterium Graeco-Latinum : Codex Basiliensis

A.VII.3 / Einl. von L. Bieler. - Amsterdam : North-

Holland Publ. Company, 1960. - XXII S., 99 Bl. ;

25 cm (Umbrae codicum occidentalium ; 5)

Schlagworte: Basel / Universitätsbibliothek /

Handschrift / A. VII.3 ; Faksimile

23 u 113

367. Psalterium Sancti Ruperti : der karolingische

Psalter von St. Peter in Salzburg ; vollständige

Faksimile-Ausgabe im Originalformat des Ma-

nuale [Psalterium] St. Ruperti; Handschrift a.I.0

der Stiftsbibliothek St. Peter, Salzburg. - Graz :

Akad. Druck- u. Verlagsanst. (Codices selecti ;

112) ISBN 3-201-01875-9 ; ISBN 978-3-201-

01875-3 Schlagworte: Psalterium Sancti Ruperti

Bandangaben:

Kommentar / Florentine Mütherich. Mit Beitr. von .... - 2007.

- 71 S. : Ill., graph. Darst. ; 19 cm (Psalterium Sancti Ruperti

; Kom.) ISBN 978-3-201-01892-0

[Faksimile]. - 2007. - 234 S. : farb. Faks ; 37 mm x 31 mm

(Psalterium Sancti Ruperti ; Faks.) In Kass. (11 x 8 cm). -

Exempl. 88/99 d. Luxusausg.

I. LIT P - 1002

368. Le psautier de Saint Louis : Faksimile-Ausgabe

der ganzseitigen Miniaturen, des Kalendariums

und der Seiten mit Bildinitialen des Ms. lat. 10525

d. Bibliothèque Nationale, Paris = Psalter Ludwigs

des Heiligen. - Graz : Akad. Dr.- u. Verl.-Anst.,

1972. - [92] Bl. : Ill. + Beil. (24 S.) (Codices selecti

; 37) Kommentar u.d.T.: Der Psalter Ludwigs des

Heiligen / Marcel Thomas ... ISBN 3-201-00786-2

II. LIT P - 1005
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Schlagworte: Ludwig <Frankreich, König, IX.> /

Psalter Parallelsachtitel: ¬Der¬ Psalter Ludwigs

des Heiligen

369. [Psalterium <lat.>] : Der Ingeborg-Psalter : voll-

ständige Faksimile-Ausgabe im Originalformat der

Handschrift Ms Olim 1695 aus dem Besitz des

Musée Condé-Chantilly = Le Psautier d'Ingeburge

de Danemark. - Graz : Akad. Druck- u. Verlags-

anst. ISBN 3-201-01274-2

Bandangaben:

Deuchler, Florens: Kommentar : mit 64 Tafeln. - [Nachdr. d.

Ausg. Berlin 1967] - 1985. - XV, 218, LXIV S. : zahlr. Ill. ; 26

cm (Psalterium <lat.> ; Kom.) in Schuber ISBN 3-11-

005000-5 Schlagworte: Ingeborg-Psalter

[Faksimile]. - 1985. - 200 Bl. : Ill. ; 32 cm + 2 Einzelbl. (S.

18/19) (Psalterium <lat.> ; Faks.) Titel auf Buchrücken: Le

psaultier su Saint Loijs. - Faks. Nr. 355/500. - In Schuber

Schlagworte: Ingeborg-Psalter

III. LIT P - 1003

370. [Psalterium <lat.>] : Der Landgrafenpsalter :

vollständige Faksimile-Ausgabe im Originalformat

der Handschrift HB II 24 der Württembergischen

Landesbibliothek Stuttgart. - Graz [u.a.] : Akad.

Dr.- und Verl.-Anst. [u.a.] (Codices selecti ; 93) . -

In Schuber ISBN 3-201-01558-X ; ISBN 3-

927085-95-2 Schlagworte: Landgrafenpsalter

Bandangaben:

Kommentarband / hrsg. von Felix Heinzer. Mit Beitr. von

Felix Heinzer .. .. - 1992. - X, 224 S. : Ill. ; 25 cm (Psalterium

<lat.> ; Kom.) Literaturverz. S. 217 - 221

Facsimile. - Vollst. Faks.-Ausg. - 1992. - 186 Bl. : Ill. ; 25 cm

(Psalterium <lat.> ; Faks.) Ex.-Nr. 49a/480. - Ledereinband

mit Goldpräg. - Rückenpräg.: Psalterium latinum cum calen-

dario

II. LIT P - 1001

371. [Psalterium <lat.>] : Libro de horas de Fernando

I de León : Edición facsímile do manuscrito 609

(Res. 1) da Biblioteca Universitaria de Santiago

de Compostela. - Madrid : Xunta de Galicia ISBN

84-453-1470-X Schlagworte: Ferdinand <León,

König, I.> / Libro de Horas

Bandangaben:

Estudios / de Manuel C. Díaz y Díaz e Serafín Moralejo.

Transcripción do Texto de Virtudo Padro Gómez e Araceli

Garcia Piñeiro. - 1995. - 199 S. ; 32 cm (Psalterium <lat.> ;

Kom.) ISBN 84-453-1473-4

[Faksimile]. - 1995. - 224 Bl. : Ill. ; 32 cm (Psalterium <lat.> ;

Faks.) Faks. Nr. 330/420. - Ledereinbd. mit Schließen und

Buckeln als Jakobusmuscheln

III. LIT S - 1005
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372. Ptolomaeus, Claudius: Die Cosmographia des

Claudius Ptolomäus : Codex Urbinas Latinus 277.

- Zürich : Belser (Codices e Vaticanis selecti ; 53)

Schlagworte: Mittelmeerraum ; Karte

Bandangaben:

Die Cosmographia des Claudius Ptolomäus : Codex Urbi-

nas Latinus 277 ; eine Einführung [zur Faksimileausgabe

des Cod. Urb. Lat. 277] / Hrsg. von Arthur Dürst. - 1983. -

88 S. : Ill. ; 34 cm (Ptolomaeus, Claudius: ¬Die¬ Cosmo-

graphia des Claudius Ptolomäus ; Kom.) Schlagworte:

Ptolomaeus, Claudius: Geographia / Handschrift / Rom

Vatikanische Bibliothek

Die Cosmographia des Claudius Ptolemäus : Codex Urb.

Lat. 277 ; entstanden 1472/73 / Claudius Ptolemäus. - [Fak-

simileausg.] - 1982. - 135 Bl. : überw. Ill. u. Ktn. ; 62 cm

(Ptolomaeus, Claudius: ¬Die¬ Cosmographia des Claudius

Ptolomäus ; Faks.) Einheitssacht.: Geographia <lat.> , Faks.

Nr. 270/500. - Mit Einbandreplik der "Geographie des Pto-

lemmaeus, Cod. Urb. graec. 82" und sep. Einbd, Schlag-

worte: Mittelmeerraum ; Karte

Die Cosmographia des Claudius Ptolemäus : Codex Urb.

Lat. 277 ; entstanden 1472/73 / Claudius Ptolemäus. - [Fak-

simileausg.] - 1982. - 135 Bl. : überw. Ill. u. Ktn. ; 62 cm

(Ptolomaeus, Claudius: ¬Die¬ Cosmographia des Claudius

Ptolomäus ; Faks.) Einheitssacht.: Geographia <lat.> im

Schuber. - Faks. Nr. 367/500 Schlagworte: Mittelmeerraum

; Karte

V. NAT G - 1000a

373. Püterich von Reichertshausen, Jacob: Der Eh-

renbrief des Püterich von Reichertshausen / hsrg.

von Fritz Behrend .... - Weimar : Ges. der Biblio-

philen - In Mappe.

Bandangaben:

[Kommentarheft]. - 1920. - 35 S. ; 30 cm (Püterich von Rei-

chertshausen, Jacob: ¬Der¬ Ehrenbrief des Püterich von

Reichertshausen ; Komm.) Schlagworte: Püterich von Rei-

chertshausen, Jakob: Ehrenbrief

[Faksimileband]. - [1920]. - 29 S. : Ill. ; 30 cm (Püterich von

Reichertshausen, Jacob: ¬Der¬ Ehrenbrief des Püterich von

Reichertshausen ; Faks.) Schlagworte: Lyrik

III. PHLL D - 1003

374. Der Ragyndrudis-Codex des hl. Bonifatius . -

Limitierte, durchnummerierte Sonderaufl. - Pader-

born : Bonifatius [u.a.] In Schuber. - ISBN 3-

87088-811-3 ; ISBN 3-7900-0235-6

Bandangaben:

Kommentar / von Lutz E. von Padberg .... - 1994. - 134 S. :

Ill. ; 30 cm (¬Der¬ Ragyndrudis-Codex des hl. Bonifatius ;

Komm.) ISBN 3-87088-812-1 ; ISBN 3-7900-0238-0

Schlagworte: Ragyndrudis-Codex

[Faksimileheft]. - Teilfaks.-Ausg. im Orig.-Format d. Hs.

Codex Bonifatius II (fol. 98v/99 und 116v/117) aus d. Besitz

III. DOGM - 1003
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d. Fuldaer Domschatzes - [1994]. - [4] Bl. ; 30 cm (¬Der¬

Ragyndrudis-Codex des hl. Bonifatius ; Faks.) Ex.-Nr.

325/500

375. Der Ramsey-Psalter : Codex 58/1 der Stiftsbi-

bliothek St. Paul im Lavantal (Fols. 2-5, 11-174)

und Ms M. 302 der Pierpont Morgan Library in

New York (Fols. 1-5 = Fols. 6-10 der Original-

handschrift). - Graz : Akad. Druck- u. Verl.-Anst.

(Codices selecti / A: Abt. A: Bilderhandschriften ;

103) ISBN 3-201-01661-6

Bandangaben:

Interimskommentar / Lucy Freemann Sandler. - 1996

(¬Der¬ Ramsey-Psalter ; Int.)

Commentary = Kommentar / Lucy Freemann Sandler. -

1999. - 343 S. : Ill. ; 27 cm (¬Der¬ Ramsey-Psalter ;

Komm.) Literaturverz. S. 335 - 343. - Text in Engl. u. Dt.

ISBN 3-201-01718-3 Schlagworte: Ramsey-Psalter

[Faksimile]. - 1996. - 346 S., 173 Folios (¬Der¬ Ramsey-

Psalter ; Faks.) Faks. Nr. 49/280 - Blattgoldausg.

II. LIT P - 1002

376. Rechtsbuch der Stadt Herford : vollständige

Faksimileausgabe im Original-Format der illumi-

nierten Handschrift aus dem 14. Jahrhundert ;

[Handschrift Msc. 1 aus dem Besitz des Kommu-

nalarchivs Herford]. - Bielefeld : Verl. für Regio-

nalgesch. (Herforder Geschichtsquellen) Text

mittelniederdt. u. dt. - Im Schuber. - ISBN 3-

927085-91-X Schlagworte: Herford ; Objektives

Recht ; Geschichte 1300 - 1400 ; Quelle ; Herford

/ Rechtsbuch ; Faksimile

Bandangaben:

Kommentarband / hrsg. von Theodor Helmert-Corvey. Ed.

u. Übers. von Wolfgang Fedders ... Mit Beitr. von Wolfgang

Fedders .... - 1989. - VIII, 256 S. : Ill. ; 35 cm (Rechtsbuch

der Stadt Herford ; Kom.) Literaturverz. S. 254 - 255

Schlagworte: Herford ; Rechtsbuch

Faksimile. - 1989. - 23 Bl. : Ill. ; 36 cm (Rechtsbuch der

Stadt Herford) Faks. Nr. L/100 (480). - Kalbsledereinbd.

Schlagworte: Herford ; Rechtsbuch ; Faksimile

III. JUS SQ - 1004

377. Reichenauer Evangelistar : Vollständige Faksi-

mile-Ausg. d. Codex 78 A 2 aus dem Kupferstich-

kabinett der Staatlichen Museen Preussischer

Kulturbesitz, Berlin. - Graz-Austria : Akad. Dr.-

und Verl.-Anst. (Codices selecti ; 31/31*) In Schu-

ber ISBN 3-201-00783-8 Schlagworte: Heinrich

<Römisch-Deutsches Reich, Kaiser, IV.> / Evan-

gelistar / Berlin / Kupferstichkabinett / Cod. 78 A 2

Bandangaben:

II. LIT E - 1002a
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Kommentarband : kodikologische und kunsthistorische Ein-

führung / von Peter Bloch. - 1972. - 97, [25] S. ; 29 cm (Rei-

chenauer Evangelistar ; Kom.) (Codices selecti ; 31*) Halb-

ledereinbd. Schlagworte: Heinrich <Römisch-Deutsches

Reich, Kaiser, IV.> / Evangelistar / Berlin / Kupferstichkabi-

nett / Cod. 78 A 2

[Faksimileband]. - Faks.-Dr. - 1972. - 91 Bl. : Ill. ; 29 cm

(Reichenauer Evangelistar ; Faks.) Pergamenteinbd.

Schlagworte: Evangelistar

378. Reiner Musterbuch : Faksimile-Ausgabe im Ori-

ginalformat des Musterbuches aus Codex Vindo-

bonensis 507 der ÖNB. - Graz : Akadem. Dr.- u.

Verlagsanst. (Codices selecti ; 64) Ganzleder-

ausg., im Schuber. - ISBN 3-201-01087-1

Schlagworte: Rein / Kloster / Musterbuch

Bandangaben:

Kommentarband / Franz Unterkircher. - 1979. - 54 S. . Ill. ;

25 cm (Reiner Musterbuch) Literaturverz. S. 51 - 52

[Faksimile]. - 1979. - 13 Bl. : überw. Ill. ; 25 cm (Reiner Mu-

sterbuch)

II. KUN B - 1000

379. 

Reinke de Vos : Lübeck 1498 / [Timothy Sod-

mann]. - Nachdr. d. einzig vollst. erhaltenen Ex-

emplars in der Herzog-August-Bibl., Wolfenbüttel

(32.14 Poet.) - Hamburg : Kötz, 1976. - CCVII Bl.,

XXVI S. : Ill. ; 20 cm Einheitssacht.: Reineke

Fuchs <Niederdeutsch> Originalt.: Reynke de

Vos. - Literaturverz. S. XXIV - XXVI. - Faks. Nr.

47/500. - ISBN 3-920569-13-X

I. PHLL D - 1002

380. Richental, Ulrich: Das Concilium, so zu Con-

stantz gehalten ist worden : des jars do man zalt

von der geburdt vnsers erlösers M. CCCC.XIII.

Jar ... / [Ulrich von Richental]. - Faks.-Neudr. [der

Ausg.] Augsburg : Steyner, 1536 - Meersburg am

Bodensee [u.a.] : Hendel, 1936. - CCXV Bl., 259

S. : zahlr. Ill. ; 31 cm Einheitssacht.: Chronik des

Konstanzer Konzils Enth. außerdem: Chronik des

Constanzer Concils [Einheitssacht.: Chronik des

Konstanzer Konzils] : 1414 bis 1418 ; Text der

Aulendorfer Handschrift / Ulrich von Richental.

Unveränd. Neudr. der von Richard Michael Buck

besorgten Ausg. [Stuttgart 1882]. - , Ex. Nr. 85

Schlagworte: Ulrich <von Richental> / Chronik

des Konstanzer Konzils ; Faksimile

III. KG K - 1002

381. Richental, Ulrich: Das Konzil zu Konstanz :

MCDXIV - MCDXVIII / Ulrich Richental. - Starn-

berg : Keller [u.a.] Schlagworte: Konstanzer

Konzil ; Quelle

III. KG K - 1001
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Bandangaben:

Kommentar und Text / bearb. von Otto Feger. - 1964. - 288

S. : Ill. ; 38 cm (Richental, Ulrich: ¬Das¬ Konzil zu Konstanz

; Komm.) in Kass.

Faksimileausgabe. - 1964. - 150 Bl. : überw. Ill. ; 38 cm

(Richental, Ulrich: ¬Das¬ Konzil zu Konstanz ; Faks.) in

Kass.

382. Ridinger, Johann E.: Abbildung Der Jagtbaren

Thiere mit derselben angefügten Fährten und

Spuhren, Wandel, Gänge, Absprünge, Wendun-

gen, Widergängen, Flucht, und anderer Zeichen

mehr : mit vielem Fleiß, Zeit und Mühe nach der

Natur gezeichnet, samt einer Erklärung darüber /

verfertiget u. heraus gegeben von Johann Elias

Ridinger. [Hrsg. u. komment. von Karl Sälzle]. -

Faks.-Ausg. d. Ausg. 1740 - München : Batten-

berg, 1980. - 77 S. : zahlr. Ill. ; 51 cm Schlagwor-

te: Tier ; Jagd ; Zeichnung ; Bildsammlung ; Ri-

dinger, Johann E.: Abbildung der jagtbaren Thiere

V. HIST K - 1000

383. The Rohan Master : a book of hours ; Biblio-

theque Nationale, Paris (M.S. Latin 9471) / introd.

by Millard Meiss ; introd. and commentary by

Marcel Thomas. - Reproduced from the Illumi-

nated Manuscript (Ms. latin 9471) belonging to the

Bibliothèque Nationale - New York : Braziller,

1973. - 247 S. ; überw. Ill. ; 30 cm in Schuber

ISBN 0-8076-0690-1 Schlagworte: Meister der

Grandes Heures de Rohan / Grandes heures de

Rohan

14 a 51

384. Das Rolandslied des Pfaffen Konrad : Codex

Palatinus Germanicus 112 der Universitätsbiblio-

thek Heidelberg. - Wiesbaden : Reichert (Facsimi-

lia Heidelbergensia ; 1)

Bandangaben:

Einführung zum Faksimile des Codex Palatinus Germanicus

112 der Universitätsbibliothek Heidelberg / von Wilfried

Werner und Heinz Zirnbauer. - 1970. - 145 S. ; 23 + 1

Faks.-Bl. (Bl. 63 und 74 des Faks.-Bd. = Bl.-Dubl.) (¬Das¬

Rolandslied des Pfaffen Konrad ; 1) Literaturverz. S. 140 -

145 ISBN 3-920153-02-2 Schlagworte: Konrad <Pfaffe>:

Rolandslied / Handschrift / Heidelberg

Faksimile-Ausgabe des Rolandsliedes (Codex Pal. Germ.

112) der Universitätsbibliothek Heidelberg. - Faks.-Dr. -

1970. - 123 Bl. : Ill. ; 23 cm (¬Das¬ Rolandslied des Pfaffen

Konrad ; [2]) Faks. Nr. 63/970

Faksimile-Ausgabe des Rolandsliedes (Codex Pal. Germ.

112) der Universitätsbibliothek Heidelberg. - Faks.-Dr. -

1970. - 123 Bl. : Ill. ; 23 cm (¬Das¬ Rolandslied des Pfaffen

II. PHLL D – 1000a
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Konrad ; [2]) Ottheinrich-Einbd. 1558

385. Roritzer, Matthäus: Das Büchlein von der finalen

Gerechtigkeit und Die Geometria Deutsch : Fak-

simile der Originalausgabe Regensburg 1486 ;

Faksimile der Originalausgabe Regensburg

1487/88 / Matthäus Rorizzer. Mit e. Nachw. u.

Textübertr. hrsg. von Ferdinand Geldner. - Wies-

baden : Pressler, 1965. - 78 S. ; 24 cm Schlag-

worte: Roritzer, Matthäus: Das Büchlein von der

fialen Gerechtigkeit ; Roritzer, Matthäus: Die

Geometria deutsch

23 u 112

386. Rothschild-Gebetbuch : vollständige Faksimile-

Ausgabe im Originalformat des Codex Vindobo-

nensis Series nova 2844 der Österreichischen

Nationalbibliothek. - Graz : Akad. Dr.- u. Verlags-

anst. (Codices selecti ; 67) in Kass. - Nebent.:

Codex Vindobonensis Ser. nov. 2844 ISBN 3-

201-01108-8 Schlagworte: Rothschild-

Gebetbuch

Bandangaben:

Kommentar / Ernst Trenkler. - 1979. - 240 S. : [16 S.] Ill.,

graph. Darst. ; 25 cm (Rothschild-Gebetbuch)

Faksimile. - 1979. - 251 Bl. : zahlr. Ill. ; 25 cm (Rothschild-

Gebetbuch) Faks. Nr. 4/96 (864) in rotem Samt mit 10 ver-

goldeten Repliken d. orig. Eck- u. Mittelbeschläge aus d.

Werkstatt Wenzel Jamnitzers

[Dokumentation]. - 1979. - [4] Bl. : Ill. ; 30 cm + 1 Doppelbl.

Faks. (Rothschild-Gebetbuch ; Dok.)

II. LIT S - 1014

387. Rudolf <von Ems>; Stricker, Der: Weltchronik /

Rudolf von Ems. Karl der Große / Der Stricker. -

Luzern : Faks.-Verl. ISBN 3-85672-020-0

Schlagworte: Rudolf <von Ems> / Weltchronik /

Handschrift / Sankt Gallen ; Stricker, Der / Karl

der Große / Handschrift / Sankt Gallen

Bandangaben:

Kommentar zu Ms 302 Vad. - 1987. - VIII, 304, 80 S. : zahlr.

Ill. / Hrsg. von der Kantonsbibliothek (Vadiana) St. Gallen

und der Editionskomm.: Ellen J. Beer .... - 1987. - VIII, 304,

80* S. : Ill. ; 32 cm (Rudolf <von Ems>: Weltchronik ; Kom.)

Enth. im Anh. d. überarb. Text des Begleith. zum Faks.-Bd.

Begleitheft zum Faksimileband der Handschrift 302 der

Kantonsbibliothek (Vadiana) St. Gallen / Nacherz. d. Vers-

dichtungen von Hubert Herkommer. Beschr. d. Miniaturen

von Ellen J. Beer. - 1982. - 78 S. ; 30 cm (Rudolf <von

Ems>: Weltchronik ; Begl.-heft) ISBN 3-85672-022-7

Schlagworte: Rudolf <von Ems> / Weltchronik / Handschrift

/ Sankt Gallen ; Stricker, Der / Karl der Große / Handschrift /

Sankt Gallen

III. HIST W - 1001



- Seite 113 –

- 

Nr. Bibliograph. Beschreibung Signatur

- 

Faksimile-Band. - Faks.-Ausg. d. Handschrift 302 d. Kan-

tonsbibl. (Vadiana) St. Gallen, einmalige limitierte Ausg. -

1982. - 214 Bl. : Ill. ; 32 cm (Rudolf <von Ems>: Weltchronik

; Faks.) Ledereinbd. mit Messingschließen. - Faks. Nr.

536/980

Vollständige Faksimile-Ausgabe der Handschrift 302 der

Kantonsbibliothek Vadiana St. Gallen : [Dokumentation]. -

1981 ca.. - [5] Bl. ; 32 cm + 3 Bl. Faksimile (Rudolf <von

Ems>: Weltchronik ; Dok.) enth. die Fol. 26, 120 u. 169.

Beigef. eine weitere Dokumentation u.d.T.: Das Lieblings-

buch des Mittelalters (Typoskript) mit d. Doppelfolio 152-

153. - In Mappe Schlagworte: Rudolf <von Ems> /

Weltchronik / Handschrift / Sankt Gallen ; Stricker, Der / Karl

der Große / Handschrift / Sankt Gallen

388. Rudolf <von Ems>; Stricker, Der: Weltchronik /

Rudolf von Ems. Karl der Große / Der Stricker. -

Stuttgart : Müller und Schindler . - Im Schuber

Schlagworte: Rudolf <von Ems> / Weltchronik /

Handschrift / Berlin / Staatsbibliothek ; Stricker,

Der / Karl der Große / Handschrift / Berlin /

Staatsbibliothek

Bandangaben:

Kommentar / Einl. von Wolfgang Irtenkauf. - 1980. - 59 S. ;

29 cm (Rudolf <von Ems>: Weltchronik ; Kom.)

Faksimile. - 1980. - 23 Bl. . zahlr. Ill. ; 29 cm (Rudolf <von

Ems>: Weltchronik ; Faks.) Faks. Nr. 7/950

II. HIST W - 1000

389. Sacramentarium Leonianum : Cod. Bibl. Capit.

Veron. LXXXV (80) / Einleitung Franz Sauer. -

Faks.-Ausg. - Graz : Akad. Druck- u. Verl.-Anst.,

1960. - VIII S., 139 Fol. ; 32 cm (Codices selecti ;

1) Schlagworte: Sacramentarium Leonianum

III. LIT R - 1003

390. Die sächsische Weltchronik : vollständige Fak-

simile-Edition der Bilderhandschrift Ms. Memb. I

90, Forschungs- und Landesbibliothek Gotha,

Schloß Friedenstein. - Luzern : Faks.-Verl. Ne-

bentitel: Das Buch der Welt. - Schlagworte:

Sächsische Weltchronik

Bandangaben:

Das Buch der Welt : Kommentar und Edition zur "Sächsi-

schen Weltchronik" ; Ms. Memb. I 90 Forschungs- und Lan-

desbibliothek Gotha / Hrsg. von Hubert Herkommer. - 2000.

- 320, 7 S. : Ill., graph. Darst., Kt. ; 33 cm (¬Die¬ sächsische

Weltchronik ; Kom.) ISBN 3-85672-083-9

Faksimileband : originalgetreue Nachbildung der Bilder-

handschrift ... Ms. Memb. I 90 in der Forschungs- und Lan-

desbibliothek Gotha. - 1996. - 166 Bl. : zahlr. Ill. ; 33 cm

(¬Die¬ sächsische Weltchronik ; Faks.) Ledereinbd. mit

Schließen, in Acrylglas-Kass. - Faks Nr. 552/980 ISBN 3-

85672-057-X

III. HIST W - 1000
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391. Das Sakramentar von Beauvais : vollständige

Faksimile-Ausgabe der Handschrift Ms. Ludwig V

1 aus dem J. Paul Getty Museum, Los Angeles. -

Graz : Akademische Druck- u. Verlagsanstalt

(Codices selecti ; 117)

Bandangaben:

Commentary = Kommentar / Elizabeth C. Teviotdale.

[Übers.: Frankie u. Hans-Joachim Kann]. - 2011. - 119 S. :

Ill., graph. Darst. ; 24 cm Literaturverz. S. 117 – 119 - Text

teilw. dt., teilw. engl. ISBN 978-3-201-01946-0 Schlagwor-

te: Los Angeles <Calif.> / J. Paul Getty Museum Los Ange-

les / Sakramentar / Ms. Ludwig V 1 ; Kommentar

[Faksimile]. - 2011. - [17] Bl. : Ill. ; 24 cm - Exemplar Nr. 135

- ISBN 978-3-201-01942-2 ; ISBN 978-3-201-01940-8

Schlagworte: Los Angeles <Calif.> / J. Paul Getty Museum

Los Angeles / Sakramentar / Ms. Ludwig V 1 ; Faksimile

II. LIT R - 1000

392. Sakramentar von Metz : Fragment ; MS. Lat.

1141 Bibliothèque Nationale, Paris. - vollst. Faks.-

Ausg. - Graz : Akad. Dr.- u. Verl.-Anst. (Codices

selecti ; 28) In Kass. - Schlagworte: Sakramentar

von Metz

Bandangaben:

Einführung / Florentine Mütherich. - 1972. - 32 S. ; 29 cm

(Sakramentar von Metz ; Kom.) Bibliogr. S. 31 - 32

[Faksimile]. - 1972. - 19 S. : Ill. ; 28 cm (Sakramentar von

Metz ; Faks.) Pergamenteinbd.

Sakramentar von Metz : Paris, Bibliothèque nationale, Ms.

lat. 1141 = Le Sacramentaire de Metz / Sauser, Ekkart. -

1979. - 1 Doppenbl. ; 36 cm + 1 mont. Bl. Faks.  (Sakra-

mentar von Metz ; Dok.)

II. LIT R – 1003a

393. Sala, Pierre: Petit livre d'amour : Stowe Ms. 955

British Library, London / Pierre Sala. - Luzern :

Faksimile-Verl.

Bandangaben:

Kommentar = Commentaire / Janet Backhouse ; Yves Gi-

raud. - 1994. - 401 S. : Ill. ; 15 cm (Sala, Pierre: Petit livre

d'amour) Text in dt., franz. u. engl. ISBN 3-85672-054-5

Schlagworte: Sala, Pierre / Petit livre d'amour / London /

British Library

Faksimile. - 1994. - 34 Bl. : zahlr. Ill. ; 15 cm (Sala, Pierre:

Petit livre d'amour) Exemplar Nr. 123. - In Kassette. - ISBN

3-85672-053-7 Schlagworte: Liebeslyrik ; Beispielsam-

mlung

I. PHLL F - 1000

394. Salterio griego Jlúdov : (ms. gr. 129, Museo

Histórico del Estado, Moscú). - Madrid : AyN Edi-

ciones Einheitssacht.: Psalterium <griech.> Ne-

bent.: Salterio Chludov ISBN 978-84-935388-6-6

III. LIT P - 1006
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Schlagworte: Chludov Psalter

Bandangaben:

Libro de estudios. - 2007. - 126 S. : Ill. ; 36 cm (Salterio

griego Jlúdov ; Kom.) ISBN 978-84-935388-8-0

[Faksimile]. - 2006. - 169 Bl. : Ill. ; 21 cm (Salterio griego

Jlúdov ; Faks.) In Kass. - Faksimile 23/995 ISBN 978-84-

935388-7-3

395. Die Salzburger Armenbibel : Codex a IX 12 aus

der Erzabtei St. Peter zu Salzburg. - 2. Aufl. -

Salzburg : Pustet ISBN 3-7025-0144-4 Schlag-

worte: Salzburger Armenbibel

Bandangaben:

Einführung, Übertragung und Übersetzung / von

Karl Forstner. - 2. Aufl. - 1976. - 81 S. ; 32 cm

(¬Die¬ Salzburger Armenbibel)

[Faksimile]. - 1976. - 18 Bl. : Ill. ; 32 cm (¬Die¬

Salzburger Armenbibel ; Faks.)

III. BIB - 1002

396. Das Salzburger Perikopenbuch : Handschrift

Clm 15713 der Bayerischen Staatsbibliothek

München. - Luzern : Faks.-Verl. ISBN 3-85672-

061-8 Schlagworte: Salzburger Perikopenbuch

Bandangaben:

Kommentar zur Faksimile-Ausgabe der Handschrift Clm

15713 der Bayerischen Staatsbibliothek München / hrsg.

von Hermann Fillitz. Mit Beitr. von Heinz Dopsch . ... - 1997.

- 174 S. : Ill. ; 30 cm (¬Das¬ Salzburger Perikopenbuch ;

Kom.) im Schuber Schlagworte: Salzburger Perikopenbuch

Faksimileband : originalgetreue Nachbildung der Hand-

schrift, die unter der Signatur Clm 15713 in der Bayerischen

Staatsbibliothek in München aufbewahrt wird. - 1997. - 68

gez. Bl. : 19 Miniaturen ; 39 cm (¬Das¬ Salzburger Periko-

penbuch ; Faks.) in Acrylglas-Kass. - Faks. Nr. 269/480

Aus der Zeit Kaiser Heinrichs II. [Dokumentation]. - 1997

ca.. - [8, 2] Bl.. : Ill. ; 41 cm + 2 Bl. Faksimile (¬Das¬ Salz-

burger Perikopenbuch ; Dok..) in Schuber. Enth. die Faks.-

Bl. 31 und 121 Schlagworte: Gang nach Bethlehem /

Künstlerisches Motiv / Salzburger Perikopenbuch ; Drei

Könige / Künstlerisches Motiv / Salzburger Perikopenbuch

IV. LIT E – 1009

397. ¬Das¬ Salzburger Perikopenbuch : Handschrift

Clm 15713 der Bayerischen Staatsbibliothek

München. - Luzern : Faks.-Verl. - Vorzugsausga-

be in rotem Ziegenleder mit der Replik des Origi-

naleinbandes mit der originalgetreuen Wiederga-

be der 12 Elfenbeintafeln auf dem vorderen

Buchdeckel. Entstehung der Tafeln im 11. Jahr-

hundert in Südfrankreich oder Nordspanien ISBN

3-85672-060-10(falsch) Schlagworte: Salzburger

IV. LIT E - 1009a
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Perikopenbuch

Bandangaben:

Kommentar zur Faksimile-Ausgabe der Handschrift Clm

15713 der Bayerischen Staatsbibliothek München / hrsg.

von Hermann Fillitz. Mit Beitr. von Heinz Dopsch . ... - 1997.

- 174 S. : Ill. ; 30 cm (¬Das¬ Salzburger Perikopenbuch ;

Kom.) im Schuber

Faksimileband : originalgetreue Nachbildung der Hand-

schrift, die unter der Signatur Clm 15713 in der Bayerischen

Staatsbibliothek in München aufbewahrt wird. - 1997. - 68

gez. Bl. : 19 Miniaturen ; 39 cm (¬Das¬ Salzburger Periko-

penbuch ; Faks.) in Acrylglas-Kass. - Faks. Nr. 132/180

398. Sammlung kleinerer deutscher Gedichte / Einf.

Norbert Richard Wolf. - Vollst. Faks.-Ausg. d.

Codex FB 32001 des Tiroler Landesmuseums

Ferdinandeum - Graz/Austria : Akad. Dr.- und

Verl.-Anst., 1972. - 58 S., 113 Bl. : Ill. ; 35 cm

(Codices selecti ; 29) Halbledereinbd. - Schlag-

worte: Innsbruck / Tiroler Landesmuseum Ferdi-

nandeum / Bibliothek / Cod. FB 32001

23 s 103

399. The Sarajevo Haggadah = Sarajevska Hagada.

- Sarajevo : Svjetlost Einheitssacht.: Haggada sel

Pesah Schlagworte: Sarajevo / Nationalmuseum

/ Bibliothek / Haggada ; Faksimile

Bandangaben:

[Kommentar] / Eugen Werber. - 1983. - 44 S. ; 23 cm

(¬The¬ Sarajevo Haggadah ; Kom.)

[Faksimile]. - 1983. - 104 Bl. : Ill. ; 24 cm (¬The¬ Sarajevo

Haggadah ; Faks.)

II. RW JU - 1001

400. Schedel, Hartmann: Liber cronicarum : cum figu-

ris et jjmagibus ab initio mundi / [Hartmann Sche-

del]. Hrsg.: Bibliothek der Abtei Niederalteich. -

[Faks. d. am 20.07.1493 von Anton Koberger in

Nürnberg gedr. Ausg.] - Puchheim : Marczell,

1967-70. - [19], CCXCIX, [6] Bl. : zahlr. Ill., Ktn. ;

45 cm Einheitssacht.: Liber Chronicarum Nebent.:

Schedelsche Weltchronik. - Faks. Nr. 129. - Im

Schuber. - Schlagworte: Kosmogonie ; Bildchro-

nik ; Weltgeschichte ; Bildchronik

IV. HIST W - 1001

401. Schedel, Hartmann: Schedelsche Weltchronik :

1493. - Reprint - München-Allach : Kölbl, [1965]. -

CCLXXXVI Bl. : zahlr. Ill., Ktn. ; 28 cm Schlag-

worte: Kosmogonie ; Bildchronik ; Weltgeschichte

; Bildchronik

23 s 85

402. Schedel, Hartmann: Weltchronik : Faksimile

nach der am 23.12.1493 in Nürnberg bei Anton

IV. HIST W - 1000
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Koberger gedruckten Ausgabe Exemplar Inc. 122

der Nationalen Forschungs- und Gedenkstätten

der klassischen deutschen Literatur in Weimar,

Zentralbibliothek der deutschen Klassik / Hart-

mann Schedel. - Remseck : Ed. Libri illustri Im

Schuber. - ISBN 3-927506-01-X Schlagworte:

Kosmogonie ; Bildchronik ; Weltgeschichte ; Bild-

chronik

Bandangaben:

Kommentar / von Konrad Kratzsch ; Nachwort von Elisabeth

Rücker. - 1990. - XIV S. ; 46 cm (Schedel, Hartmann:

Weltchronik ; Kom.) Literaturang. Schlagworte: Schedel,

Hartmann / Weltchronik

[Faksimile]. - 1990. - CCLVIII Bl. : zahlr. Ill., Ktn. ; 46 cm

(Schedel, Hartmann: Weltchronik ; Faks.) Faks. Nr. 354/800

Schlagworte: Schedel, Hartmann / Weltchronik ; Faksimile

403. Schiele, Egon: Blätter aus Privatbesitz / Egon

Schiele ; Einführung von R. Leopold. - Faksimile-

Ausg. im Orig.format - Graz : Akadem. Dr.- u.

Verlagsanst. (Faksimile der Moderne) Schlag-

worte: Schiele, Egon ; Werkauswahl ; Faksimile

Bandangaben:

Teil 1. - 1985. - 2 Faltb.[8 S.], 6 Tafeln ; 71 cm (Schiele,

Egon: Blätter aus Privatbesitz ; 1) (Faksimile der Moderne ;

1) Faks. Nr. 887/1000. - In Kassette. - Schlagworte:

Schiele, Egon: Hockender weiblicher Akt ; Schiele, Egon:

Bildnis des Malers Anton Peschka ; Schiele, Egon: Mutter

und Tochter ; Schiele, Egon: Selbstdarstellung mit orange-

farbenem Umhang ; Schiele, Egon: Selbstdarstellung in

grünem Hemd ; Schiele, Egon: Kniendes Mädchen, auf

beide Ellbogen gestützt

Teil 2. - 1986. - 2 Faltbl.[8 S.], 6 Tafeln ; 71 cm (Schiele,

Egon: Blätter aus Privatbesitz ; 2) (Faksimile der Moderne ;

3) Faks. Nr. 465/1000. - In Kassette. - Schlagworte:

Schiele, Egon: Erwin Dominik Osen mit Schlapphut ;

Schiele, Egon: Kniendes Mädchen ; Schiele, Egon: Selbst-

darstellung mit abgewinkelten Armen ; Schiele, Egon: Ste-

hende mit Unterwäsche ; Schiele, Egon: Knabe mit erhobe-

nen Armen ; Schiele, Egon: Bildnis Edith Schiele

V. KUN M - 1001

404. Schilling, Diebold: Diebold Schillings Spiezer

Bilderchronik. - Luzern : Faksimile-Verl. ISBN 3-

85672-032-4 Schlagworte: Schilling, Diebold

<der Ältere> / Spiezer Bilderchronik / Handschrift /

Bern

Bandangaben:

Kommentar zur Faksimile-Ausgabe der Handschrift Mss.

hist. helv. I. 16 der Burgerbibliothek Bern / hrsg. von Hans

Haeberli und Christoph von Steiger. - 1990. - XI, 599 S. :

zahlr. Ill. ; 30 cm (Schilling, Diebold: Diebold Schillings

III. HISt R - 1001
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Spiezer Bilderchronik ; Kom.)

Faksimileband der Bilderhandschrift Mss. h. h. I. 16 der

Burgerbibliothek Bern. - 1990. - VII, 796 S. : zahlr. Ill. ; 40

cm (Schilling, Diebold: Diebold Schillings Spiezer Bilder-

chronik ; Faks.) Faks. Nr. XXII/80 (980). - Ledereinbd. mit

Buckeln u. Schließen

405. Schilling, Diebold: Die große Burgunder Chronik

des Diebold Schilling von Bern : "Zürcher Schil-

ling" / Diebold Schilling. - Luzern : Faksimile-Verl.

ISBN 3-85672-024-3 Schlagworte: Schilling,

Diebold <der Ältere> / Die große Burgunder

Chronik / Handschrift / Zürich

Bandangaben:

Kommentar zur Faksimile-Ausgabe der Handschrift Ms. A 5

der Zentralbibliothek Zürich / hrsg. von Alfred A. Schmid. Mit

Beitr. von Eugen Bürgisser .... - 1985. - XI, 306 S. : Ill. ; 39

cm (Schilling, Diebold: ¬Die¬ große Burgunder Chronik des

Diebold Schilling von Bern ; Kom.)

Faksimile[band]. - in allen Teilen orig.-getreue Faks.-Ausg.

anh. d. Originals angefertigt, das sich unter der Nr. A 5 in

der Zentralbibliothek Zürich befindet - 1985. - 1035 S. : Ill. ;

39 cm + Verz. d. Abb. (Schilling, Diebold: ¬Die¬ große Bur-

gunder Chronik des Diebold Schilling von Bern ; Faks.)

Faks. Nr. XXIX/80 (der röm. numerierten Ex.). - Ledereinbd.

mit Schließen

III. HIST R - 1003

406. Schiltberger, Hans : [Reisebuch] : Hans Schilt-

bergers Reisebuch. - Faks.-Dr. nach d. Orig.-

Ausg. Augsburg, Sorg, um 1476 - Wiesbaden :

Pressler, 1969. - [52] Bl. : Ill. ; 26 cm (Herzog

Ernst. Sankt Brandans Seefahrt. Hans Schiltber-

gers Reisebuch ; 3) Einheitssacht.: Ein wunder-

barliche unnd kützweylige Histori, wie Schiltber-

ger, einer auss der Stat München in Bayern, von

denen Türcken gefangen, in die Heydenschaft

gefüret und wider heym kommen Nebent.: Ich

Schildtberger zoche auß von meiner heimet mit

Namen auß der stat münchen gelegen in bayern.

- Schlagworte: Osmanisches Reich ; Geschichte

1396 - 1427 ; Reisebericht ; Schiltberger, Hans:

Reisebuch / Inkunabel / Mainz ; Faksimile Neben-

titel: Ich Schildtberger zoche auß von meiner hei-

met mit Namen auß der stat München gelegen in

bayern

II. PHLL D - 1008

(3

407. Schodoler, Wernher : [Die eidgenössische

Chronik] : Die eidgenössische Chronik des Wern-

her Schodoler : um 1510 bis 1535 / für d. Ge-

samtausg. verantw. Ed.-Komm.: Alfred A. Schmid

.... - Faks.-Ausg. - Luzern : Faks.-Verl. . - Bd. 1

und 2 in einmal. Aufl. von 1060 Ex., 980 arab.

IV. HIST R - 1000



- Seite 119 –

- 

Nr. Bibliograph. Beschreibung Signatur

- 

numerierte Ex. für d. Verkauf, 80 röm. numerierte

Ex. werden als unverkäufl. Belege an d. Mitgl. d.

Ed.-Komm. abgegeben. - Ldr. in Schuber (Bd. 1

und 2), Hldr (Kommentar)

Bandangaben:

Kommentar zur Faksimile-Ausg. der dreibd. Hs. MS 62 in

der Leopold-Sophien-Bibliothek Überlingen, MS 2 im

Stadtarchiv Bremgarten, MS Bibl. Zurl. Fol. 18 in der Aar-

gauischen Kantonsbibliothek Aarau / hrsg. von Walther

Benz. Mit Beitr. von Franz Bächtiger . ... - 1983. - 410 S. ;

42 cm (Schodoler, Wernher: ¬Die¬ eidgenössische Chronik

; Komm.) Schlagworte: Schodoler, Wernher: Eidgenössi-

sche Chronik / Handschrift / Überlingen ; Schodoler, Wern-

her: Eidgenössische Chronik / Handschrift / Bremgarten

<Aargau> ; Schodoler, Wernher: Eidgenössische Chronik /

Handschrift / Aarau

Schodoler, Wernher: Die eidgenössische Chronik ; 1. -

Faks.-Dr. - 1981. - 183 Bl. [zweiseitig bedr.] : zahlr. Ill. ; 44

cm + Beil. ([4] S.) (Schodoler, Wernher: ¬Die¬ eidgenössi-

sche Chronik ; 1) Ex.-Nr. LVII/80 Schlagworte: Schweiz ;

Geschichte 1510 - 1525

Schodoler, Wernher: Die eidgenössische Chronik ; 2. -

Faks.-Dr. - 1980. - 333 Bl. [zweiseitig bedr.] : zahlr. Ill. ; 44

cm + Beil. ([4] S.) (Schodoler, Wernher: ¬Die¬ eidgenössi-

sche Chronik ; 2) Ex.-Nr. LVII/80

408. Die Schöpfung : Codex Vat. lat. 3350, fol. 5 ; Bi-

bel des Matteo de Planisio, Neapel 1362. - Zürich

: Belser, 1990. - 2 Bl. ; 50 cm (Belser Faksimile-

Editionen aus der Biblioteca Apostolica Vaticana)

Schlagworte: Schöpfung ; Rom / Vatikanische

Bibliothek / Cod. Vat. Lat. 3550 ; Buchmalerei

V. BIB AE - 1001b

409. Das Schwarze Stundenbuch : M. 493, The Pier-

pont Morgan Library New York. - Luzern : Faksi-

mile-Verl. Einheitssacht.: Les heures noires <dt.>

ISBN 3-85672-081-2 Schlagworte: Schwarzes

Stundenbuch ; Faksimile

Bandangaben:

Bousmanne, Bernard; Voelkle, William: Kommentar : Ber-

nard Bousmanne ; Kodikolog. Bechreibung William Voelkle.

- Luzern : FaksimileVerl., 2001. - 187 S. : Ill., graph. Darst. ;

19 cm (¬Das¬ Schwarze Stundenbuch ; Kom.) in Acrylglas-

schuber ISBN 3-85672-082-0

[Faksimile]. - 2001. - 121 Bl. : zahlr. Ill. ; 19 cm (¬Das¬

Schwarze Stundenbuch ; Faks.) Faks. Nr. 344/980. - Samt-

einbd. mit Buckeln u. Schließe

[Dokumentation]. - [1999]. - 1 Begleith. (16 S.), 2 Halb-bl. u.

2 Doppelbl. Faks.-Bl. ; 33 cm (¬Das¬ Schwarze Stunden-

buch ; Dok.) Schlagworte: Schwarzes Stundenbuch / Fol.

29v ; Faksimile ; Schwarzes Stundenbuch / Fol. 76v ; Fak-

simile

III. LIT S - 1010
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410. Schwazer Bergbuch . - Faks.-Ausg. im Orig.-

Format d. Hs. Codex 10.852 aus d. Besitz d.

Österreichischen Nationalbibliothek, Wien -

Graz/Austria : Akad. Dr.- und Verl.-Anst. [u.a.]

Nebent.: Codex Vindobonensis 10.852. - ISBN 3-

201-01435-4

Bandangaben:

Kommentarband / von Erich Egg. - 1988. - 53 S. : Ill. ; 35 cm

(Schwazer Bergbuch ; Komm.) In Schuber mit Faks.-Bd.

Schlagworte: Schwazer Bergbuch

Ergänzungsband : mit der Übertragung des Textes in den

heutigen Sprachgebrauch / von Heinrich Winkelmann. -

Nachdr., entnommen d. Faks.-Ausg. Codex 856 aus d. Jah-

re 1956 - 1989. - 187 S. : Ill. ; 37 cm (Schwazer Bergbuch ;

Erg.) In Fraktur Schlagworte: Schwazer Bergbuch

[Faksimileband]. - Faks.-Dr. - 1988. - Folio I-IV, 1-194 und 3

doppels. Taf. : Ill. ; 35 cm (Schwazer Bergbuch ; Faks.)

Verkaufsaufl. d. Ausg. d. Akad. Dr.- und Verl.-Anst., Ex.-Nr.

273/500 in originalgetreuen Ledereinbd. limitiert. - In Schu-

ber mit Kommentarbd. Schlagworte: Schwaz <Tirol> ;

Bergbau

III. NAT G - 1001

411. Schwenter, Pankraz: Apologia poetarum : die

Schwenter-Handschrift Ms. lat. fol. 335 der

Staatsbibliothek Preußischer Kulturbesitz zu Ber-

lin mit den Illustrationen Peter Vischers des Jün-

geren. - Wiesbaden : Reichert . - In Schuber ISBN

3-88226-375-X

Bandangaben:

[Kommentarband] / eingeleitet und kommentiert von Franz

Josef Worstbrock .... - 1987. - 69 S. : Ill. ; 35 cm (Schwenter,

Pankraz: Apologia poetarum ; Komm.) Literaturverz. S. 67-

68

[Hauptband]. - Faks.-Dr. - 1987. - [276] S. : Ill. ; 35 cm

(Schwenter, Pankraz: Apologia poetarum ; Faks.)

23 r 21

412. Sechs Miniaturen zum Kirchenjahr / hrsg. von

Theodor Bogler. - Maria Laach : Ars Liturgica,

[o.J.]. - 1 Doppelbl., 6 Taf. : Ill. ; 36 cm In Mappe. -

Schlagworte: Kirchenjahr ; Köln / Sankt Gereon /

Sakramentar ; Buchmalerei ; Beispielsammlung

23 s 98

413. Seder tiqquney shabath : manuscript from the

Lehmann Library ; handwritten in 1742. - com-

plete facs. ed. in original size - Graz : Akadem.

Dr. - Verlagsanst., o. J.. - [98] S. : Ill. ; 12 cm

Schlagworte: Sabbat ; Gottesdienst / Jüdische

Religion ; Anleitung

I. RW JU - 1000

414. Der Serbische Psalter : Faksimile-Ausgabe des

Cod. Slav. 4 der Bayerischen Staatsbibliothek

III. LIT P - 1001
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München. - Wiesbaden : Reichert Einheitssacht.:

Psalmi <serb.> Schlagworte: Serbischer Psalter

Bandangaben:

Textband / ... hrsg. von Hans Belting. - 1978. - 360 S. : Ill. ;

31 cm (¬Der¬ Serbische Psalter ; Kom.) Auswahlbibliogr. S.

299 - 302 ISBN 3-88226-024-6

Faksimile. - 1983. - 231 Bl. : Ill. ; 31 cm (¬Der¬ Serbische

Psalter ; Faks.) ISBN 3-88226-111-0

415. Shivkova, Ljudmila: Das Tetraevangeliar des

Zaren Ivan Alexandar / Ljudmila Shivkova. -

Recklinghausen : Bongers, 1977. - 229 S. : Ill. ;

32 cm ISBN 3-7647-0267-2 Schlagworte: Iwan

Alexander <Bulgarien, Zar> / Evangeliar

23 s 60

416. Sibyllen Weissagung : mit Einführung, Überset-

zung und Anmerkungen / hrsg. von Werner Gre-

be. - Faksimileausgabe des Volksbuches um

1525 - Köln : Bibliophilen-Ges., 1989. - 160 S. : Ill.

; 20 cm (Alte Kölner Volksbücher um 1500 ; 6)

Nebent.: Sibillen Wyssagungen. - Faks. Nr.

294/650. - ISBN 3-87909-233-8 Schlagworte:

Oracula Sibyllina

23 w 39

417. Speculum humanae salvationis : vollständige

Faksimile-Ausgabe des Codex Cremifanensis 243

des Benediktinerklosters Kremsmünster. -

Graz/Austria : Akad. Dr.- und Verl.-Anst. (Codices

selecti ; 32/32*) In Schuber. - ISBN 3-201-00776-

5 Schlagworte: Codex Cremifanensis 243

Bandangaben:

Kommentar / Willibrord Neumüller. - 1972. - 45 S. ; 35 cm

(Speculum humanae salvationis ; Komm.) (Codices selecti ;

32*) Schlagworte: Codex Cremifanensis 243 ; Faksimile

[Faksimileband]. - Faks.-Dr. - 1972. - 62 Bl. : Ill. ; 35 cm

(Speculum humanae salvationis ; Faks.) Ledereinband mit

Blinddr. Schlagworte: Soteriologie / Katholische Theologie

III. DOGM - 1004

418. Das Speyer-Fragment des Codex Argenteus,

Bibel des Ulfilas in Uppsala / hrsg. vom Dom-

kapitel Speyer, bearb. von Bruno Thiebes. -

Speyer : Diöz. Speyer, 1987. - 2 Faksimile-Taf. u.

Kommentar (11 S.) ; 35 cm Schlagworte: Codex

Argenteus / Speyerer Fragment

23 s 59a

419. Splendor Solis oder Sonnenglantz : Faksimile

Ausgabe der Prunkhandschrift. - Köln : Krewel,

1972. - 2, 67 Bl. : zahlr. Ill. ; 31 cm + 50 Jahre

Krewel-Werke Im Schuber. - Schlagworte: Al-

chemie ; Lehrbuch

II. NAT A - 1005
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420. Staindl, Balthasar: Ein sehr künstlichs und nütz-

lichs Kochbuch : 1569 gedruckt zu Augsburg von

Matthäus Franck / von Balthasar Staindl. - Dieti-

kon-Zürich : Sticker ISBN 3-85577-140-5

Schlagworte: Kochbuch ; 1569

Bandangaben:

Kommentar / von Albert Hauser. - 1979. - 21 S. ; 19 cm

(Staindl, Balthasar: ¬Ein¬ sehr künstlichs und nützlichs

Kochbuch ; Kom.) Literaturang. - Im Schuber Schlagworte:

Staindl, Balthasar / Ein sehr künstlichs und nützlichs Koch-

buch ; Faksimile

[Faksimile]. - Vorzugs-Ausg. - 1979. - 49 Bl. ; 19 cm

(Staindl, Balthasar: ¬Ein¬ sehr künstlichs und nützlichs

Kochbuch ; Faks.) Faks. Nr. 6/75. - Im Schuber

I. HIST K - 1002

421. Stamm, Heide: Anbetung der Könige : aus der

fanzösischen Bibel des Niccoló III. von Este. - Zü-

rich : Belser, 1989. - 2 Bl. ; 50 cm (Belser Faksi-

mile-Editionen aus der Biblioteca Apostolica Vati-

cana) Schlagworte: Jesus Christus / Mensch-

werdung ; Künstlerisches Motiv ; Rom / Vatikani-

sche Bibliothek / Cod. Barb. Lat. 613 ; Buchmale-

rei

V. BIB NE - 1000

422. Stamm, Heide: Der Drachenkampf des Heiligen

Georg : aus dem St.-Georg-Codex ; entstanden in

der ersten Hälfte des 14. Jahrhunderts / [Heide

Stamm]. - Zürich : Belser, 1989. - 2 Bl. ; 50 cm

(Belser Faksimile-Editionen aus der Biblioteca

Apostolica Vaticana) Schlagworte: Sankt-Georg-

Codex

V. LIT M - 1001

423. Stamm, Heide: Der Hl. [Heilige] Hieronymus : aus

der fanzösischen Bibel des Niccoló III. von Este. -

Zürich : Belser, 1990. - 2 Bl: ; 50 cm (Belser Fak-

simile-Editionen aus der Biblioteca Apostolica Va-

ticana) Schlagworte: Hieronymus, Sophronius

Eusebius ; Rom / Vatikanische Bibliothek / Cod.

Barb. Lat. 613 ; Buchmalerei

V. BIB - 1000

424. Stephan, Fridolin: Der Schatzbehalter : ein An-

dachts- und Erbauungsbuch aus dem Jahre 1491

; nach der Originalausgabe von Anton Koberger,

Nürnberg / Stephan Fridolin. Text und Bildbe-

schreibungen von Richard Bellm. - in Faks., einm.

Aufl. in 600 Ex. - Wiesbaden : Pressler Originalti-

tel: Schatzbehalter oder Schrein der waren

Reichtuemer des Heils vnnd ewiger Seeligkeit. -

im Schuber. –

Bandangaben:

III. LIT G - 1000
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Textband. - 1962. - 41 S. ; 32 cm (Stephan, Fridolin: ¬Der¬

Schatzbehalter ; Kom.)

Tafelband. - 1962. - [48] Bl.. : überw. Ill. ; 32 cm (Stephan,

Fridolin: ¬Der¬ Schatzbehalter ; Faks.)

425. Stromayr, Caspar; Ruëff, Jakob: Practica co-

piosa von dem rechten Grundt dess Bruch-

Schnidts : (Lindau, 1559 - 67) / Caspar Stromayr.

Practica in arte ophtalmica copiosa : (Zürich, um

1550) / Jakob Ruëff. - Darmstadt : Facsimilia Art

und Ed. Ebert Schlagworte: Leistenhernie ; Chir-

urgie ; 1550 ; Quelle ; Augenchirurgie ; 1550 ;

Quelle

Bandangaben:

Keil, Gundolf; Proff, Peter: Kommentar zur Faksimile-

Ausgabe unter besonderer Berücksichtigung der Paracel-

sus-Rezeption und der Kommunikationsstruktur in chirurgi-

schen Geheimbüchern der frühen Neuzeit / von Gundolf Keil

und Peter Proff. - 1994. - 47 S. ; 29 cm (Stromayr, Caspar:

Practica copiosa von dem rechten Grundt dess Bruch-

Schnidts ; Kom.) ISBN 3-929230-02-X Schlagworte: Stro-

mayr, Caspar: Practica copiosa von dem rechten Grundt

deß Bruch Schnidts ; Ruëff, Jakob: Practica in arte ophtal-

mica copiosa

[Faksimile]. - Farbige Vollfaksimile-Ausgabe - 1978. - 294 S.

: zahlr. Ill. ; 29 cm (Stromayr, Caspar: Practica copiosa von

dem rechten Grundt dess Bruch-Schnidts ; Faks.) im Schu-

ber. - Faks. Nr. 205/895. Roter Ledereinbd. im Stil zeitgen.

Renaissance-Einbde. ISBN 3-929230-01-1

II. NAT M - 1000

426. Das Stundenbuch aus Brügge Vat. Ross. 94 :

aus der Bibliotheca Apostolica Vaticana. - [2.

Ausg.] - Zürich : Belser (Codices e Vaticanis se-

lecti ; 56) Einbd d. Faks. u. sachl. Benennung d.

Kommentars verschieden zur 1. Ausg.. - Faks.-

bd. und Kommentarbd. in Kassette Schlagworte:

Rom / Vatikanische Bibliothek / Cod. Vat. Ross.

94

Bandangaben:

Kommentarband / Luigi Michelini Tocci. Aus d. Ital. übers.

von Angelika Hocke-Asam. - 1996. - 71 S. : Ill. ; 19 cm

(¬Das¬ Stundenbuch aus Brügge Vat. Ross. 94 ; Komm.)

[Faksimile]. - [1996]. - [ca. 240] Bl. : Ill. ; 10 cm (¬Das¬

Stundenbuch aus Brügge Vat. Ross. 94 ; Faks.) Schlag-

worte: Gebetbuch ; Flämisch ; 1500

I. LIT S - 1000

427. Stundenbuch aus Nordfrankreich : Handschrift

aus Pergament, 2. Hälfte 15. Jahrhundert ; Fol.

128r und Fol. 129r ; Cod. Vat. Lat. 14935. - Stutt-

gart : Belser, 1985. - 8 S. : Ill. ; 31 cm + 2 Bl.

(Epochen der Buchmalerei / 2: Serie 2, Gotik)

(Belser Faksimile-Editionen aus der Biblioteca

III. LIT S - 1002/2
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Apostolica Vaticana) in Karton Schlagworte: Ge-

org <Heiliger> ; Buchmalerei ; Rom / Vatikanische

Bibliothek / Cod. Vat. Lat. 14935 // Christophorus

<Heiliger> ; Buchmalerei ; Rom / Vatikanische

Bibliothek / Cod. Vat. Lat. 14935 // Judas <Iska-

riot> / Verrat ; Buchmalerei ; Rom / Vatikanische

Bibliothek / Cod. Vat. Lat. 14935

428. Stundenbuch aus Nordfrankreich : Handschrift

aus Pergament, 2. Hälfte 15. Jahrhundert ; Fol.

145r und Fol. 149r ; Cod. Vat. Lat. 14935. - Stutt-

gart : Belser, 1985. - 8 S. : Ill. ; 31 cm + 2 Bl.

(Epochen der Buchmalerei / 2: Serie 2, Gotik)

(Belser Faksimile-Editionen aus der Biblioteca

Apostolica Vaticana) in Karton Schlagworte:

Kreuztragung Christi ; Buchmalerei ; Rom / Vati-

kanische Bibliothek / Cod. Vat. Lat. 14935 // Je-

sus Christus / Gefangennahme ; Buchmalerei ;

Rom / Vatikanische Bibliothek / Cod. Vat. Lat.

14935 // Judas <Iskariot> / Verrat ; Buchmalerei ;

Rom / Vatikanische Bibliothek / Cod. Vat. Lat.

14935

III. LIT S - 1002/3

429. Stundenbuch aus Nordfrankreich : Handschrift

aus Pergament, 2. Hälfte 15. Jahrhundert ; Fol.

69r und Fol. 78r ; Cod. Vat. Lat. 14935. - Stuttgart

: Belser, 1985. - 8 S. : Ill. ; 31 cm + 2 Bl. (Epochen

der Buchmalerei / 2: Serie 2, Gotik) (Belser Fak-

simile-Editionen aus der Biblioteca Apostolica Va-

ticana) in Karton Schlagworte: Jesus Christus /

Menschwerdung ; Künstlerisches Motiv ;

Buchmalerei ; Rom / Vatikanische Bibliothek /

Cod. Vat. Lat. 14935 // Flucht nach Ägypten ;

Künstlerisches Motiv ; Buchmalerei ; Rom / Vati-

kanische Bibliothek / Cod. Vat. Lat. 14935

III. LIT S - 1002/1

430. Das Stundenbuch der Sforza : Add. MS. 34294

der British Library, London = The Sforza hours. -

Luzern : Faks.-Verl. Velours-Eind. mit versilb.

Zierschließen - Schlagworte: Sforza <Familie> /

Stundenbuch ; Faksimile

Bandangaben:

Einführung = Introduction / von Mark L. Evans. - 1993. - 77

S. ; 14 cm (¬Das¬ Stundenbuch der Sforza ; 1, Kom.) In

Kass. - Text engl.-dt. ISBN 3-85672-043-X

Einführung = Introduction / von Mark L. Evans. - 1994. - 81

S. ; 14 cm (¬Das¬ Stundenbuch der Sforza ; 2, Kom.) In

Kass. - Text engl.-dt. ISBN 3-85672-044-8

Einführung = Introduction / von Mark L. Evans. - 1994. - 87

S. ; 14 cm (¬Das¬ Stundenbuch der Sforza ; 3, Kom.) In

II. LIT S - 1006
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Kass. - Text engl.-dt. - Bibliogr. S. 87 - [88] ISBN 3-85672-

045-6

Einführung = Introduction / von Mark L. Evans. - 1995. - 76

S. ; 14 cm (¬Das¬ Stundenbuch der Sforza ; 4, Kom.) In

Kass. - Text engl.-dt. - Bibliogr. S. 75 - 76 ISBN 3-85672-

046-4

Kommentar = Commentary / von Mark L. Evans und Bodo

Brinkmann. Mit e. Beitr. von Hubert Herkommer. - 1995. -

871 S. : Ill. ; 14 cm (¬Das¬ Stundenbuch der Sforza ; Kom.)

Im Schuber. - Text dt. - engl. ISBN 3-85672-055-3

Faksimile. - 1993. - 40 Bl. : Ill. ; 14 cm (¬Das¬ Stundenbuch

der Sforza ; 1, Faks.) In Kass. - Faks. Nr. 54/980 ISBN 3-

85672-043-X

Faksimile. - 1994. - 66 Bl. : Ill. ; 14 cm (¬Das¬ Stundenbuch

der Sforza ; 2, Faks.) In Kass. - Faks. 54/980 ISBN 3-

85672-044-8

Faksimile. - 1994. - Bl. 169 - 250 : Ill. ; 14 cm (¬Das¬ Stun-

denbuch der Sforza ; 3, Faks.) In Kass. - Faks. Nr. 249/980

ISBN 3-85672-045-6

Faksimile. - 1994. - Bl. 251 - 348 : Ill. ; 14 cm (¬Das¬ Stun-

denbuch der Sforza ; 4, Faks.) In Kass. - Faks. Nr. 249/980

ISBN 3-85672-046-4

431. Das Stundenbuch des Kardinals Alessandro

Farnese : mit den Miniaturen von Giulio Clovio im

Besitz der Pierpont Morgan Library New York /

eingel. u. erl. von Webster Smith. - Vorzugs-Ausg.

in Leder, numer. 1 - 200 - München : Prestel,

1976. - 173 S. : zahlr. Ill. ; 18 cm + 1 Faks.-Bl.

Literaturang. - in Schuber - Schlagworte: Farne-

se, Alessandro <der Jüngere> / Stundenbuch ;

Clovio, Giulio

23 w 44

432. Das Stundenbuch des Markgrafen Christoph I.

von Baden : Codex Durlach I der Badischen

Landesbibliothek / hrsg. von Elmar Mittler und

Gerhard Stamm. - Karlsruhe : Müller ISBN 3-

7880-9579-2 Schlagworte: Christoph <Baden,

Markgraf, I.> / Stundenbuch ; Faksimile

Bandangaben:

Kommentarband / von Eberhard König unter Mitarb. von

Gerhard Stamm. - 1978. - 295 S. : Ill. ; 16 cm (¬Das¬ Stun-

denbuch des Markgrafen Christoph I. von Baden ; Kom.) in

Kass.

[Hauptband]. - Faks.-Ausg. - 1978. - 108 Bl. : zahlr. Ill. ; 16

cm (¬Das¬ Stundenbuch des Markgrafen Christoph I. von

Baden ; Faks.) Faks. Nr. 280/900. - In Kass.

I. LIT S - 1002

433. Das Stundenbuch Ludwigs von Orléans . -

Einmalige limitierte Weltaufl. - Frankfurt am Main :

Insel-Verl. In Schuber. - Lizenz der Ed. Leipzig.

II. LIT S - 1020
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Bandangaben:

Kommentar[band] / Kommentar von Andrej Sterligow. [Die

wiss. Bearb. der dt. Ausg. besorgte Rainer Behrends]. -

1980. - 223 S. ; 22 cm (¬Das¬ Stundenbuch Ludwigs von

Orléans ; Komm.) Aus d. Russ. übertr. - Halbledereinband

Schlagworte: Ludwig <Frankreich, König, XII.> / Stunden-

buch

[Faksimileband]. - [Faks.-Dr.] - 1980. - 114 Bl. : Ill. ; 22 cm

(¬Das¬ Stundenbuch Ludwigs von Orléans ; Faks.) Leder-

einband mit Goldschnitt. - Ex.-Nr. 307/1000

434. [Das Stundenbuch Vaticanus Rossianus 94] :

Das Stundenbuch Vat. Ross. 94 : aus der Biblio-

theca Apostolica Vaticana / Luigi Michelini Tocci. -

Zürich : Belser (Codices e Vaticanis selecti ; 56)

Einbd d. Faks. u. sachl. Benennung d. Kommen-

tars verschieden zur 2. Ausg.. - Faks.-bd. und

Kommentarbd. in Kassette Schlagworte: Rom /

Vatikanische Bibliothek / Cod. Vat. Ross. 94

Bandangaben:

Kommentarband / Luigi Michelini Tocci. Aus d. Ital. übers.

von Angelika Hocke-Asam. - 1983. - 42 S. : Ill. ; 19 cm (Das

Stundenbuch Vaticanus Rossianus 94 ; Komm.)

[Faksimile]. - [ca. 1983]. - [ca. 240] Bl. : Ill. ; 10 cm (Das

Stundenbuch Vaticanus Rossianus 94 ; Faks.) Schlagwor-

te: Gebetbuch ; Flämisch ; 1500

I. LIT S - 1000a

435. Der Stuttgarter Bilderpsalter : Bibl. Fol. 23,

Württembergische Landesbibliothek Stuttgart. -

Stuttgart : Schreiber . - In Kass. Schlagworte:

Stuttgarter Psalter

Bandangaben:

Untersuchungen / [Gestaltung Carl Seidel]. - 1968. - 408 S. :

Ill. ; 28 cm (Psami <lat.> ; 2)

Facsimile-Lichtdruck. - 1965. - 165 Bl. : überw. Ill. ; 28 cm

(Psami <lat.> ; 1)

III. LIT P - 1000

436. Stuttgarter Bibelkalender : 1986 ; die dreizehn

farbigen Kalenderblätter sind der im Jahr 1572 in

Wittenberg gedruckten Luther-Bibel entnommen /

an d. Dr. hatten Anteil ... Johann Schnellboltz .... -

Stuttgart : Verl. Kath. Bibelw., 1986. - 2 Bl., 13

Faks.-Bl. ; 39 cm (¬Die¬ Bibel in Bildern ; 2)

Schlagworte: Luther-Bibel ; 1522 ; Bildsammlung

; Luther, Martin / Bibel / Übersetzung / 1522 /

Stuttgart ; Bildsammlung

23 r 30

437. Symbolum Apostolicum : Mariengebet auf Va-

cat-Seiten des Blockbuches der Österreichischen

Nationalbibliothek Wien (Ink. 2. D. 42) ; 1450 -

1460 ; Faksimile des frühesten in Farben ge-

II. LIT S - 1024
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druckten Blockbuches nach dem einzigen Exem-

polar in der Wiener Nationalbibliothek / Smital, O.

(Hg.). - Faks.-Ausg. - [Paris?] : o, V., 1927. - [12]

Bl. : Ill. ; 20 cm + Begleith. (16 S.), 4 Bl. Schlag-

worte: Mariengebet ; Faksimile ; Symbolum Apo-

stolicum

438. Tabula Peutingeriana : Codex Vindobonesis

324. - Graz : Akad. Dr.- u. Verl.-Anst. ISBN 3-201-

00975-X Schlagworte: Peutingersche Tafel

Bandangaben:

Kommentar / Ekkehard Weber. - 1976. - 67 S. : Ill. ; 29 x 38

cm (Tabula Peutingeriana ; Kom.)

Vollständige Faksimile-Ausgabe im Originalformat. - 1976. -

[23] S. : nur Ktn. ; 42 x 77 cm + 2 Ktn. (Tabula Peutingeria-

na ; Faks.)

V. NAT G - 1006

439. Tacuinum sanitatis : [facsimile reproduction of

the Latin ms. conserved at the Bibliothèque Na-

tionale de France; Ms. Lat 9333] / [Ibn-Butlan]. -

Barcelona : Moleiro Einheitssacht.: Taqwīm aṣ-

ṣiḥḥa <lat.> ISBN 978-84-96400-40-5 Schlag-

worte: Ibn-Buṭlān, al-Muẖtār Ibn-al-Ḥasan /

Taqwīm aṣ-ṣiḥḥa / Handschrift / Paris / Biblio-

thèque Nationale de France / Ms. lat. 9333 ;

Ernährung ; Ratgeber

Bandangaben:

[Kommentar] / Alain Touwaide. Eberhard König. Carlos

Miranda García-Tejedor. - 2009. - 314 S. : zahlr. Ill. ; 35 cm

(Tacuinum sanitatis ; Kom.) ISBN 978-84-96400-39-9

[Faksimile]. - 2007. - 104 S. : überw. Ill. ; 34 cm (Tacuinum

sanitatis ; Faks.) in Kassette (40 cm) ISBN 978-84-96400-

30-6

III. NAT M - 1004

440. Terentius Afer, Publius: Eunuchus : die Ulmer

Terenz-Ausgabe ; [Württembergische Landesbi-

bliothek Stuttgart ; gedruckt 1486 zu Ulm durch

Conrad Dinckmut] / Dt. von Hans Neithart. - Dieti-

kon-Zürich : Stocker Einheitssacht.: Eunuchus

<dt.> ISBN 3-85577-117-0 Schlagworte: Terenti-

us Publius Afer: Eunuchus / Übersetzung /

Deutsch ; Faksimile

Bandangaben:

Konrad Dinckmut : der Drucker des Ulmer Terenz ; Kom-

mentar zum Faksimiledruck 1970 / Peter Amelung. - 1972. -

74 S. : zahlr. Ill. ; 30 cm (Terentius Afer, Publius: Eunuchus)

[Faksimile]. - 1970. - [8], XCIII Bl. : Ill. ; 30 cm (Terentius

Afer, Publius: Eunuchus ; Faks.) Faks. Nr. 148/280

II. PHLL L - 1002
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441. Testamentum novum <dt.> 1630: ¬Die¬ Kupfer-

bibel Matthäus Merians von 1630. - Faks. der

Ausg. Straßburg, Zetzner, 1630 - Stuttgart [u.a.] :

Müller und Schindler [u.a.] Nebent.: Das Newe

Testament. - Erschienen: Faks.-Bd. und Textbd.

Schlagworte: Merian-Bibel

Bandangaben:

Strohm, Stefan: Die Kupferbibel Matthäus Merians von

1630 : Textband. - Stuttgart : Müller und Schindler, 1999. -

83 S. : zahlr. Ill. ; 25 cm +  Begl.-Heft: "Zu unserer Edition"

(Testamentum novum <dt.> 1630 ; Textbd.) Schlagworte:

Merian-Bibel

Das Newe Testament / durch Martin Luther verteutscht. Mit

Kupfferstücken [von Matthäus Merian]. - Faks. der Ausg.

Straßburg, Zetzner, 1630, Faks. d. Luxusexemplars der

Württembergischen Landesbibliothek Stuttgart - 1999. - 268,

[3] Bl. : zahlr. Ill. ; 45 cm (Testamentum novum <dt.> 1630 ;

Faks.) Ledereinbd. mit Buckeln und Schließen

IV. BIB N - 1000

442. Testamentum novum <dt.> 1630: ¬Die¬ Kupfer-

bibel Matthäus Merians von 1630. - Faks. der

Ausg. Straßburg, Zetzner, 1630. Ausg. exclusiv

für die Freunde des Hauses Coron - Berlin [u.a.] :

Kindler Nebent.: Das Newe Testament. - Erschie-

nen: Faks.-Bd. und Textbd. Schlagworte: Meri-

an-Bibel

Bandangaben:

¬Das¬ Newe Testament / durch Martin Luther verteutscht.

Mit Kupfferstücken [von Matthäus Merian]. - Faks. der Ausg.

Straßburg, Zetzner, 1630, Faks. d. Luxusexemplars der

Württembergischen Landesbibliothek Stuttgart - 2005. - 268,

[3] Bl. : zahlr. Ill. ; 45 cm +  1 Doppelbl. "Zur Faksimile-

Exklusivedition" (Testamentum novum <dt.> 1630 ; Faks.)

Ledereinbd. mit Buckeln und Schließen, allseitiger Gold-

schnitt

IV. BIB N - 1000a

443. [Testamentum novum <lat.>] Neues Testament

: Codex Vat. lat. 39 der Biblioteca Apostolica Vati-

cana ; entstanden in der ersten Hälfte des 13.

Jahrhunderts. - Stuttgart : Belser (Codices e Vati-

canis selecti ; 61) (Belser Faksimile-Editionen aus

der Biblioteca Apostolica Vaticana)

Bandangaben:

Eine Einführung [zur Faksimileausgabe der Cod. Vat. lat.

39] / Giovanni Morello .... - 1984. - 119 S. : Ill. (Testamen-

tum Novum <lat.> ; Komm.) Kopie Schlagworte: Rom /

Vatikanische Bibliothek / Cod. Vat. Lat. 39

[Faksimileband]. - 1984. - 173 Bl. : Ill. ; 21 cm (Testamen-

tum Novum <lat.> ; Faks.) Faks. Nr. 121/550. - Vorzug-

sausg., Ledereinbd.

[Faksimileband]. - 1984. - ungez. Bl. : überw. Ill. ; 21 cm

III. BIB N – 1000a
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(Testamentum Novum <lat.> ; Faks.) Ex. 484/550

Neues Testament : Vat. lat. 39 ; entstanden im 13. Jahrhun-

dert ; [Dokumentation]. - Stuttgart : Belser, 1984. - 2 Faks.-

Faltbl. (fol. 34 v, 43 r, 43 v, 36 r, 41 r, 41 v) : Ill. ; 20 cm + 1

Begleith. (15 S. : Ill. ; 34 cm) (Testamentum Novum <lat.> ;

[Dok.]) (Belser Faksimile-Editionen aus der Biblioteca Apo-

stolica Vaticana) In Mappe

444. Testamentum vetus <dt.> 1630: Biblia, Das ist:

Die gantze H: Schrifft Alten und Newen Testa-

ments : Jetzundt Nach dem letzten/ in Anno 1545.

bey des Authoris Lebzeiten außgangenen Exem-

plar/ neben Unterschied der Versicul/ fleissig

nachgetruckt / Verteutscht: Durch D. Martin Lu-

ther ... Insonderheit aber/ mit den schönen und

Kunstreichen Original Kupfferstücken Matthaei

Merians gezieret .... - Faks. der Ausg. Straßburg,

Zetzner, 1630 - Berlin : Coron bei Kindler, 2005. -

129 S. : Ill. ; 45 cm Schlagworte: Merian-Bibel

Erscheint exclusiv für die Freunde des Hauses Coron Ne-

bentitel: Biblia das ist: Die gantze heilige Schrifft / Durch

Martin Luther verteutscht. Mit Kupfertstücken Enth. nur

Schriften des Alten Testaments Ledereinbd. mit Schließen,

ziselierter allseitiger Goldschnitt

IV. BIB A - 1001

445. Thomas, Marcel: Getijdenboek van Rohan / In-

leiding en toelichting dorr Millard Meiss en Marcel

Thomas. - Utrecht [u.a.] : Het Spectrum, 1973. -

246 S. ; überw. Ill. ; 30 cm Einheitssacht.: The

Rohan Master. A book of hours <niederl.>

Schlagworte: Meister der Grandes Heures de

Rohan / Grandes heures de Rohan

23 t 121

446. Thomasin <Circlaere>: Der welsche Gast des

Thomasin von Zerclaere : Codex Palatinus Ger-

manicus 389 der Universitätsbibliothek Heidel-

berg. - Wiesbaden : Reichert (Facsimilia Heidel-

bergensia ; 4)

Bandangaben:

Kommentar. - 1974. - 207 S. ; 19 cm + 1 Doppelbl. (Thoma-

sin <Circlaere>: ¬Der¬ welsche Gast des Thomasin von

Zerclaere) enth.: Einführung in Thomasins Verswerk / von

Friedrich Neumann. - Die Handschrift und ihre Bilder / von

Ewald Vetter Schlagworte: Thomasin <von Zerklaere>: Der

welsche Gast / Handschrift / Heidelberg ; Thomasin <von

Zerklaere>

Faksimile. - 1974. - [462] S. : Ill. ; 21 cm (Thomasin <Circla-

ere>: ¬Der¬ welsche Gast des Thomasin von Zerclaere)

Schlagworte: Lebensführung ; Anleitung

II. PHLL D - 1011

447. Trenkler, Ernst: Das Evangeliar des Johannes

von Troppau : Handschrift 1182 der Österreichi-

III. LIT E - 1007
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schen Nationalbibliothek / Text von Ernst

Trenkler. - [2. Aufl.] - Klagenfurt [u.a.] : Leon,

1948. - 69 S. : 20 Bl. Taf. ; 35 cm Faks. Nr. 17/20

in Ganzleder (=516/600). - Schlagworte: Johan-

nes <von Troppau> / Evangeliar

448. 

Die Très belles heures de Notre-Dame des

Herzogs von Berry : Handschrift Nouv. acq. lat

3093, bibliothèque Nationale, Paris = Les très

belles heures de Notre-Dame de Jean, duc de

Berry. - Luzern : Faks.-Verl. Schlagworte: Jean

<Berry, Herzog, II.> / Les très belles heures de

Nôtre Dame / Paris / Bibliothèque Nationale de

France

Bandangaben:

Kommentar / von Eberhard König. - 1992. - 254 S. : Ill. ; 30

cm (¬Die¬ Très belles heures de Notre-Dame des Herzogs

von Berry) Text in dt. u. franz. ISBN 3-85672-040-5

[Faksimile]. - 1992. - [2] Bl. : überw. Ill. ; 30 cm (¬Die¬ Très

belles heures de Notre-Dame des Herzogs von Berry ;

Faks.) Faks. Nr. 338/980

[Dokumentation] Das Stundenbuch "Notre Dame" : pracht-

volle Bilderhandschrift des Herzogs von Berry. - 1992. - [6]

Bl. : Ill. ; 40 cm + 2 Bl. Faks. (¬Die¬ Très belles heures de

Notre-Dame des Herzogs von Berry ; Dok.)

III. LIT S - 1006/2

449. Les très riches heures du Duc de Berry : Fak-

simile-Edition des Manuskripts Nr. 65 des Musée

Condé, Chantilly bei Paris. - Luzern : Faks.-Verl.

ISBN 3-85672-021-9 Schlagworte: Jean <Berry,

Herzog> / Les très riches heures

Bandangaben:

Commentaires de l'edition en fac-similé du manuscrit no 65

des collections du Musée Condé à Chantilly / Raymond

Cazelles. - 1984. - 331 S. : Ill., graph. Darst. ; 30 cm (¬Les¬

très riches heures du Duc de Berry ; Kom.) ISBN 3-85672-

025-1 Sign.: 23 s 68a

The Très Riches Heures of Jean, Duke of Berry : commen-

tary to the facsimile edition of manuscript 65 from the col-

lection of the Musée Condé, Chantilly / Raymond Cazelles.

With additions by Johannes Rathofer ; transl. by Theodore

Swift Faunce. - 1984. - 354 S. : Ill., graph. Darst. ; 30 cm

(¬Les¬ très riches heures du Duc de Berry ; Kom.) ISBN 3-

85672-026-X Sign.: 23 s 67a

Kommentar zur Faksimile-Edition des Manuskripts Nr. 65

aus den Sammlungen des Musée Condé in Chantilly / Hrsg.

von Raymond Cazelles und Johannes Rathofer. - 1984. -

435 S. : Ill., graph. Darst. ; 30 cm (¬Les¬ très riches heures

du Duc de Berry ; Komm.) in Acrylglas-Kass. ISBN 3-85672-

021-9 Sign.: 23 s 69

Faksimileband. - einm. Aufl. - 1984. - [208 Bl.] : zahlr. Ill. ;

III. LIT S - 1007
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31 cm (¬Les¬ très riches heures du Duc de Berry ; Faks.)

Faks. Nr. XIII/80 (980). - In Acrylglas-Kass..

[Dokumentation]. - 1984 ca.. - [6] S. : zahlr. Ill. ; 40 cm + 6

Bl. Faks. (¬Les¬ très riches heures du Duc de Berry ; Dok.)

in Mappe

Die Monatsblätter des Kalenders = Les Feuillets du Calen-

drier = The Calendar leaves. - 1994. - [6] S. : zahlr. Ill. ; 40

cm + 12 Kalenderbl. in Passepartout (¬Les¬ très riches

heures du Duc de Berry ; Dok.) in Kassette ISBN 3-85672-

052-9

450. Trierer Apokalypse : vollständige Faksimile-

Ausgabe im Originalformat des Codex 31 der

Stadtbibliothek Trier. - Graz - Austria : Akad. Dr.-

u. Verl.-Anst. (Codices selecti ; 48) ISBN 3-201-

00904-0 Schlagworte: Trierer Apokalypse

Bandangaben:

Kommentarband : kodikologische und paläographische

Beschreibung ; der Kodex und sein Bildschmuck / Richard

Laufner ; Peter K. Klein. - 1975. - 163 S. : 45 Taf. Ill. ; 27 cm

(Trierer Apokalypse ; Kom.)

Faksimile. - 1975. - 75 Bl. : Ill. ; 27 cm (Trierer Apokalypse ;

Faks)

II. BIB NE - 1001

451. The Trinity College Apocalypse . - Facs. ed. -

London : Eugrammia Pr. Einheitssacht. des ill.

Werkes: Apocalypsis. - Erschienen: Faks.-Bd. und

Textbd. - Schlagworte: Trinity College Apocalyp-

se

Bandangaben:

An introduction and description / by Peter H. Brieger. [The

transcript of the Anglo-Norman commentary and its transl.

are the work of Marthe Dulong]. - Facs. ed. - 1967. - 56 S. :

Ill. ; 44 cm (¬The¬ Trinity College Apocalypse ; Komm.)

[Facsimile]. - Facs. ed. - 1976. - 64 S. : überw. Ill. ; 44 cm

(¬The¬ Trinity College Apocalypse ; Faks.) Einheitssacht.:

Apocalypsis <altfranz.> Faks. 333/600

IV. BIB NE - 1000

452. Die Trinity-Apokalypse : Cambridge Trinity Col-

lege Library, MS R.16.2 = The Trinity Apocalypse.

- Faks.-Ausg - Luzern : Faksimile-Verl. Einheits-

sacht. des ill. Werkes: Apocalypsis. - Erschienen:

Faks.-Bd., Dok. und Textbd. ISBN 3-85672-093-6

Schlagworte: Trinity College Apocalypse

Bandangaben:

Kommentar ; zur Faksimile-Ausgabe der Handschrift MS R.

16.2 aus dem Trinity-College, Cambridge (UK) / hrsg. von

David McKitterick. Mit Beitr. von .... - 2004. - 390 S. Ill. ; 24

cm (¬Die¬ Trinity-Apokalypse ; Kom.) im Schuber ISBN 3-

85672-094-4

[Faksimileband]. - 2004. - 32 Bl. : zahlr. Ill. ; 45 cm (¬Die¬

IV. BIB NE - 1003
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Trinity-Apokalypse ; Faks.) Faks. Nr. 236/980. - in Acrylglas-

Kass.

[Faksimileband]. - 2004. - 32 Bl. : zahlr. Ill. ; 45 cm (¬Die¬

Trinity-Apokalypse ; Faks.) Faks. Nr. XXXIV/LXXX.

Dokumentationsmappe. - 2004. - Doppelbl. 23 - 24: Ill. ; 45

cm (¬Die¬ Trinity-Apokalypse ; Dok)

453. Triumph Kaiser Maximillans I. : 137 Tafeln / mit

e. Einf. von Franz Schestag. - Nachdr. aus d. Jah-

re 1883 - Graz/Austria : Akad. Dr.- und Verl.-

Anst., 1995. - 32 S. ; 56 x 38,5 cm + 137 Taf.

Faks. Nr. 69/150 - In Kass. ISBN 3-201-01635-7

Schlagworte: ¬Der¬ Triumphzug Kaiser Maximi-

lians I. ; Renaissance ; Deutschland <Römisch-

Deutsches Reich> ; Höfische Kultur ; Künstleri-

sches Motiv ; Graphik ; Bildsammlung

V. HIST K - 1002

454. Trujillo del Peru / Martínez Compañón. [Dir. la

ed. y cuidó de la misma Teresa Armiñán]. - Ed.

facs. del ms. de la Biblioteca de Palacio de

Madrid. - Madrid : Ed. Cultura Hispanica, 1985. -

207 Bl. : überw. Ill., Noten ; 25 cm Schlagworte:

Trujillo <Peru, Diözese> ; Geschichte 1700 - 1800

; Bildsammlung

II. HIST R - 1003

455. Tschachtlan, Bendicht: Tschachtlans Bilder-

chronik. - Luzern : Faks.-Verl. Nebent.: Berner

Chronik. - ISBN 3-85672-028-6

Bandangaben:

Kommentar zur Faksimile-Ausgabe der Handschrift Ms. A

120 der Zentralbibliothek Zürich / hrsg. von Alfred A.

Schmid. Mit Beitr. von Vinzenz Bartlome .... - 1988. - 477 S.

; 30 cm (Tschachtlan, Bendicht: Tschachtlans Bilderchronik

; Komm.) Literaturangaben. - Halbledereinbd. Schlagworte:

Tschachtlan, Bendicht / Bilderchronik

[Faksimileband]. - Originalgetreue Faks.-Ausg. anhand d.

Originalhs., die sich unter Ms. A 120 in d. Zentralbibliothek

Zürich befindet - 1986. - 1060 S. : Ill. ; 30 cm (Tschachtlan,

Bendicht: Tschachtlans Bilderchronik ; Faks.) Ledereinbd.

mit Metallschließen. - Ex.-Nr. LI/80 röm. numerierten Ex.

Schlagworte: Bern ; Anfänge - 1500

III. HIST R - 1009

456. Der Türkenkalender : "Eyn manung der cristen-

heit widder die durken" ; Mainz 1454 ; das älteste

vollständig erhaltene gedruckte Buch ; Rar. 1 der

Bayerischen Staatsbibliothek ; in Faksimile her-

ausgegeben. - Wiesbaden : Reichert In Schuber. -

ISBN 3-920153-36-7

Bandangaben:

[Kommentarband] / Kommentar von Ferdinand Geldner. -

1975. - 43 S. ; 25 cm (¬Der¬ Türkenkalender ; Komm.)

II. HIST W - 1002
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Schlagworte: Türkenkalender

Faksimile[band]. - Faks.-Dr. d. Ausg. 1454 - 1975. - [6] Bl. ;

25 cm (¬Der¬ Türkenkalender ; Faks.)

457. Udalricus <de Campo Liliorum>: The Budapest

Concordantiae caritatis (1413) : the reprint edition

of the Concordantiae caritatis made in Vienna in

1413 / [Ulrich von Lilienfeld] Central Library of the

Piarist Order, Budapest. - Budapest : Schöck,

2011. - 262 Bl. : zahlr. Ill. ; 40 cm. - Einheits-

sacht.: Concordantiae caritatis <1413> Titel auf

Einbd. ISBN 978-963-08-2670-9 Schlagworte:

Ulrich <von Lilienfeld> / Concordantiae caritatis /

Handschrift / Budapest / Zentralbibliothek der Pia-

risten ; Quelle

IV. DOGM - 1000

458. Die Urausgaben der holländischen Apokalyp-

se und Biblia pauperum . - München : Prestel

Bandangaben:

[Kommentarband] / H. Th. Musper. - 1961. - 58 S. ; 30 cm +

1 Doppelbl. (¬Die¬ Urausgaben der holländischen Apoka-

lypse und Biblia pauperum) Schlagworte: Paris / Biblio-

thèque Nationale de France / Xylo. 2 ; Paris / Bibliothèque

Nationale de France / Smith- Lesouef Rés. 157 ; London /

Britisches Museum / Apokalypse

Apokalypse. - 1961. - 50 S. : überw. Ill. ; 30 cm (¬Die¬ Ur-

ausgaben der holländischen Apokalypse und Biblia pau-

perum ; Tafelbd. 1)

Biblia pauperum. - 1961. - 40 S. : überw. Ill. ; 30 cm (¬Die¬

Urausgaben der holländischen Apokalypse und Biblia pau-

perum ; Tafelbd. 2)

23 s 83

459. Usuardus <Sangermanensis>: Martirologio de

Usuard. - Barcelona : Moleiro Umschlagtitel:

Martyrologium Romanum. - ISBN 84-88526-36-9

Schlagworte: Usuard: Martyrologium / Gerona /

Museo Diocesano

Bandangaben:

[Kommentar]. - 1998. - 407 S. : zahlr. Ill. ; 38 cm (Usuardus

<Sangermanensis>: Martirologio de Usuard ; Kom.) ISBN

84-88526-35-0

Facsimil del origonal, expuesto en el Museu d'Art, en Giro-

na, y propriedad del Museu Diocesà de Girona, con la si-

gnatura n° Inv. MD 273. - 1997. - 128 Bl. : zahlr. Ill. ; 48 cm

(Usuardus <Sangermanensis>: Martirologio de Usuard ;

Faks.) Faks. Nr. 56/987 ISBN 84-88526-34-2

IV. LIT R - 1000

460. Utrecht-Psalter . - Vollst. Faksimile-Ausgabe im

Originalformat der Handschrift 32 aus dem Besitz

der Biblotheek der Rijksuniversiteit te Utrecht -

Graz : Akad. Dr.- u. Verl.-Anst. (Codices selecti ;

III. LIT P - 1004
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75) Bandzählung fingiert. - Geschenk von Pfarrer

Hermann Mathes, Dannstadt ISBN 3-201-01207-6

Schlagworte: Utrechtpsalter

Bandangaben:

Kommentar / Koert van der Horst ; Jacobus H. A. Engel-

bregt. Übers. aus d. Holländ. von Johannes Rathofer. -

1984. - 108 S., [4 Bl. Taf.] ; 36 cm + 1 Doppelbl. Faks.

(Utrecht-Psalter ; Kom.) Bibliogr. S. 97 - 108

[Faksimile]. - 1984. - 109 Bl. : Ill. ; 35 cm (Utrecht-Psalter ;

Faks.) Faks. Nr. 312/980 - In Schuber

461. Velislai Biblia picta / Bibl. Rei Publicae

Socialisticae Bohemicae Pragensis.. Ed. Karel

Stejskal .... - Pragae : Pragopress (Editio Cimelia

Bohemica ; 12) Schlagworte: Prag /

Nationalbibliothek Prag / Bilderbibel / XXIII. C.

124 ; Josefserzählung ; Buchmalerei

Bandangaben:

[Faksimileband]. - 1970. - 14 Bl. : Überw. Ill. ; 33 cm (Velislai

Biblia picta) Text teilw. russ.

6 a 21

462. Das Verbrüderungsbuch von St. Peter in Salz-

burg : vollständige Faksimile-Ausgabe im Origi-

nalformat der Handschrift A 1 aus dem Archiv von

St. Peter in Salzburg / Einführung Karl Forstner. -

Graz : Akad. Dr.- u. Verl.-Anst., 1974. - 36 S., 39

Doppel-S. : zahlr. Ill. ; 39 cm (Codices selecti ; 51)

ISBN 3-201-00918-0 Schlagworte: Salzburg /

Sankt Peter / Klosterbibliothek / Verbrüderungs-

buch

23 r 11

463. Vergilius Augusteus : Codex Vaticaus Latinus

3256 der Biblioteca Vaticana und Codex Latinus

Fol. 416 der Staatsbibliothek Preussischer Kultur-

besitz. - vollst. Faks.-Ausg. im Originalformat -

Graz : Akad. Dr.- u. Verl.-Anst. (Codices selecti ;

71) Faks.-Ausg. als Beil. im Kommentarband.

Bandangaben:

Einführung = Introduction / Carl Nordenfalk. - 1976. - 30 S. ;

44 cm (Vergilius Augusteus) Text in dt. u. engl. Schlagwor-

te: Vergilius Augusteus

Faksimile. - 1976 (Vergilius Augusteus)

IV. PHLL L - 1002

464. Vergilius Maro, Publius: Vergilius Romanus :

Codex Vaticanus Latinus 3867 / Publius Vergilius

Maro. - Zürich : Belser Verl. (Codices e Vaticanis

selecti ; 66) Erschienen: Faks.-Bd. [1 - 2] u.

Kommentarbd. in Kassette.

Bandangaben:

IV. PHLL L - 1001
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Kommentarband zur Faksimileausgabe des Cod. Vat. Lat.

3867 / Beitr. von Carlo Bertelli ... Bearb. d. dt. Ausg. u.

Übers. aus d. Franz. u. Italien. Eberhard König. - 1986. -

280 S. ; 25 cm (Vergilius Maro, Publius: Vergilius Romanus)

(Belser Faksimile-Editionen aus der Biblioteca Apostolica

Vaticana) Schlagworte: Vergilius Romanus

Verkleinerte Wiedergabe des Originals zur Faksimileausga-

be des Cod. Vat. Lat. 3867. - 1985. - [622] S. (Vergilius

Maro, Publius: Vergilius Romanus)

Faksimileband : [Vollfaksimile der illuminierten Seiten]. -

1985. - 22 Bl. : überw. Ill. ; 35 cm (Vergilius Maro, Publius:

Vergilius Romanus) Faks. Nr. 23/500 Schlagworte: Aeneas

; Belletristische Darstellung

465. Vergilius Vaticanus . - vollst. Faks.-Ausg. im

Originalformat d. Codex Vaticaus Latinus 3225

der Biblioteca Vaticana - Graz : Akad. Dr.- u.

Verlagsanst. (Codices selecti ; 71) (Codices e

Vaticanis selecti ; 40) ISBN 3-201-01147-9

Bandangaben:

Commentarium / David H. Wright. - 1984. - 107, [14] S. : Ill. ;

24 cm (Vergilius Vaticanus) Schlagworte: Vergilius Vatica-

nus

Faksimile. - 1980. - [80] Bl. : überw. Ill. ; 25 cm (Vergilius

Vaticanus) Faks. Nr. 49/750 mit Ledereinband Schlagwor-

te: Aeneas ; Belletristische Darstellung

II. PHLL L - 1000

466. Vischer, Georg M.: Topographia Ducatus Stiriae

: 1681 / Georg Matthaeus Vischer. - Nachdr. /

hrsg. u. mit e. Nachw. vers. von Anton Leopold

Schuller - Graz : Akadem. Dr.- u. Verlagsanst. Tit.

auf Banderole: Das steirische Schlösserbuch. -

Schlagworte: Steiermark ; Schloss ; Topographie

; Bildsammlung ; Steiermark ; Burg ; Topographie

; Bildsammlung ; Steiermark ; Kloster ; Topogra-

phie ; Bildsammlung - Parallelsachtitel: ¬Das¬

steirische Schlösserbuch

Bandangaben:

Stich 1 - 279, A - N. - 1975. - [285] Bl. : nur Ill. ; 30 cm (Vi-

scher, Georg M.: Topographia Ducatus Stiriae ; Bd. 1)

Stich 280 - 495, O - Z. - 1975. - [231] Bl., 94 S. : nur Ill. ; 30

cm (Vischer, Georg M.: Topographia Ducatus Stiriae ; Bd. 2)

23 w 47 (1-2

467. Vita sancti Liudgeri : Ms. theol. lat. fol. 323 der

Staatsbibliothek zu Berlin, Preussischer Kulturbe-

sitz. - Faks.-Dr. - Graz [u.a.] : Akad. Dr.- u. Verl.-

Anst. [u.a.], 1993. - 33 Bl. : Ill. ; 31 cm (Codices

selecti ; 95) Faks. Nr. 49/450. - Ledereinbd., im

Schuber ISBN 3-201-01586-5 Schlagworte: Ber-

lin / Staatsbibliothek / Vita Sancti Liudgeri

III. KG H - 1002
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468. Vitae Aesopi versio rossica = Zitie Slavnogo

Basnotvorca Ezopa / edidit: Josef Strnadel. -

Pragae : Sumptibus Pragopress, 1968. - 21 S. ;

34 cm + 16 Faks.-Bl. (Editio Cimelia Bohemica ;

5) Text in tschech., engl., franz., dt., kyrill. - Faks.-

Bl. u. Begleith. in Mappe. - Schlagworte: Aeso-

pus-Roman / Übersetzung / Russisch / Prag

III. PHLL G - 1000

469. 

Vom Einfluss der Gestirne auf die Gesundheit

und den Charakter des Menschen : Faksimi-

leausgabe des Manuskriptes C 54 der Zentralbi-

bliothek Zürich (Nürnberger Kodex Schürstab). -

Luzern : Faksimile Verlag ISBN 3-85672-013-8

Schlagworte: Zürich / Zentralbibliothek / Ms. C

54 ; Faksimile ; Astrologie ; Handschrift ; Faksi-

mile

Bandangaben:

Kommentar zur Faksimile-Ausgabe / hrsg. von Gundolf Keil

.... - 1983. - 197 S. : Ill. ; 31 cm (Vom Einfluss der Gestirne

auf die Gesundheit und den Charakter des Menschen ;

Kom.)

Faksimile. - 1981. - 58 Bl. : zahlr. Ill. ; 31 cm (Vom Einfluss

der Gestirne auf die Gesundheit und den Charakter des

Menschen ; Faks.) Faks. Nr. 151/980

III. NAT A - 1001

470. Vos, Lambert de: Das Kostümbuch des Lambert

de Vos : vollständige Faksmilie-Ausgabe im Ori-

ginalformat des Codex Ms. or 9 aus dem Besitz

der Staats- und Universitätsbibliothek Bremen. -

Graz : Akadem. Dr.- u. Verl.-Anst. ISBN 3-201-

01527-X

Bandangaben:

Faksimile-Ausgabe aller Bildseiten im Originalformat der

Handschrift Ms. OR. 9 der Staats- und Universitätsbibliothek

Bremen. - 1990. - 103 S. : nur Ill. ; 40 cm (Vos, Lambert

¬de¬: ¬Das¬ Kostümbuch des Lambert de Vos) Schlag-

worte: Osmanisches Reich ; Tracht ; 1574 ; Bildsammlung

Kommentarband / hrsg. von Hans-Albrecht Koch. Mit Beitr.

von Armin Heitzer .... - 1991. - 82 S. : Ill. ; 40 cm (Vos, Lam-

bert ¬de¬: ¬Das¬ Kostümbuch des Lambert de Vos)

Schlagworte: Vos, Lambert de: Das Kostümbuch / Hand-

schrift / Bremen

III. HIST K - 1003

471. Waldburg-Gebetbuch : Cod. brev. 12 der Würt-

tembergischen Landesbibliothek Stuttgart. - Sü-

ssen : Ed. Deuschle (Schwäbische Faksimiles)

Schlagworte: Waldburg-Gebetbuch

Bandangaben:

Einführung und Kommentar / Hansmartin Decker-Hauff .... -

1987. - 242 S. : Ill. ; 24 cm (Waldburg-Gebetbuch ; Kom.)

II. LIT S - 1013
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Schlagworte: Waldburg-Gebetbuch

Das Gebetbuch Georgs II. von Waldburg. - Vollst. Faks.-

ausg. der Pergamenthandschr. von 1476 - 1986. - 122 Bl. :

zahlr. Ill. ; 20 cm (Waldburg-Gebetbuch ; Faks.) Faks. Nr.

IV/600. - Einbd. als Beutelbuch mit Schließen und Buckeln

Schlagworte: Waldburg-Gebetbuch ; Beutelbuch ; Faksi-

mile

Dokumentation zum ersten Faksimile eines Gebetbuchs in

deutscher Sprache. - 1987. - 8 S. : Ill ; 34 cm + 1 Doppelbl.

Faks. in Passepartout (Waldburg-Gebetbuch ; Dok.) in

Mappe Schlagworte: Waldburg-Gebetbuch

472. Walsperger, Andreas: Weltkarte des Andreas

Walsperger : Pal. lat. 1362 B ; 1448. - Zürich :

Belser, 1981. - 1 Kt. ; 74 x 60 cm + Begleithft.

(Doppelbl,) (Belser bibliophile Edition) Schlag-

worte: Rom / Vatikanische Bibliothek / Cod. Pal.

Lat. 1362 B

V. NAT G - 1007a

473. Wandalbertus <Prumiensis>; Stork, Hans-

Walter: Das Reichenauer Martyrologium für Kai-

ser Lothar I. : Codex Reg. Lat. 438 der Biblioteca

Apostolica Vaticana ; [entstanden nach 855 auf

der Insel Reichenau] / Wandalbert von Prüm.

Kommentarband von Hans-Walter Stork. - Faks.-

Ausg. des Cod. Reg. lat. 438 - Zürich : Belser

(Belser Faksimile-Editionen aus der Biblioteca

Apostolica Vaticana ; 83) Schlagworte: Wandal-

bert / Martyrologium für Kaiser Lothar I.

Bandangaben:

Kommentarband / von Hans-Walter Stork. - 1997. - [72] S. :

Ill. ; 21 cm (Wandalbertus <Prumiensis>: ¬Das¬ Rei-

chenauer Martyrologium für Kaiser Lothar I.)

Faksimileband. - 1997. - [72] S. : Ill. ; 21 cm (Wandalbertus

<Prumiensis>: ¬Das¬ Reichenauer Martyrologium für Kaiser

Lothar I.) Exemplar Nr. 141/900. - Holzeinband mit Medail-

lon

Faksimileband. - 1997. - [72] S. : Ill. ; 21 cm (Wandalbertus

<Prumiensis>: ¬Das¬ Reichenauer Martyrologium für Kaiser

Lothar I.) Exemplar Nr. 323/900. - Holzeinband mit Medail-

lon

II. LIT R - 1000a

474. Das Weihnachtsmissale Papst Alexanders VI. :

Codex Borgianus Latinus 425 = Missale pontificis

in nativitate domini. - Stuttgart : Belser (Codices e

Vaticanis selecti ; 63) (Belser Faksimile-Editionen

aus der Biblioteca Apostolica Vaticana) Schlag-

worte: Weihnachten ; Missale

Bandangaben:

[Einführungsband zur Faksimileausgabe des Cod. Borg. Lat.

425] / eine Einführung von Adalbert Roth. - 1986. - 56 S. :

IV. LIT M - 1000a
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Ill. ; 25 cm (¬Das¬ Weihnachtsmissale Papst Alexanders VI.

; Einf.) Schlagworte: Alexander <Papst, VI.> / Weih-

nachtsmissale

Faksimileband : originalgetreue Widergabe der Handschrift

Borg. lat. 425 ; entstanden Ende des 15. Jahrhunderts. -

Numer. Ex 11 - 1986. - 69 Bl. : Ill. ; 47 cm (¬Das¬ Weih-

nachtsmissale Papst Alexanders VI. ; Faksimilebd.) Leder-

einbd. mit Metallschließen. - , Faks. Nr. 11/600 Schlagwor-

te: Missale / Weihnachten

475. Die Weingartner Liederhandschrift . - Stuttgart :

Müller & Schindler Im Schuber. - Schlagworte:

Weingartner Liederhandschrift ; Faksimile

Bandangaben:

Textband / [Wolfgang Irtenkauf ... . Transkr. bearb. von Ot-

fried Ehrismann]. - 1969. - 188, 305, XVIII S. : Ill. ; 18 cm

(¬Die¬ Weingartner Liederhandschrift ; Kom.)

[Faksimile]. - einmalige Aufl. - [1969]. - II, 312 num. S. : Ill. ;

18 cm (¬Die¬ Weingartner Liederhandschrift ; Faks.) Leder-

einbd. - Faks. Nr. 228/850

I. PHLL D - 1003

476. Weissagungen über die Päpste : Vat. Ross. 374

; entstanden um 1500. - Zürich : Belser. - im

Schuber ; 28 cm (Codices e Vaticanis selecti ; 69)

In Kassette. - Schlagworte: Papstweissagung ;

Geschichte 1297 - 1414 ; Quelle ; Rom / Vatikani-

sche Bibliothek / Vat. Ross. 374 ; Faksimile

Bandangaben:

Eine Einführung / von Robert E. Lerner, Robert Moynihan. -

1985. - 165 S. : zahlr. Ill. ; 22 cm (Weissagungen über die

Päpste ; Einf.) Bibliogr. S. 165 - [166]

[Faksimileband]. - 1985. - 16 S. : zahlr. Ill. ; 22 cm (Weissa-

gungen über die Päpste ; Faks.) Sign.: II. KG P - 1000a

(Faks. Transskription der lateinischen Texte : [Ergänzungs-

band] / übertr. ins Deutsche von Walter Simon. - 1988. - 85

S. : zahlr. Ill. ; 22 cm (Weissagungen über die Päpste ; Erg.)

II. KG P - 1000

477. Die Wenzelsbibel : vollständige Faksimile-

Ausgabe der Codices Vindobonenses 2759 -

2764 der Österreichischen Nationalbibliothek

Wien. - Graz : Akadem. Dr. u. Verlagsanst. (Co-

dices selecti ; 70) Einheitssacht.: Testamentum

vetus <dt.> Faks. Nr. 66/780. - Ganzleder-Ausg. -

Schlagworte: Wenzelsbibel

Bandangaben:

Erläuterungen zu den illuminierten Seiten / von Michaela

Krieger .... - 1996. - 230 S. : Ill. ; 33 cm (¬Die¬ Wenzelsbibel

; Kom.) ISBN 3-201-01652-7

Kommentar / von Hedwig Heger .... - 1998. - 250 S. : 96 Taf.

Ill. ; 33 cm (¬Die¬ Wenzelsbibel ; Kom. 2) 2. Bd. des 1983

ersch. Kommentars u.d.T.: König Wenzels Bibelbilder : die

V. BIB A – 1000

     -1010
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Miniaturen zur Genesis aus der Wenzelsbibel / Franz Unter-

kircher. - 1. Aufl. Graz : Akad. Dr.- und Verl.-Anst., 1983. -

ISBN 3-201-01228-9 ISBN 3-201-01708-6 Schlagworte:

Wenzelsbibel ; Kommentar

Genesis und Exodus der Wenzelsbibel. - Faks.-ausg. im

Orig.-format d. Bl. 1-98 von Codex Vindobonensis 2759 -

1981. - 98 Bl. : zahlr. Ill. ; 55 cm + Doppelbl. 41/48, 68/69,

89/96 (¬Die¬ Wenzelsbibel ; 1) ISBN 3-201-01164-9

Leviticus und Numeri der Wenzelsbibel. - Faks.-Ausg. im

Orig.-format d. Bl. 97-105 von Codex Vindobonensis 2759 -

1982. - Bl. 97-105 : zahlr. Ill. ; 55 cm + Dok. mit Doppelbl.

99/130 (Leviticus/Numeri) (¬Die¬ Wenzelsbibel ; 2) ISBN 3-

201-01197-5

Deuteronomium und Josua der Wenzelsbibel. - Faks.-ausg.

im Orig.-format d. Bl. 174-239 von Codex Vindobonensis

2759 - 1983. - Bl. 174-239 : zahlr. Ill. ; 55 cm + Dokum. mit

Doppelbl. 186/214 (¬Die¬ Wenzelsbibel ; 3) ISBN 3-201-

01226-2

Richter, Ruth und Samuel I der Wenzelsbibel. - Faks.-ausg.

im Orig.-format d. Bl. 1-74 von Codex Vindobonensis 2760 -

1984. - Bl. 1-74 : zahlr. Ill. ; 55 cm + Dokum. mit Doppel-Bl.

33/37 (¬Die¬ Wenzelsbibel ; 4) ISBN 3-201-01237-8

Samuel II und Könige I der Wenzelsbibel. - Faks.-ausg. im

Orig.-format d. Bl. 75-147 von Codex Vindobonensis 2760 -

1985. - Bl. 75-147 : zahlr. Ill. ; 55 cm (¬Die¬ Wenzelsbibel ;

5) ISBN 3-201-01248-3

Chronik II, Esra I und Esra II der Wenzelsbibel. - Faks.-

ausg. im Orig.-format d. Bl. 32r-112v von Codex Vindobo-

nensis 2761 - 1987. - Bl. 32r-112v : zahlr. Ill. ; 55 cm (¬Die¬

Wenzelsbibel ; 7) ISBN 3-201-01252-1

Esra III, Tobias und Prediger der Wenzelsbibel. - Faks.-

ausg. im Orig.-format d. Bl. 112-144 von Codex Vindobo-

nensis 2760 und 170-206 von Codex Vondobonensis 2763 -

1988. - Bl. 112-144, 170-206 : zahlr. Ill. ; 55 cm (¬Die¬

Wenzelsbibel ; 8) ISBN 3-201-01254-8

Die nichtilluminierten Bücher : [verkleinerte Wiedergabe

aller nicht illuminierten Bücher der Wenzelsbibel]. - 1991. -

getr. Zählung ; 55 cm (¬Die¬ Wenzelsbibel ; 9) ISBN 3-201-

01516-4

Schlosser, Julius von: Die Bilderhandschriften Königs Wen-

zel I. : ein Interimskommentar zur Faksimile-Ausgabe der

Wenzelsbibel / Julius von Schlosser. - Unveränd. Abdr. der

Ausg. Wien, 1893 - Graz/Austria : Akad. Dr.- u. Verl.-Anst.,

1981. - S. 215 - 308 : zahlr. Ill. ; 31 cm (¬Die¬ Wenzelsbi-

bel) Aus: Jahrbuch der Kunsthistorischen Sammlungen des

Allerhöchsten Kaiserhauses, Bd. 14, 1893. - Schlagworte:

Wenzelsbibel ; Faksimile

478. Werdener Psalter : vollständige Faksimile-

Ausgabe im Originalformat von Ms. Theol. lat. fol.

358 aus dem Besitz der Staatsbibliothek Preussi-

scher Kulturbesitz Berlin. - Graz : Akad. Dr.- u.

Verl.-Anst. (Codices selecti ; 63) Einheitssacht.:

II. LIT P - 1003
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Psalmi ISBN 3-201-01081-2 Schlagworte: Wer-

dener Psalter

Bandangaben:

Kommentar / Hermann Knaus. - 1979. - 53 S. ; 28 cm (Wer-

dener Psalter ; Kom.) Literaturverz. S. 53 - [54]

[Faksimile]. - 1979. - 114 Bl. : Ill. ; 28 cm (Werdener Psalter

; Faks.) Im Schuber. - Blattgoldausg., Faks Nr. XI/LXXXV

[Dokumentation]. - 1973. - [4] Bl. : Ill. ; 35 cm + 3 Bl. Faksi-

mile (Werdener Psalter ; Dok.) In Mappe

479. Wickram, Jörg: Die zehn Alter der Welt : Faksi-

mile der Originalausgabe von Jakob Frölich,

Straßburg 1531 / Jörg Wickram. Mit e. Nachw.

von Josef Benzing. - Wiesbaden : Pressler, 1961.

- [66], 25 S. : Ill. ; 22 cm Schlagworte: Wickram,

Jörg: Die zehn Alter der Welt

23 v 27

480. Die Wiener Biblia Pauperum : Codex Vindobo-

nensis 1198 / hrsg., transkribiert u. übers. von

Franz Unterkircher. Eingel. von Gerhard Schmidt.

- Graz [u.a.] : Styria (Illuminierte Handschriften in

Faksimile) Schlagworte: Wien / Österreichische

Nationalbibliothek / Cod. Vind. 1198

Bandangaben:

Kunstgeschichtliche Einführung / Gerhard Schmidt. Mit e.

Vorw. von Josef Stummvoll. - 1962. - 71 S. : Ill. ; 39 cm

(¬Die¬ Wiener Biblia Pauperum ; 1) Sign.: III. BIB - 1003

(Einf. Geschichte und kodikologische Beschreibung, Tran-

skription und Übersetzung / Franz Unterkircher. - 1962. - 37

S. ; 39 cm (¬Die¬ Wiener Biblia Pauperum ; Kom.)

Faksimile der Handschrift. - 1962. - 9 Bl. : überw. Ill. ; 39 cm

(¬Die¬ Wiener Biblia Pauperum ; Faks.)

III. BIB - 1003

481. Das Wiener Fragment der Lorscher Annalen :

Christus und die Samariterin ; Katechese des Ni-

ceta von Remesiana ; Codex Vindobonensis 515

der Österreichischen Nationalbibliothek / Einf. u.

Transskr. Franz Unterkircher. - Faksimileausg. -

Graz : Akad. Dr.- u. Verl.-Anst., 1967. - 48 S., 8

Bl. Faks. ; 28 cm (Codices selecti ; 15) Litertur-

verz. S. 26 - 29. - Schlagworte: Wien / Österrei-

chische Nationalbibliothek / Cod. Vindobonensis

515

II. KG O - 1000

482. Wiener Genesis : Purpurpergamenthandschrift

aus dem 6. Jahrhundert ; vollständiges Faksimile

des Codex Theol. Gr. 31 der österreichischen Na-

tionalbibliothek in Wien. - Frankfurt am Main : In-

sel-Verl. Einheitssacht.: Genesis <griech.> in

Kass. - Schlagworte: Wiener Genesis

III. BIB AE – 1000d
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Bandangaben:

Mazal, Otto: Kommentar zur Wiener Genesis : Faksimile-

Ausgabe des Codex theol. gr. 31 der Österreichischen Na-

tionalbibliothek in Wien. - Frankfurt am Main : Insel-Verl.,

1980. - 207 S. ; 38 cm (Wiener Genesis ; Komm.)

[Faksimile]. - Einmal. limit. Aufl. - 1980. - [49] S. : zahlr. Ill. ;

38 cm (Wiener Genesis ; Faks.) Faks. Nr. 32/900. - in

griech. Schrift. - Pergamenteinbd.

[Faksimile]. - Einmal. limit. Aufl. - 1980. - [49] S. : zahlr. Ill. ;

38 cm (Wiener Genesis ; Faks.) Ledereinbd. - , Faks. Nr

289/900

[Faksimile]. - Einmal. limit. Aufl., Losebl.-Ausg. - [1980]. - 48

S. in losen Bl. : zahlr. Ill. ; 36 cm (Wiener Genesis ; Faks.) In

Pappkass. zus. mit Ausg. "Vor der Restaurierung".

[Faks. d. Ausg. im Zustand vor d. Restaurierung; weiße

Umrandung] - [1980]. - 24 lose Bl. : zahlr. Ill. ; 36 cm (Wie-

ner Genesis ; Faks.) In Pappkass. zus. mit Ausg. "Nach der

Restaurierung" (graue Umrandung). Inhaltsangaben: Ausg.

mit grauer Umrandung (Zustand nach d. Restaurierung)

[Faksimile]. - Einmal. limit. Aufl. - 1980. - [49] S. : zahlr. Ill. ;

38 cm (Wiener Genesis ; Faks.) Ex. Nr. 221/900. - Leder-

einbd.

483. Die Wiener Genesis : mit 52 Lichtdrucktafeln ... /

hrsg. von Wilhelm von Hartel und Franz Wickhoff.

- photomech. Nachdr. [d. Ausg. 1895] - Graz :

Akad. Dr.- u. Verl.-anst., 1970. - 171 S., [52 Taf.] :

zahlr. Ill. ; 38 cm + 29 Bl. (davon 14 Lichtdrucktaf.)

(Kunsthistorische Sammlungen <Wien>: Jahrbuch

der kunsthistorischen Sammlungen des aller-

höchsten Kaiserhauses / Beilagen: Beilagen ; Bd.

15/16) In Schuber. - Schlagworte: Wiener Gene-

sis

23 r 6

484. The Winchester Psalter miniature cycle. - Lon-

don : The Folio Society. Auch geführt unter d. Be-

zeichnung 'The Psalter of Henry of Blois', früher

unter d. Bezeichnung 'St Swithun's Psalter' - In

Kassette - Schlagworte: Biblische Geschichte ;

Insulare Buchmalerei ; Geschichte 900 - 1250 ;

Heilsgeschichte ; Buchmalerei ; Psalter ; Winche-

ster / Kathedrale ; Geschichte 1100 – 1200

Bandangaben:

Haney, Kristine Edmondson: The Winchester Psalter

miniature cycle : commentary Kristine Edmondson Haney. -

London : The Folio Society, 2015. - 91 S. ; 24 cm (¬The¬

Winchester Psalter miniature cycle ; Kom.) Quellenang. - In

Kass. Schlagworte: Winchester-Psalter ; Buchmalerei

[Faksimile]. - 2015. - 39 Bl. Ill. ; 33 cm (¬The¬ Winchester

Psalter miniature cycle ; Faks.) Teilausg. - Enth. d. 39 Bl. Ill.,

die dem Psalter vorangestellt sind. - Faks. 437 /980

III. LIT P - 1010
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485. Wolfram <von Eschenbach>: Die Bruchstücke

der großen Bilderhandschrift von Wolframs Wille-

halm : farbiges Faksimile in zwanzig Tafeln nebst

Einleitung / hrsg. mit Unterstützung d. Bayer.

Akademie d. Wissenschaften von Karl von Amira.

- München : Hanfstaengel, 1921. - 30 S., 20 Taf. ;

39 cm Schlagworte: Wolfram <von Eschenbach>

/ Willehalm / Handschrift / München ; Wolfram

<von Eschenbach> / Willehalm / Handschrift /

Nürnberg

23 r 25

486. Wolfram <von Eschenbach>: Parzival - Titurel -

Tagelieder : Cgm 19 der Bayerischen Staatsbi-

bliothek München / Wolfram von Eschenbach.

Transk. d. Texte von ... Heinz Engels .... - Faks.-

Ausg. - Stuttgart : Müller u. Schindler Im Schuber.

- Schlagworte: München / Bayerische Staatsbi-

bliothek / Cgm 19

Bandangaben:

Transkription der Texte : mit einem Beitrag zur Geschichte

der Handschrift. - 1970. - 49 S., S. 1ra-1rb - 76v ; 30 cm

(Wolfram <von Eschenbach>: Parzival - Titurel - Tagelieder

; Textbd.)

[Faksimile]. - 1970. - 75 Bl. : Ill. ; 30 cm (Wolfram <von

Eschenbach>: Parzival - Titurel - Tagelieder ; Faks.) Faks.

Nr. 163/850

III. PHLL D - 1005

487. Wolfram <von Eschenbach>: Willehalm : mit der

Vorgeschichte des Ulrich von dem Türlin und der

Fortsetzung des Ulrich von Türheim ; vollständige

Faksimile-Ausgabe im Originalformat des Codex

Vindobonensis 2670 der Österreichischen Natio-

nalbibliothek / Wolfram von Eschenbach. - Graz

[u.a.] : Akadem. Dr.- u. Verl.-Ges. (Codices selecti

; 46) ISBN 3-201-00855-9 Schlagworte: Wolfram

<von Eschenbach> / Willehalm / Handschrift /

München

Bandangaben:

Kommentar / Hedwig Heger. - 1974. - 70 S., 4 Faltbl. ; 33

cm (Wolfram <von Eschenbach>: Willehalm)

[Teilfaksimile]. - [1974]. - [ungez. Bl., teilw. unbedr. Bl.] ; 33

cm (Wolfram <von Eschenbach>: Willehalm)

[Faksimile]. - 1974. - 351 Bl. : Ill. ; 33 cm (Wolfram <von

Eschenbach>: Willehalm) In Acrylglas-Kass.

III. PHLL D - 1001

488. Der Wulfila der Bibliotheca Augusta zu Wol-

fenbüttel : (Codex Carolinus) / hrsg. u. eingel.

von Hans Henning. - Hamburg : Behrens, 1913. -

5 Bl., 8 Taf. ; 38 cm In Mappe. - Schlagworte:

III. BIB - 1004



- Seite 143 –

- 

Nr. Bibliograph. Beschreibung Signatur

- 

Codex Carolinus

489. Die wundersame Meerfahrt des Sankt Brandan

. - Rudolstadt [u.a.] : Hain Einheitssacht.: Naviga-

tio Sancti Brendani <dt.> In Schuber. - ISBN 3-

930215-04-7 Schlagworte: Brendan <von Clon-

fert> ; Brendans Meerfahrt

Bandangaben:

Kommentarband zum Rudolfstädter Faksimile "Von Sant

Branden eyn hübsch lieblich lesen, was wunderß er uff dem

Moer erfaren hat", 1496 von Conrad Hist in Speyer gedruckt

/ hrsg. von Lutz Unbehaun. - 1. Aufl. - 1994. - 127 S. : Ill. ;

23 cm (¬Die¬ wundersame Meerfahrt des Sankt Brandan)

Literaturverz. S. 123 - 126 Schlagworte: Brandans Meer-

fahrt / Rudolfstadt / Historische Bibliothek

Von Sant Branden eyn hübsch lieblich lesen, was wunderß

er uff dem moer erfaren hat. - [Faks.-Dr. d. Ausg.] Speyer :

Hist, 1496, 1. Aufl. dieser Ausg. - 1994. - [56] S. : Ill. ; 23 cm

(¬Die¬ wundersame Meerfahrt des Sankt Brandan)

Schlagworte: Brandans Meerfahrt / Rudolfstadt / Histori-

sche Bibliothek ; Faksimile

23 u 115

490. Zahrawi, Abu-l-Qasim Halaf Ibn Abbas az-:

Chirurgia : vollständige Faksimile-Ausgabe im

Originalformat von Codex Series Nova 2641 der

Österreichischen Nationalbibliothek / Abu'l Qasim

Halaf Ibn 'Abbas Al-Zahraui. - Graz/Austria :

Akad. Dr.- und Verl.-Anst. (Codices selecti ; 66)

Im Schuber - ISBN 3-201-01116-9 Schlagworte:

Chirurgie ; Orient ; Geschichte ; Geschichte 1000

– 1100

Bandangaben:

Kommentar / Eva Irblich. - 1979. - 68, [10] S. : Ill. ; 43 cm

(Zahrawi, Abu-l-Qasim Halaf Ibn Abbas az-: Chirurgia ;

Kom.)

[Faksimile-Band]. - Vollst. Faks.-Ausg. - 1979. - II, 78, IV Bl.

: Ill. ; 42 cm (Zahrawi, Abu-l-Qasim Halaf Ibn Abbas az-:

Chirurgia ; Faks.) Ex.-Nr. 73/960. - Ledereinband

IV. NAT M - 1000

491. Zahrawi, Abu-l-Qasim Halaf Ibn Abbas az-:

Tacuinum Sanitatis in Medicina : Codex Vindo-

bonensis Series Nova 2644. - Graz : Akad. Druck-

u. Verl.-Anst. (Codices selecti / A: Abt. A: Bilder-

handschriften ; 6) ISBN 3-201-01311-0 Schlag-

worte: Ernährung ; Ratgeber

Bandangaben:

Kommentar zu der Faksimileausgabe / Einführung, Tran-

skription und dt. Übersetzung der Bildtexte Franz Unterkir-

cher .... - 1967. - 148 S., zahlr. Taf. ; 35 cm (Zahrawi, Abu-l-

Qasim Halaf Ibn Abbas az-: Tacuinum Sanitatis in Medicina

; Kom.) Schlagworte: Ibn-Butlan, al-Muhtar Ibn-al-Hasan /

III. NAT M - 1003
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Taqwim as-sihha / Handschrift / Wien / Cod. 2644

[Faksimile]. - 1967. - 214 S., 206 ganzs. Miniaturen, 2 S.

Wappen ; 36 cm (Zahrawi, Abu-l-Qasim Halaf Ibn Abbas az-

: Tacuinum Sanitatis in Medicina ; Faks.) Einheitssacht.:

Taqwim as-sihha <lat.>

492. Die Zehn Gebote : Faksimile eines Blockbuchs

von 1455/1458 aus dem Codex Palatinus Germa-

nicus 438 der Universitätsbibliothek Heidelberg /

mit einem Kommentar von Wilfried Werner. - Auf

300 arabisch und 20 römisch mumerierte Ex. be-

schränkte Aufl. - Dietikon-Zürich : Graf-Verl.,

1971. - 49 S. : zahlr. Ill. ; 36 cm . - Exempl.

204/300 Schlagworte: Heidelberg / Universitäts-

bibliothek / Cod. Pal. germ. 438

23 s 61

492 Faksimilewerke in 555 Exemplaren (Stand: 16.11.2018)


